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Lot Title

1 Vintage Pioneer Quadraphonic Amplifier 290
Watt Model QA 800, Powers Up, Untested
Further, Very Good Condition For Age, 17"W x
12"D x 6"H

10 Warning No Stupid People Beyond This Point
Tin Sign, 12 1/2" x 17"

100 Wood Michigan Upper and Lower Peninsula
Wall Decor, Very Good Condition, 3 1/2"W x
8"H

1000 Turquoise Bear Necklace on 24" Sterling Silver
Chain, Marked 925 On Chain, Very Good
Condition, Part of Pendant is Magnetized

1001 Buffalo 1 Oz. Fine Silver GEM UNC

1002 18" Stainless Steel Hummingbird Heart
Necklace, Lot of Tiny Clear Stones Throughout,
Marked on Necklace S. Steel, Very Good
Condition

1003 Two 1 Oz. .999 Fine Copper Rounds, Walking
Liberty Design, Brilliant UNC

1004 Mystic Topaz Double Heart Ring Size 7 1/2,
Small Clear Chips on Either Side, Unmarked,
Lovely Shimmer Of Greens, Purples, Reds, Etc.
Very Good Condition

1005 1886 S Dollar Liberty Proof, 1860 50 Cent
Liberty Proof

1006 Gorgeous Size 9 Green Oval Cabochon Ring
Wide Saddleback Open Work Setting, Goes
Knuckle To Knuckle, Green Stone Very Eye
Catching, Silverplate Setting, Very Good
Condition

1007 1978 Cien Peso Silver Coin, 20 Grams, .720
Pure

1008 Rainbow Firestone Ring Size 9, Large Oval
Stone Has Three Purple Marquise Stones
Accenting Either Side, Band is Openwork
Silverplate, Comes with Gift Box, Very Good
Condition

1009 1952 Canada 1 Cent Certified MS60 By
ANACS

Lot Title

101 Floral Crucifix Wall Decor, Resin, Good
Condition, 10"W x 14"H

1010 Oval Mystic Topaz Ring Size 6, With Eight CZ
Stones, Silvertone Like New

1011 1 Oz. Sunshine Mint Silver Bar Has Security
Feature on Back in BU Condition

1012 Vintage Rhinestone and Goldtone 1970's-80's
Leopard Pin, Great Condition, With Articulated
Body 7"L Very Good Condition

1013 1957 Series B One Dollar Silver Certificate,
Great Addition To Any Collection

1014 Unique Goldtone Free Form Style Statement
Ring Size 7, Teardrop CZ, Lots of Tiny CZ
Rounds, Goldtone in Very Good Condition

1015 2022 Baby Yoda 1 Troy Oz. Fine Silver Coin,
#228 of 1,000

1016 Hirco Vintage Etched Train Pocket Watch,
Swiss Movement 17 Jewel, A. Hirsch Co. Serial
#931940, Not Currently Working, Very Good
Condition, 2"D

1017 (40) Silver War Nickels, Two 1942 P&S, (32)
1943 P&S, Three 1944 P, S, D, Three 1945 P,
S, D, Nice Condition, All Circulated

1018 Seven Great Boho Hippie Bracelets, Festival
Season is Right Around The Corner! Goldtone,
Adjustable And Like New Condition

1019 1941 D Walking Liberty Half Dollar, Nice
Strong Detail

102 "Black Jack" Card Art, Matted in Large Black
Wood Frame, Ready-To-Hang, Good
Condition, 27"W x 21"H

1020 Seven Tri Color Braided Nugget Link Bracelet
1/2"W Marked Korea, Very Good Condition

1021 Make it Legal 1 Troy Oz. 100 Mills .999 Fine
Silver in Plastic Case, 2" x 1 1/2" Great
Condition

1022 Cigar Band Style Green Stone Ring Size 7 1/2,
Goldtone Faceted Teardrop And Round Shape
Stones, Great Condition
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1023 Very Nice 1945 P Mercury Head Dime

1024 10 MM Real Barite Gemstone Beads,
Becoming Increasingly Harder to Find, Heavy
30" Strand, Known To Clear A Negative
Energy Field, Very Good Condition

1025 2003 S Maine Statehood Washington Quarter
Graded PR69 DCAM by PCGS

1026 3D Dragon Back Style Ring Size 7, Purple/Blue
Faceted Marquise Stones Are Embedded At
Angle, Like Pokey Dragon Scales, Silvertone,
Very Unique, Very Good Condition

1027 1876 Two Coins CC Quarter Carson City,
Calvin Washington Commemorative 1952, 90%
Silver

1028 Elegant Bloodstone Cabochon Pendant
Necklace, Beautiful Oval Cut Stone In Fancy
Goldtone Setting on 18" Link Chain, Good
Condition

1029 1865 Mexico UNC Gold 1 Peso Coin .37
Grams Gold

103 Whale Wall Light, Can Also Sit On Surface,
Batteries Included, Retail $24.99 From
Bavarian Inn Lodge, Like New, 11 1/2"W x 8
3/4"H

1030 Two Piece Set of Crystals And Ball Necklace
With Pierced Earrings, Vintage Gold Plate,
Pendant on 18" Rope Chain, Good Condition

1031 ***UPDATE: SELLS TO HIGHEST
BIDDER** 1917 Type 1 Standing Liberty
Quarter, Key Date in The Series <B>***SELLS
WITH OWNERS CONFIRMATION***

1032 Natural Opalite Moon and Stars Necklace,
Hangs From 925 Silver 24" Snake Chain, Very
Good Condition

1033 1 Oz. Sunshine Mint Silver Bar, Has Security
Feature on Back, In BU Condition

1034 8" Rainbow Fire Stone Tennis Bracelet, Has
Removable Extender To Make it 6"L
Silverplate Also Has Round CZ Stones, in Gift
Box, Very Good Condition

1035 1907 $10. Indian Head 1 Oz. Fine Copper Copy
1 1/2"Diam

1036 Size 8 Ring With Three Butterflies All Filled
With Clear Rhinestones Like New Condition,
Silvertone, Adorable!

1037 2005 S West Virginia Statehood Washington
Quarter, Graded PR69 DCAM by PCGS

1038 Shooting Star Stone Studded Wrap Style Ring
Size 8 1/2, Long Ring Goes From Knuckle To
Knuckle, Silverplate Looks Amazing in Bright
Light, Very Good Condition

Lot Title

1039 1865 B Mexico UNC Peso Gold Coin .37
Grams Gold

104 Mom's Laundry Help Wanted Art Wall Decor
Sign, 8"W x 10"H

1040 Size 8 Mamma And Baby Turtle Ring, Light
Blue Enamel And Clear Stones on Mamma,
Silvertone, Very Good Condition

1041 1 Oz. Sunshine Mint Silver Bar Has Security
Feature on Back in BU Condition

1042 Gorgeous Sapphire Spider And Web Ring,
Thick Band Open Web Weaving All Around,
Blue Oval Stone For Body And Clear Stone For
It's Head, Looks Great, Silvertone, Lots of
Compliments on This Size 9, Very Good
Condition

1043 1863 Large Cent

1044 Vintage Fran Mor 1972 Print Necklace Little
Girl Sitting on Rock By Pond, Signed Fran
More 72, Goldtone 24" Herringbone Chain,
Good Condition For Age

1045 1933 Double Eagle Saint Gaudens 1 Oz. Fine
Copper Copy 1 1/2"Diam

1046 (16) Artisan Bead Bracelets Mostly Glass Beads
Stretch Cords, Great to Wear, Repurpose, Very
Good Condition

1047 1882 O Morgan Silver Dollar, Nice Details,
90% Silver Add This To Your Collection

1048 Frog Necklace And Ring Set, Size 8 And
Adjustable, Says Love You Forever And Has
Green Heart Stone, Necklace Says "You Are
My Sunshine" Green and Black Stones on 18"
Silvertone Chain, Very Good Condition

1049 1968 D UNC 40% Silver Kennedy Half Dollar

105 Pepsi Cola Metal Sign, Neat Retro Look, Like
New Still Sealed, 17 1/2"L x 11 1/2"T

1050 Vintage Red, White, Blue Opaque Rhinestone,
14" Choker Style Necklace, Goldtone, Plus
Fabric Flower Pin, Great Condition For Age

1051 1923 P Peace Silver Dollar, Great Looking Coin

1052 Size 8 Pink Butterfly Ring With Sparkly Stones
on 3D Wings, Like New Condition, Very Pretty
on Your Finger

1053 Bitcoin Digital 2012 1 Oz. Fine Copper 1
1/2"Diam Copy

1054 Sparkly Turtle Ring Size 9 But Adjustable,
Inside Says I Love You Forever, Silvertone,
Very Good Condition

1055 1891 O Morgan Silver Dollar Nice Details, 90%
Silver, Add This To Your Collection
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1056 Size 8 3/4 Ring Multi Colored Princess Cut
Stone Quilt Pattern Style Ring, Silverplate, 12
Stones in Basketweave Pattern, Very
Comfortable, Very Good Condition

1057 1849 UNC California Gold Coin

1058 Twisted Metal Mermaid Tail Cuff Bracelet
Silvertone, Colorful Tail Fins, Great Condition

1059 1 Troy Oz. .999 Fine Silver Ohio Precious
Metals Round

106 Canvas Painting - Lighthouse Scene, Good
Condition, 12"Sq

1060 Napier Faux Pearl Necklace And Earring Set,
16" Necklace, Goldtone Marked Earrings Are
Unmarked and Pierced, Good Condition

1061 Buffalo 1 Oz. Fine Copper 1 1/2"Diam

1062 Opalite Frog Necklace Natural Pear Shape
Cabochon Pendant on 24" 925 Silver Snake
Chain, Very Good Condition

1063 1914 Barber Dime, Sharp Details, Will Fit Well
in Any Collection, 90% Silver

1064 Two 925 Silver Necklaces 20" Twisted Rope
Design And 20" Figaro Link Both Marked,
Very Good Condition

1065 1977 D Mint Set

1066 Size 8 Silvertone Dragonfly And Heart Bypass
Ring, Several Colored Stones, Pretty on Finger,
Very Good Condition

1067 1899 O Barber Half Dollar

1068 Vintage Goldtone High End Givenchy 22"
Designer Fancy Flat Link Necklace, Marked
With Infamous Double 6 Logo on Each Clasp
End, Solid Smooth Links Feels Good on Your
Neck, Unisex, Like New Condition

1069 2011 Gold Eagle Replica Proof CU Layered in
24K Gold Diam 40MM 32 Grams

107 Norman Rockwell Art Print in Frame, Good
Condition, 13"W x 16"H

1070 Showy Drop Pendant Necklace, Lots of Interest
And Sparkle, Gray and Blue Stones, CZs, New
In Box, Silvertone 18" Chain

1071 Littleton Coin Co. UNC Coins, 2000 D
Sacagawea Dollar, 2001 D Sacagawea Dollar,
2004-2006 Five Coin Nickel Set, 2003 D
Jefferson Nickel, 21st Century Transition Set

1072 Solid Silver RLM Studios Pendant and
Necklace, Pendant is Quite Heavy, Marked
RLM Studio 925, 18" Chain Marked 925 on
Clasp, Great Condition For Age

1073 Half Ounce .999 Fine Silver Round, St.
Gaudens Design, Perfect UNC Condition

Lot Title

1074 Carolina Herrera Collar Style Necklace, 16"
With CH Hangtag, Blue Persian Agate
Cabochon Stones, With Gift Box, Very Good
Condition

1075 1969 P & D US Mint UNC Coin Set With 40%
Silver Kennedy Half Dollar

1076 Deer Antler Style Necklace 20"L Deer Face is
Bright Ocean Blue Pear Shape Stone, CZs are
In Antlers, Goldtone and Comes With Gift Box

1077 1886 Morgan Silver Dollar

1078 Vintage Goldette Mesh Bracelet, 7"L Goldtone
WIth Snake, Jade Stone, Two Leaves With
Three Opals Each, Heart With Faceted Garnet
Stone and Bird Nest With Two Pearls, Great
Condition For Age, With Box

1079 1999 P, 1979 P, 1979 D, 1979 S Susan B.
Anthony Dollars

108 Dewey Stevens Premium Wine Cooler Glass
Mirror, Silvering Cloudy and Flaking, Fair
Condition, 14"W x 14"H

1080 New in Box Seahorse Gemstone Necklace,
Light Green Blue Trillion Cut Stone in Center,
Comes With 24" 925 Silver Snake Chain

1081 1849 Pacific Co. California Five (5) Dollar Old
Coin Collectors Token

1082 Two Tin Ring Holders With Rings Mixture Of
New And Slightly Worn, Rings Are Goldtone,
(18) Rings Total, 15 Singles And One Three
Piece, Good Condition Up Size 8

1083 1972 P & D Mint Set

1084 Hummingbird Necklace And Earring Set,
Purple, Pink, Green, Blue, Silvertone 20"
Necklace Chain, Earrings Pierced, Comes in
Gift Box, Very Good Condition

1085 1880 O Morgan Dollar

1086 Ladies Fancy Dinner Ring, Green And Clear
Stones, Goldtone Size 7 Gently Worn, Has Gift
Box

1087 1861 Double Eagle Proof Replicas CU Layered
in 24K Gold 32 Grams, 40MM Mintage 9999

1088 Old Blue Stone Cuff Style Bracelet, Unmarked
Silver? Nickel Silver? Needs A Good Cleaning,
Good Condition For Age

1089 1 Gram .999 Fine Silver Round, Donald Trump
Design, Flawless Condition

109 Wood Magazine Stand, Some Scratches, Needs
Clean and Polish, Fair Condition, 18"W x 10"D
x 13"T

3/120

08/02/25 05:54:15



Lot Title

1090 Three Piece Set of Sparkle Owl Jewelry,
Bracelet is 8"L Necklace is 16"L Pierced
Earrings, Silvertone, All Iridescent Blue
Sparkly Stones, Very Good Condition

1091 1948 Bank of Spain 1 Peso Note

1092 Sparkle Stones Moon and Star Ring Size 7,
Silverplate, 15 Clear Rhinestones, Very Good
Condition

1093 Book of Wheat Pennies 1941-1958 Good
Condition

1094 Gallon Bag Full of Jewelry, 90% Wearable,
One Bag of Loose Beads, Nice Mix 4 lbs. Plus

1095 Loaded Punch Cigar Box of Coins, Currency
Includes Genuine Gold, As Well, 8" x 6" x 5"

1096 Large Mint Container With 5 lbs. Plus of
Jewelry Components, Vintage to New, Good
Mix of Jewelry For Crafts, Etc. Metal And
Plastics, Glass, Bits and Pieces, Minty Fresh
Lol!

1097 (500) Lincoln Pennies Good to UNC, 1911 to
1940's, Over 100 S Mints, Several Zinc Pennies
And (50) 1919 P Pennies

1098 Stained Glass Dolphin Box With 40 Plus
Vintage Pins, Large Assortment of Rhinestone,
Goldtone, Silvertone, Up to 3" Box 7" x 7" x 4"
Good Condition

1099 Large Lot of Assorted Lincoln Cents, Including
Wheat Pennies, Early Dates

11 ***NO SALE: SELLER WANTS $200, CALL
OR EMAIL WITH OFFER*** Wall Art Motor
Marc Lacooribirb Limited Edition #13 of 50
Title Mount Rushmore, Very Good Condition,
32" x 34"H <B>***SELLS WITH OWNERS
CONFIRMATION***

110 Set of 3 Vintage New Old Stock Genuine Teak
Wood Bowls, 6"Diam

1100 Heavy Glass Candle Holder Centerpiece, Needs
Cleaning, Good Condition, 6"Sq x 6"H

1101 Christmas Winter Scene Tin Canister With
Plastic Lid, Good Condition, 9"Diam x 9"T

1102 Small Tabletop Touch Lamp With Lighthouse
Theme, Works, Missing One Screw Otherwise
Good Condition, 8"Diam x 13"H

1103 New Polish Pottery Jar With Lid, Includes
Serving Spoon, 7"Diam x 8"H

1104 Polish Pottery: Set of 2 Egg Cups - Numbered
and a Salt & Pepper Shakers Set, Ceramic
Authentic, New Never Used, 3"Diam x 5"H and
2"Diam x 3"H

Lot Title

1105 Gorgeous Vintage Ice Blue Pedestal Bowl, No
Chips or Cracks, Good Condition, 6"Diam x 7
1/2"T

1106 Resin African Family Statue, Good Condition,
4"W x 16 1/2"H

1107 24-Piece Pope Gosser China Cups, Saucers and
Plates, A Few Chips, Good Condition Overall,
4"Diam to 10"Diam

1108 New 4-Cup Polish Pottery Teapot, Ceramic
Authentic, 5 1/2"Diam x 5"H

1109 Set of 4 Stunning Czech Bohemian Crystal
Cobalt Bowls, Made in France Genuine Lead
Crystal, Very Nice Pieces, New Never Used
With Stickers

111 Rare 1920 Tiffany & Co Solid Copper Weather
Station, Nice Patina, Clock and Base Made By
Tiffany's, Not Working (Needs Repair),
Barometer Made in France, It Works But Has
Cracked Lens, Very Heavy, 9 3/4"W x 3"D x
6"H

1110 New With Tags Girls Size 8 Athletic Tank Top

1111 Resin Birdhouse Themed Decorative Art Piece,
Good Condition, 15 1/2"W x 6"T

1112 New With Tags Men's Size 12 Weatherproof
Deck Shoes

1113 U of M Wood Bookends, Good Condition, 5
1/2"W x 4"D x 6"T

1114 Calamityware Coffee Mug With Lid, Ceramic,
Pattern - Things Could Be Worse, Like New,
5"Diam x 7"H

1115 Ceramic Chef Spoon Holder, Good Condition,
8"W x 4"D x 11"H

1116 Rooster Theme Ceramic Pedestal Cake Plate,
Good Condition, 12"Diam x 6 1/2"H

1117 (3) Pyrex Glass Oven Dishes, Pale Blue Tint,
Needs Cleaning, Good Condition, 6"Diam x
3"H, 6 1/2"Sq x 2 1/2"H and 7"W x 9"L x 2
1/2"H

1118 LL Bean Travel Toiletry Bag, Empty Navy
Canvas, Zipper Close, Good Condition, 4"W x
11"L x 4"H

1119 Hardcover, Life From Above, Epic Stories
From The Natural World by Michael Bright and
Chloe Sarosh, Very Good Condition

112 Resin Cross With John 14:6 Verse Table Decor,
Good Condition, 6"W x 6 1/2"T

1120 New Without Tags Girls Size 8 Justice Sport
Bikini Brief, Oh So Soft, 360 Degree Stretch

1121 Glazed Ceramic Trivet Tile With Cork Tabs,
Good Condition, 6"Diam
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1122 Pair of Majolica Plates, 6 1/2"Diam Depicts A
Castle and Around Is A Wreath of Orchids and
Forget Me Nots With An Art Deco Fan, Marked
4191 A on Back, Couple Tiny Glaze Bites and
Some Crazing and a 11 1/2"Diam With Oak
Leaves Against Nice Yellow Background,
Marked Germany 176, Couple Tiny Flea Bites
on Back, Very Nice Pair For A Collection

1123 (7) Plastic Shaped Bowls, Red and Pink, Some
Wear, Good Condition Overall, 6"Sq x 2 1/2"H

1124 Cherry Blossom Set of 3 Footed 4 Oz Tumblers
by Jeannette Glass Co Produced From 1930-
1939, 3 3/4"T and 4 Oz, Very Good Condition,
Nice Pieces of Depression Glass, Selling More
On Other Auctions

1125 Vintage Chalkware 8"T Kewpie Doll in Good
Condition

1126 Purple and Clear Glass Vase, No Chips or
Cracks, Good Condition, 10"Diam x 12"T

1127 Gorgeous Hand Dipped Unlit Swirled Boho
Candle, Vintage Holland House Candle,
Butterflies Along Upper Part, One Swirl on
Backside Gone, Still Displays Beautifully,
Made in Holland Michigan, 6"Diam x 9"H,
PLus 4"T Previously Lit Hand Dipped Heart
Candle, Good Condition For Age

1128 New Dr Teal's Soothe & Sleep Set, 11 Oz
Epsom Salt, 3 Oz Foaming Bath, 3 Oz Body
Wash and 1 Fl Oz Pillow Spray With Lavender

1129 New With Tags Girls Size 24 Mo: Flower and
Rainbow Pullover Falls Creek Kids Sweatshirt;
Light Blue Denim Jeans by Garanimals, Falls
Creek Mauve Pants With Silver Heart Print and
Tie Dye Sweatshirt by Garanimals

113 New Clyde Mayo Whiskey Flask, Official
Whiskey of Talladega Speedway, 4 Oz

1130 New Without Tags Girls Size Large 12-14
Justice Sport High Rise Bikini in Pink and Black

1131 Cherry Blossom 3 Footed Cake Plate by
Jeannette Glass Co Produced From 1930-1939,
10 1/4"Diam, 3 Tiny Flea Bites on Bottom Rim
Where Feet Emerge, No Seen From Top -
Mainly Felt, Good Condition, Nice Pieces of
Depression Glass, Selling More On Other
Auctions

1132 New Women's Size 11 Fit Form Briefs, 360
Degree Breathable Mesh, Tag Free, by Fruit of
the Loom

Lot Title

1133 Vintage Pyrex Flamingo Pink Pie Plate in Very
Good Condition, No Chips or Cracks or Color
Loss, Some Light Utensil Marks on Inside,
Back Marked 209 8 1/2 Pyrex Ovenware Made
In USA, Really Nice Deep Colored Dish, 9
1/2"Diam x 1 1/2"T

1134 Minnie Mouse Messenger Bag Plus Pencil
Case, Very Good Condition, 14"W x 5"D x
10"H

1135 Ladies Purses, Various Styles and Colors, Fair
Condition, Up To 14"W x 11"H

1136 Size XXL No Boundaries Pink Sports Bra,
Some Wear, Good Condition

1137 Glazed Terra Cotta Tile With Onion Design,
Good Condition, 6"Sq

1138 New Women's Size 10 Briefs, Fit For Me 360
Degree Breathable Mesh, Tag Free, By Fruit of
the Loom

1139 Girls Size 2T Disney 100% Polyester Purple
Sleepwear Set in Good Condition

114 New With Tags American Eagle Size 30
Leather Belt, Small Eagle Logo on Outside

1140 Cherry Blossom Handled Sandwich Tray by
Jeannette Glass Co, Produced From 1930-1939,
10"Diam, 12 1/2" With Handles, Very Good
Condition, Couple of Straw Marked on
Handles, Nice Piece of Depression Glass, More
In The Auction

1141 (12) Flannel Fat Quarter Pieces, Variety of
Prints - Flower Unicorn Turtle Ocean, By Little
Feet Boutique, New Old Stock, 18" x 21"

1142 Longaberger Peony Basket Set, Dated 2001,
Includes Liner, Protector and Tie On, Stationary
Handle, Very Good Condition, 12 1/2"L x 6"W
x 2 1/2"H

1143 (8) Christian Paperback Books in Good
Condition

1144 Ceramic Flowered Pitcher, Chip At Bottom
Otherwise Good Condition, 8"Diam x 10"H

1145 (9) Nice Shot Glasses With Frosted Bases,
Different Colors, Very Cool Design, Very Good
Condition, 5"T

1146 New Beloved Cherry Blossom and Tea Rose, 1
Oz Hand Lotion, 11.8 Oz Body Wash and 4 Oz
Bath Bomb

1147 New Without Tags Huntington Home 100%
Polyester Twin Size Pink Sheet Set

1148 Girls Bedroom Wall Decor, Legend of Zelda
License Plate and Disney Princess Wall Hanger,
Good to Very Good Condition, 12"L
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1149 New With Tags Celebrate Spring Bath Rug,
Thick and Absorbent, Kohls, Plush Chenille
Like, "Hello" With Various Flowers, Was
Expensive, 20"W x 30"L

115 Better Homes & Gardens Acacia Tray, Wood
With Metal Handles, Good Condition, 13"W x
20"L

1150 Old Colony or Open Lace Depression Glass by
Hocking Glass Co, Produced 1935-1938, These
Are Two of The Harder To Find and More
Expensive, 7 3/4" Ribbed Salad Bowl in Pink,
Very Good Condition, Super Pieces of
Depression Glass

1151 (2) Pieces MCM Viking Satin Glass, Pale Pink
Epic 6-Petal Compote 6 3/4"Diam x 4"T and
Pale Purple Stockholm Bowl 6 1/4"Diam x 2
1/2"T, Very Good Condition, So Pretty With a
Soft Satin Finish

1152 (2) Vintage Porcelain Dolls In Original Boxes,
Good Condition For Age, 15"T

1153 Cake Decorating: Tips, Color Gel, Color Paste,
Sprinkles, Etc, As-Is

1154 Women's Tops, Size L and XL, Some Wear,
Good Condition Overall

1155 Kitchen Items, Crock Pot, Steamer, Lids, Etc,
Fair to Good Condition, Untested As-Is, Up To
12"W

1156 (4) Women's Size 3X Shirts / Tops and Pair of
Size 28 Pants, Good Condition

1157 (15) Danielle Steel Hardcover Novels, Fine
Things, Journey, The Ghost and More, Good
Condition

1158 Large Lot of Xbox 360 and A Few Xbox One
Video Game Cases, A Lot Have Manual Books
Too, No Game Discs Included

1159 New Baby Items: Fleece Blanket, Nuby Nibbler
Feeder, Etc, Up To 48"W x 58"L

116 Vienna Bathroom Towel Ring, Brass Finish,
Like New, 9"W

1160 Looks To Be A Campfire Tripod, New In
Package - Unknown If Complete As-Is, 60"L
Poles

1161 Silicone and Plastic Candy / Food Forms,
Various Designs and Sizes Up To 12"L, Good
Condition to New In Package

1162 Craft Items and Kids, Room Banner, Sewing
Dreamcatchers and More, Good Condition to
New Old Stock, Up to 60"L

1163 3 Dozen Ceramic Coffee Mugs, Sand Color
With Brown Rim, Cups 2 7/8"T, 7 Oz, Made by
CAC China, Like New Condition

Lot Title

1164 Serving Platter In The Patrician Spoke Pattern
by Federal Glass, Produced 1933-1937, 11
1/2"L x 8 1/2"W x 1"T, Very Good Condition,
Glows Under Black Light, Great Depression
Glass Piece

1165 Bible Study Book in Tapestry Carrying Case
With Zipper, Some Wear, Good Condition
Overall, 7 1/2"W x 10 1/2"L

1166 Nice 14-Piece Hand Towels Lot, Christmas
Designs, Good Condition to New With Tags,
11"W x 17"L

1167 Green Glass Lamp With Black Ornate Shade,
Needs Some Work, Looks In Good Condition
Overall, As-Is, 7"Diam x 26"H

1168 Nelson McCoy Basketweave Vase, Nice
Vintage Piece in Very Good Condition, 5"Diam
x 8 1/4"T, Some Manufacturing Defects But
Glazed Over, Pretty Piece

1169 Above The Line Series of 4 Paperback Books
by Karen Kingsbury, Good Condition

117 Auro A. Belcari Arnart Dear Sculpture Couple
on Bench Child With Flowers, Vintage 1984,
Tag Still Attached, Good Condition, 10"W x 6
1/2"D x 7 1/2"H

1170 Ceramic Mr & Mrs Frog Salt & Pepper Shakers
Set, Good Condition, 3 1/2"T

1171 New With Tags Bronners Hand Crafted
Nutcracker Glass Ornament, 3"T

1172 Chinese Health Exercise Stress Baoding Balls,
Relaxation Therapy, Yin Yang Design Symbol,
Each 1 1/2"Diam, Used A Few Times, Very
Good Condition

1173 Vintage Set of 2 Souvenir TV Viewers, Views
Of Lower Tahquamenon Falls Michigan and
Michigan's Upper Peninsula on Television,
Good Condition, 2"W x 1"D x 2"H

1174 Vintage Hot Wheels Redline El Rey Special,
Green Enamel, Red Line, Good Condition, 2
1/2"L

1175 Glass Blessing Tray, Bless The Food Before Us
The Family Beside Us and The Love Between
Us, Good Condition, 9 1/2"W x 12"L

1176 Porcelain Duck Bank, OMC Japan, Beak Has
Been Repaired/Glued Otherwise Good
Condition, 5 1/2"L x 4"W x 3"H

1177 Satellite Broadheads in Plastic 3"W x 5"L Case,
Good Condition

1178 White and Green Big Ceramic Bowl With
Garlic Design, Made in Italy #6147/44, One
Chip Otherwise Good Condition, 17"Diam x
5"H
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1179 (6) New 26 Oz Chi Organic Gardens
Moisturizing Hand Sanitizer

118 Candy Dispenser, Jar With Wood Base, Good
Condition, 7"W x 6"D x 13"T

1180 Green / Gray Steel Travel Mug With Snap
Down Lid and Handle, Made By Tyeso, Good
Condition, 4"Diam x 13"T

1181 Wood 6-Drawer Jewelry Box Stand, Good
Condition, 27"W x 5"D x 9"T

1182 (7) Corelle Bowls, Cream With Dark Green
Trim, Good Condition, 6"Diam x 2"H

1183 Watering Cans Salt & Pepper Shakers, Ceramic,
By Sonoma Home Goods, Needs Cleaning,
Good Condition Overall, 3"Diam x 3"H

1184 Colorful Pelican Yard Stake, All Metal, Light
Rust, Good Condition Overall, 30"T

1185 New With Tags Size S/M Stretchy Leggings,
Weed Leaf All Over Print, Lyddia Brand

1186 The Finch Primer 1901, Ginn & Co Adelaide V.
Finch Antique Book, Has Some Damaged
Pages, Good Condition For Age

1187 1950s Vintage Rowse Cool Air Car Ventilators,
Green, Good Condition, 5 1/2"L x 4"W

1188 Desk Block Calendar, Resin, Golf Theme,
Interchangeable Months and Dates, Like New
Condition, 3"Sq x 5"H

1189 New East Urban Home Microfiber Queen Size
Duvet Cover Set, Tropical Foliage

119 Mexican Sombrero Hat, Good Condition,
19"Diam

1190 (2) Jaguar Carry-On Bags, Floral Tapestry,
Some Wear, Good Condition, 14"W and 18"W

1191 Nice Gold Tone on Green Marble Bookends,
Good Condition, 4 1/2"W x 4"D x 6"H

1192 Vintage Green Glass Pedestal Candy Dish
Vase, Good Condition, 7"Diam x 8 1/2"H

1193 Vintage Duraglas Clear Glass Fish Bowl, 5"W
x 3"D x 5"H, Good Condition, Has Plastic
Plants On Display Until You Get Some Fish

1194 (5) Real Cool Vintage Trivet Trays, Two With
Butterfly Theme, Acrylic, Metal, Etc, Good
Condition, 8"Diam to 9"Diam

1195 Large Pottery / Ceramic Bowl, Vegetable
Pattern, Los Angeles Potteries #550, Good
Condition For Age, 10"W x 15"L x 4 1/2"H

Lot Title

1196 (2) Uranium Green 8" Luncheon Plates, Fruits
Pattern, By Hazel-Atlas, Produced 1931-1935,
Very Pretty Pattern of Cherries, Pears and
Grapes On Outside With Group of Cherries In
The Middle, Glows Brightly With or Without
Black Light, One Very Small Flea Bite on One
Plate Otherwise Very Good Condition For
Almost 100 Years Old

1197 Glazed Ceramic Tile, Pink Flower Design, Use
Your Way, 6"W x 8"L

1198 (11) Vintage Porcelain Ceramic Bowls, Plates,
Etc, Mix of Patterns, Good Condition, 7
1/2"Diam to 11 1/2"Diam

1199 Pampered Chef Stoneware Crock, 4 3/4-Cup,
Great For Baking Breads or Beans, Has Liner
So You Can Use To Store Kitchen Utensils, Pot
a Plant or Hold Chilled Beverages, Plus a 3-
Piece Pampered Chef Bamboo Serving Set,
Like New to New

12 Canvas Wall Art "Life" Blemish Near Top,
Good Condition Overall, 12" x 16"

120 Craftsman Strap Wrench, New, 6"W x 11"L

1200 Glass Bottle With Hand Painted Bird Art and
Oil Lamp Wick Stopper, Good Condition,
3"Diam x 12"H

1201 Masterpieces 1000-Piece Puzzle, The Quilt
Barn, Unknown If Complete, 26 3/4" x 19 1/4"

1202 Large Round Sewing Kit Filled Plus Small
Tin,Supplies Fair to Good Condition, 12"Diam
x 11"H

1203 (2) Longaberger Baskets, 2002 Gatehouse
Basket With Heritage Green Liner and Protector
4"Diam x 3 1/2"H and Other Is Business Card
Dated 1996, Has Heritage Green Liner and
Protector, 3 1/2"W x 5"L, Both Very Good
Condition

1204 Coca Cola Ceramic Village Piece, Diamond
Auto Shop, Has Cord For Light, Good
Condition, 7"W x 5"D x 6"H

1205 Glass Creamer and Butter Dish, Metal Accents,
Good Condition, 3 1/2"Diam x 3"H and 3
1/2"W x 7"L x 2 1/2"H

1206 Vintage Lot of 4 Colorful Ashtrays, Dealers
Choice 3"Diam Red Black Green Orange, Scuff
Proof Fire Resistant Melamine, Use Also For
Keyholder, Coin Tray, Etc, Very Good
Condition
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Lot Title

1207 Cameo Ballerina or Dancing Girl by Hocking
Glass Co, Produced 1930-1934, Uranium Green
Glass 3-Part Relish Dish With 3 Feet, 8 1/2"W
With Handles, 7 1/2"Diam x 1 3/4"T, Tiny Flea
Bites - Mostly Felt Not Seen On The Rim and
Oe Foot, None Noticeable, Glows Brightly
Under Black Light, Very Good Condition

1208 Antique Wood Handle Hair Curler, Good
Condition, 8"L

1209 Cute Fitz & Floyd Snowman Ceramic Plate,
Very Good Condition, 8"W x 9"D

121 Larksick 16" Forsythia Wreath in Good
Condition

1210 Super Cute Hand Knit Duckie Slippers, Good
Condition, 4"W x 8 1/2"L

1211 Vintage Irwin Celluloid Sailor Duck, Good
Condition, 4 1/2"L

1212 Vintage Rogers Clothes Pins, (6) Woman Man
Dog Cat Girl and Boy, Blue Green Yellow Red
and Pink, Top Of Each Pin Has Face Figure,
Good Condition, 4"T

1213 Imperial Pansy Carnival Glass Bowl With
Ruffled Edge, Stunning Colors of Gold and
Yellow With Tinges of Blue Pink and Orange,
Exterior Has Feather Pattern For Extra
Dimension To Pansies, 9"Diam x 2 1/2"T, No
Chips or Cracks or Scratches, A Couple
Encased Bubbles From Manufacturing, Super
Pretty Piece in Very Good Condition

1214 (10) 1980s Paperback Nancy Drew Books in
Very Good Condition

1215 Vintage Art Glass Splatter Glass Swirl Multi-
Colored Vase, Very Good Condition, 9"T

1216 (2) Vintage White Ceramic Base Rooster
Design Lamps, Work, Good Condition, 7"Diam
x 26"H

1217 Yellow Stainless Mug and a "Choose Happy"
Ceramic Mug, Good Condition, 6"H and 7"H

1218 City Dairy Glass Milk Bottle, Good Condition,
3 1/2"W x 9"H

1219 Vintage Porcelain Ceramic Lidded Teapot With
Cherry Design, Plus Various Salt & Pepper
Shakers, Good to Very Good Condition, 2"T to
7 1/2"T

122 New Metal Sign, Welcome To Raccoon City -
Home of Umbrella, Funny Game Memorabilia,
12"L x 8"T

1220 1960s Japanese Hollow Body Guitar, 335 Style,
Missing Bridge Piece, Nice Wall Hanger, Hole
In Back, Needs Wipe Down, Fair Condition,
39"L

Lot Title

1221 Pair of Multi-Blade Shredding Scissors, 7 1/2"L

1222 Vintage Pull String Wood Christmas Ornament,
Jumping Jack Puppet Jester, Head Has Been
Glued On, Good Condition, 6 1/2"T

1223 (3) Very Nice Limited Edition Crown Royal
Bags, Two 1.75L Holiday Bottle and One
750ml Salted Caramel, Good to Very Good
Condition

1224 New With Tags "Happy Spring" Red Truck 2-
Piece Towel Set, 16"W x 26"L

1225 New In Package "Friends" Makeup Organizer
Bag, Perfect For Makeup or Other Supplies, Zip
To Closure, 7"W x 9 1/2"L

1226 New Men's Size XXL Breathable Boxer Briefs
by Pair of Thieves, Tag Free

1227 (2) Holiday Cloth Aprons, One Size Fits Most,
Never Worn, Very Good Condition

1228 (4) Baskets, Various Styles, Good Condition,
9"L to 14"L

1229 (3) Lumber Barons Brewery Drinking Glasses,
Good Condition, 3"Diam x 9"T

123 Texaco Metal Sign, Nice Man Cave Item, Very
Good Condition, 12"W x 16"T

1230 Multi-Colored Ceramic Salt & Pepper Shakers
Set, Good Condition, 2 1/2"Diam x 3 1/2"H

1231 Set of 4 Very Old Tin Litho Toys, One Marked
US Metal Toy, Good Condition, 3"L to 8"L

1232 Ceramic 2-Piece Corn Buttering Brush and
Dish, Good Condition, 3"W x 5"L x 2"H

1233 Ultimate Halloween Party Favorites 3-CD Set,
Sounds Music Party, Good Condition

1234 Glass Cutting Board With Silicone Feet Pads,
Good Condition, 12"W x 18"L

1235 Northwood Greek Key Carnival Glass Plate,
9"Diam, Beautiful Piece in Very Good
Condition, Great Colors of Marigold With Gold
Pink and Orange, Really Pop When Light Hits
It, No Chips or Cracks or Scratches, The
Sawtooth Edges in Very Good Condition Too,
Northwood Greek Key Was Made Starting in
1910

1236 (4) Deco Painted Ceramic Bowls, Good
Condition, 5"Diam x 3"H

1237 Paperback and Hardcover Books, 7-Piece
Working Wounded, Ricky Martin, Jennifer
Hudson and More, Good Condition

1238 (2) Vintage Orange Carafes, Nesco Carafe With
Oranges On It, 1 Qt, Some Wear to Cap and
Other Is Admiral, 11"H, Has Some Smudges,
Both Have Good Shine, Good Vintage
Condition
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Lot Title

1239 (20) Versatone by Noritake Japan Plates, Bowls
and Cups, Happy Talk 307W10 Pattern, Good
Condition, 3 1/2"Diam x 6 1/2"Diam

124 "Life" Canvas Art Wall Decor, Very Good
Condition, 15"W x 13"H

1240 Vintage Tin Champion Race Toy Car #58,
Made In Japan, Litho 1950s, Wheels Bent,
Good Condition, 6"L

1241 Ceramic Pumpkins Salt & Pepper Shakers Set,
2 1/2"Diam x 2"H

1242 Vintage Tin Noisemaker Toy, Works, Some
Paint Wear, Good Condition Overall, 2 1/2"W x
5 1/2"L

1243 Encyclopedia of Egyptology Hardcover Book,
Some Wear, Good Condition Overall

1244 New With Tags Women's Size 3X Orange
Stripe Breathable Brief by Auden, Slim
Comfort Waistband

1245 Beautiful Orange Carnival Glass Fire King
Bowl, Some Scratches, Good Condition For
Age Overall, 8"Diam x 2 1/2"H

1246 Hot Pads and Oven Mitts, Approx 20 Pieces,
Some Wear, Good Condition Overall, 6"L to
10"L

1247 Longaberger 2005 Strawberry Basket With Lid
and Covered Protector, Basket and Lid Have
Some Wear As Basket Was Displayed by a
Window, 5"Diam x 3 1/4"H

1248 Three Pieces Fiesta by Homer Laughlin Co, (2)
6 1/4"Diam x 1 3/4"T, Very Good Condition,
Plus a Cobalt Blue Fiesta 75th Anniversary
Ornament, 3"Diam, Very Good Condition, Nice
Pieces With Great Colors

1249 New With Tags Gnomes With Flowers / Garden
Design 2-Piece Towel Set, 16"W x 26"L

125 11"W x 16"H "Good Day" Painting on Wood
Slats, Ready-To-Hang, Great Condition

1250 Winter Blessing Oven Mitt With Tags, With
Cinnamon and Sugar Cookie Mix Best By
2020, Good Condition, 6"W x 11"L

1251 4-Piece Art Glass Lot, Two Watermelon Slices
and Two Hard Candies, Good Condition, 2
1/2"L to 4 1/2"L

1252 Fenton Leaf Chain Carnival Glass Ruffled
Bowl, Exterior Pattern Berries With Stem and
Curly Leaves, Quite Pretty, Very Good
Condition, 7 1/4"Diam x 2"T

1253 Ceramic Christmas Village Accessories and
Houses, Good Condition, 3 1/2"W to 16"W

Lot Title

1254 (2) Plush Scarecrow Doll Decor Pieces, Free
Standing, Needs Cleaning, Good Condition
Overall, 24"T

1255 Foam Stamp Items, Mostly Christmas Designs,
Good to Very Good Condition, 1 1/2"W to 3"W

1256 Christmas Tree Ornaments, Various Styles and
Materials, Good to Very Good Condition, 2"L
to 7"L

1257 Mug Tree, Goldfish Shade Holders, Straws,
Utensils, Etc, Needs Cleaning, Good Condition
Overall, Up To 15"L

1258 (29) Biotherm Homme Aquapower Lotion, 6.76
Oz, Exp 6/27, New Sealed

1259 Hot Wheels Car Hauler With Cars, John Deere
Tractor, Misc Stuffed Animals and Other
Assorted Toys, Good Condition, 3"L to 14"L

126 (2) Copper Vessels Home Decor, Cup Vase
8"T, Pitcher 14"T (Has Dent At Bottom), Good
Condition Overall

1260 Lubrizol Motor Oil OW-20, 5 Gallon, Not
Dated As-Is

1261 Magnavox Quartz Floor Heater on Wheels,
Model MVH-2000DE, 1500W, Works Great,
Good Condition, 13"W x 20"D x 17"H

1262 Chevron Motor Oil OW-20, 5 Gallon, 10/2014,
As-Is

1263 Vintage Chair, Metal Frame Vinyl Seat and
Back, Seat Needs TLC, Still Good Condition
For Age, 15"W x 15"D x 36"H, Seat 19"H

1264 Nail Puller, Knives, Tools, Etc, Good
Condition, Up to 15"L

1265 Misc Items From A Storage Unit, Lighters,
Multi Tap Outlet, Speakers, Jewelry and More,
Fair to Good Condition, As-Is, Up To 12"L

1266 Utensils, Spoon Rest, Plastic Container and
More, Good Condition, Up To 11"L

1267 Vintage Wood Bench, Weathered But Good
Condition For Age, 35"L x 11"W x 8"T

1268 Ventura Seat, Backpack Chair, Portable
Recreational Recliner With Adjustable Straps
and Armrests, New in Plastic, 31" x 21" x 3" in
Package

1269 (2) Rolls Wood Grain Linoleum, Good
Condition, 43"W x 5'L

127 Brown Plastic Case With Spools of Thread,
Good Condition, 13"L x 8"W x 2"H

1270 White Wood-Look Corner Cabinet, 3 Drawers 4
Shelves, Some Wear and Scratches, Good
Condition, 22"W x 15"D x 68"H
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Lot Title

1271 Yoofur Retractable Baby Gate, White Mesh,
New, 55"W x 34"T

1272 Wood Look Multi-Colored Storage Unit With 3
Cloth Bin Shelves, One Strap Needs Sewing,
Good Condition, 12 1/2"W x 12"D x 31"T

1273 (6) Stuffed Toys, Great For Dogs, Etc, Some
Wear, Good Condition Overall, Up To 16"L

1274 Brown Wood Look Cabinet, Two Drawers and
Shelves, One Drawer, Some Wear, Good
Condition, 38"W x 16"D x 33"T

1275 Baby Size 3-6 Mo and 6-9 Mo Clothes,
Leggings, Sweater and Shirt, Good Condition

1276 Nice Assortment of Fall Decor Items,
Scarecrows, Black Light, 3D Foam Kit and
More, Good to Very Good Condition, Up to
15"T

1277 White Little Hobby Lobby Wood Table With
Two Drawers, Needs Cleaning, Good
Condition, 27"W x 12"D x 28"T

1278 Size 0-3 Mo Clothes, Pajamas, Onesies, Hats,
Etc, Good Condition

1279 Kids Toys, Cars, Balls, Snoopy, Boat and More,
Fair to Good Condition, Up To 11"L

128 Vintage Hummel Keepsakes Music Box,
Missing Turn Knob on Mechanism - Untested
As-Is, Good Condition Overall, 4 1/2"W x 6"L

1280 Two Boxes VHS Tapes, Mostly War and
Western Theme With Some Kung Fu, Good
Condition

1281 Kitchen Pots, Pans and Accessories, Good
Condition, Up To 12"L

1282 (20) Paperback Romance Novels, Nora Roberts,
Danielle Steel and Fern Michaels, Some Wear,
Good Condition Overall

1283 (6) New Candles ad Faux Flowers Candle Rings
Plus A Milk Glass Holder Dish, Good
Condition, 7"Diam x 3"H

1284 (20) Paperback Novels, Mostly Romance, Nora
Roberts, Danielle Steel, Tom Clancy and More,
Some Wear, Good Condition Overall

1285 (8) Winter Socks, (4) Summer Socks and (3)
Misc Socks, Adult Sizes, Good Condition to
New In Package

1286 Winter Hats, Blacaurs and Neck Warmer, Camo
Orange and Black, Some Wear, Good Condition

1287 Kids Toys, Nerf Gun, Marshmallow Shooter,
Plushies, Ball and More, Fair to Good
Condition Untested As-Is, Up To 22"L

1288 Kitchen Utensils, Spoons, Whisk, Ladle, Tongs
and More, Needs Washing, Good Condition, Up
To 14"L

Lot Title

1289 (3) Pairs Winter Socks, Boot Liner Size
Medium and (4) Pairs Thin Summer Socks,
Adult Size, Good Condition to New In Package

129 Neat Skull Pipe, Possibly Functional But Meant
As Decor, Resin, Good Condition, 6"L

1290 Ten Gardening Books and Magazines, Organic,
Fruits, Veggies, General and Tomato, Good
Condition

1291 Ladies Clothes, Tops and Bottoms, Mostly Size
10 - Small, Good Condition

1292 Acrylic Paints, Approx 30 2 Fl Oz Bottles,
Some Partial, Others New

1293 (7) Ladies Size Small T-Shirts, Toledo
Volleyball and One MSU, Good Condition

1294 Books, Mostly Vintage Children's, Dr Seuss,
Basic Reader, Rainbow Bright and More, Fair
to Good Condition

1295 Ladies Plus Size 2X/3X Clothing, Pants, Tops,
Dresses, Various Brands, Good Condition to
New

1296 Vintage Hardcover Books Like Republic, As
The Crow Flies, Nat Geo and More, Good
Condition

1297 School Scissors, Tapes, Outlet Adapter, Playing
Cards and More, Good to Very Good
Condition, Up to 6"L

1298 (25) Paperback Romance Novels: Danielle
Steel, Nora Roberts and More, Fair to Good
Condition

1299 Misc Tools in Good Condition: Mallet, Crow
Bars, Paddle Bits, Etc, Up To 16"L

13 Wall Art Black Rooster With Crackle
Background, Retired Home Interior 2005
Kimberly Poloson Both Very Good Condition,
13 1/2"Sq. Comes With Wood Vintage Chicken
Napkin Holder, Great Kitchen Decor 6" x 6"

130 Basal Temperature Thermometer With Box,
Very Good Condition, 4 1/2"L

1300 Paperback Romance Novels, Danielle Steel and
Nora Roberts, Some Wear, Good Condition

1301 Steel and Wood Child / Animal Security Gate,
Brown Color, Good Condition, Adjustable
Length 40"L x 23"T

1302 White Atomix Wall Clock, Analog, Jump
Second Hand, Arabic Numerals, Easy-To-Read,
Resets Each Night On WWVB Radio Signal,
Quartex Movement Uses AA Battery That Lasts
A Years, 7"Diam Face, Clock 11"Diam, Easy-
To-Clean Plastic Housing, Sometimes Requires
Manual Reset After Daylight Savings
(Directions on Back)
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Lot Title

1303 Wall Decor, Plaster, Good Condition, 5 12/"W
x 5 1/2"H

1304 Quote in Plastic Framed Under Glass, Clean
and Use, Good Condition, 11 1/2"W x 11 1/2"T

1305 Impressionist Framed Print in Cool Shabby
Chic Frame, Print 8" x 10", Frame 16" x 18",
Good Condition For Age

1306 Set of 2 Framed Posters, 16" x 22" Wooden
Frames, Laundry Instructions, New in Plastic

1307 Wall Decor, Plaster, Good Condition, 8"W x
8"H

1308 German Wooden Cuckoo Clock, No Weights,
As-Is, 8 1/2"W x 6"D x 16"H

1309 Double Sided Wall Decor, Plaster, Good
Condition, 9"W x 7"H

131 Dominoes With Case, 28 Pieces, Looks
Complete, Good Condition, 4 1/2"W x 7 1/2"L

1310 Kids Size Medium 5-7 Star Wars Death
Trooper Halloween Costume

1311 Wall Hanging Barometer, Temperature and
Humidity Gauges, Good Condition, 6"W x 19
1/2"H

1312 New Old Stock 1998 Hasbro Star Wars Darth
Maul Figure, 8 3/4"T Package

1313 New Old Stock 1998 Star Wars Hasbro Anakin
Skywalker Figure, 8 3/4"T Package

1314 New 23"W x 64"L Vinyl Mini Blind

1315 Two Boxes Art 3D Decorative Ceiling Tile, 24
x 24 Tiles, 26 Tiles Total, Unused

1316 New Gray Retractable Room Darkening Shade,
26"W x ? Unmarked

1317 1997 U of M - University of Michigan
Wolverines National Champions 12-0 NCAA
Football Flag Banner, Durable Nylon, Good
Condition, 24"W x 38"L

1318 Wood Framed Cork Board, Hangs on Wall,
Some Wear, Good Condition Overall, 24"W x
18"H

1319 (4) Picture Frames, Use Your Way or Display,
Some Need Cleaning, Up to 17"W x 14"T

132 Vintage Bowling League Leather Belt, Most
Improved Average, 1969-1970, American
Bowling Congress, Shows Wear, Good
Condition For Display, Approx 43"L (With
Buckle)

1320 (2) Religious Wall Hangers, Very Good
Condition, 5 1/2"W x 22"T

1321 Small Allen Trailer Pull Behind Cart, Red and
Black, Hook Up To Bike, Good Condition,
24"W x 46"L x 12"T, 12" Wheels (Hold Air)

Lot Title

1322 (24) Shiseido Fino Hair Mask, Premium Touch,
230 Grams, 1/31/23 Manufacturing Date, New
Sealed

1323 (25) New Eucerin Assorted Beauty Skin Care
Products, Up To 13.5 Oz

1324 Variety of Women's Scarves, One Size Fits
Most, Good to Very Good Condition

1325 Nice Lot of Sheets, Bedding, Etc, Green Fitted
Marked King, Some Wear, Good Condition
Overall

1326 (12) New 36-Ct Packs of Playtex Simply Gentle
Glide Tampons

1327 Nice Collection of Paperback Books, Military,
Western, Fiction, Good Condition

1328 Griddle For A Grill, Can Also Be Used On A
Stovetop, Stands on Four Short Legs and Has A
Raised Border So Your Veggies or Hash
Browns Don't Go Onto The Grill When
Flipped, Also Has A Spot on One Corner to
Push Grease Into, 15" x 12", Works Great, Used
Twice, Grilling Season Around The Corner

1329 Clear Glass Candle Holder, Very Good
Condition, 3 1/2"Diam x 5 3/4"H

133 Wall Decor, Building Scene, Resin, Good
Condition, 8"Sq

1330 Original Stormy Kromer Hat, Size 7 1/8, Very
Good Condition

1331 Zebra Stoneware Dishes, Pier 1 Imports, (6) 7
3/4"Diam Bowls, (2) 8"Diam Plates, (6) 10
3/4"Diam Plates and a 6 1/2"T Vase, Very
Good Condition

1332 (2) Clear Vase Centerpieces, Needs Cleaning,
Good Condition, 4 1/4"Diam x 9"H

1333 Carousel Photo Frame, Wood Metal and Glass,
Very Good Condition, 9"W x 5"D x 10 1/2"

1334 Wire Metal Basket With New Small Shelf
Brackets, 4" x 6" to 5" x 6" Brackets, Basket
12"W x 7 1/2"D x 6"H

1335 The Ultimate Guide to Cat Breeds Paperback
Book in Very Good Condition

1336 Umbrella, Very Good Condition, Folded 8 3/4"L

1337 Klein Tools Inc USA Bottle Opener, Good
Condition, 6 3/4"L

1338 New With Tags Women's Size XL Black
Cheeky Bottoms by Auden

1339 (2) Boot/Shoe Trays, 30"W x 15"L

134 (2) Vintage Holy Bibles, One Has Highlighted
and Written Pages, Both Good Condition For
Age
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Lot Title

1340 Pyrex / Corning Glass Lot, Bowl, Microwave
Plate and 9x13 With Lid, Clean and Use, Good
to Very Good Condition

1341 Metal Train Bridge, Wabash Marx Toys, Some
Wear, Good Condition Overall, 5"W x 18"D x
6"H

1342 (3) Stacking Bowls / Ramekins With Two
Handles Each, 4"Diam x 2 3/8"H

1343 (4) Clear Glass Corn Buttering Dishes, Good to
Very Good Condition, 9"W x 2 3/4"D

1344 Metal Wine Bottle Holder, A Dinner Without
Wine Is Like A Day Without Sunshine, Good
Condition, 6 3/4"Diam

1345 10"L Black Wood Plane, Made In USA, Good
Condition

1346 16-Piece Corelle Vitrelle Dishes, Service For 4,
Cereal Bowls, Small Plates, Lunch Plates,
Dinner Plates, Cool Design, Very Good
Condition, 10"Diam Dinner Plates

1347 Vintage Smoky Gray Iridescent Cut Glass
Pitcher, Heavy for Size, Use or For Display,
Very Good Condition, 8"W x 9 3/4"H

1348 Vintage Glass Decanter, Clean and Use, 11
3/4"H

1349 (3) Vintage Clear Glass Liquor Bottles, Kings
Ransom Scotch Whiskey Square, Registered
Full Pint, Guaranteed Full 1/2 Pint, Good
Condition, Up To 7 3/4"H

135 Copper Toned Metal Music Figure Playing
Piano, Good Condition, 6"W x 5"D x 7"H

1350 (25) New 8 x 4.5 x 10.24" White Paper Bags
With Handles, Two Have Spots On Them

1351 Black Laptop Bag, Good Condition, 16"W x
12"T

1352 2 Set of Light Up Chopstick, New In Package,
10"L

1353 Soup or Sauce Tureen, Plus Glass Lidded Sugar
and Flour Jars From Carlton Glass, Good to
Very Good Condition, Up To 9 1/2"T

1354 New Men's 5 Oz Dr Squatch Pine Tar Natural
Soap

1355 (4) Lumber Barons Brewery Glass Drinking
Glasses, 5 3/4"T to 6"T

1356 New Lot of Two 20 Oz Tumblers With Metal
Straw and Straw Cleaner, 3"Diam x 8 1/2"T

1357 (2) Restaurant Style Kitchen Items, Glass and
Plastic Sugar Holder and Straw Dispenser,
Good to Very Good Condition, 5 1/2"T to 6"T

Lot Title

1358 (5) Cristal d'Arques Genuine Lead Crystal
Garanti 24% DE Glasses, Each With
Manufacture Sticker, Very Good Condition, 2
7/8"Diam x 3 1/4"H

1359 30 Pieces Life Like Brass HO Scale Track, All
Straight, With Connectors, Like New
Condition, 9"L

136 1940s Detrola Bakelite Radio (AM), Model
342, Made In Detroit, Hums When Turned On,
Filter Cap Needs Replacing, Tubes Work
(Glow), Cord Has Been Replaced, Very Clean,
Great Looking Radio, Easy Repair For
Electrical Person, 10 1/2"W x 7"D x 7"H

1360 New With Tags Women's Size 2X Black Mid-
Rise Stretch Denim Pull-On Bermuda Shorts by
Stitch Star, Retail $26

1361 Silverware Utensils in Metal Organizer, Good
to Very Good Condition, 10"W x 12"D x 2"H

1362 AGV Harley Davidson Helmet With Claw
Marks in Soft Bag, Size Large

1363 Nice Black & White Ceramic 16-Piece
Dinnerware Set, New In Box, Box 11"W x 9
1/2"D x 11"H

1364 Antique Solid Wood and Metal Pulley Hoist,
Good Condition For Age, 5"W x 10 1/2"D x
20"T

1365 3-Man Band Brown Wood Figures, Good
Condition, 3"W x 10"H

1366 Neat Vintage Cardboard and Birch Bank Log
Goose Decor, 22"W x 36"H

1367 Homemade Wood and Metal Dollhouse on
Wheels, Good Condition For Age, 24"W x
11"D x 19 1/2"H

1368 (2) Wood Ducks With Glass Eyes, Some Wear
and Scratches, Good Condition Overall, Approx
14"L

1369 Wooden Labyrinth Game With Marble,
Instructions on Side, Very Good Condition,
13"W x 11"D x 3"H

137 Four Boxes of Favorite Finding Sewing
Crafting Creating Buttons, 4 Oz Box
Red/Rouge, 3.5 Oz Boxes Wood and Rainbow
and 2.5 Oz Box Steampunk, Great Variety

1370 Daisy BB Model No. 25 Pump Gun, RLG
NO/M 346398, Daisy Mfg Co Rogers Ark
USA, Made of Steel and Plastic, Will Not Cock
To Fire - For Parts or Repair, 36 1/2"L

1371 Carbon Steel Bullnose Butcher Knife, Good
Condition, 17"L Overall; 12"L Blade and 5"L
Handle
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Lot Title

1372 New With Tags Oriental Decorative Wooden
Arrow, 36 1/2"L

1373 Vintage Large Mitre Square, Rosewood and
Brass, Very Good Condition, 12"L

1374 Antique Japan Salt & Pepper Grinder, Wooden
War - Beautiful Wood Finish/Grain, Stamped
Japan and Name on Bottom, Good to Very
Good Condition, Up to 6 1/2"T

1375 Old Wooden Hinged Top Box, Some
Wear/Broke Where Hasp Was, 22"W x 10"D x
7"H

1376 Wood Picnic Basket, Good Condition, 16"W x
12"D x 8"H

1377 (13) Vintage 1980s Danbury Mint Gold Plated
Christmas Ornaments, Up to 4"T

1378 Women's Size 10M Beige Brown Shoes by Dr.
Scholls, Memory Foam Cool Fit, Very Good
Condition

1379 Modern CBGS Capper For Muzzleloading
Black Powder Reloading Operation, Good
Condition 5 1/2"

138 New With Tags Women's Size Medium Brown
/ Tan Bikini Underwear by Auden, Breathable
Mesh Slim Waistband

1380 Vintage Women's Prescription Gaspari 1/10
12K Gold Filled Cat Eye Eyeglasses With Neck
Chain, Good Condition

1381 Paperback Collectible Match Holder Book,
Filled With Color Photos, Good Condition

1382 Wooden Rolling Pin, Good Condition, 18"L

1383 New Guess How Much I Love You Sensory
Toy Set, Rattle Moon and Crinkle Sound Bunny
Ears, So Cute, Up To 7"L

1384 Set of 2 Ceramic Owls, Nice Colors, Very Good
Condition, Approx 3"

1385 Small Table or Desk Light, Metal and Plastic,
Good Condition, 4 1/2"Diam x 5 3/4"H

1386 Tri Fold Photo Frame, Wood and Glass, Small
Chip Top Center Otherwise Good Condition,
15"W x 11 1/2"T

1387 Antique Household Items: (2) Metal Watering
Cans 9"T to 12"T, Leak Free and a Christmas
Tree Stand for Tabletop 2 1/2"W x 5"T, Stand
is Complete

1388 Stafford Japan Bunny Creamer, Adorable Face,
Good Condition, 6"T

1389 Women's Size 10 White Sandals by SO, Good
Condition

139 Vintage Red Clay Dish, Unique Shape, Very
Good Condition, 4"W x 10"L

Lot Title

1390 (3) New Sunglasses, One Size Fits Most

1391 Peterboro Made In USA Handwoven Basket
(Like Longaberger), With Metal Tag on Front,
Leather Handles, Red White and Blue Fabric
Band (Removable) and Plastic Liner, Very
Good Condition, 13"Diam x 4"H

1392 Vintage RCA Radio, Model RZC 230A, Tested
and Works, Volume Knob Is A Little Scratchy,
Fair/Good Condition, 12"W x 4"D x 6"H

1393 Wooden Banana Hanger, Good Condition, 5"W
x 7"D x 12"H

1394 Pineapple Table, Made of Steel Glass and
Brass, Designed For Pier 1, Great Condition,
16"Diam x 22"T

1395 Very Pretty Amber Glass Ruffled Bowl, Has
Flowers and Scrolling Detail, Footed Bottom,
Very Good Condition, 10"W x 5"T

1396 Awesome Authentic Coach Leather and Suede
Handbag Purse, No. D0785-F10927, Very Good
Condition, 10 1/2"W x 8"T

1397 Oak Pieces of Hardwood, 12" x 24" Size Vary,
Mostly Clear Lumber, New Boards

1398 (27) New Aquaphor Baby Wash and Shampoo,
Fragrance Free, 8.4 and 16.9 Fl Oz

1399 (40) New 18Ct Packages of Playtex Sport
Compact Tampons

14 Campbells Soup Tin Tray 1997 Real Good
Condition, 11" x 13"

140 Plastic Picture Trinket Box, Holds Two Pictures
in Lid, Good Condition, 6"W x 4"D x 2"H

1400 (20) New Jergens Assorted Moisturizers,
Beauty Products, Assorted Sizes

1401 (29) Shiseido Fino Hair Mask, Premium Touch,
230 Grams, New Sealed, Manufacturing Date
1/31/23

1402 Coffee Mugs and Water Bottles, Very Good
Condition Overall, Up to 7 1/2"T

1403 Faux Fireplace Space Heater, Missing Knobs on
Front Doors, Does Not Work, For Parts or
Repair, 20"W x 25"H

1404 Laminate Wood Display Cabinet, Four Glass
Shelves and Glass Doors on Sides, Needs
Cleaning, Good Condition Overall, 27"W x
12"D x 72"H

1405 (3) Wood Blanks To Use For Craft Creations,
Pet Tombstones or House Address Signs, 15"T
to 27"T, 11"W Base, 1 1/2" Thick, Wood Is
Black Locust, Very Dense and Rot Resistant,
Very Good Condition

1406 Ladies Size Small Clothes, Shorts and White
Top, Good Condition Overall
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Lot Title

1407 Queen Size Comforter, Pillow Shams, Two
Decorative Throw Pillows, Rod Panel Curtains
Drapes, Two Sets, Needs Cleaning, Good
Condition

1408 Large Entertainment Center, Two Doors, One
Drawer, There Are Some Towels and a Piece of
Glassware In A Compartment, Good Condition,
54"W x 21"D x 58"H

1409 Spoons, Ladle, Measuring Spoons, Egg Timer,
Etc, Good Condition Overall, Up to 13 3/4"L

141 Wood Fisherman Figure Decor, Good
Condition, 12"T

1410 Nice Lot of New Coat Hooks, Door Knobs,
Door Handles, Etc, Up to 5 1/4"L

1411 Ladies Size L 12/14 Clothes, Suit Jacket, Pants,
Sweater, Etc, Very Good Condition Overall

1412 Weighted Blanket by Amelie Home, Cover Zips
Off For Easy Laundering, Approx 12 lbs, Very
Good Condition, Approx 72"L x 48"W

1413 Gardner White Pub Table, With (4) Chairs,
Very Good Condition, 54"W x 42"D x 36"H

1414 Bundle of Hardwood Sticks, 1"W x 1"D x
32"L, New Wood For Crafts, Stakes, Etc

1415 Nice Collection of Porcelain Ceramic Tea Cups
and Mugs, Very Good Condition to Like New,
Up to 6 1/2"W x 3"H

1416 Great Lot With Ladies Comfy Lounge and
Pajamas Pants, Very Good Condition to New
With Tags, Size XL and 2XL

1417 (8) Vintage Porcelain Dolls, In Original Boxes,
Good Condition to New Old Stock, Up To 15"T

1418 Computer Desk With Power Strip, From
Storage, Needs Cleaning, Good Condition, 37
1/2"W x 29 1/2"D x 52"H

1419 (12) Books, Danielle Steel, James Patterson,
Mario Puzo Plus Other Great Authors, Loving,
The Lucky, One Day At A Time, Etc, All In
Very Good Condition

142 Metal Wind Chime, Nice Deep Tones, Good
Condition, 7"W x 36"L

1420 (2) Gray 19"Sq Sofa Pillows in Very Good
Condition

1421 (2) Easy To Cover Heavy Duty Steel Frame
Chairs, Very Sturdy, Good Condition, 18"W x
25"D x 41"T

1423 Vintage Sprunger Table Saw, Mounted on
Wooden Rolling Base, Tested and Works,
Needs New Belt, Good Condition, 20" x 33 1/2"
x 36"T

1424 Various Brackets and Bungees, Very Good
Condition, Up to 13 1/2"L

Lot Title

1425 Food Grade Open Top Barrel, Metal, 55 Gallon,
Good Condition, 24"Diam x 35"T

1426 Sherrill Salmon Colored Armchair With
Ottoman on Wheels, Very Good Condition,
37"W x 38"D x 34"H

1427 Vintage Wooden Mission Style Rocker, For
Parts or Restoration, Sold With No Seat, 2pm
7"W x 26"D x 31"H, Seat 14 1/2"H

1428 Dakota Panel Bathroom Sink Vanity, Sliding
Door With Shelves on One Side, American
Standard Faucet, Marble-Look Top, Farmhouse
Look, Cracked Bowed Top Otherwise Good
Condition Overall, 31"W x 22"D x 39"H

1429 Photo Frames, Very Good Condition to New,
Up To 13"Sq

143 Western Painting on Board in Frame, Signed
D.A., Good Condition, 18"W x 14"H

1430 Pitcher, Corn Cob Holders, Bottle Openers, Etc,
Good Condition Overall, Up To 13"T

1431 Radio Flyer Tricycle, Very Good Condition,
15"W x 25"L x 20"T

1432 Wooden Desk With Pullout Tray, A Little
Wobbly, Some Wear and Flaws, Very Good
Condition, 43 1/2"W x 22"D x 30"T

1433 Ladies 1X-4X Plus Size Clothes, Mostly Tops,
Very Good Condition

1434 Haier Apt Refrigerator, No Shelves, Works
Good, Needs Cleaning, Good Condition, 19"L x
18"D x 19"t

1435 Vintage White (Cream Color) Cabinet, One
Door Two Shelves, Needs Refinishing, Good
Condition, 24"Sq x 36"H

1436 Wood Shipping Crate, Good for Crafting, Good
Condition, 29 1/2"W x 20 1/2"D x 16"T

1437 Two Plastic 55 Gallon Barrels in Good
Condition, Food Grade, Held Cake With Soy
Sauce, Rinsed With Water Only (No Soaps or
Chemicals), 23"Diam x 37"H

1438 (2) Hello Gorgeous Office Desk Chairs, Plunger
Does Not Work On One Chair, Good to Very
Good Condition, 15"W x 20"D x 28"H

1439 New In Package Printer Ink, Various Brands,
Up to 4 1/2"W x 6"H

144 New Wooden Sign "God Bless America 1776
Est", 11 3/4"Diam

1440 Vintage Items: Framed Picture, Wood Plaque,
Keepsake Box, Etc, Good Condition Overall,
Up To 10 1/2"W x 12 1/2"H

1441 (100) Books, Love Inspired Romance, Intrigue,
Full Moon Rising, Odd Man Out, Whispers in
the Night, Good Condition Overall
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1442 (2) 82" x 80" Quilts, Great For Girls Room,
Plaid Floral Paisley, Fun Colors Yellow Green
Pink and White, Used For Bunk Beds, Very
Good Condition

1443 Wood Coffee Table, Some Wear/ Marks on
Top, Good Condition, 48"W x 28"D x 18"H

1444 Large Antique Mirror With Ornate Frame,
Painted Black, Wire Hanger, Mirror Doesn't
Reflect Perfectly, Good Condition Overall,
25"W x 48"H

1446 Nice Burgundy King Size Throw Blanket,
Needs Washing, Very Good Condition

1447 (2) Twin Size Hot Pink & Orange Faux Fur
Comforters, Nice and Warm, Used For Bunk
Bed, Very Good Condition

1448 Flexsteel Sleeper Sofa, Blue/Brown Fabric,
Retail $1799, Very Good Condition, 71"W x
34"D x 33"H, Seat 19"H

1449 Vintage Wooden Rocking Chair With
Cushions, Seat Needs Reattached To Base,
Good Condition, 27"W x 35"D x 37"H

145 New Metal Sign, Social Work - Code of Ethics,
11 3/4"W x 15 3/4"H

1450 Quilt Material, Baticks, Leftover From Quilts,
Many Prints and Patterns, Very Good
Condition, Up To 44"W x 180"L

1451 Approx 50 Items of Ladies Clothes, Basically
An Entire Wardrobe, Dress/Work Shirts, T-
Shirts, Tank Tops, Dress, Pants, Shorts, Capris,
Jeans, Cargo, Sweaters Pajamas Pants, Pants
Size 12 to 18, Tops L XL 1XL (Most L), St.
John's Bay, Apt 9, Sonoma, Simply Vera and
More, No Rips or Stains, Very Good Condition,
Was Wash But Stored in Garage

1452 Hairdresser Lot, Clips, Bobby Pins, Perm
Roller, Hair Dying Brushes, Full Hair
Developer, Perfect Eyebrows Book, Paraffin
Protector, Jumbo End Wraps, Eye Shadow
Pallets, Plastic Child Cape, Nylon Adult Cape,
Disposable Capes, After Wax Cooling Gel,
Blow Dryer (Works) and More, Partial and Half

1453 Large Lot of Mason and Other Glass Jars, Great
For Crafts or Your Use, Good to Very Good
Condition, Up To 4 1/2"Diam x 9"H

Lot Title

1454 Antique Kitchen Utensils and Silver Plated
Serving Dishes, Meat Forks, Regular Forks,
Spoons, Carving Knives, Jello Molds, Can
Openers, Potato Mashers, Pastry Blender,
Grater, Flour Sifters, Wooden Spoon, Meat
Cleaver, Peeler/Grater, Cherry Pitter and Tongs,
Silverplate - Covered Dish, Gravy Boat, Small
Platter, Tankard, Child's Fork and Spoon and
Salad tongs, Two Were Polished To Show
Condition of Silver Finish Which Is Fair to
Poor, Rest in Fair to Good Condition, Up To
15"L

1455 1960s US Armed Forces Battlefront Giant
Playset, Nearly Complete In Original Box,
Tank, Transport, Jeeps, Tents, Soldiers and
More, Instructions Missings, Good Condition,
Box 24" x 16" x 3 1/2"

1456 Very Nice New Old Stock Set: Mug and Socks
With Ghiradelli Cocoa Pack, Thanks For All
You Do, Great Gift, 5"H

1457 (6) Porcelain Dolls All in Boxes, Boxes Dusty
From Storage, Good to Very Good Condition,
Up to 16"T

1458 Coca Cola Village People and Cooper Farms
Christmas Trees Building, Good Condition, Up
To 5 1/2"W x 5"H

1459 Red Wings 6 Oz Flask, Storage Find, Very
Good Condition, 3 1/2"W x 4"H

146 New Metal Sign, I Became A Hair Stylist
Because Your Beauty Is Worth My Time, 11
3/4"W x 8"H

1460 May Co Ceramic Mold Glazed Robot Figure,
Believe In Yourself, Cool Looking Item in Very
Good Condition, 6"W x 8 1/2"H

1461 Wooden Bird Feeder Painted Red White and
Blue, Very Good Condition, 9"W x 14"H

1462 (5) Arcoroc Heat Resistant Glass Nesting
Bowls, All But Largest Has Lid, Very Good
Condition, Up to 6 1/2"Diam x 3"H

1463 New 6-Piece Patchouli Scent Spa Set by
Mistletoe Farms, Original $50 Tag, Candle,
Bath Fizz, Bath Salts, 12" Wash Cloth and
Pumice Stone, 11"W x 8 3/4"D x 3"H

1464 Coca Cola Village Piece, Carlson's General
Store, Has Cord For Light, Works, Very Good
Condition, 6 1/2"W x 7"H

1465 Very Nice New Tree Skirt, Red Plaid Pattern,
44"Diam

1466 Pencil Sharpener, Good Condition, 4"W x 3
1/2"H

1467 New With Tags Women's Size Small Red
Cheeky Bottoms by Auden
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1468 Antique Vintage Gripper Snap Fasteners,
Scovill Infant Toddler Pajama Hardware, New
Old Stock In Original Package, 4 1/2"W x 6"H

1469 Glass Pail With Metal Handle, 5" x 5 1/2"W,
Thick Measuring Glass "Cup", Measures Up to
3 Cups, Red and White Dip Chiller, Put Ice In
Bottom To Keep Salsa Cold,
Microwave/Dishwasher Safe, 4"Diam x 4"H
Insert Dish Approx 1-Cup, Good to Very Good
Condition

147 "The Witch" Painting on Canvas, by J. Cave
2018, Good Condition, 10"W x 8"H

1470 Lemax Essex Street Facade Village Shops
Lighted Hanging Wall Setting, 2004, 45094,
New Old Stock In Original Package, 11"W x
5"D x 12"H

1471 New Woven Coasters and Small Fingertip
Towels, Up to 12"W x 15"H

1472 The Original Fannie Farmer 1896 Hardcover
Cookbook, 2000 Edition, Maroon, Like New
Condition

1473 New With Tags Size 12 Mo Multi-Colored
Shirt, 100% Cotton, By Cowboy Hardware,
Retail $19.99

1474 Vintage Love Chimes Hanging Ornament,
Beautiful Sounding, Gold Tone, Taiwan 1979,
Very Good Condition, 5 1/2"T

1475 New Lot of (6) 20" Red and Black Napkins

1476 Almond Roca Cookies Tin, Brown & Haley,
Filled With Old Buttons and Others, Good
Condition, 7 1/2"Diam

1477 Neat Collection of Vintage Smalls, Hot Wheels,
Ashtrays, Etc, Good Condition Overall, Up to 5
1/2"Diam

1478 (3) Starbucks Metal Travel Mugs Bottles,
Needs Cleaning, Good Condition, 8"T

1479 Reed & Barton 48-Piece Flatware Set With
Serving Pieces in Wooden 17"W x 11 1/2"D
Box, Spring Blossom Pattern, Very Good
Condition

148 Metal Welcome Sign in 19 Languages, 11
3/4"W x 15 3/4"H

1480 Unused Christmas Cards, Includes Some
Envelopes, Like New Condition, Up to 5"W x
7"H

1481 Mastrad Orka Silicone BBQ Cooking Grill
Oven Mitt, Red, New Old Stock In Original
Package, 11"L

1482 (4) Sets New Easter Lights Eggs, Pretty Pastels,
5"W x 8"H

Lot Title

1483 New With Tags Unisex Size XXL Plaid Fleece
Pajamas Pants

1484 (4) Women's Lularoe Leggings, Various
Designs, Tag Says One Size - Looks Small,
Very Good Condition

1485 Coca Cola Village Piece, Clara's Christmas
Shop, Has Cord For Light, Needs Bulb, Very
Good Condition, 5 1/2"W x 7"H

1486 Glass Block Christmas Light With Red Glitter
Bow, Works, Needs Batteries, Good Condition,
8"Sq x 3"Deep

1487 Space Encyclopedia Book in Good Condition

1488 New In Box Candy Bowls 4 1/2"Diam, "Dog
Mom" 6 1/2"T Coffee Mug and Glass Mason
Jar 5 1/2"T Drinking Glass, Very Good
Condition

1489 Crafting Items, (4) Wood Crates, Sequin, Pom
Poms, Foam Cutouts, Etc, Very Good
Condition to New, Up to 18"W x 9 1/2"H

149 Arctic Cat Lovers Here's Your Sign, Great
Shape To Display 12"W x 18"H, Along With
New ATV Mitts in Package

1490 Coca Cola Village Piece, Drescher's Antiques
and Rare Books and Barber Shop Building, Has
Cord For Light - Works, Very Good Condition,
6"W x 6 1/2"H

1491 48"Diam Gingerbread Tree Skirt, Merry
Christmas Flags, Black & Red Buffalo Check,
66"L, New

1492 Philadelphia Derringer Caliber 41 Markwell
Arms Co, Firing Muzzleloading Pistol Model
Kit, Good Condition, 10"W x 2"D x 5"H

1493 (27) New 8"W x 4 1/2"D x 10 1/4"H White
Paper Bags With Handles

1494 Glass Crystal Dog Sculpture, Shannon Brand
Crystal Titled "Man's Best Friend", New In
Package, 5"L x 3"T

1495 New With Tags Newborn Size 0-6 Mo Air
Jordan Booties and Hat

1496 Plastic Serving Tray, Good Condition, 19
12/"W x 14 3/4"D

1497 (9) New Sealed Picture Frames, Up to 9"W x
11"H

1498 Celestron Telescope Including Tripod, Works
As Far As I Know, Cosmetically Good
Condition, 31"L x 41"H

1499 (4) Metal Rack Shelves, One For A Corner,
Good Condition Overall, Up to 9"W x 8"H
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15 Two Cheerios 16 Oz. Snack Area Stainless
Steel Swell Bowls With Rubber Lids, Very
Good Condition, 4 5/8" x 2 5/8" Dishwasher
Safe

150 New Metal License Plate of Michael Myers
From The Movie Halloween 4, Great For Car or
Decor, 6"W x 12"L

1500 Photo Guy That Likes To Experiment... Two
Lenses, Sigma Mirror Ultra Telephoto 1:8 FC
500 MG, 20x130, Plus Nikon AF Nikkor 20mm
1:2.8D UV, For Your Camera, Very Good
Condition, Up To 10"L

1501 Grandma's Scrap Pan, Made of Aluminum,
Every Kitchen Had One And It Fit In The
Corner of the Sink, Held Food Scraps Before
Garbage Disposals, Piece of Early 1900s
Kitchen History, Good Condition For Age, 8"

1502 (6) Small Glass Vases, Flared Top Lid, Good
Condition, 2 1/2"D x 7 1/2"H

1503 Crystal (Not Glass) Candlesticks, Beautiful and
Heavy, Shannon Brand, Ireland Designs Per
Tag, Prism Cut Refracts Rainbow Light, New,
Retail $55 A Pair, 10"T

1504 New With Tags Women's 4X/11 Radiant
Vanity Fair White Comfort Stretch Brief

1505 (6) 16 Oz Brandy Glasses, Glass, Very Good
Condition, Up To 7"T

1506 Pittsburg 66319 Thickness Gauge, Tested and
Works, Batteries Included, Very Good
Condition, 4 1/2"L

1507 Black Leather Native American Themed Purse,
Good Condition, 8 1/2"W x 10"H

1508 New Without Tags Girls S 6-7 Black Sparkle
Leggings by Cat & Jack, Great For Layers

1509 (2) Large Wildlife Coffee Table Hardcover
Books, Migrations and Wildlife of North
America, Very Good Condition

151 The Coolest Toilet Paper Roll Holder Ever,
Designed Like An Old Six Shooter Revolver,
Resin, 12"L x 6"H

1510 Very Nice Acrylic Display Case, Wood Base
and Slide Up Mirror Back, Five Shelves 1/4"
Thick With Rounded Corners, Very Good
Condition, 11"W x 5"D x 19"H

1511 (4) Wood Duck Decoys, Needs Repainted,
Good Condition, 17"L x 6 1/2"H

1512 New Travel Set In Case, Not Cheap, Bergman
Kelly, 1 Oz Shampoo, Body Wash and
Conditioner, Toothbrush, Freshmint Toothpaste
and Last Degree Cool Rush .05 Oz, Case 7"W x
5"D

Lot Title

1513 MCM Mid Century Modern Ceramic Glazed
White Base Ashtray With Black Splatter
Dusting, Plymouth Products PHILA PA, Very
Good Condition, 6"W x 6"D

1514 New With Tags Women's Medium (8-10)
White Cotton Blend Cheeky by Auden

1515 Nice Columbia Bifold Wallet, Never Used, Like
New Condition, 3 1/2"W x 4"H

1516 Jack Daniels Rubber Bar Mat, Dated 2012, Like
New, 20 1/2"W x 3 1/2"H

1517 (27) New 8"W x 4 1/2"D x 10 1/4"H White
Paper Bags With Handles

1518 Vintage Sheridan Silver Frog Coin Bank,
Tarnish, Good Condition, 4"L x 2"H

1519 Metal 4-Wheel Planter Base, Very Good
Condition, 11 3/4"Diam

152 Nice Collection of 5 Wildlife Paperback Books
From The 1960s in Good Condition

1520 New With Tags Ladies Size XL TJ Maxx Dress
Pants

1521 1957 Disney Dopey Gnome Dresser Caddy,
Fine Ent Inc Calif USA, Small Chip In Ear,
Good Condition, 8"L x 6"W x 5 1/2"D

1522 Prism Assembly Device, Heavy Glass and
Metal, Only Marking A7575780, Good
Condition, 4"W x 2"D x 3 1/2"H

1523 New Travel Set In Case, Not Cheap, Bergman
Kelly, 1 Oz Shampoo, Body Wash and
Conditioner, Toothbrush, Freshmint Toothpaste
and Last Degree Cool Rush .05 Oz, Case 7"W x
5"D

1524 Men's Size 7.5M Timberland Work Boots,
Some Wear, Good Condition

1525 Gray Metal Box With Latch, Latch Needs
Repair, Some Rust Spots, Good Condition
Overall, 30 1/2"W x 16"D x 12"H

1526 Tote With Plastic Storage Solutions, Good to
Very Good Condition, Up To 12"W x 8 1/2"D

1527 Misc RC Controllers and Carry Bags, Looks In
Good Condition But Untested As-Is, Up To
7"W x 6 1/2"H

1528 Two Boxes of Kids Fun and Games: Toys,
Backyard Games, Baseball Mitt, Plushies, Etc,
Good Condition Overall, Up To 16"W x 19"L

1529 PCI To Firewire Host Adapter and Visiontek
PCI Express X1650 Pro Graphics Card, Mouse
Pad, Keyboards, Power Supplies, USB Cable,
Disk Enclosures, Mice, Ink Refills, Wifi
Adapter and Antenna, Wifi For Desktop,
Computer Memory, Looks In Good Condition
But Untested As-Is, Up To 21"W x 7"D
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153 Priest Holding Cross With Lamb and Rabbit,
Fair Condition (Head Has Glue Repair), 20"T
and Wooden Crate, Good Condition, 10"W x
11"L x 8"H

1530 20 Lb Empty Propane Tank, Good Condition,
12"Diam x 18"H

1531 Kids School Supplies Lot, Lunchbox, Pens,
Pencils, Glue, Etc, Very Good Condition
Overall, Up To 5 3/4"W x 6 1/2"H

1533 Nice Matching Set of Single Drawer Solid
Wood End Tables, Very Good Condition, 15"W
x 14"D x 30 1/2"H

1534 Pink and White Wooden Children's Vanity,
Needs TLC, For Your Next Project, 23 1/2"W x
11"D x 40"H

1535 New In Package White Vinyl Room Darkening
Shade, 30"W x 52"L

1536 Kids Wooden Bookshelf, Good Condition, 22
1/2"W x 6 1/2"D x 47"H

1537 Set of Skies Wall Decor, Set of White Owls,
Grink Sign 10"W x 14"H, New

1538 Cuckoo Clock, Cosmetically Good Condition
But Does Not Work, For Parts or Repair, 16"W
x 33"T

1539 Vintage Chevrolet Dealer Poster For
Recommended Tools and Methods For
Working With Concrete, 1955 Date Stamp on
Bottom, Good Condition In Mylar Protective
Bag and Backing Board

154 Large 40"W x 36"T Mirror in Great Condition

1540 (5) Music Themed Prints Matted With Cherry
Wood Frames, One Glass Broken, Some Scuffs
on Wood, Good Condition, 14"W x 16 1/2"T

1541 Chicago Bears NFL Locker Room Sign,
Authorized Personnel Only Pass Required,
Wincraft, Plastic, Good Condition, 9"W x 8"H

1542 Metal Sign, Always Fresh Bacon, Good
Condition, 9 1/2"W x 14"H

1543 New Metal Sign, Kendall Oil 2000 Mile, 8"W x
12"H

1544 Pair of Painted on Glass Bar or Restaurant
Plaques, Framed, Good Condition For Age, 5
1/2"W x 8 1/2"H

1545 Ceramic Heart Wall Decor, Good Condition,
5"W x 5"H

1546 Cool Vintage Pale Yellow Metal Paper Towel
Wax Paper, Foil Wrap, Dispenser, Very Good
Condition, 12"W x 11 1/2"H

1547 New Metal Sign, Phillips 66 Oil, 8"W x 12"H

Lot Title

1549 20 Pieces Western Red Cedar Boards, 1" x 1" x
40" or Longer, Used, Very Nice Wood For
Repurpose, Were Previously Used As Railing
Spindles

155 Cordless Upright Vacuum by Jashen, No Wall
Mount or Charger, Tested and Works, Missing
Battery Retainer Clip, Fair Condition, As-Is,
8"W x 45"L

1550 Sink Backsplashes, Porcelain? 2 Pieces, Like
New Condition, 42 1/4"W x 5"

1551 (4) Metal Folding Chairs, Needs Cleaning,
Good Condition, 15"W x 19"D x 31"T

1552 (13) Golf Clubs, Starter Set, Fair/Good
Condition, Up to 45"L

1553 New In Box 25"W x 64"L Light Filtering Vinyl
Mini Blinds

1554 Carved Shower Rod In Box, Box in Rough
Shape From Storage But Rod Is Ready To Go,
Stainless Finish, Sold By Menards $19.99, Very
Good Condition, 9"W x 45"H

1555 Antique Downhill Ski and Boot Set, One Ski in
Good Condition, Other Been Fractured and Has
A Questionable Aluminum Plate Repair, Good
Condition Overall, Up To 79"L

1556 New Set of Window Visors For 3500 Crew
Cab, Four Pieces Each 4"W x Approx 50"L

1557 (2) Plastic Light Shades, Needs Cleaning, Good
Condition, 16"Diam x 24"H

1558 New Electric Towel Heater, 14 1/2"W x 21"H

1559 (2) New Without Tags Samsonite Canvas Carry-
On Bags Set, 16"L x 7"D x 11"H and 19"L x
14"H x 7"D Plus Extra With Outer Package,
This One Comes With Lock and Two Keys,
Both With Heavy Duty Handles and Shoulder
Straps, Black Brown and Khaki

156 Wood Post With Rusty Horseshoes Attached,
Good Condition For Display, 73"T

1560 New Set of Toy Golf Clubs For Kids With
Plastic Golf Bag With Wheels in Very Good
Condition, Primary Colors, Fun For Kids, Up
To 11"W x 25"H

1561 New With Tags Cincinnati Red Duffle Bag,
Padded Shoulders Strap, Compacts Down For
Easy Storage, Lots of Pockets, Genuine
Merchandise, 28"W Expandable x 13"H

1562 Ladies Size Medium Lucky Brand Zip-Up
Purple Hoodie in Very Good Condition

1563 (5) Hardcover Children's Books in Very Good
Condition, Robin Hood, Peter Pan, Great
Expectations, Etc
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1564 Pampered Chef Halloween, Christmas and
Emoji Cookie Cutters, 19 Total, Dishwasher
Safe, Appear To Be New, 3 1/2"Diam x 1/2"H

1565 New 12"T Halloween Tree Topper

1566 New Old Stock Factory Sealed 550 Piece
"Where's Waldo? The Nasty Nasties" Puzzle,
Made In USA, 24"W x 18"H

1567 (5) Slightly Used Newborn Toys, Good
Condition, Up To 11"L

1568 Santa Is Coming to Michigan Kids Book in
Very Good Condition

1569 (18) Tonka Tootsie Cars and Trucks, Vintage,
Good Condition For Age, Up to 6 1/2"L

157 (2) Cosco Trays With Folding Legs, Needs
TLC, Good Condition Overall, 26"W x 18"D x
36"H

1570 The Elf on a Shelf Book and Doll Set in Like
New Condition

1571 (13) DVD Movies and TV Series, Mostly
Children's Titles, Son of Bigfoot, Jimmy
Neutron, Great Expectations, Sonic Forever,
Etc, Good Condition Overall

1572 1990 TMNT - Teenage Mutant Ninja Turtles
Panda Khan With Two Weapons Accessories,
Playmates Toys, Very Good Condition, 4 3/4"T

1573 (3) Wooden Puzzles by Melissa & Doug, Other,
Two Very Good Condition, One Fair Condition
As Slightly Warped, Up To 15 1/2"W x 12"D

1574 New Socks and Gloves, Size 5-9 and 8-12

1575 Furby Interactive Toy, 1998 Tiger Electronics,
Damaged Box, Instructions Included, Clean
Working Condition, Batteries Included,
Eyelashes Were Removed But in Package (One
Damaged), Very Good Condition, Furby 5 1/2"T

1576 (2) Tervis Insulated Hot & Cold Beverage 16
Oz Tumblers With Lids, Wash & Use, Very
Good Condition, 6 1/2"H

1577 Approx 20 Dungeons & Dragons Mini Figures,
Unpainted, Very Good Condition, Up to 6"T

1578 Lakeshore Multiplication Machine, Press
Button to Reveal Answers, Sells High Online,
New In Box, 9"W x 10"H

1579 (2) New Kids Activity Books and Math Flash
Cards

158 Canvas Wood Frame Army Cot, Missing Cord
Pieces To Hold Canvas Otherwise Good
Condition, Approx 24"W x 72"L

1580 Children's Books, Dogs Don't Tell Jokes,
Paddington at Large, The Secret Zoo, Etc, Good
Condition Overall

Lot Title

1581 New Lot 2 Elvira Figures, Toony Terrors, 6"T

1582 (48) Hot Wheels Cars With 13"W x 10"H Case,
Most Hong Kong, Good Condition

1583 Doll Clothing Set and Plush Animal Pillow,
Good Condition to New With Tags, Up to
12"Diam

1585 1991 TMNT - Teenage Mutant Ninja Turtles
Baseball Raphael With Glove Accessory
Playmates Mirage Studios, Very Good
Condition, 4 1/2"T Action Figure

1586 (2) New In Original Package Kites, 23"T,
Finding Dory and Thunderbirds F 16 Fighting
Falcon Both With Flying Line, New Kite
Popper and (2) Kite String Spools, One Is Used,
Other New With 500' on 30 Lb Flying Line
(Spool Broken in Center), Up To 22"L

1587 Very Nice Women's Size Large Pink Garfield
Lounge Pajamas Pants, Cotton/Polyester, Very
Good Condition

1588 Kids Books, Hardcover and Paperback,
Charlotte's Web, The Movie Novel, 101 Ways
to Buy Your Teacher, Etc, Good Condition
Overall

1589 Drone Extreme Flyer With Built-In Camera,
300' Range, New, 16"W x 13"H

159 Tripod Sign Holder, Dark Green, Metal, Good
Condition, 24"W x 54"T

1590 Men's Size 42 x 32 Levi's 550 Black Jeans in
Good Condition

1591 Dexos1 Motor Oil OW-20, 5 Gallon, New Old
Stock

1592 Stainless and Black Cuisinart 4-Slice Toaster,
Powers On, Good Condition, 12"W x 10 1/2"D

1593 New Yellow 2-Piece Ladies Size XL Swimsuit

1594 The Walking Dead Seasons 1 2 3 and 5 on
Bluray and DVD, Very Good Condition

1595 Garmin Nuvi 1300 GPS System, Looks In
Good Condition But Untested As-Is, 4 3/4"W x
3"H

1596 Plastic Poker Chips, Approx 100, Like New
Condition, 1 1/2"Diam

1597 New Oneida Silverware Utensils, 10"W x 4
1/2"D

1598 "Jacks" Scissor Style With Handle, Smaller in
Good Condition, Trailer Style Jack, 24"T, Plus
Extension, Good Condition Overall

1599 Ladies Sunglasses and Scarves, Good to Very
Good Condition, Up To Approx 22"Sq

16 Glass Squirt Bottle Salt & Pepper Shaker Set, 4
1/2"H Good Condition
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Lot Title

160 Beautiful Fireplace Screen With Ornate Design,
Sides Fold - Each 12"W, Center Is One Full
Piece Doesn't Open Approx 24"W x 39"T,
Very Good Condition

1600 Vintage to Modern Tupperware, Beverage Push
Top Pitcher, Food Storage, Salt & Pepper
Shakers, Very Good Condition, Up To 5
1/2"Diam x 8"H

1601 New With Tags Ladies Size 9M Danexx Winter
Boots

1602 New K&N Lifetime Engine Air Filter, 33-2487

1603 Brad Nailer, Central Pneumatic, 18 Gauge, 3/6
to 1 3/16 Brad Sizes, Works Well, Used Very
Little, 10"W x 7 1/2"H

1604 Electric Carving Knife, Works, Good
Condition, 10"L

1605 Breaking Bad Complete Series DVD Set in
Very Good Condition

1606 Cricut Glue Gun In Box, Like New Condition,
7"W x 8"H

1607 Farberware Black and Stainless Air Fryer,
Powers On, Clean and Use, Good Condition,
12"W x 14"H

1608 Router Edge Guide and Contour Finger,
Craftsman, Good Condition, 12"W x 8"H

1609 Craftsman SAE Mini Wrench Set, 5/32" to
7/16", Like New Condition, Up to 4"L

161 Large Lot of CMU Up All Night T-Shirts, Size
Small to 4X, Very Good Condition

1610 Small Household Handy Person Tools,
Screwdrivers, Pliers, Razor Holder, Etc, Good
Condition Overall, Up to 8"L

1611 New Old Stock Kool Vue Replacement Mirror,
14"W x 8"H

1612 Books, New Testament Psalms, Impossible
Exchange, Fight Fat, Etc, Very Good Condition

1613 1/4" Thru 1/2" NC & NF Thread Chasers, Good
Condition, Up To 2"L

1614 Run Capacitors, 35/5 Dual Run and 25 MFD
Run, New, Up To 4 3/4"H

1615 New With Tags Men's Size Large 36-38 Gray
Drawstring Swim Shorts by George, Above The
Knee

1616 (10) DVD Movies and TV Series, Mommie
Dearest, The Big C, Meet The Fockers, Etc,
Good Condition Overall

1617 Dexos1 Motor Oil OW-20, 5 Gallon, New Old
Stock

Lot Title

1618 Women's Size Large Michigan Great Lakes
Distressed-Look Lightweight V Neck Long
Sleeve Shirt in Good Condition

1619 Horseshoe Set and Children's Baseball Bat,
Good Condition Overall, Up To 25"L

162 (2) Propane Lanterns, Coleman Double Mantle /
Blue Single Mantel, Both Need Globes, Fair to
Good Condition, As-Is

1620 Nice Shark Steam Mop With Accessories,
Turns On Untested As-Is With Water, Missing
Cap on Water Fill Port, Up to 18"L

1621 Kids Clothes, Mostly Girls Size 18 Mo to 4T,
Wash and Wear, Good to Very Good Condition

1622 Variety of Decor and More, Keepsake Boxes,
Headband, Inspirational Framed Quotes, Glass
Container, Etc, Very Good Condition Overall,
Up To 9"W x 7"D

1623 Home Decor, Throw Pillow, Framed Wall Art
Pieces, Ceramics, Etc, Very Good Condition,
Up To 16"L

1624 (6) Ladies Size 22W Jeans and Pants, One With
Stains, Good Condition Overall

1625 Konica 6190 Step-Up Transformer, 208V to
230V 60Hz 20 Amp, Tested and Works, Good
Condition, 7"W x 8"H

1626 (6) Ladies Size 8/8.5 Shoes in Very Good
Condition Overall

1627 Boys Clothing Sizes 8-12, Pants and Shorts,
Good to Very Good Condition

1628 Large Box of Misc Items, Lots of Crafting,
Sizzix Stamps, Nice Variety, Up To 16"W x
18"H

1629 RC, Misc Body Parts and Frames, Good
Condition Overall, Up to 7"W x 16"L

163 Plates, Bowls, Crystal Piece With Lid, Deviled
Egg Plate and More, Most Never Used, Italy
Bowl Does Have Crazing, Good to Very Good
Condition, Up To 10 1/2"Diam

1630 Blow Up Santa Yard Decor, Fan Works, Looks
In Good Condition, Approx 5'T

1631 Toys, Lots of Pokemon Figures, Sealed Batman
JLA Figures, Nice Lot in Good Condition to
New, Up To 11 1/2"W x 14"D

1632 Columbia Size 2XL Winter Coat, A Couple
Stains, Good Condition, Nice Coat Overall

1633 (2) Ladies 1X/XL Jean Shorts, Distressed Look,
Good Condition

1634 New Coffee Mug, I Love You to the Moon and
Back, Great Gift, 4 1/2"W x 4 3/4"H
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1635 Minolta Film Camera, 28-300 Zoom Lens, 2x
Converter, Macro Tech 10 Quantaray Lens,
500mm Vivitar Filters, Very Good Condition,
10"W x 11"H

1636 Phone Line Intercom, Great For
Communications to Basement, Garage or Shed,
New Old Stock, 7 1/2"W x 8"H

1637 Canvas Zip-Up Bag With Misc Cassette Tapes
Like Beethoven, Kirk Franklin, Anita Baker,
Etc, Good Condition Overall

1638 Midland Xtra Talk Walkie Talkies,
Rechargeable With Charger, One Turns On The
Other Only Vibrates, Good Condition Overall,
Up To 8"T

1639 Cobra CB Radio, Lost The Mic, Worked When
Removed, Good Condition, 4 1/2"W x 6 1/2"L

164 (2) Metal Mole Traps, Good Condition, 14"L

1640 New With Tags Men's Size 50 Wrangler Cargo
Shorts

1641 New Handheld Universal Socket, 9/32" to 3/4",
4"Sq x 2"H

1642 1991 Score Baseball Complete Set

1643 (6) Shoe Box Size Totes With Lids, Very Good
Condition, 13"W x 7"D

1644 New In Package Sealed Wire Reinforced Plastic
Clothesline, 3/16"Diam x 100'L

1645 (2) Red Metal Roofing Jacks, Good Condition,
14 1/2"L

1646 New: Keep Water Out of Your Child's Ears and
Hair Dry, Aqua Sport Ear Plugs and Carrying
Case and Tyr Silicone Swim Cap, Youth Fit
Age 10+, Up To 4 3/4"W x 8"H

1647 Film Camera, Canon Sure Shot and Canon
Powershot 4400 With Book, Both Work Fine
When Used Last, Needs Batteries, Looks Very
Good Condition, Up to 5"W x 3"H

1648 (2) Outdoor Stake-In-Ground Lighting Fixtures,
Tested and Works, Good Condition, 8"L

1649 GPX AM/FM Cassette Radio, Powers On,
Good Condition, 16"W x 5"H

165 Halloween Costume Wigs and Decor Box in
Orange 18"W x 22"L x 16"H Tote, Good
Condition to New In Package

1650 1990 Fleer Complete Baseball Card Set

1651 Glacier Bay Faucet, Extra Parts and Bathtub
Basket, Good Condition to New, Up To 12"W x
7 1/2"H

1652 (2) Heavy Duty Locking Caster Wheels, Some
Rust, Good Condition, 5"H

Lot Title

1653 Drill Bit Attachments,Wire Wheels, Grinding
Bits, Buffing Wheel, Good Condition Overall,
Up To 5 1/2"Diam

1654 MSA Brand Hearing Protection Headphones,
Good Condition, 8"W

1655 Magnifying Lens, LED Duck Light, Disposable
Camera, Etc, Good Condition, Up to 9"L, All In
Green Basket

1656 New Spark Pod 12"Sq Large Luxury Rainfall
Shower Head

1657 Xbox 360 Console With Power Cable, Powers
On, Good Condition, 10 1/2"W x 10"D

1658 Pair of Nike Air Jordan 11 Comfort Low Kids
Shoes, Size 3.5Y, Very Good Condition

1659 Plastic Tote With Household Items Like
Figurines, Spools of Ribbon, Salt & Pepper
Shaker, Mesh Hamper, Etc, Very Good
Condition Overall, Up To 15"Diam

166 Ceramic Canisters and Flamingo, Size 38-40
Belt, Golf Balls, Clock Radio, Etc, Good
Condition, Up To 5"Sq x 10"T

1660 (3) Hats, Baseball Hat Style, Good Condition,
One Size Fits Most

1661 CB Radio, Panasonic, For Vehicles, No Mic
But Comes On, Good Condition, 6"W x 9 1/2"D

1662 Two Sets of New Packing Storage Cubes
Organizer Bags, Great For Travel and
Organizing Your Suitcase, 9"W x 12"D

1663 Onkyo HT-R397 AV Receiver With Side
Speakers, Center Speaker and Subwoofer, With
Remote, Works, Good Condition, 17"W x 12"D
x 6 1/2"H and 5 1/2"T to 16 1/2"T

1664 New 4.3 Oz Old Spice Aluminum Free
Wilderness Scent of Lavender Deodorant Spray

1665 New Hawaiian Tropical Theme Party Supplies,
108 Pieces Total, Great For Grads, Birthdays or
Summer Parties, 12 1/2"W x 11 1/2"H

1666 Kristin ESS Hair 2" Soft Bend Curling Iron,
New, 16"L

1667 (3) Label Makers With (9) Extra Tapes, Very
Good Condition, Up To 9 1/2"L

1668 Vintage Sears Brand Wood Screw Pilot Bit Set,
4 1/2"L

1669 Paper Trimmer With Battery Operated Lighting,
Needs Batteries, Good Condition, 10 1/2"L

167 Nice Lot of Craft Items, Lots of USA Related
Wall Decor, Garland, Ribbon, Etc, New In
Package to Very Good Condition, 16"W x 24"L

1670 Oneida Silverware, Two Place Settings, New, 4
1/2"W x 10"L

21/120

08/02/25 05:54:15



Lot Title

1671 Misc Baskets and Items From Storage Cleanout,
Hair Clip, Lighter, Thread, Pens, Etc, Good
Condition Overall, Up to 8"W x 11"L

1672 New In Package Stain Safe Diamond Supreme
"D" Series Combined Furniture Care Kit, Fabric
Leather and Wood, 4 3/4"W x 4"D x 8"H

1673 (10) DVD Movies, Zombieland, Basic Instinct
2, Hancock, Etc, Good Condition Overall

1674 Two Large Atlas Books, National Geographic
Road Atlas and Reader's Digest World Atlas,
Good Condition

1675 Ladies Size 8 Maternity Shorts in Very Good
Condition

1676 (2) New Old Stock Brass Finish Decorative
Hooks With Fittings, 2 1/2"T

1677 Conair Curl Collective Curly Hair Diffuser In
Box, Like New Condition, 6"W x 6 1/4"H

1678 Bowling Ball, Good Condition, Approx 8
1/2"Diam

1679 Warrior 1/2" Hammer Drill Driver, Chuck Has
Surface Rust Otherwise Very Good Condition,
Works, 10"W x 10"H

168 Approx 37 Kids VHS Tapes, Disney, Scooby
Doo, Etc, Cases in Fair Condition, Tapes Seem
in Good Condition

1680 New In Box 5-Speed Electric Hand Mixer, 7
1/2"W x 6"H

1681 New Lot of 10 Miniature Lamps 9-019F,
2"Diam

1682 Samsung Bluray Player With Wifi Receiver,
Remote and Manual, Model BDP-S580, Like
New Condition, 19"W x 10 3/4"D

1683 Power XL Air Fryer, Powers On, Good
Condition, As-Is, 11"W x 14"H

1684 New Infrared Quartz Heater With Remote, 14
1/2"W x 16"H

1685 Prevue Hendryx Green and White Birdcage, 3
Pull Up Doors, Very Good Condition, 26"W x
14"L x 22"T

1686 Padded Keyboard Bench Seat, X-Style, Folds
For Portability, A Few Tears on Vinyl Seat
Otherwise Good Condition, 16 1/2"W x 12"D x
19 1/2"H (Adjustable Height)

1687 (2) Matching Gray Boat Seats, One Has Stain
on Seat Otherwise Good Condition, Make Good
Padding For Comfort While Fishing, 17"W x
15"D

1688 New 23 Qt Storage Ottoman Multi-Purpose
Footrest With Metal Base, 14"W x 18"H

Lot Title

1689 New With Tags Men's Size XL Under Armour
Loose Lightweight Pullover

169 (10) Boys Tops and T-Shirts, Size 18 Mo +,
Good to Very Good Condition

1690 (5) Women's Size Medium Tops in Good
Condition Overall

1691 New In Box Vevor Household Machinery
Mover, Also Good For Moving Heavy
Appliances or Furniture, 5"W x 14 1/2"L

1692 (7) Girls Size 3-6 Mo and 6-9 Mo Clothes,
Mostly Pajamas, Good Condition

1693 3' x 5' Rag Rug in Very Good Condition

1694 Hallway Entry Table, Very Dark Cherry Color,
Good Condition, 44"W x 16"D x 29 1/2"H

1695 20 Lb Empty Propane Tank, Some Rust Spots,
Good Condition, 12"Diam x 18"H

1696 Ladies Size XL Nike Therma Fit Hoodie, Fits
More Like a L or Fitted XL, Great color and
Style, Very Good Condition

1697 Adult Size XL Harley Davidson "Call of the
Wild" Madrid Espana T-Shirt in Good Condition

1698 King Electric Infrared Heater, Works Great,
Runs Very Quiet, Turns On/Off With
Adjustable Temp and By Timer, 11"W x 10"D
x 14"H

1699 Set of 3 Children's Play Tables With (4)
Matching Chairs, Paw Patrol Table With (2)
Chairs, (2) Minnie Mouse Tables With (1)
Chair, Good Condition, 20"Sq to 24"Sq Tables

17 Replica Ford Model T 1912 Delivery Car Bank,
6 1/2"L x 4"H x 3"W, Good Condition

170 (25) Pieces Vintage Kitchen Farmhouse
Gadgets, Some About 80 Years Plus Old,
Maxwell House Tin, Pair Acorn Salt & Pepper
Shakers, Cuticura Soap Box, French Fry Cutter,
Cheese Box, Calumet Can, Royal Can, Borayo,
Davis Bro Maple, White Jarn, Small Aluminum
Pot, Percolator Jar (Ben Hur) and 12 Aluminum
Jello Molds, All In Good Condition

1700 (2) Carry-On Size Suitcases: Atlantic Floral
Tapestry 15"W x 7"D x 12"H and Black
"Lucas" Brand With Wheels 13"W x 7"D x
20"H, Some Wear, Good Condition Overall

1701 New Outdoor Portable Hardwood Color
Aluminum Picnic / Camping Table With Carry
Bag, Six Legs, Only 12 Lbs, Easy-To-Use,
47"L x 24"W x 19"H

1702 New In Package Mainstays Coordinated
Bedding Set, for Queen Size Beds, Comforter,
Two Standard Pillow Shams, 3 Throw Pillows
and 4-Piece Sheet Set, Tan / Green Tones
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1703 Women's Size Large Silver Lake Sand Dunes
Cut Off / Cropped Hoodie, Lighter Weight,
Good Condition

1704 Stuffed Plush King Cobra Snake, Wire Inside
So You Can Bend It To Have A Coil At Bottom
and His Head Standing Up, Good Condition, 50"

1705 1991 TMNT - Teenage Mutant Ninja Turtles
USATF Sailor Michelangelo With Backpack
Accessory, Playmates Mirage Studios, Very
Good Condition, 4"T Action Figure

1706 Little People Klip Klop Castle Palace Playset
for Disney Princesses, Fisher Price Dated 2012,
Music and Light (Batteries Included), Includes
Cinderella, Rapunzel and 4 Additional Disney
Characters on Horsies, Two Ramps and Two
Food Dishes, Horses Walk Down Ramps With
Klip Klop Sound, Plastic, For Ages 1 1/2-5
Years, Good Clean Condition, Small Stress
Marks on Turrets, Some Figures With Paint
Rubs, Playset 28"L x 11"W x 17"H

1707 (2) New In Package Yummi-Land Candy Pop
Girls Dolls and Pets, Plus a Yummi-Land
Coloring Book, Dolls and Pets Are Scented,
Made by MGA Entertainment, Dolls 5"T, Pets
Have Bobbleheads

1708 Bambi and Thumper Baby Quilt Blanket, Light
Wear, Good Condition, 44"Sq

1709 (2) Hoverboards, Both Hold Charge But Don't
Work Properly, Black One Only One Wheel
Works From Time to Time, White One Stopped
Working, As-Is, 23"L

171 Household Linens, Perfect For Little Girls
Room, Guest Room or Your Use, Good
Condition

1710 Vintage Barbie Doll Clothes, Perfect For The
Collector, Good Condition

1711 Approx 20 Dolls, Great To Use With
Dollhouses, Just The Right Size, Good
Condition, 3"T to 5"T

1712 New Lot of 2 Elvira Figures, Toony Terrors, 6"T

1713 (10) DVD Movies in Good Condition,
Napoleon Dynamite, 21, Face Off, Mask and
More

1714 New With Tags Blue Camo Backpack by
Wonder Nation, 11"W x 15"H

1715 Crafting Beads, Mostly Pony Size, Good
Condition, Plastic Case 7"W x 10 1/2"L x 2"H

1716 New 30" Ironman Flag, Funko Pop Figure,
Crystal Growing, Etc, Good Condition to New
In Package Toys

Lot Title

1717 19"L RC Car Lobo Chaser, No Controller and
14"L RC Dune Buggy Frame, No Controller,
Untested As-Is, For Parts or Repair

1718 1992 TMNT - Teenage Mutant Ninja Turtles
Sewer-Cyclin Raphael With Gun, Backpack and
Cycle Accessories, Playmates Mirage Studios,
Very Good Condition, 4" Action Figure

1719 Vintage Lot of 5 Barbie Dolls, 1966 to 1978,
Great For the Collector, Good Condition, 9"T to
12"T

172 Approx 74 DVDs, Lots of Comedy, Action,
Etc, Good Condition

1720 Small Grab Bag of Girls Doll Accessories With
Two Dolls and Motorcycle, Good Condition, 8"
Large Doll and 9" Motorcycle

1721 Fisher Price Tickle Me Elmo, 10th Anniversary
Edition, New Never Out Of Box, 14"T

1722 Approx 10 Books, Mostly Young Adult
Scholastics, Smiles to Go, WWII Stories, Hollis
Woods and More, Some Wear, Good Condition
Overall

1723 Slip-On Vans Tie Dye Shoes, Men's Size 7.5 or
Women's Size 9, Good Condition

1724 (2) Boys Size Large Swim Trunks, Some Wear,
Good Condition Overall

1725 (2) New 7-Piece Oneida Silverware Place
Settings, Mansion Hall Pattern, Up to 9"L

1726 Dexos1 Motor Oil OW-20, 5 Gallon, New Old
Stock Dated 04/2015

1727 (8) Books, Gardening, Goldie Hawn, Tom
Arnold and More, Good to Very Good
Condition

1728 George Foreman Electric Grill Model GRP4
With Drip Tray, Powers On, Needs Cleaning,
Good Condition, 15"W x 10"D x 4"H

1729 (3) Clip Hooks With Screw-In Straps, Very
Good Condition, 2"W x 11"L

173 Men's Size Large Air Jordan T-Shirt in Like
New Condition

1730 Set of New Ankle Socks, Small to Medium
Size, Gray White and Black

1731 Open Pack of Prevail Per Fit, Women's Size
Large, 10 Pieces

1732 New In Box Stovetop Panini and Sandwich
Maker, Copper Infused Ceramic, Tough Grade
(Flipwich), Aluminum Induction Plates,
Riveted Handle, Handle Clip, Perfect For
Breakfast and Desserts, Recipe Guide Included,
PFOA PTFE Free, Box 7"W x 14"L

1733 Resmed Medical Device Aircurve 10, Looks In
Good Condition But Untested As-Is, 9"W x 5"H
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1734 New In Box Fingertip Pulse Oximeter, Needs
Batteries, 1 1/4"W x 2 1/4"L

1735 New Light Box With 3 Interchangeable Glass
Subjects, Figure With Chakra Placement and
Colors, Background Is Sacred Geometry, The
Tree of Life, Other Two Both Different Sacred
Geometry Symbols, With USB Cord To Use
With Your Plug Connector, Box Is Wood, 6"W
x 2 1/2"D x 6"H

1736 4-Wire Electric Range Power Cord, Looks In
Good Condition, Approx 3'L

1737 New In Box 100-Piece Hair Catcher Shower
Drain Mesh Cover Stickers, 4 1/2"Diam

1738 Model 6301 Wen Palm Sander, Like New, 3"W
x 7"L

1739 New In Box 14"Sq Accent Table, Mosaic
Tropical Leaf Top, 21"T Copper Color Legs,
"Summer Living" Brand, Needs Assembly

174 Men's Size XL Batman Shirt, Has Some
Lighter Streaks on Front, May Wash Out,
Otherwise Very Good Condition

1740 (3) Ladies Size 14 Distressed/Ripped Jeans,
One With No Tags But Looks Like Size 14,
Good Condition

1741 New In Open Box Nostalgic Warehouse Black
Porcelain Antique Brass Handle Mortise Tenon
Door Handle Assembly, 2 1/4"Diam Knobs,
Box 9 1/2" x 6" x 3"

1742 (3) Ladies Size L/XL Activewear, Leggings,
Long Maternity Tank and Sports Bra, All In
Good Condition

1743 Women's Size 9 Black Rubber Boots, No
Insoles, Good Condition

1744 **UPDATE: SELLS TO HIGHEST
BIDDER*** Dewalt 20V Hand Tools, Two
Impact Guns, Drill, OCC Multi-Tool, Two
Chargers, Three Batteries and a Bluetooth
Speaker, Good Working Condition, In 21"L x
10"W x 12"H Tool Bag, ***SELLS WITH
OWNER'S CONFIRMATION***

1745 50W Elite Aquarium Heater, Powers On, Looks
In Good Condition, 7"L

1746 The Horse Soldier 1776-1943 Collector Books,
Volume 1 and Volume 2, Hardcover, Good
Condition

1747 Mustang MC1500 Adult Marine Wear Floating
Jacket, Nautical Waterproof, Size Large (42-
46), Good Condition

1748 Ladies Size 6 to XL Clothes, Pants, Jackets,
Tops, Etc, Also Chicos Size 2, Good Condition

Lot Title

1749 Pictures and Laptop Lap Table/Pad, With Misc
Red Glass Items, All In Good Condition, Up to
18"L

175 Sterilite Orange Crate in Very Good Condition,
14"W x 17"L x 10"H

1750 Glass Vases, Most Bud, Two Matching Etched,
All In Good Condition, 5 1/2"T to 10"T

1751 Kids Play Toys, Large Variety of Musical Toys,
Leapfrog ABCs Learning and Music Numbers
Learnings, Variety of Walt Disney Handheld
Collectibles, Some Smaller Bean Bag Toys and
Stuffed Animals, Approx 50 Toys, Good
Condition, Up to 11"L

1752 Mixed Cables, Power Cables, Phone Cables,
TV, Video, A Little of Everything, Various
Sizes, Looks In Good Condition

1753 Misc Electronics: Cameras, CD Players, Bose
Speakers and More, Nice Variety, Untested As-
Is, Up To 10"L

1754 New In Box Homco 6' Unlit Snow Flocked
Artificial Christmas Tree, Model 830-315

1755 6' Inflatable Christmas Tree With Snowman,
Santa and Presents, Works, Like New Condition

1756 (6) New 1 Gallon Jugs of Star Brite Heavy Duty
Bilge Cleaner

1757 Tote With Variety of Vintage Dolls, Porcelain
Vinyl Etc, Some Need TLC, Good Condition
Overall, Up To 28"T

1758 Vintage Electronics, Looks To Be Industrial or
Commercial Use, Untested As-Is, Up To 19"L

1759 (9) Women's Size 9/9.5 Shoes and Boots, Nice
Variety, Some Wear, Good Condition Overall

176 Prevail Per-Fit Daily Underwear, (4) 14-Ct Pacs
Adult XL 58" to 68" Extra Absorbency, (3) 10-
Ct Packs Underpads 23" x 36", NEW

1760 Two Boxes of Over 100 Harlequin Paperback
Books in Good to Very Good Condition

1761 Super Cute Adidas Adult Size XL Green
Hoodie in Very Good Condition

1762 Old Navy Girls Size 16 Jeggings in Good
Condition

1763 10" Metal Speed Square and Plastic Angle
Finder, Both Good Condition, 14"L

1764 New In Package Sheet Metal Screws, 4 Lbs,
1"L, Phillips Head

1765 Nice Plastic Gray and Black Keter Toolbox,
Very Good Condition, 19"W x 10"D x 10"H

1766 New In Package ISI Easy Whip Half Pint
Whipped Cream Maker and Dispenser, 3"Diam
x 9"T
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1767 New Men's Size Large Suna FX Neoprene
Sauna Vest

1768 Trouble Light With 25'L Cord, Tested and
Works, Good Condition

1769 (3) Multi Tap Extension Cords, Needs Cleaning
Otherwise Good Condition, 9"L to 14"L

177 Clear Lidded Flip Top Storage Tote, Good
Condition, 15"W x 21"L x 12"H

1770 New In Box Calsikon Medical Infrared
Forehead Thermometer, Model HG01, 6"L

1771 Telco 14" Talking and Singing Tree, The
Pinecone Kid, Christmas Motionette, Battery
Operated, Works, Good Condition

1772 New Sealed Pyrex Serveware Set, 4 Pieces,
Unique Basketweave Pattern, From Oven to
Table, 9x13 Baking Dish, 2 Qts Casserole With
Glass Cover, 9 1/2" Pie Plate

1773 New Lot of 7 Faucet Connectors, 1/2" Length
12"

1774 (2) 4-Wire Electric Range Power Cords,
Untested As-Is, Approx 3'L

1775 (2) Men's Size Small Swim Trunks in Good
Condition

1776 (3) New New Balance Brand Reflective Vests,
Adult One Size Fits Most

1777 HP Officejet Printer 5255, No Ink, Works
Great, Good Condition, 17"W x 15"D x 7"H

1778 Vtech Answering Machine, Digital 900 MHZ,
Worked When Removed, As-Is, 7"W x 9"L

1779 New In Package Men's Size Medium 32-34
Heavyweight Thermal Pants by All In Motion

178 (2) Plastic Milk Crates, Good Condition, 13"Sq
x 11"T

1780 Garmin eTrex Handheld Personal Navigator
With Instruction Video, Takes 2 AA Batteries
Not Included, Tested and Display Screen Came
On, To Open Battery Case on Back Turn D
Ring Counter Clockwise, Instructions For Use
Found Online, Good Condition, 2"W x 4 1/2"L

1781 (2) Adult Emergency Gas Masks, One Opened
in Good Condition and Other Sealed

1782 Women's Size 14 St. John's Bay Denim Shorts
in Good Condition

1783 Schumacher Auto Battery Charger / Maintainer,
Great Brand, Good Condition, 8"W x 7"D x 5"H

1784 Chevron Motor Oil OW-20, 5 Gallon, New Old
Stock Dated 12/2015, As-Is

1785 (2) Ladies Size 5 Jeans in Good Condition

Lot Title

1786 New Better Homes & Gardens Floor Lamp,
Never Out Of Box, 5'1"T, Iron Cage in Bronze
Finish With Ivory Fabric Shade

1787 Plano Brand Plastic Tackle Box With Lots of
Various Fishing Implements, Good Condition,
18"W x 9"D x 9"H

1788 Battery / Power Cables, 5 Pieces With Various
Lengths, Plus Extra Accessories, Good
Condition to New

1789 Girls Size 10 Jordache Jeans in Very Good
Condition

179 3-Tier White Plastic Shelf, Good Condition
Overall, 22"W x 14"D x 32"H

1790 Vintage Automotive Scissor Jack, No Bar
Included, Sumco Model 100 - 1 Ton Cap,
Looks Good Condition for Age

1791 (2) New In Package Men's Size Medium 31-33
Super Soft Trunks by Pair of Thieves

1792 Battery Maintainer, Deltran Battery Tender
Plus, Compact Unit, Indicator Lights, Good
Condition, 5"W x 3"D x 3"H

1793 Freeze Proof Faucets, 9"L Woodford Model 25
and 17"L Prier (Not in Correct Box), Look To
Be in Good Condition But Untested As-Is

1794 Panimage by Pandigital Digital Photo Frame,
10.1", PI1003DW, Holds 2500 Photos, 15"W x
3"D x 14"H, New Old Stock In Original
Package, Was Sealed But I Opened To Check,
Still Item Never Out of Box

1795 HDMI to VGA Monster Cable, Looks Very
Good Condition, Approx 12'L

1796 Titleist Vokey Design BV Spin Milled Golf
Wedge 58 Degree, Fair/Good Condition, 37
1/2"L

1797 New Size L/XL Isabel Heavy Black Leggings,
Great For Layers

1798 3-Prong Multi-Tap 6' Extension Cord in Good
Condition

1799 Panasonic Omni Movie VHS Recorder, x14 x20
Digital Zoom With VCR Player, Cords and
Power Supply Included With Case, Works But
Battery Does Not Hold Charge, Cosmetically
Good Condition For Age, 19"L x 13"W x 4"T

18 1980's Pillsbury Doughboy And Girl Salt &
Pepper Shaker Set, Girl Has Chips, Boy Has
Been Glued Back Together, Fair Condition,
Approx. 4"H

180 Sterilite 3-Drawer Rolling Bin, Great
Condition, 12"W x 14"D x 25"H, Plus (92)
Always Ultra Thin Maxi Pads

25/120

08/02/25 05:54:15



Lot Title

1800 Sony CFD ZW165 CD Radio Cassette Corder,
Powers On, Dusty in Good Condition,
Removable Speakers, 24"W x 8"D x 11"H

1801 White Metal Shelving Brackets, Six With
Clothes Rod Bracket, Good Condition, Great
For Remodeling Man Cave, 11"W x 9"H

1802 New in Box Fingertip Pulse Oximeter, Needs
Batteries, 1 1/4"W x 2 1/4"L

1803 New in Package Light and Dark Medium Size
Rubber Band Hair Ties, 100 Pieces

1804 New in Box Digital Thermometer By Mouth
With Automatic Alarm, 5"L

1805 New in Box Fingertip Pulse Oximeter, Needs
Batteries, 1 1/4"W x 2 1/4"L

1806 Three Pairs of Ladies Size 8 Shoes, Good to
New With Tags, Slingback Heels and Boots,
Flats

1807 Little Tikes Folding Toy Slide, 18"W x 33"L x
24"H

1808 New LED Ceiling Light, Modern 16"Diam x
3"H Metal and Plastic

1809 Collapsible Blue Mesh Clothes Hamper With
Some Hangers, Good Condition, 14"Sq. x 21"H

181 Cat Litter Box With Cover and Handle, Good
Condition, 14"W x 19"L x 17"H

1810 Silver Metal Wire Basket With Rolling
Detachable Base, 13"Sq. x 13"H, Good
Condition

1811 Two Flip Top Heavy Duty Totes, 15"W x 20"L
x 9"H and 19"W x 23"L x 12"H, Both in Good
Condition

1812 New With Tags Hanes Black Label Tagless V-
Neck Tee In White, Men's Size 2XL Super Soft

1813 Vintage Brown Wood File Cabinet, Good
Condition, 25 1/2"H x 25 1/2"D x 15"W

1814 Cute Handmade Stuffed Santa Decor, Good
Condition, 38"H

1815 Two Amerivend Works, Gun Metal Marais Slat
Back Stacking Side Chairs, New Unused, 18"
Seat Height, 17"W x 16"D x 31"H

1816 Eight Plastic Airtight Canisters With Lids,
Great For Cookies, Candy, Flour, Sugar, Etc.
Wash And Use, Good Condition, 5 1/2"H x 4"D
and 4"H x 5 1/2"D

1817 Eight Ladies Size Small Short Sleeve Shirts,
Various Colors and Styles, Good to Very Good
Condition

1818 New Carpet Runner, Very Soft, Rubber Back,
Great For Bedroom or Hallway, 24" x 72"L

Lot Title

1819 Solid Wood Chair, Heavy Piece in Good
Condition, Use As Is or Refinish To Match
Decor, 31 1/2"H x 22 1/2"W x 19"Deep, Seat
At 17"H

182 Levis Brown Vinyl Jacket, Size Large, Quite
Worn At Collar Area, Some Cracking in Other
Places, Fair Condition

1820 Children's Cloth Recliner Chair, Pink Camo
Fabric, Nice Little Lounge Chair For The Little
Ones, Wear on Front Arms, Needs Cleaning,
Fair to Good Condition, Seat 12"H, 21"W x
21"D x 26"H

1821 Box of Three Dozen Dessert Plates, 6
1/2"Diam, New Old Stock, Made By World
Tableware Inc.

1822 Off White Quilted Bedspread With Lace
Details, Full Size in Good Condition

1823 Vintage Side Chair With Plastic Casters, New
Upholstery One Leg Slight Wiggle, Good
Condition Overall, 19"W x 19"D x 31"H, Seat
At 17"H

1824 Woven Wicker Chest Trunk On Wood Frame,
Some Cracks, Breaks, Good Condition Overall,
As Is, 31 1/2"W x 17"D x 16"H

1825 Wood TV Trays, Light Wear in Very Good
Condition, 18"W x 10"D x 30"H

1826 Men's Size L Reebok Full Zip Hoodie
Windbreaker, Good Condition

1827 Men's Size XL Peach Coral Under Armour
Performance Polo Shirt in Good Condition

1828 Four Leg Cane, Solid And Adjustable, Some
Wear, Good Condition Overall, 30" to 38"H

1829 Plastic Storage Tote, Good Condition, No
Cracks, 17"W x 24"L x 15"H

183 Teal 30 Gallon Colored Tote, Like New
Condition, 20"W x 30"L x 16"H

1830 Wood Rocking Cradle For Dolls or Stuffed
Animals, 16"W x 22"L x 13"H, Good Condition

1831 Cute Minnie Mouse And Daisy Folding Chair,
Metal Frame With Cloth Seat At 11"H Overall
14"W x 14"D x 21"H, Very Good Condition

1832 Little Tikes Plastic Shopping Cart, Good
Condition, 13"W x 13"D x 24"H

1833 Sterilite Plastic Storage Tote, Good Condition,
No Cracks, 25"L x 17"W x 15"H

1834 New Adult Size M Blue Hoodie By All in
Motion Brand, Zippered Hand Pocket

1835 Connoisseur Countertop Six Bottle Wine
Chiller Fridge, Digital, Model JC16B Works
Great, Looks in Very Good Condition, 10" x
21" x 14"
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Lot Title

1836 Like New Bark Shock Collar, Free Spirit Brand,
Adjustable 17"L Strap

1837 1978-79 Topps Hockey Complete Set in NR
Mint Condition, Includes Rookie Card of Mike
Bossy and Many Other Stars, Hall of Fame
Players

1838 1/4" Air Hose Plastic and Steel, Tested, No
Leaks, Retracts Fine, 26'L Hose With Quick
Disconnect, Very Good Condition

1839 Bay City Western Tumbler Steel Slim Size,
Tumbler Steel With Lid, Steel Water Bottle,
Windbreaker Size L Black and Gold, 8" to
11"H, Good Condition

184 Hefty Gray 13.3 Gallon Kitchen Trash Can in
Good Condition Overall

1840 New in Box Rae Dunn Five Piece Serving Set
With Fun Words, 11" x 14" Box

1841 Two Outdoor Stake in Ground Light Fixtures,
Both Working, One Splits Into Two Bulb
Sockets, Includes Outlet Timer, TImer Function
Not Tested But Outlets Work, Good Condition

1842 New in Package Swift Home Double Fitted
Sheet, Light Pink Color

1843 Garrity Flashlight, Doorbell and Foam
Weatherseal, Good to New, Various Sizes Up to
8"L

1844 MSU Spartan Team Posters, With Schedules
Including Men's Basketball 2004-05, Signed
By Players, 2008-09, 2013-14, 2022-23, 2023-
24, Ladies Basketball 2004-05, 2008-09, 2022-
23, Good Condition

1845 iLive Bluetooth Under Cabinet CD Radio,
Comes With Adapter and Remote, Works
Great, Just Remodeled Kitchen and Updated
System, Enjoy! Model IKBC384S Good
Condition, 11"Sq. x 3"H

1846 Ten DVDs- NCIS 11th Season, Wedding
Crashers, Friday The 13th, Spaceballs, And
More

1847 Joy Mop Flat Mop Wash/Dry Bucket, No Mop
Included, 7"W x 9"D x 15"H

1849 George Foreman Panini Press And Open Grill
With Instructions, Like New Condition, Makes
Two Extra Large Sandwiches At Time Or Open
Top to Double The Cooking Surface, Works
Good, 10"W x 9"D Cooking Surface

185 Large Tuff Contico Pet Carrier With Handle,
Fuzzy Warm Floor Covering / Bedding, 3 Sides
Are Vented With Wire Locking Door, Good
Clean Condition, Approx 27"L x 20"W x 20"T

Lot Title

1850 Wahl Groomsman Beard Trimmer Model
9918C Includes Stand, Cover, Four Beard
Attachments, Cleaner Brush, Mustache Comb,
Oil, Charging Cord, Travel Bag, Switch Travel
Lock, To Prevent Accidental Turn on In Travel
Bag, Corded or Cordless Operation, Purchased
2011, 6"L Very Good Condition

1851 Three Calculators, Casio, Camo and Other, One
Needs Batteries, Two Other Working, Good
Condition, 4 1/2" to 7 1/2"L

1852 Coby, Micro CD System With AM FM Tuner,
Comes With Two Speakers, Powers Up But
Doesn't Seem To Work, Looks in Good
Condition For Parts or Repair, 11" x 8" x 4"

1853 New Codi Dog Puzzle Toy, Puzzle Feeder For
Small to Medium Size Dogs, 9"W x 10"L x 2"H
Plastic

1854 Ten DVDs- Movies Lot Hunger Games, 27
Games, Arthur And More, Good Condition

1855 New Factory Sealed EMS Foot Massager,
Electrical Muscle Stimulation 8 Modes, 19
Power Levels, 15 Minute Auto Run, 5 1/2"W x
12"L Box

1856 Two Pairs of Men's Jeans Size 38 x 30, Pair of
BXE Brand, Pair of Savage, Both Barely Worn,
Very Good Condition

1857 Four 9.7 Oz. Febreze Air Effects Air
Fresheners, Various Scents, Good Condition

1858 Presto Electric Hot Air Popcorn Popper Works
In Good Condition, 5" x 12"

1859 Over 100 Minor League Baseball Cards From
1980s-90s in Three Ring Binder

186 Metal Shoe Rack, Missing Rubber Feet on Two
Legs, Needs TLC, Fair/Good Condition, 24"W
to 45"W x 9"D x 27"H

1860 Pinnacle Motor Oil 0W-20 Five Gallons, Dated
6/2017 As Is

1861 New Garden Plant Cover Netting, Plastic
Fencing, Netting 10' x 30' Two Sets of Plastic
Fencing, 16"W

1862 Pair of Men's Khaki Pants Size 36 x 32 And 36
Shorts, Good Condition

1863 Plastic Desk Drawer Organizer, 14"W x 8"D x
1"H Good Condition

1864 Pampered Chef Set of Three Choppers And
Scrapers, All in Good Condition, 4 3/4" to 6
1/2"L

1865 New Live Amazing Stretcher Traction Pillow
Blue In Coated Foam 10"W x 6"D x 5"H
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Lot Title

1866 Hamilton Beach Small Size Model 2121 Fry All
Deep Fryer Cooker With Basket, 120V 900
Watts, 10"L x 5"W x 5"H Good Condition,
Tested, Works

1867 New in Box Suna FX Men's Neoprene Sauna
Vest Size L

1868 New in Open Box, Two Solar Lanterns, 4
1/2"Sq. x 7"H Very Nice, Black Plastic

1869 Chicago Electric Impact Gun, 1/2" Drive,
Corded, 12"L Good Working Condition

187 (3) Plastic Milk Crates, Very Good Condition,
13"Sq x 11"H

1870 Beachbody Insanity Workout DVDs, Ten Total,
Dig Deeper and Fit Test, Plyometric Cardio
Circuit, Cardio Power and Resistance, Etc. in
Original Case, Includes Poster, Good Condition

1871 Starving Student Cookbook, Over 150 Recipes
That Are Tasty, Quick and Affordable, Good
Condition

1872 Ladies Size 18 Cargo Capris, Olive Green By
Relativity, Good Condition

1873 Ten DVDs- Ted, Child's Play, The Purge, And
More, Good Condition

1874 New Perlegear Universal TV Stand, Swivel TV
Base For 32" to 70" Televisions, Height Adjust
Table Top Mount With Tilt, Tempered Glass
Base, Holds up to 88 lbs. Max Vesa 400 x 400
MM PGTVS26

1875 Dewalt Palm Grip Sander With Dust Catcher,
Works, Good Condition, 4 1/2" x 8 1/2"

1876 New in Box Bark Control Device 3 1/2" x 4 1/2"

1877 Dewalt Reciprocating Saw With Adjustable
Speed, Corded, 17"L Good Working Condition

1878 New With Tags Happy Spring Red Truck, Two
Piece Towel Set, 16" x 26"L

1879 Two Menopause Paperback Books, Everything
Guide and For Dummies, Good Condition

188 Men's Size XL North River Reversible Vest in
Great Condition

1880 Dynamite Mega 1 AC DC Quick Charger, 7"W
x 5"D x 2 1/2"H, Untested, As Is, Very Good
Condition

1881 New Laccen Semi Flush Mount Ceiling Light
Brushed Gold, Clear Glass, Box 9"Sq. x 7"H

1882 Very Nice Vintage Callaway Baseball Cap,
Adjustable, Good Condition, No Rips or Stains

1883 2" Reese Hitch, Solid Steel, 12,000 Lb. Trailer
Weight, 1,200 lb. Tongue Weight, 2" Drop 1"
Rise, With 2 5/16" Ball, 14" Total Length,
Good Condition

Lot Title

1884 Two Pairs of Ladies Plus Size 24 Jeans, Levis
and Chic, Some Wear in Good Condition
Overall

1885 Full Size Fitted Mattress Pad, Good Condition

1886 New Without Tags Men's Size Medium Real
Tree Antler Logo Green and Camo Hoodie

1887 (11) Books Mostly James Burke, Stephen King,
Janet Evanovich, All Good Condition

1888 Over (160) CDs, No Empty Cases, Nice
Variety, Classical, Love Songs, Christmas, Josh
Groban and More, Good Condition

1889 New in Package Navy Blue Room Darkening
Window Treatment, Pleated Top, Looks To Be
Larger Size

189 Handbag Card Kit by Crafters Companion, Will
Make 24 Complete Vintage Handbag Cards,
Featuring Six Beautiful Designs (4 of Each), 48
Printed Die Cut Sheets, 24 Plain White
Envelopes and Instructions, 764 Piece 5x7,
Open But Complete

1890 Lot of Misc. Kitchen Items, Including BBQ
Tools, Good to Very Good Condition, Up to
20"L

1891 New Raised Toilet Seat, Use For Hunting,
Needs Assembly, Box 15" x 17"

1892 New Shelf Pulls, Mostly Plumbing Parts, Over
50 Pieces, Up to 20"L

1893 Nice Lot of New in Package Ten Light Pathway
Markers, Each 18'L

1894 Four Boxes of Books, Farlene Quilters- 16,
Rodin Carr, Misc. Romance, Easy Reads, Good
Condition

1895 New Ult Cover Patio Furniture Cover, 88"W x
62"D x 28"H

1896 New in Box Vevor Curb Ramp, Hard Rubber,
20"W x 12"D x 5"H

1897 Home Items Box Lot- Light Bulbs, Plastic
Gloves, Brushes, And More, Up to 12"L Good
Condition

1898 New In Box 7' Inflatable Christmas Tree With
Santa And Dog

1899 Full Tote Lot, Hardware, Plumbing, New Shelf
Pulls, Some Returns, Some Damaged
Packaging, Too Much For Me to Deal With, As
Is, 16"W x 22"L x 5"H

19 How to Host A Beer Tasting Party In Your
Own Home, Complete Kit, New Old Stock in
Box, Book, Beer Glasses, Notepad, Beer
Pairing Sheet
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Lot Title

190 Gemini Foil Press Paper Craft Rolls by Crafters
Companion, Pear Green and Red Shimmer
Colors, 4.96" x 5.46 Yards Long Each Roll,
New Never Opened

1900 (56) Baby Food Jars, Most Have Lids, Jars 30-
50 Years Old Including Many With Older Style
Screw on Caps, Fair to Very Good Condition, 3
1/4"H Tallest

1901 Under Armour Men's Size M Black and Gray
Tech Tee in Very Good Condition

1902 Vintage 1950's Walt Disney Character Picture
and Dominoes 29 of The Original 30 Are There,
Good Condition, 4" x 2"

1903 Telescoping Precision Gauge Set Ranges 5/16"
to 6" T- Bore Hole Six Pieces, Good Condition,
Complete

1904 Perfect Burger Press Three Piece Set White
Vintage 6 1/4"Diam, Good Condition

1905 Remington Case Full of Rechargeable Batteries,
Good to New Old Stock, 17"W x 15"D x 6
1/2"H

1906 Instant Electric Water Heater For
Campers/RVs, New 9 1/2"W Box

1907 Assortment of 800 Basketball Cards
Highlighted By Beckett Graded Perfect Gem
Mint 10 Michael Jordan Card From Gold
Legacy Collection By Upper Deck, 15"L/W
Box, Good to Very Good Condition

1908 Car Audio Wiring, Several Feet, Good to New
Old Stock

1909 Two New Pillowcases, Beige, Tan, PHF 100%
Cotton, 29" x 19"

191 New Roll of DOT-C2 Reflective Tape, 2" x
100', Red and White Waterproof Self Adhesive
Trailer Tape Outdoor Caution Reflective
Conspicuity Tape For Boats, Trailers, Farm
Equipment and Golf Carts

1910 Ten DVDs- Van Wilder, This is 40, Due Date
and More, Good to Very Good Condition

1911 Brand New Avta Hiking Shoes, Size 12, Rylan
Tan Color

1912 New Old Stock Beauty Set Marilyn Monroe,
Champagne Scent 5 Oz. Shower Gel, 5 Oz.
Body Scrub, 4 Oz. Lotion, 3 1/2 Oz. Bath Salts

1913 Four Wire Electric Range Power Cord, Approx.
3' Good Condition, As Is

1914 Vintage Presto Fry Daddy Electric Deep Fryer,
Like New Condition, With Cord, Tested,
Works, 7 1/2" x 7 1/2"

1915 Men's 505 Levi 100% Cotton Blue Jeans, Size
34 x 34, Good Condition

Lot Title

1916 New With Box Book Design/Shape Planter 3
1/2" x 2 3/8"D x 4 3/4"H

1917 Proctor Silex Electric Waffle Cooker, 12"W x
13"D x 4 3/4"H, Clean and Use, Good Condition

1918 (40) Piece Rubbermaid Set Including Lids,
Brand New Unopened Box, Can Use For
Leftovers, Packing Lunches, Even Organizing
The Pantry, Nine Sizes, Microwave and Freezer
Safe, Box 19 3/4" x 9 1/2" x 11 3/4"

1919 Two Battery Powered Lights 3 1/2"Diam,
Remote Control, Screws into Standard Light
Socket, 3 3/8"Diam

192 D-Link Dir-1950 Wireless Router, No Power
Cord To Test As-Is, Cosmetically Very Good
Condition, 10"W

1920 Six New 8 Packs Rechargeable AA Batteries,
Retail $40. A Pack, 2"L

1921 New in Package First Alert Smoke Fire Alarm
Features Longer Life With Lithium Battery
Also Mute Button, 8 3/4"H Package

1922 New in Box Maxpeedingrods Brand Five Piece
Set of Damaged Worn Lug Nut And Lock
Removers, Made of Chromium Molybdenum,
17MM, 19MM, 21MM, 22MM Bits, Red
Storage Box 6 1/2" x 4.8" x 1.97"

1923 Stainless And Black LG Microwave Oven,
Model No. LCRT2010ST Powers On, Good
Condition, 23 3/4"W x 18 1/2"D x 13 1/2"H

1924 Ladies Size XXL Navy Blue Stretch Athletic
Athleisure Jogger Pants, Front Pockets, Pull On,
Like New Condition

1925 Golf Season is Almost Here, Nice Lot of (24)
Titleist Cleaned Playable Golf Balls

1926 Outdoor Weather Stations, Acurite Model
02014HDSB Needs New Outdoor Sensor
Model 00592TXR or 06002M Available On
Amazon, Manual Included, Temp, Humidity,
Barometric Pressure, Oregon Scientific Model
RGR126 Rain Gauge, Needs New Outdoor
Temp Sensor Model THN122N If You Want
Outdoor Temperature, Manual Included, Up to
18"H

1927 Sony Bravia 26" TV Model KDL-26M1130
Works Great With Remote

1928 Four Febreze Air Effects Enchanted Rose And
Gardens, Petal And Pure, Seaside Spring,
Turquoise Sea, 9.7 Oz. Each

1929 New Planter 3 1/2" x 2 3/8"D x 4 3/4"H

193 Dell 20" Monitor, Model P2014HT, No Power
Cord, Unknown Working Condition
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Lot Title

1930 Fill In Recipes Cookbook New Old Stock, 6
1/2"W x 9"L

1931 New Makeup Brush Holder, 9 1/2"L

1932 Four Bird Nature Hardcover Books in Good to
Very Good Condition

1933 Bakers Advantage (14) Pieces Baking Acc. Set,
High Quality Durable Baking Acc. 13"H Box,
and New in Box Batter Pro Brand Batter Tube
With Bonus Utensils, 11"Diam x 7"H

1934 British DVD Television Shows, Includes
Bleakhouse, The Elizabeth Gaskell Collection,
Pride And Prejudice, Berkley Square, The
Paradise, Good Condition

1935 Wallpaper Perforating Tool New Old Stock,
Triple Headed, 9 3/4"H Package

1936 Three Package Stretch Solo 1 Watch Bands, 8
1/4" Package

1937 New Stabilizing Support Knee Moderate
Support, One Size

1938 Eight Recipe Books, Hardcover And Paperback,
Thai, Fondue, Pasta Cooking, And More, Good
to Very Good Condition

1939 Foam and Plastic Letters Lot, Great For
Homeschool, Fun Learning, Etc. 1" to 1 1/2"

194 100-Piece Gel Pen Set With Six Ink Styles
Including Glitter, Neon Color, Neon Glitter,
Pastel, Metallic and Classic, Never Used, Very
Good Condition, 8"Diam x 8"H

1940 Two Pack LED Flashlights, Super Bright,
Brand New 5 3/4"L

1941 Ten Minute Feng Shui Hardcover Book, Great
Organized! Very Good Condition

1942 Cargo Pants Size L 36 x 30 Green American
Eagle Brand, Good Condition

1943 Bake Delicious Cake Pops Kit, Includes Pan
Handles, Instructions, Never Used But One
Little Handle Missing, 13"W x 12" x 12"H

1944 New Open Box Besrey Baby Carrier, BR-
DE001 Gray 4-36 Months, 10 3/4"H Box

1945 Household Cleaners- Scotch Guard, Bissell,
WD40 And More, Partial To Full, Up to 22 Oz.
Please Preview, Good Condition, As Is

1946 Brand New Never Used Rogers Cutlery And
Gadget Set Pro Chef (25) Piece Set, With Timer
And Solid Wood Block, Full Tang Blade
Dishwasher Safe, (8) Piece Cutlery Set, Six
Knives, Fork, Pair of Shears, (15) Piece Gadget
Set, 14 3/4"H Box

1947 Four Pairs of Ladies Jeans, Two Black 16
Shorts, Two Size 14 Jeans, Barely Worn, Good
Condition

Lot Title

1948 Plastic Children's Little Tikes Shopping Cart,
14 1/2"W x 16"D x 22 1/2"H Good Condition

1949 Three Tier Metal Rack on Casters, Needs
Cleaning, Otherwise Good Condition, 16"W x
10"D x 25"H

195 Aroma Rice Cooker, White, Non-Stick Is Quite
Scratched, Fair Condition, 10"Diam x 10"T

1950 Huffy Frozen Three Wheel Battery Powered
Scooter, Needs Charger, 12"W x 24"D x 26
1/2"H, Good Condition, As Is

1951 Plaid Wedge Bed Pillow, 24"W x 12"D x 23"H
Some Pet Hair in Good Condition Overall

1952 Super Cute New Children's Stuffed Plush
Elephant Chair, 14"W x 18"D x 17"H

1953 Comfort Foam Mat Great For Yoga and
Stretching New Slip Surface, Rolls Up for
Quick Storage, Some Small Imperfections, 24"
x 72" x 3/8" Thick Foam, Never Used in
Original Packaging

1954 Men's Size XL Lucky Brand Green Button Up
Long Sleeve in Very Good Condition

1955 Two White Cabinets, One Door, One Shelf,
Few Paint Chips, Overall Good Condition,
Approx. 15"W x 15"D x 36"H

1956 NIKE T-Shirt Size L 14/16 Blue Dri Fit #23
Griffin Detroit NBA Shirt, Great Condition

1957 Adult Size Medium Under Armour Blue With
Gray Logo Hoodie, Good Condition

1958 Plastic Purple Latch Tote With Gift Wrap
Supplies, Good to New Old Stock, 16"W x
14"D x 6"H

1959 New in Package Queen Size Mainstays Gray
Comforter Set, Seven Pieces

196 (10) New Hanes Size 6-12 Black Cool Comfort
Cushioned Crew Socks

1960 Black Polar Wind 20" Oscillating Fan, Multiple
Speeds, 48"H Base Needs TLC, Works, Fair to
Good Condition

1961 Ozone Guard Professional Series Ionic Breeze
Quadra Air Purifier, Powers On, Needs
Cleaning, Good Condition Overall, 8" x 26"H

1962 Large Mystery Box Filled With Tons of Items,
15" x 21"L x 16"H

1963 Dell Monitor CRT 16" Screen, Powers On,
Good Condition, 16"W x 17"D x 16"H

1964 Youth Size L Under Armour T-Shirt in Good
Condition

1965 Ten DVD Movies, Top Gun, Tammy, Shutter
Island, And More, Good to Very Good
Condition
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Lot Title

1966 New Cetrip Deer Repellent 8 x 1.41 Oz.

1967 HP Officejet Pro Premiere in Very Good
Condition, Works Great, No Ink, 17 1/2" x
15"D x 11"H

1968 New Dock Corner Bumper Boat Tector, 10" x
10" x 4 1/4"

1969 Eight DVDs- Hip Hop Abs, Trainwreck, A Guy
Thing, and More, Good Condition, As Is

197 New in Package (6) Lint Roller Refills, 90
Sheets Each, 1 1/4" Opening for Handle

1970 Large Staples Brand Calculator Needs Batteries,
Good Condition Overall, As Is, 8 1/4" x 11 3/4"

1971 New Timberland Earthkeepers Canvas Shoes
Men's Size 9 1/2 Gray

1972 Men's Levi's 550 Blue Jeans Size 44 x 29,
100% Cotton, Very Good Condition

1973 Four Keyboards, Microsoft Wireless Keyboard
and Mouse, Dell Keyboard, No Name
Keyboard, Macally Keyboard, All Good
Working Condition, 6 1/2" x 8"

1974 Crockpot Travel Bag, New Old Stock, 12"H
Box

1975 Three Febreze Air Effects Original, Thai
Dragon Fruit, Moroccan Bazaar, 9.7 Oz.

1976 Jose Label Printer With Cords, Plugged In and
Lights Up, Unsure of Useage, Model J500BT
Comes With Some Labels, 6 3/4" and 10 1/2"W
Boxes

1977 New Soft Dog Cone Size 9

1978 Two POW Flags 4' x 6' Nylon, New Condition

1979 Four Wire Electric Range Power Cord, Approx.
3' Good Condition, As Is

198 Men's Size 40 x 32 Arizona Relaxed Straight
Jeans in Good Condition

1980 Six Omega Nautical Nylon Tote Bags, Unused
Water Resistant, Medium and Large Size, One
Open is 22"W

1981 New Enfamil Wonderbox, Comes With Two
Cans 7.2 Oz. Powder Formula, Six 2 Oz. Bottle
Formula And Nipple Along With Money
Saving Coupons Inside, For Infants 0-12M
Good to June of 2025 10"W x 8"D x 4 3/4"H

1982 Vintage Panasonic Video Cassette Recorder
Model AG 7350 Tested, Powers Up, 19"W x
17"D x 5 1/4"H Good Condition

1983 29" Brand New In Wrapper Rawlings Softball
Bat 29/18 Get Ready For Upcoming Little
League Season

Lot Title

1984 Four New Old Stock Boxes, Nexus Peel and
Stick Floor Tile, 12"Sq. 20 Per Box, 80 Sq. Feet
Total Unused

1985 Holmes Brand White Plastic Electric Air
Purifier Like New Condition, Tested, 18"H

1986 Four Piece New Round Mirror Set, 10"Sq.
Black, Really Nice Wall Decor, Another Set in
This Auction

1987 Candle Quick Candle Maker, Good Condition,
As Is, 10"W x 7 1/2"D x 8 1/2"H

1988 Sharp EL 1801P III Calculator Good Working
Condition, 7 1/2" x 13"L

1989 Women's Size 10/11 Summer And Spring
Lightweight Puff Shoes, Comfy To Wear All
Day

199 Return Find - Door Draft Stopper, Keep The
Heat In Your House, Four Foam Pieces 16"L
Each, New In Package

1990 Wahl Beard Trimmer Model 5537N Includes
Stand, Cover, Four Beard Attachments, Cleaner
Brush, Mustache Comb, Oil, Uses Two AA
Batteries, Bonus Nose/Ear Hair Trimmer Uses 1
AA Battery, Purchased in 2020, Had Plans to
Grow Beard During Covid, But My Face Didn't
Get The Message, Not Used Much, 6 1/2"L

1991 Pampered Chef Lot- Large Scoop, Great For
Scooping Bones Out of Broth When Making
Soups, Close And Cut, Great For Cutting
Chicken Breast in Half When Too Thick,
Manual Chopper, Great For Cutting Veggies,
All Very Good Condition

1992 (13) New DVD Movies All Factory Sealed,
Taken 2, Twin Towers, Fools Gold And More

1993 White Housing For Azimuth 1000 Kit? 6"Diam

1994 New Pool Skimmer Attachment, 20 1/2"W x 16
1/2"D

1995 NIKE Air 270 React Black Gray Men's Size 11
in Very Good Condition

1996 Three Pairs of Size M Girls Pants, One Top,
Good to Very Good Condition

1997 New in Box Tru Red HP05A Toner Cartridge,
14"W Box

1998 Pampered Chef Lot, Hand Chopper, Great For
Hard Nuts, Veggies, V Shape Cutter, Pineapple
Corer, Very Good Condition, Up to 9"

1999 New Wood Squatty Potty, 17" x 10"D x 7"H

2 Vintage Wood Carved Duck Decoys, One
Needs Head Repaired, Otherwise Good
Condition For Display, 18"L
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20 Vintage Laurel And Hardy 24" Ventriloquist
Dolls, EG Goldberger Goes For Big Money
Online, Good Condition

200 (6) 6-Ct Hershey Candy Bars, 1.55 Bars, New
Sealed, Best By 5/24

2000 Mystery Fashion Magazine Clutch Purse
Overflowing With Costume Jewelry, Some
Broken, Some New, Most Wearable, 12"L
Metal Purse

2001 1885 CC Morgan Dollar Copy of This Key Date

2002 Small Elvis Clutch Purse Jam Packed With
Costume Jewelry, Over 50 Pieces, Some Older,
Some Newer, Some Broken, Some Blue

2003 ***UPDATE: SELLS TO HIGHEST
BIDDER*** 10 Oz. Pamp Suisse 999.0 Fine
Silver Poured Bar, Each Bar Has Its Own Serial
Number And Certificate, Pamp Bars Are
Considered, Good Delivery At Any Precious
Metal Exchange <B>***SELLS WITH
OWNERS CONFIRMATION***

2004 (14) Homemade Necklaces, Up to 15" One Has
Matching Earrings, Great Condition

2005 1992 Silver Proof Set

2006 Large Old Felt Case Filled With 8 lbs. of
Jewelry, Unsearched, Could Be Something
Great Inside, Box 15"W x 9"D x 4"H, Lots of
Pieces and Loose Beads

2007 Two US Mint Proof Coin Sets, 2002 and 2003

2008 Pearl and CZ Love Necklace, 16"L Goldtone,
Worn Twice, Good Condition

2009 2003 S Missouri Statehood Washington
Quarter, Graded PR69 DCAM By PCGS

201 Video Transfer All-In-One Device, Transfer
Your Memories To One Device, In Original
Package Never Used, 15 1/2"W x 7 1/2"D x
10"H

2010 Glass Light Up Tree Necklace, Twist Cap
Tightly And Lights Come On, Cycle Through
Multiple Colors, Tree, Flowers, Butterfly, Very
Cool! on 18" Cord Necklace, Very Good
Condition

2011 1885 O Morgan Silver Dollar

2012 Vintage 2001 Disney Snow White The Seven
Dwarfs Pin, Good Condition, Great for
Collector, 1 1/2" x 2"

2013 Donald Trump Wanted For President 2024 1
Oz. Fine Silver

2014 Sterling Silver 17" Rope Link Necklace, Made
in Italy By Famous Jewelry Maker Milor,
Features Easy to Use Lobster Claw Clasp, Very
Good Condition

Lot Title

2015 1979 S US Mint Six Coin Proof Set, Type 2
Coins, Clear S

2016 Open Work Mickey Mouse Necklace, On 20"
Rolo Link Chain, Silverplate, Has Rhinestones,
Gift Box, Very Good Condition

2017 Five Eisenhower IKE Dollars, Nice Mix of
Dates, Great Condition

2018 Three Piece Matching Rainbow Topaz Jewelry
Set, Necklace, Earrings, Ring Size 10, Pendant
on 18" Sterling 925 Box Link Chain, Beautiful
Set in Gift Box, Very Good Condition

2019 1964 P Kennedy Half Dollar Coin, 90% Silver
AU

202 New In Box Cocktail Smoker Set, 10"W x 8"H

2020 Attractive 20" Sterling Silver Cable Necklace,
Features Lobster Claw Clasp and Designer
Signed Sterling Silver Pendant, Very Good
Condition

2021 1965 Great Britain Churchill Crown

2022 Vintage At Least 100 Year Old Sterling Silver
Necklace, Featuring Sterling Silver Pendant
With Large Pearl Surrounded By Marcasite
Stones, Great Vintage Patina, Good Condition
For Age, 16"L

2023 Harder To Find 1901 Liberty V Nickel, Perfect
Addition to Any Collection

2024 New Men's Vintage Oval Tiger Eye Gemstone,
Zinc Alloy Ring Size 8, Great For Casual or
Formal Occasions

2025 1922 P Peace Silver Dollar

2026 Silvertone Classy Geometric Dinner Ring Size
7, Light Blue Pear Shape Stone and Four Clear
Rounds, Very Good Condition

2027 1947 Roosevelt Silver Dime Token For
American Museum of Atomic Energy, Neutron
Irradiated

2028 Brand New Pink Spinel And CZ Kitty
Necklace, Oval And Teardrop Cut Faceted Pink
Stones Makeup The Body and Two Round CZs
Makeup The Ears, Strung on 24" Sterling
Chain, Nice Gift Box

2029 Two 1 Oz. .999 Fine Copper Rounds, 1909
VDB Wheat Penny Design, Perfect Condition

203 Men's Size 10.5 Reebok Shoes in Good
Condition

2030 New Ladies Fashion Ring Size 7, Zinc Alloy,
Three Rows White Zircon Stones, Sparkly!
Rose Golden Color, Great For Special
Occasions, Very Pretty! Very Good Condition

2031 1991 P & D Ten Coin UNC Mint Set
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2032 Vintage Silvertone Cat Pin With Emerald Green
Eyes, Very Good Condition, 2" x 2"

2033 1891 Seated Liberty Dime, Very Nice Details
Show On This Coin, Add This to Your
Collection

2034 Blue and White Long Butterfly Ring Size 7 1/2,
Sparkly Blue and Clear Stones, Silverplate in
Very Good Condition

2035 1923 P Peace Silver Dollar

2036 Beautiful Yellow Fluorite Tower, in Very Good
Condition, Perfect For The Collector, 3"H

2037 Ten High Grade Jefferson War Nickels, 1942-
45 High Grades

2038 Silvertone Parklane Spoon Necklace and Ring
Size 8, Clasp Needs Attaching, Good Condition
Otherwise

2039 1899 Indian Head Cent Penny, Great Condition
For Age, Add This To Your Collection

204 Ladies Size 16 Disney Ariel Princess dn Shorts

2040 Pretty Hunter Necklace Made From Rivets
From Bullet Casing, Michigan Made, Approx.
20"L Good Condition

2041 2012 American Silver Eagle 1 Oz. Fine Silver,
Brilliant UNC

2042 Band Style Statement Ring Size 7, Classy
Design, Blue and Clear Stones, Goldtone,
Gently Worn, Good Condition

2043 1913 P Barber Silver Half Dollar VG This is
One Of Rare Low Mintage 188,627 Barber
Halves

2044 Four Men's And Ladies Silvertone, Black Metal
Rings Size 7 to 12, Good Condition

2045 1923 Peace Dollar, Brilliant UNC Slabbed By
Coin Hub

2046 Gorgeous Flower Agat Tower In Very Good
Condition, Perfect For The Collector, 2 1/2"H

2047 1990 P & D Mint Set

2048 Coin in Pocket Watch, 49 1/2 Dollar Coin,
Quartz Watch, New Purchased in 2016 For $37.
2"Diam, 90% Silver Coin

2049 1900 P Barber Half

205 Lenovo ThinkCentre Compact Desktop
Computer, No Power Cord - Untested As-Is,
Cosmetically Good Condition, 7"Sq

2050 Hematite Necklace, Gray, Red With Magnetic
Clasp, Good Condition, 18"L

2051 1882 S Morgan Dollar, Nice Details, 90%
Silver, Add This To Your Collection

Lot Title

2052 Goldtone ID Brand Bracelets, Both Missing
Clasps, Otherwise Good Condition, Needs
Cleaning, Stamped USA Speidel, Measures 7"L

2053 1897 S Morgan Silver Dollar San Francisco
Mint

2054 14KGP 30" Two Strand Beige Enamel Fashion
Necklace, Tag States 14KGP Rolo Link Design,
Very Good Condition

2055 1968 D Lincoln Penny Mint Error Coin

2056 Two Piece Hippie Necklaces, Moon Child,
Ohm Sign, on 18" Cord Necklaces, Good
Condition

2057 1893 CC Morgan Dollar Scarce Key Date From
Carson City Mint, Mintage of 677,000

2058 Stunning Larvikite Tower, in Good Condition,
Ideal For Collectors, 3 1/2"H

2059 1908 S Barber Half Dollar, Better Date

206 (4) Hand Tools and Bits, Good to Very Good
Condition, Up To 7"L

2060 Fiesta Silver 925 Hammer Silver Four Band
Ring That Connect, Significant Piece, Sturdy
and Nice Size 8, Good Condition

2061 1913 Barber Dime Nice Details For Being Over
100 Years Old, Add This To Your Collection

2062 Boho Style Upper Arm Bracelet, Armlet, Cuff
Gold Colored With Turquoise Colored Stones,
Cute With Summer Approaching! 4"D

2063 1912 D Liberty Nickel Most of Liberty Shows

2064 Ornate Silvertone Men's Ring Blue Stone
Letter A on Both Sides, Size 9 1/2, Good
Condition

2065 1892 O Morgan Silver Dollar Scarce Date,
Higher Grade

2066 Goldtone Pins, Good to Very Good Condition,
Up to 1/2"D

2067 1951 Booker T. Washington 90% Silver Half
Dollar

2068 Vintage Large Chrome Scottie Dog Terrier
Pendant, 2" x 1 3/4" Good Condition

2069 Two 1 Oz. .999 Fine Copper Rounds, Mercury
Dime Design, Great Condition

207 HP Laserjet M201DW, Unknown Working
Condition As-Is, 15"W x 10"D x 10"H

2070 Vintage Belt Buckle, Shell 3" x 2" Good
Condition

2071 1966 P Kennedy Half Dollar Coin 40% Silver,
AU

2072 Milan Beno's Wristwatch, Brand New in Box,
MSRP $399.99 Leather Band, 8"

33/120

08/02/25 05:54:15



Lot Title

2073 1883 P Seated Liberty Silver Dime Circulated

2074 Steel Block 1 1/2" x 1" With Steel Cross
Mounted on Stamp Letterpress Printing Block,
Good Condition

2075 1891 O Morgan Silver Dollar, New Orleans
Mint

2076 Nice Belgium Brewing Pendant on Beaded
Charm, 26"L

2077 1981 P Kennedy Half Dollar Coin BU Nice
Toning

2078 1989 P & D Ten Coin UNC Mint Set

2079 Four Washington San Francisco Mint
Washington Silver Quarter, 1941 S, 1943 S,
1944 S, 1945 S All Decent Grades

208 1/2 Gallon Havoline 50/50 Antifreeze Mix

2080 1992 P & D Mint Set

2081 1886 O Morgan Silver Dollar, New Orleans
Mint

2082 1987 P & D US Mint Ten Coin UNC Set, Only
Way to Get The 1987 Kennedy Half Dollars

2083 1902 Large One Penny Bronze Coin UK Great
Britain King Edward VII First Year

2084 1986 P & D Mint Set

2085 1938 S Washington Silver Quarter Circulated

2086 (11) Homemade Choker Necklaces, All New,
Eight Have Hanging Tags, Three Without,
Approx. 4 1/2"Diam

2087 $1. Silver Certificate 1935 G Nice Shape Color

2088 (33) Three Pack Of Pierced Earrings, Total of
99 Pairs, Appears New in Package

2089 1953 B $5. Silver Certificate Blue Seal

209 (2) New Open Pack Size Large Vinyl Gloves,
Damaged Package

2090 (100) Rings, Assorted Sizes, Most Silvertone,
Some Have Stones, Couple Finger Rings, Nice
For the Money, All New, Up to Size 9

2091 1928 D $2. US Note Red Seal

2092 Lot of Retro And Vintage Jewelry, All Good
Condition, Cuff Plastic Bracelet, Pins,
Necklaces, And More, Up to 20"L

2093 1979 S Proof US Mint Six Coin Set Type 1
Coins

2094 Nine Bracelets, Eight Are Cuff Style, One
Clamp Style, Silvertone and Goldtone, Good
Condition, Up to 4"D

2095 1985 P & D Mint Set

Lot Title

2096 Silvertone, Goldtone, Beads and Plastic
Necklaces, Bracelets, Clip and Pierced Earrings,
Contemporary Pieces, Up to 18"L Good
Condition

2097 1984 P & D Ten Coin UNC Mint Set

2098 Watches, Beaded Bracelet, Necklace, Christmas
Metal Bracelet, Stone Pendant, Pierced
Silvertone Cat Earrings and More, Good
Condition, Up to 18"L

2099 1988 S US Mint Five Coin Proof Set

21 Vintage Pepsi Snapback Hat, Rare Vintage
Very Good Condition

210 (4) Baby Boy Size 6-9 Onesies in Good
Condition, Multi-Colored By Snug A Bye Basic
and By Spencers, Blue by Cat & Jack and Gray
by Carters

2100 New External CD/DVD Drive, Pop-Up Mobile
External, 6" Box

2101 Cen Tech 6" Dial Caliper, Item No. 05647, New
Old Stock In Original Package

2102 Pampered Chef Lot: Large Cookie Scoop,
Pastry Roller, Sugar Shaker, Liquid and Dry
Measuring Cup, Great for Peanut Butter, Grater
With Small and Large Wheel and Lidded
Container to Store After, Measure Mix Store
For Homemade Dressings, All in Great
Condition, Up to 10 1/2"L

2103 Sunbeam Instant Steam Steamer, Powers On,
Clean and Use, Good Condition, 12"W x 9"D x
10 1/2"H

2104 Automatic Ball Launcher by Pet Safe, Plastic
Gray and Purple, With (3) Balls, Tested and
Works, Like New, Over $160 New on Amazon,
12"Diam x 14"T

2105 Girls Size 10 1/2 Carpis, Mary Kate & Ashley
Brand, Good Condition

2106 Ladies Size Large Fruit of Knowledge Sweater
in Good Condition

2107 (13) Hardcover and Paperback Books in Very
Good Condition, Mostly Stephen King

2108 Approx 40 Pieces of Baby Clothes in Good
Condition, Mostly Size 3-6 Mo

2109 Tote Lot, Shelf Pulls, A Few Returns, Hardware
Items, Lots of Plumbing, Up To 40"L Weather
Seal

211 Unused Screen Protector For iPhone, Clear

2110 8-Volume Set of Battles and Leaders of the
Civil War, Grant Lee Edition, Plus Two Books -
 Abraham Lincoln Speeches and Writings, 1832-
1858 and 1859-1865, Fair Condition to New,
Most The Latter

34/120

08/02/25 05:54:15



Lot Title

2111 Cleaning and Household Supplies, Gloves,
Epsom Salts, De-Icer, Scrub Brushes and More,
Partial to Full, Up to 1 Gallon

2112 Dewalt DW936 5/38" Trim Saw With DW9116
18V 1-Hour Charger, Needs Battery, Vintage
KMart 1/4" Double Insulated Drill, New Never
Used, New Hand Trends Dynamo Wind-Up
Flashlight, No Batteries or Bulbs Needed, 5
3/4"L, More Information on Package

2113 Six Baseball / Softball Bats, Five Wood and
One Metal, Vintage: 31" Louisville Slugger
Little League Wade Boggs, Display or Use,
Good Condition, 32" Worth - Very Usable, 27"
Louisville Slugger in Good Condition, 28"
Hillerich & Bradsby Roger Maris and 28"
Wood in Rough Condition But Usable and a
33" Metal Bat

2114 Cookbooks, Better Homes, Culinary Arts
Institute Encyclopedia, Betty Crocker,
Microwave, Weight Watchers and Eating Well,
Good Condition

2115 Misc Items, Some New, Good Vintage
Condition, 19"W x 8"D x 12"h Box

2116 Plastic Bin of Vintage Toys, MOTU- Masters
Of The Universe, TMNT - Teenage Mutant
Ninja Turtles, Transformers, Etc, Parts, Pieces,
Vehicles, 22 1/2"L x 16"W x 11 1/2"H

2117 Candles: New Yankee Candle Autumn Trio 5",
New 9" Bullfrog Brand From Charlevoix MI,
Candle Snuffer, (43) Tealight Candles 1", (5)
Assorted Candle Bases 3" to 5", Plus (2) Long
Candle Stands, Multi-Use, Gold 15 1/2"L x 4
1/2"D x 3 1/2"T and Bronze/Brown 18"L x 5"D
x 1 1/2"T, Good Condition

2118 Kids Toys, Toy Guns, Grave Digger Flag and
More, Talking Bird Battery Operated Cover
Missing, Some Need Cleaning, Up to 24"T

2119 Chicken Collectibles, Some Old, Loosely
Packed, Looks In Good Condition, Up To 11"T

212 Like New Powermate VX 3/8" Drive Air
Ratchet Wrench, 11"L

2120 Candles, All In Good Condition, Some Not
Used, Mixed Sizes Up to 7"T

2121 (2) Men's Size 29 x 32 Blue Jeans, 511 Levis
and American Eagle, Good Condition

2122 Older Welders Helmet With Stack of Assorted
Protective Filter Plates, Various Colors, Back
Strap Is Snapped, Good to Fix and Use, As-Is

2123 New Lot of (5) Car Floor Mats, No.
BO72CB5YCN, Nice Quality, 21"L Box

2124 New N-Ferno Thermal Balaclavas Hood, No.
6823, One Size Fits Most

Lot Title

2125 New Pampered Chef Fork and Spreader Set In
Original Box, Great Gift, 6"L

2126 New 100 Pieces Hair Catcher For Drain, 5
1/2"L Box

2127 Manicure Tools, Multiple Pairs of Cuticle
Scissors, Nail Clippers, Tweezers, Nail Files
and Small Mirrors, With 8"L Container

2128 Pampered Chef Fruit-Veggie Wedger, Appears
New, Six Wedges, 2 Pieces, Great For Your
Next Meal, 5 3/4"D x 3"H

2129 New With Tags Women's Size L 12-14 Green
Cotton Blend Thong by Auden

213 Size 8 Everlast Sport Memory Foam Blue
Walking Shoes in Good Condition

2130 Five Campfire Cooking Utensils and
Accessories, New 41"L Camp Fork, New
Telescoping Fork to 34"L, Broiler Basket, Grill
Basket and Hot Dog Roaster, Good Condition
to New

2131 Women's Size 9M Reebok Steel Toe Work
Tennis Shoes, Worn For 12 Hours, Like New

2132 Slimming Tummy Panel Cato Mid-Rise Dark
Wash Stretch Denim Blue Jeans, Size 14 Petite,
Very Good Condition

2133 New Silicone Pizza Storage, 7 1/2"W x 10"D,
Adjustable Height

2134 (6) Vintage Yankee Universal Carousel Slide
Trays, New Old Stock, 9 1/2"Diam

2135 New Car Stereo Radio GPS Navigation In Dash
Unit For 2013-2019 Nissan Altima, 13" x 11"

2136 (3) Pampered Chef 3 Qt Chillzanne Bowls, All
With Secure Lids, One Older With Yellowing
and Not Sure If Still Works As-Is, Still Great
For Stacking and Traveling, No Odors, 9
3/4"Diam x 4"H

2137 (2) Pairs Boys Toddler Baby Shoes, Blue
Wonder Nation Size 3 and Old Navy Size 5 in
Brown, Good to Very Good Condition

2138 Crayons and Chalk, Up to 5"L Window Markers

2139 New Old Stock HP Laserjet 90A Cartridge,
CE390A, 15 1/2"W Box

214 New Butterfly Instant Mesh Doorway Guard,
40"W x 82 1/2"H

2140 (3) Children's Hardcover Books, Edward and
the Pirates, The Big Book of Pirates and
Imagine A Day, Very Good Condition

2141 (3) Pampered Chef Summer, Spring and
Halloween Cookie Silicone Mats, Contains
Over 50 Molds / Shapes, Appear To Be New, 8
1/2" x 12"
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2142 New Weebles Winston & Wobbly Boat Set and
(4) Extra 3" Weebles Figures, Hasbro
2015/2016, Great For Easter Baskets

2143 High Quality Lot of 6 1000-Piece Jigsaw
Puzzles, Two Buffalo, Ceaco, Heronim, Two
Masterpieces, Appear To Be in Very Good
Condition, As-Is

2144 Vintage Romper Room Weebles Playground
Hasbro Swing Slide Seesaw (Missing Middle
Part) Carousel, Good Condition, Box 14" x 12"

2145 Kids Books and Star Wars M&M Dispenser,
Good Condition

2146 1991 TMNT - Teenage Mutant Ninja Turtles
Slam Dunkin Donatello 4" Action Figure,
Playmates Mirage Studios, Very Good
Condition

2147 X Files Ken and Barbie, Box Damaged, 13
1/2"T Box

2148 Kids Preschool / Enrichment Set, (4) Lace &
Trace Halloween, Lace & Trace Winter
Wonderland and More, Plastic Lace Ups, Lace
Together Bears, A 52-Piece Truck Playing
Cards, (6) Flash Cards and Games, New and
Used, Up to 8"L Box

2149 Kelly Doll Super Slide Set, Barbie Sister, Dated
1999, Sealed Package, 13 1/2"W x 4 1/2"D x 6
1/2"H

215 Like New Powermate Pyrex Heavy Duty
Digital Tire Inflator Tool, 10 1/2"L

2150 (2) Vintage The Sandman Comic Books, The
Doll's House and Preludes and Nocturnes, Both
Good Condition

2151 1989 TMNT - Teenage Mutant Ninja Turtles
Baxter Stockman Action Figure, Playmates
Mirage Studios, Very Good Condition, 4"T

2152 Adorable Top Paw Dog Easter Bunny Costume,
No Rips or Stains, Good Condition, Fits Small
Dog

2153 (3) New Old Stock Adult Coloring Books

2154 Markers, From Storage, As-Is

2155 Tabletop 7-In-1 Ultimate Casino Slot Game
With Batteries, Features Texas Hold 'Em, Black
Jack and Others, Very Good Condition, 6"W x
4"D x 12"H

2156 Vintage TMNT - Teenage Mutant Ninja Turtles
Lunchbox 1989 With Assorted TMNT and
Other Figures and Toys, Alf, Lucky Troll,
California Raisins and More, Some Wear, Good
Condition Overall, 9" Lunchbox

2157 Ryobi 24V Charger With Battery, Appears To
Be Working, Good Condition, 7 1/2"L Unit

Lot Title

2158 Assorted Baseball Collectibles, Detroit Tigers
Mr Potato Head, Toronto Blue Jays Helmet,
MLB Plastic Bat and Assorted Mini Helmets

2159 New Without Tags Women's Size 2X Black
Lace / Mesh Brief by Adored Me

216 AOC 19" Monitor, Unknown Working
Condition, As-Is

2160 Women's Size 13 Amethyst Jean Shorts in
Good Condition

2161 1990 TMNT - Teenage Mutant Ninja Turtles
Undercover Donatello With Gun Accessory,
Playmates Mirage Studios, Very Good
Condition, 4"T Action Figure

2162 New: Trump Bobblehead, Doctor Who
Bobblehead and Saw Mask, 8 3/8"T to 12"T
Boxes

2163 New With Tags Women's Size XL (16) Green
Thong by Auden, Great for St. Patrick's Day

2164 (3) Vintage Comic Books, Shadow Hawk, The
Secret Revealed, Preacher Gone To Texas and
The Great and Secret Show, Good to Very
Good Condition

2165 Mystery Box With Tons of Fun to Unfold,
13"W x 19"L x 9"H

2166 HP Laserjet Pro MFP Printer Model
M148FDW, Powers On, Very Good Condition,
16"W x 16"D x 12"H

2167 (2) Plastic Yard Waste Bins With Lawn
Sprinklers, Plant Baskets and Misc, One Trash
Bin has Damage - Fair to Good Condition,
14"W x 19"L x 28"H

2168 Office Server / Ian Rack, Looks In Good
Condition But Untested As-Is, 19"W x 15"D x
22"H

2169 Various Storage Totes and Misc Lids, O'Hare
Wear, Good Condition Overall, 10"L to 22"L

217 (8) DVDs Movies, No Cases, X Men, Breaking
Dawn, Man on Fire, After Earth, Condemned,
Star Wars III, Hellboy II, X Men first Class,
Some Scratches, Fair to Good Condition

2170 (2) Matching Spring Themed Area Rugs, Both
Need Cleaning - Have Pet Hair, Fair/Good
Condition, 30"W

2171 Men's or Women's Size XL T-Shirt, "Most
Likely To Bring Home A Cat, Prewashed 100%
Cotton, New

2172 Ozark 2-Position Yellow and Red Lounger,
Model No. CF415, Needs Cleaning, Good
Condition, 32"W x 48"L x 44"T

2173 3'L Wood Handle Axe, Head 8"L, Blade 5"L,
Good Condition
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2174 Shark Duo Clean Vacuum Model No. LZ601-
31, Works Great, Needs Cleaning Otherwise
Good Condition, 11"W x 11"D x 45"H

2175 Blue and Yellow Michelin 63" Extending Snow
Brush Combo, Good Condition

2176 Wood Handle 7 Lb Sledge Hammer, Good
Condition, 32"L

2177 (2) New 3PLV-36 Pellet Vent 36"L Pipe

2178 Single Steel Bed Frame, 4"W x 70"L x 4"H

2179 New In Box Room Darkening Pull Shade, 22" x
72"

218 Ladies Size 6 Pink and White Adidas Running
Shoes, Needs Cleaning Otherwise Good
Condition

2180 Drywall Stilts, Works Good, 24"T to 36"T

2181 Wood Handle Trench Shovel, Good Condition,
36"L

2182 6'6" Cork Handle Fishing Rod and Mitchell 300
Reel, Good Condition

2183 Lumber, Rough Sawn Planks, (2) 2" x 8" x 24"
and (4) 2" x 8" x 71", Ash, Used For Crafts

2184 Craftsman 220 Arc Welder, Needs Ground
Clamp Put Back On, Not Pretty But Works,
16"W x 17"D x 22 1/2"H

2185 Poulan Lawn Mower, Needs Carb Engagement
Start Cable, Carb in Pack, Good Motor, Runs
But Floods Out, Model Briggs & Stratton,
24"W x 36"T

2186 3/8" Air Hose, Braided Nylon Rubber, Tested
and No Leaks, Very Good Condition, 50'L

2187 Cute Metal Stool With Wooden Seat and Back,
Red, Great For Kids in Kitchen or Workshop,
11 1/2"W x 34"T, 24"T Seat

2188 (4) New In Box Rear Window Shades, Unsure
What They Fit, 16"W x 21"T and 32 1/2"W x
15"T

2189 Christmas Tree With LED Lights, Very Good
Condition, 49"T

219 Lincoln Logs Toys, 10"Diam x 11"H

2190 Girls Size 12 Mo Clothes, Garanimals and
Others, Good to Very Good Condition

2191 Metal Frame With Glass Insert End Table, No
Shelf on Bottom But Has Tabs, Good
Condition, 20 3/4"W x 20 3/4"D x 25"T

2192 Green Mesh Plant Drying Rack, Very Good
Condition, 34"Diam

2193 Step 2 Kitchen Piece, Back Panel Missing,
Good Weathered Condition, Clean and Use,
25"W x 16"D x 42"H

Lot Title

2194 6-Drawer Dresser, Blonde Wood Look,
Drawers Slide Well, One Has Some Damage
Inside on Face, Good Condition, 50"W x 18"D
x 32"T

2195 Plastic Wachusett Outdoor Bench, Unused,
33"W x 11"D x 15"H

2196 4-Drawer Dresser, Blonde Wood Look,
Drawers Slide Well, Good Condition, 32"W x
18"D x 43"T

2197 Solid Wood Upper Cabinet, Paint or Stain to
Your Decor, Ready-To-Hang, Good Condition,
23"W x 14"D x 30"H

2198 12 Gauge Shotgun Shot Loading Equipment,
Reloader Machine, Black Powder Shotshells,
Coleman Lantern, Seat Cushion, Good
Condition to Good Condition For Age, Up To
18 1/2"T

2199 New 5'T Inflatable Pumpkin Ghost

22 Vintage Arrow 202 Precision Locked Staple
Machine in Original Box, Very Good
Condition, 7"L

220 Steel Smurf Lunchbox, Some Rust, Good
Condition Overall, 8"W x 6"D x 3 1/2"T

2200 Wall Cabinet With Two Shelves, Wood Look
Laminate Door, Brown, Good Condition
Overall, 24"W x 12"D x 30"T

2201 Ladies Dressmakers Form, Wood Cloth With
Plastic, Dust Cover, Very Good Condition, 51"T

2202 Stainless and Black Haier Brand 4.5 Cu Ft Mini
Fridge Model No. HC465F10SV, Powers On,
Needs Deep Clean Otherwise Good Condition,
20"W x 21"D x 31"H

2203 Vintage Wrought Iron 2-Tier Plant Stand, Pot
Holder Planter, Good Condition, 9"Diam x 28"H

2204 (23) Pieces of Pine Wood, 1 1/8" x 1 1/2" x
29"L to 46"L, Nice Used Boards

2205 Rust Resistant Outdoor Patio Window Curtain
Rod, Box Damaged, Was Store Return, As-Is,
72"L to 144"L

2206 Little Tikes Schoolhouse, Good Condition,
52"W x 48"D x 58"H

2207 Dynex 40" Flat Screen TV With Wall Mount,
No. DX-46L150A11, No Remote, Some Scuffs,
Good Condition Overall

2208 Black Foldable Dog Cage, Doors on Front and
One On Side, Does Not Have a Bottom Tray,
Good Condition, 27"W x 42"L x 28"H

2209 Pencils, Ink Pens, Erasers, Etc, Great For
School Kids, Good Condition to New
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221 1:24 Scale Hot Wheels Monster Jam Son of a
Grave Digger Diecast Monster Truck Toy,
Good Condition, 8"L

2210 Toys Parts and Pieces, Some Look Like Maybe
Minecraft? And/Or Legos?, Good Condition,
12"W x 16"L

2211 Infant Baby Shark Pillow and Blanket, Pillow Is
Stained, Has Hole In Stitching, Blanket Is Clean
Overall, Needs Seam Repair, 40"W x 60"L

2212 (3) Solid Wood Chairs, Needs Refinishing,
Heavy Pieces, One Captain Chair and Two Side
Chairs, All With Wear But Seem Sturdy, Fair to
Good Condition, 20"W x 17"D x 37"T

2213 High Back Black Office Chair, Dusty From
Sitting, Barely Used, Like New, Works As It
Should, 24"W x 42"H

2214 Large Concrete Lined Fireproof Office Filing
Cabinet With 4-Drawers, Works Well, Good
Condition, Very Heavy, 21"W x 31"D x 53"H,
Bring Help to Load

2215 Two Craftsman Metal Tool Boxes on Wheels,
One With 2 Shelves and a Door and Other With
a Shelf and a Door, Fair to Good Condition, 26
1/2"W x 14"D x 31"T

2216 New 03-2010 Dodge Ram Driver Side Power
Window Lift

2217 Victorian Oak Shelf, Good Condition For Age,
24"W x 10"D x 18"H

2218 Aquarium Pumps (Missing Pieces), Plus Heater
and Aerators - Works, Fair to Good Condition

2219 (4) Lawn Cart Wheels, Tires Split/Cracked, For
Parts/Rims, 11"Diam x 16"T, As-Is

222 New With Tags Girls Size 12 Mo: Long Sleeve
T-Shirts: Mommy & Me With Giraffes and
With Dragon, Sweatshirt "Love" With
Butterfly, Pair of Matching Leggings and Short
Sleeve T-Shirt Cocomelon

2220 New In Package Rubber Vehicle Floor Mats, 3
Total, 17"W x 38"L to 18"W x 50"L

2221 New 3-Piece Finest Luxury Ultra Plush
Washable Nylon Bathroom Rug Set, Up To
21"W x 35"L

2222 (3) New 32 Oz Bottles of Ortho Weed B Gon
Max With Crabgrass Control

2223 Delta Kitchen Faucet With Hand Sprayer Looks
In Good Condition But Untested As-Is, 12"W x
11"L x 9"T

2224 5-Tier Heavy Duty Gray and Black Plastic
Shelving, Very Good Condition, 36"W x 23"D
x 73"H

Lot Title

2225 Huge Lot of Newborn Baby Clothes, Some
Stains, Mostly Good Condition Overall

2226 New 20 Multi-Fold Gift Packages, Approx 5"W
x 6 1/2"L x 3"H

2227 (6) Ladies Shoes, Size 7 and 8 (Size 7's Look
Larger), Some Wear, Good Condition Overall

2228 Black Powder Related Products and Tools Like
Powder Horns, Cleaning Patches, Etc, Good
Condition to New, 2"Diam to 10"L

2229 Pre Lit Artificial Christmas Tree, Like New In
Box, Approx 4'T to 5'T

223 Sega Genesis Game Genie With Book, Good
Working Condition

2230 (2) Wall Cabinets With Glass Shelves, Oak
Color, Good Condition Overall, 12"W x 6"D x
35"H

2231 New 4-Piece BMW Floor Mats Up to 18"W x
24"L

2232 Children's Trampoline With Handle, Good
Condition, 36"Diam

2233 Twin Size Bed Frame, Wooden Posts, Good
Condition, Just Needs Mattress, 43"W x 80"L x
32"T

2234 Shark Battery Power Vacuum Model IF 251
Shark Duo Clean Multi-Flex With Two Battery
Packs For Extended Run Time, Lightweight
Cordless, For Carpet and Hard Floors, Has Max
Power Mode Setting, Flexible Wand For Under
Tables and Chairs, Folds For Storage, Very
Good Working Condition, 10"W x 45"L

2235 55 Gallon Steel Burn Barrel, Has Torch Cuts on
Sides, Good Condition, 24"Diam x 35"T

2236 Proform GL 30 Exercise Bike, Works, Looks
Great, 38"L x 18"W x 58"T

2237 Four Kids Chairs, Fold Up, Dora & Boot,
Alligator Print and Paw Patrol, Fair to Good
Condition, As-Is, 12"W to 18"W x 24"T

2238 Pink Metal Folding Corner Shelf, One Shelf
Needs Repair, Good Condition Overall, 16"W x
11"D x 46"H

2239 Oak Entertainment Center, Needs Glass Door
Adjusted, Good Condition Overall, 60"W x
20"D x 34"H

224 1991 TMNT - Teenage Mutant Ninja Turtles
USATF Paratrooper Donatello Action Figure,
Playmates Mirage Studios, Very Good
Condition, 4"T

2240 Nylon Zip Pet Carrier With Strap, Like New
Condition, 11"Sq x 17"L

2241 (6) Ladies Sweater and Tops, Size Medium and
Large, New With Tags
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2242 Red Office Chair With Wood Frame, Cloth
Worn, Has Tears on Backrest, Fair Condition,
22"W x 33"H

2243 (36) 5 1/2"W Dessert Plates, Sand Color, Made
by World Tableware Inc, Never Opened

2244 Vintage Pink and White Children's Plastic
Vanity and Baby Crib/Toy Box Set, Good
Condition Overall, 22"W to 24"W x 25"T to
25"T, 14" Deep

2245 Small Plastic Table With Folding Legs, 19"W x
30"L x 28"H

2246 Starter Golf Set With Bag, 16 Golf Clubs, Fair
Condition, 40"L

2247 (2) Vintage Folding Chairs, One Has A
Repaired Rip On Seat, Other With Small Hole
in Backrest Cushion, Fair Condition, 16"W x
33"H

2248 Green Snow Sled Disc, Good Condition,
36"Diam x 4"Thick

2249 3/4" Thick x 1 1/2"W Ash Hardwood Boards
26"L to 76"L, 20 Pieces Clear Lumber

225 (8) DVDs Movies: Transformers, Star Wars,
Spiderman, G-Force, Last Stand, Pirates of
Caribbean, Benny & Joon, Spiderman III, Some
Scratches, Fair to Good Condition

2250 (10) 4" x 8' Landscape Timbers, Weathered,
Fair to Good Condition, As-Is

2251 Adjustable Worklight Set, Aluminum, 2-Light
Units Independently Adjust Up & Down and
Rotate 360 Degrees, Stand Telescopes Up to
6'H, Good Condition But Does Not Light Up,
Abandoned by Contractor

2252 (4) Shovels, Lightweight, Super Heavy Duty
Handles, Heavy Gauge Construction, Snow
Does Not Stick to These, Edges Show Wear,
Good Condition Overall

2253 (3) Line Trimmers, Two Stihl and One Green,
Non-Running, Two Are Missing Parts, As-Is,
Up to 63"L

2254 Books, Mostly Westerns and Guy Books, Some
Worn, Fair to Good Condition

2255 (10) Plastic Tumblers / Glasses, Steel
Champagne Cheers Cup, Steel Black Wine Cup
With Lid, Steel Ello Tumbler With Lid, Plastic
Tiki Cup Orange, Up To 8"T

2256 (29) Gas and Oil Signs, Some Made From Oil
Cans, Cool Signs For Your Garage or Man
Cave, Fair to Good Condition, Up to 12"W x
14"L

2257 Approx 50 Good DVDs, Quite a Few Good
Family Entertainment, Action, Comedy, Horror

Lot Title

2258 Graduation Supplies, (3) #2s From Hobby
Lobby Painted Silver, Wood Solid, (2) Plastic
Food Trays, (4) Yard Stakes Caps & Congrats
Grad Plastic, (2) Money Box Holders, Cap With
Tassels For Decor and (2) Door Hangers
Congrats Grad, Up to 13"W x 18"L

2259 Snuggie - Princess Pink Fleece With Faux Fur
Sleeves and Princesses of Disney Handmade
Blanket, Fleece and Flannel, Purple & Pink,
40"W x 47"L, Good Condition

226 (3) Sega Genesis Games, Toy Story, Crimestar
Heroes and Barney's Hide & Seek In Case,
Works, Good Condition

2260 Tiger Pilsner For Freezer, Softball Steel
Tumbler, American Water Bottle With Spray
Nozzle, Water Thermos With "E" From Justice,
Mickey Mouse Water Bottle, U of M Tumbler,
(2) Kids Cocoa Cups and (2) Water Bottles,
Good Condition Overall, Up to 8"T

2261 (8) Bacardi Limon Glasses, Slim In Shape With
Fun Yellow Stripes and Lemons For Decor 7"T
and (2) Yellow Black Stripe Water Bottles, All
In Good Condition

2262 Lower East Side Size 11 Black Platform Sandal
Shoes With Wooden Base, Some Scuffs on
Wood Otherwise Good Condition

2263 Shel Silverstein's Falling Up Poems and
Drawings Hardcover Book in Good Condition

2264 Set of (4) Ratcheting Wrenches Gearwrench
Brand, Metric 12mm 13mm 14mm and 15mm,
New

2265 Vintage Flint Ekco Best Hand Mixer Egg
Beater Stainless Steel, Very Smooth Turning
Function, Good Condition, 12"

2266 Single Drawer Metal Filing Cabinet and
Matching 2-Drawer Card File, Good Condition,
Up To 15"W x 16"L x 13"H

2267 (2) Metal Tubs, Coca Cola Galvanized With
Handles, White Metal "Life" Has Wooden
Handles, Both Good For Iece or Easter Buckets,
14 1/2"Diam x 8"T and 16"Diam x 10"T

2268 Antique Porcelain Bed Pan in Good Condition,
17"L x 11"W x 4"H, Used As Ped Pan or
Holder For Flower Arrangements

2269 New Without Tags Girls Size Small 7/8 Sport
Bra by Justice

227 Yellow Plastic Baby Shark Alarm Clock
Bluetooth Speakers, No. ALM204, Tested and
Works, Good Condition, 6"W x 6"D x 6"H

2270 (4) Vintage Serving Spoons and (1) Vintage
Aluminum Meat Tenderizer, Good Condition,
8"L to 9"L
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2271 Made Smart Expandable Bakeware Sheets /
Pans Stand, Good Condition, Goes From 15"L
to 24 1/2"L x 11"W

2272 6-Piece Pampered Chef Nesting Bowl Colander
Set, Very Good Condition, Small and Large
Colander, Small and Large Bowls With Secure
Lids, Rubber Anti-Skid Bottoms, Up to
11"Diam x 7"T

2273 Canon A1 Camera With 1:4 300mm Lense,
Tripod Mount Already On Lens, Worked When
Last Used As-Is, Needs Battery and Film, For
Wildlife Pictures

2274 Maglite Aluminum Flashlight, Made In USA,
With New Batteries, Good Working Condition,
12"L

2275 Vintage 14"L Blacksmith Made 3-Prong Forged
Iron Roasting Cooking Fork, Good Condition

2276 Authentic Prada T Strap Low Wedge Black
Leather Sandals, Made in Italy, Very Good
Condition, 10"L Heel to Toe

2277 Rae Dunn Feather Filled Long Throw Pillow,
Case Zips Off For Laundering, Just In Time for
Easter, Don't Worry Be Hoppy!, Good
Condition, 12"W x 29"L

2278 Single Drawer Metal File Cabinet, Good
Condition, 15"W x 16"L x 10"H

2279 (5) Round Glass Vases, Flared Top Design,
Very Good Condition, 8"T to 10 1/2"T

228 Game of Clue For Age 8+, Gameboard, (6)
Character Tokens and Miniature Weapons, (30)
Cards, Case File Envelope, Pad of Detective
Notebook Sheets, (2) Dice and Game Guide,
Very Good Condition (Box Worn), Board 17
1/2"

2280 Set of 4 Ratcheting Wrenches, Gearwrench
Brand, US 3/8" 7/16" 1/2" and 5/8", New

2281 Vintage True Temper Fishing Reel, Very Nice
Quality, Heavy Model 923C, Made In USA,
Very Good Condition, Spool 2 1/4"W

2282 (36) 1965 Topps Man From Uncle Cards in
Great Condition Overall, All Different, Great
Start on A Complete Set, Perfect For Upgrading
A Current Set

2283 New With Tags Women's Size Medium 8-10
Black Bonded Edge Thong by Auden

2284 Set of 4 Ratcheting Wrenches, Gearwrench
Brand, US 3/8" 7/16" 1/2" and 5/8", New

2285 New With Tags Men's Size 29 x 30 Slim Old
Navy Black Stretch Denim Jeans

2286 Pyrex 1.5 Litre Glass Bowl, Stovetop or
Broiler, Very Good Condition, 8 1/2"Diam

Lot Title

2287 (7) Rock Albums, Quiet Riot, Mental Health,
AC DC Back in Black, AC DC For Those
About To Rock, Four Kiss - Destroyer, Kiss,
Alive and Alive II, Covers Worn, Missing
Some Sleeves, Used Condition

2288 (4) Shot Glasses and (4) Cocktail Glasses,
Vintage Glass, Very Good Condition, 2 1/2"T
and 4 1/2"T

2289 (3) Pampered Chef Bowls, Rubber Anti-Slip
Bottoms, No Odors, 10"Diam x 6"T

229 New With Tags Infant Size 18 Mos Clothes:
Green Stripe Long Sleeve Onesie With
Matching Joggers, Organic Cotton, By Easy
Peasy; Gray Long Sleeve Onesie "Best Day
Ever", Gray Joggers by Easy Peasy and Short
Sleeve Onesie With Buffalo and Bird by
Garanimals

2290 Vintage MCM Mid Century Modern Clock,
Works, Good Condition For Age, 10 1/2"
Diamond Shape

2291 Brass / Metal Owl Standing Figure, Has Cool
Look To It For The Person Who Collects Owls,
7"W x 2 1/2"D x 12"H

2292 New Reproduction Amoco Grease 8"W x 12"H
Metal Sign, American Oil Company

2293 New Reproduction AC Spark Plug Champion
12"W x 8"H Metal Spark In Life

2295 Metal Sign, Premium Fresh The Best Bacon,
Shows Wear on Corners, Good Condition
Overall, 10"W x 14"H

2296 Beautiful Large Farmhouse Picture With Boats
In Wood Frame (Has Chips on Corners),
Otherwise Very Good Condition, 45"W x 38"H

2297 Neat Collection of Easter Wall Decor, 5 Pieces
Total Just In Time For Easter, Good Condition,
10"Sq to 6"W x 24"L

2298 Cute Rustic Snowman Bird Feeder, Wire Mesh
on Bottom, Metal on Back For Hanger or Twine
Loop, Very Good Condition, 9"W x 4"D x 16"T

2299 Baskets: Very Heavy Silver Metal With
Handles 10"Diam x 7"H, Large Black Thinner
Metal With Handles 13"L x 8"W, (2) Metal and
Black Cloth With Handles, Cloth Insert Is
Machine Washable, Cotton/Polyester Blend,
Snaps To Hold In Place, Just In Time For
Easter, Very Good Condition

23 Disney Traditions Jim Shore Heartwood Creek
Showcase Collection, Ever Willing Ever Ready
#4006880 Firefighter Donald Duck Figure With
Tags, Very Good Condition, Displayed Only
8"H Base 5" x 4"
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230 (4) Hardcover Dr Seuss Books, One Fish Two
Fish, It's Not Easy Being Big, Are You My
Mother? and Go Dog Go, Good to Very Good
Condition

2300 Real Nice Film Camera, F-100 Nikon With
Flash and Sun Glare Reflector on Lense, Lense
Is A Tamron Telephoto 28x300, Adjustable
Strap, With Extra Film Holder and Booklet,
Needs Batteries, Worked When Last Used As-Is

2301 Light Up Moon Light, Batteries Included,
Uncle Milton Industries 2009, Hang on Wall or
Sit on Surface, Very Good Condition, 10"Diam

2302 (2) Vintage Board Games in Very Good
Condition For Age: 1964 Stocks & Bonds and
1989 The Little Engine That Could, Made In
USA, Unknown If Complete As-Is

2303 Kawasaki GA550A Generator, Lost Spark But
Has Good Compression, As-Is, 10"W x 17"L x
14"H

2304 Sterling Noble Clock, Metal Look Plastic Case,
Needs Battery, Looks Very Good Condition,
15"Diam

2305 (3) Vehicle Memorabilia Items, Two GM
Clocks and Snap-On Mug, Good Condition to
New In Box, 2"Sq to 3 1/2"T

2306 (10) Assorted License Plates, Most From 1960-
70s, Good Condition For Display

2307 (12) Vintage DNR Paper Signs, Hunting,
Boating, Water, Very Good Condition, Up to
11"W x 7"H

2308 (4) Sealed Packs of 1981 Topps Coke Detroit
Tigers, One With Jack Morris Showing, May
Also Contain Gibson, Trammell and Whitaker

2309 Vintage Fuzzy Blue Felt U of M - University of
Michigan Flag, Good Condition, 10" Stick, Flag
4 1/2"W

231 McFarlane's DC Multiverse Superman From
Batman: The Dark Knight Returns Line Action
Figure With Card and Stand, Fully Poseable
With Multiple Points of Articulation, Mint Only
Displayed, 7 1/2"T

2310 Neat Vintage Kirchman Bros Co Food Service
Specialist Bay City Michigan Ceramic Ashtray,
5 1/2"T

2311 (6) Ceramic Beer Mugs, Budweiser and Others,
Like New, 5 1/2"T to 7"T

2312 Farmhouse Style Medicine Cabinet With
Mirror, Has Minor Damage to Wood Look
Finish Along One Edge, 32"W x 5"D x 29"H

Lot Title

2313 Chevrolet Dealer Poster for Recommended
Tool Sharpening and Guide for Abrasive
Stones, 17"W x 11"H, Good Condition In
Mylar Protective Bag and Backing Board,
Vintage 1956 Stamp on Bottom

2314 "Home" Michigan Painting on Canvas, 15"W x
20"H and Sombrero, Like New 

2315 (2) New Metal Signs, Video Surveillance and
No Trespassing, 7"W x 10"L

2316 Miller High Life Bar Mirror, Girl on Moon,
1979, Good Condition For Age, 14"Sq

2317 Eico Electronics Audio Generator, Good
Working Condition, 11"W x 7 1/2"D x 7"H

2318 US Navy & Marine Corps Christmas Tree
Ornaments With Stands, Some Yellowing on
Bulbs From Age, Appear Vintage, As-Is, 3"
Bulbs

2319 Anchor Hocking Glass 2-Cup Measuring Cup
in Very Good Condition

232 Nice Assortment of (7) Decorative Skulls,
Sugar, See Hear Speak No Evil, Candle
Holders, Salt & Pepper Shakers, Tin and
Ornament, Good to Very Good Condition, 2
1/2"H to 3"H

2320 Hot Wheels Redline Peeping Bomb 1969, Pink,
Made In USA, Some Paint Wear and Axles
Bent, Fair Condition

2321 Red Devil Folding Pocket Razor Blade Jak-Nife
Scraper Tool Jack Knife, Vintage, Good
Condition, Opened 6 1/2"

2322 Vintage Plumb 13" Lathing Hatchet, Wood
Shingle Tool, Hatchet Axe Hammer, Good
Condition

2323 Child Playing With Balloons Baby Rattle, Very
Old, Very Good Condition For Age, Shake It -
Sounds Like Rattlesnake, 3 1/2"T

2324 Vintage Set of 8 Old Horseshoe Style Magnets,
Good Condition, Up to 4 1/2"L

2325 Red Painted Metal Earth Anchor, Good
Condition, 3"Diam x 30"L

2326 Erecting Prism Set, Box Was Shipped In
December 1963 From Criterion Company
Hartford Connecticut, New Old Stock In
Original Packaging, 4 1/2"L x 3"W x 2"H

2327 Vintage Pair of Richmond Blue Devils Mini
Footballs From 1971 and 1972 Richmond
Memphis Bank Advertising Giveaway, Good
Condition For Age - Sides Dented In, 5 1/2"L

2328 Vintage Black Rose VHS Movie, Great Kung
Fu Action Movie, Good Condition
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2329 Vintage Paperback Stamp Collecting Books,
From 60-70s, Good Condition

233 Set of 3 Puzzles, 300 and 1000 Piece, Good
Condition, 15"W x 21"H and 27"W x 20"H

2330 Carry Lite Duck Decoys, Painted Plastic,
Fasteners and Weights Included, Made in Italy,
Pair of Wood Ducks Plus Pair of Mallards,
Good Condition Overall, 12"L to 19"L

2331 Plastic 16"Diam Clock, Works - Has New
Battery, Black / Brushed Bronze Color, Good
Condition

2332 Chevrolet Dealer Poster for Recommended
Hammer and Nails Reference Chart and Guide,
17" x 11", Good Condition In Mylar Protective
Bag and Backing Board, Vintage 1950s

2333 Bay City Western or Western Michigan Frame,
4x6 Picture Slides Under Plastic, Wood, Two
Hangers for Wall Hanging or Use With Easel,
Great For Athletics, Band Members, Wonderful
To Put Out At Grad Party, 14"W x 9"H

2334 Canvas Laundry Room Sign, Loads of Fun!
Soak Wash Rinse and Dry Do It Yourself A
Never Ending Cycle, Good Condition, 19
1/2"W x 7 1/2"H

2337 (4) Vintage Michigan Great Lake State License
Plates, 1970 1971 With '72 Tag and Two 1973
With '74 and '75 Tags, Nice Looking for
Display

2338 Resin Double Sided Wall Decor, Watering Can
and Teddy Bear, Good Condition, 7"W x 7"T

2339 (10) Vintage Oil Quart Cans, Nine Empty One
Full, Good Condition For Display

234 Fisher Price Legos in Bag, Good Condition,
12"W x 5"D x 12"T

2340 (3) A&W Vintage Thick Glass Root Beer
Mugs, Advertising Collectible, Good Condition,
2 3/4"T to 5 3/4"T

2341 Campbells Soup Lot: (4) Corelle Mm! Mm!
Good! Soup Bowls and Vintage 1998 Coffee
Mug, Very Good Condition, 4"Diam to 6"Diam

2342 Vintage From 1940s Feemster's Famous
Vegetable Slicer In Original Box, Instructions
Included, Heuck Feemster Co Was Established
in 1922 and Still Producing Quality Kitchen
Gadgets, Good Condition, 4"W x 8"L

2343 2014 Kentucky Derby Glass, Very Good
Condition, 5"T

2344 (3) Vintage Oil Filter Wrenches, 3"Diam 3
3/4"Diam and 4 1/4"Diam, Usable Good
Condition or Nice For Display

Lot Title

2345 (6) Vintage Michigan Motorcycle Plates, 70s to
Modern, Good Condition For Display, 6"W to
7"W

2346 (15) Vintage State Road Maps, Michigan,
Texas, Minnesota, Chicago Illinois, Idaho,
Some Worn, Fair to Good Condition

2347 (2) Pink Polka Dots Fleece Throws From
Justice 48"W x 60"L, 2 Yards Pink Fleece Used
As A Blanket, Tied Throw Multi-Colored
Stripes & Polka Dots, Great For Girls Room /
Camper, Used - May Have Minor Stains

2348 Sports Cards Mix Basketball, Baseball, Good to
Very Good Condition

2349 Christmas, New Old Stock 19" Stocking,
Ribbon, Greeting Cards, Candle Holders and
More, Good Condition to New Old Stock, Up to
19"L

235 (3) Boxes of 1998 Disney Anastasia Trading
Cards, 103 Sealed Packs Upper Deck, New Old
Stock

2350 (4) Small Totes and Lots of Lids, Good
Condition Overall, Up to 8 1/2"W x 14"L

2351 Holiday Decor, (3) Easter Wooden Signs, (3)
Halloween Wooden Signs, (2) Fall Welcome
Mats, Large 18"T Light Up Jack-O-Lantern,
Bag of Easter Eggs

2352 New Eyewear Brand 6' Photo/Video Lighting
Tripods, With 10'L Poles Attaches To Top For
Backdrop or Lighting Perhaps, Could Be
Shortened to 5', One Latch Handle Broken But
Works Fine

2353 (9) Folding Banquet Style Chairs, Black Plastic
With Chrome Frames, Good Condition, 15"W x
32"H

2354 (6) Treated Wood Blocks, Weathered - Fair
Condition, 8"W x 6"Thick x 14"L

2355 Kids Toy Castle Set With Working Drawbridge,
Lots of Soldiers and Accessories, Good
Condition, Approx 15"Sq

2356 Kitchen Plasticware, Various Food Storage
Containers, Fair to Good Condition, Up to
11"Diam

2357 Office Supplies, Various Binders, Folders, Desk
Accessories, Much Of It From H&R Block
Office, Good Condition

2358 Crafting Items, Beads, Glitter, Pipe Cleaners,
Etc, Good Condition to New, Up To 13"L

2359 Books, Mostly Novels, Grisham, Bill Gates,
Etc, Good Condition
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236 (3) New 3-Ct Packs Women's No Show Socks,
Fits Shoe Size 4-10, St. Patrick's Day Theme,
Nightmare Before Christmas, Disney Stitch and
Peanuts

2360 Nascar Chronicle Hardcover Book, 2006, Good
Condition

2361 New Old Stock Adult Size Stocking Hat With
Embroidered Massey-Ferguson Advertising

2362 Matchbox Boeing 777 Continental Airlines Jet,
Wheels Damaged, A Few Paint Chips, Good
Condition Overall, 4 1/2"W x 4 1/2"L

2363 Vintage Robyn 23 Channel Citizens Band
Transceiver CB Radio T-123B, Needs Antenna,
No Power Cord, Untested As-Is, Still Good
Condition For Display, 12"w x 8"D x 7"H

2364 (2) New Old Stock Davey Allison Monogram
1:32 Snap Tite Models, Havoline Race Rig Kit
1091, #28 Havoline T-Bird Kit 1086, Both 1992
Factory Sealed, 8"L and 12"W x 20"L

2365 Vintage 1927 Michigan License Plate, Shows
Age, 12 1/2"W x 5 1/2"H

2366 New In Package Trance Balloon Flying Sky
Lantern, 14"Diam

2367 Vintage 1921 Michigan License Plate, Shows
Age, 12" x 4 1/2"

2368 U of M - University of Michigan Embroidered
Backpack, Go Blue, Missing One Zipper Puller,
15"W x 21"L

2369 (2) Silver Metal Framed Under Glass Floral
Interior Pictures, One Has Flaws/Wavy Matting
Near Bottom, Good to Very Good Condition,
Approx 28" x 36"

237 Foam Magnet Letters In Case, Good Condition,
13 1/2"W x 8 1/2"D x 2"T

2370 "Leadership" Print, Professionally Framed and
Matted, Would Be Great in An Office, 32"W x
26"H

2371 Highly Collectible Michigan State 2000
National Championship Pennant, NCAA
Basketball, Good Condition, 12"W x 29"L

2372 John Deere Licensed 1000-Piece Puzzle,
Appears Like New As-Is, Barnyard Tussle, 26
3/4" x 19"

2373 New Old Stock Car Model '69 Chevelle SS
396, Plastic, AMT Ertl, 1:25 Scale

2374 (20) LP Records, Dean Dallas, Jankowski,
Riviera, Jackie Gleason, Marie Osmond, Ray
Parker Jr, Fair to Good Condition

2375 Great Lakes Loons Wooden Miniature Baseball
Bat Souvenir Louisville Slugger, 18"L

Lot Title

2376 Text Books of Art Education Book 1 First Year
Froehlich and Snow, Published 1904,
Illustrations Throughout Book - Many In Color,
Good Condition For Age

2377 MSU - Michigan State University New In
Package Coin Purse With Key Ring On It,
Licensed, 4 3/4"L x 3 3/4"W

2378 Text Books of Art Education Book 2 Second
Year Froehlich and Snow, Published 1904,
Illustrations Throughout Book - Many In Color,
Good Condition For Age

2379 (10) 1987 Topps Baseball Sealed Rack Packs
With 48 Cards Each, New Old Stock in Great
Condition, Some With Stars and Hall of Famers
Showing

238 (5) Baby Boys Size 3-6 Mos Clothes: Multi-
Colored Shirt by Okie Dokie, Gray & Red
Pants, Red & White Shirt by Carters, Blue
Pants by Garanimals and Beige Pants by
Carters, Good Condition

2380 Vintage 8 Oz Tin Sturmey Archer Oil For
Bicycle Gears Nottingham England, Small
Amount in Can, Good Condition, 7 1/2"T

2381 (4) Vintage 1970s Michigan License Plates,
Two A Matched Set, One Is Split In Two
Places, Fair to Good Condition

2382 The Dukes of Hazzard Complete First Season
DVD Set, New Sealed

2383 Marbles Vintage Gun Cleaning Kit, Good
Condition, 5"W x 14 1/2"L

2384 Harley Davidson Helmet Carbon Kevlar Half
98250-66V, Size XXL, In Original Box, Some
Scuffs, Good Condition Overall

2385 (3) 1971 Michigan Great Lakes State License
Plates, All For April With 81 and 83 Tags, Nice
For Display

2386 New Old Stock From Lowes Faux Wicker
Clock With Thermometer and Hygrometer,
Needs Battery, Indoor and Outdoor, Steel Glass
and Plastic, Dark Brown, 15"

2387 Limited Edition 1530/4300 Cynthie Fisher
Wetland Wanderers Green Winged Teal
Painting Framed Large, Fair Condition, Picture
and Matting Wavy, 32"W x 25"H

2389 (3) Nice All Season Artificial Wreaths, Good
Condition, Up To 26"Diam

239 (2) Star Wars Hardcover Books, Character
Encyclopedia and Lego The Yoda Chronicles,
Good Condition

2390 Antique Red Tin, Great Condition For Age,
12"Diam x 5 1/2"T
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2391 Vintage Moorman's Quincy Il Miter-Master
Specialty Drill Diameter Marking Gauge, Good
Condition, 8"W x 2"D x 8"T

2392 Cast Iron Unusual De Laval Milking 1928
Canada Patent Tool No. 1.548.436, Very Good
Condition, 6"T

2393 Vintage Radio Shack Timer Sankyo 10 to 60
Minute Timer/Remote Turn On/Off, 1970s,
Good Working Condition

2394 24" Steel Pipe Wrench, No Makers Mark,
Believe It's Made In USA, Teeth Have Been
Ground Deeper, Tested and Functional, Good
Condition For Age

2395 A Bridge To The Past A Pictorial Look At
Midland County Michigan, Minor Spotting and
Moisture Wrinkles, Good Condition Overall

2396 Text Books of Art Education Book 3 Third
Year Froehlich and Snow, Published 1904,
Illustrations Throughout Book - Many In Color,
Good Condition For Age

2397 (8) Vintage Melamine and Plastic Soap Holders
and Trinket Boxes and a Melamine Collapsible
Cup, Soap Dish 2 1/2"W x 3 1/2"L On Up and
Trinket 5"W x 3 3/4"D x 2 3/4"H

2398 Very Unique Vintage Mid-Century Sharp Solid
State TV, 35-111W With Base, Tested and
Works, Needs TLC, Good Condition For Age,
9"W x 10"H

2399 (4) Vintage 1 Qt Metal and Cardboard Cans,
Three Are Full, "G" 100 Special Non-Detergent
SAE 30, Shell X-100 Multigrade 10W-20W-40
and Kendall GT-1 Special Motorcycle Oil SAE
30, 1/4 Full Never Opened Texaco Havoline
Supreme SAE 10W-30, Nice For Display

24 Four Different Budweiser Salutes The Armed
Forces Drinking Glasses, 6"H

240 Like New Crckt Kids 5' x 3' x 3'H Tent

2400 Table Clamp Vises, 3 Pieces, One Rotates,
Heavy For Size, Older Pieces in Good
Condition For Age, 2 1/2" to 3 1/2" Jaws

2401 Volt Meter With Leads No. XL830L, AC/DC -
Ohms, Like New, 6"L

2402 Vintage Toolmate 555 Tiny 5-Piece
Screwdriver Set, Original Plastic Soft Case 4"L
x 3"W, Good Condition

2403 Vintage 1-Piece Bent Metal Old Hacksaw,
Blade 13"L, Permanent (Not Meant For Change
Out), Some Rust Patina, Good Condition, 3
1/2"W x 17"L

2404 Sharpening Stone, Worn - Surface Not Flat,
10"L x 1 1/4"W

Lot Title

2405 Machinist Clamp Tool Stamped U.S.N. 1944
Gulfport Miss Fred R. Yohn, Clamps Up to 1"
Thick Items, Good Condition, 5 1/2"

2406 (9) Diecast Cars, Made in China, Etc, Some
Wear, Good Condition Overall, 4"L to 5"L

2407 Vintage Cast Iron Standing On Orange Tub
Circus Elephant Still Bank, Original Paint,
Good Condition, 5 1/2"T

2408 Vintage Chalwyn Tropic Battery Operated
Lantern, Perfect for Display or Collector, Looks
Very Good Condition But Untested As-Is, 5"W
x 9 1/2"H

2409 (2) New Metal Signs, Video Surveillance and
No Trespassing, 7"W x 10"L

241 Melissa & Doug Toy Piano, Wood and Plastic,
Good Condition, 16"W x 6"D x 12"T

2410 Vintage 1958 Michigan Water Wonderland
License Plate, Nice Condition For 66 Years Old

2411 Ducks Unlimited Wooden Frame Picture, Wood
Ducks, Larry Hayden, Has Flaw Upper Left
Corner, Good Condition Overall, 27"W x 23"H

2412 Vintage Michigan 1945 License Plate, Very
Nice Condition For 79 Years Old, 13 5/8"W x
6"H

2413 1968 Detroit Tigers 15"W x 12"H Framed
Team Photo Autographed by Denny McLain,
Plus 11"W x 13"H Framed Photo of Lolich and
Freehan Celebrating in the Locker Room After
Clinching The 1968 Pennant, Both Very Good
Condition

2414 Budweiser Poster, Picture of The Team Taken
in 3 Different Places, Covered Bridge Was
Taken In Connecticut, Mountains in Colorado,
The Team and Wagon At Budweiser Stables in
Missouri, Picture Has Stains in Upper Right
Corner, Needs Reframed, Good Condition For
Age, 24" x 3"

2415 Playmate Elite Igloo Cooler, Red and White,
Good Condition, 10"W x 15"L x 14"H

2416 Sons of Anarchy Seasons 1-6 DVD Sets in
Good Condition

2417 2023-24 Detroit Lions Cards, Pro-Bowlers and
Rookies, Very Good Condition

2418 72" Lufkin Folding Ruler and 9" Level, Walsco
Steel Tape 50', Good Condition

2419 Vintage JC Patch From 1942 High School,
College or Club Group or Organization, Not
Sure, Unused, 5" x 4"

242 (8) Plastic Beach Pails and Shovels, Needs
Cleaning, Good to Very Good Condition,
7"Diam x 8"H

44/120

08/02/25 05:54:15



Lot Title

2420 Antique / Vintage Ware's Bermingham Nasal
Douche Glass Oddity Walter Ware Co, Good
Condition, 4"L

2421 Babies Cream Color Plastic Football Rattle
Made by Binky Toy League, Good Condition,
6"L

2422 (3) New Old Stock American Models S Gauge
Train Cars In Original Boxes, 9"L

2423 (10) New US Flags, Patches Velcro Attach to
Cloth, 3 x 2

2424 Grill Gauge Original Propane Tank Scale For
BBQ Grill, Patio Heater, RV, Measures Full to
Empty by Weight, Very Good Clean Condition,
7"L

2425 The Wabash College Record April 1918
Crawfordsville Indiana, Good Condition

2426 An Illustrated Guide to Dudley Castle, 1906,
Good Condition

2427 H&R Block Advertising, Mugs, Cups, Coin
Bank, Needs Cleaning, Good Condition, 6"L to
9"T

2428 Antique Iron Collection, 5 Irons, Largest Is
Stewart Iron 12"L x 4 1/2"W 20 Lbs, Plus Potts
Size 1, Cole Brookdale and Two Unmarked Sad
Irons, Some A Bit Rusty, All In Good Condition

2429 Large Wood Box With Handles Filled With
Tools, Rope, Much More, Good Condition
Overall, 13"W x 21"L x 11 1/2"H

243 (6) Paperback Diary of a Wimpy Kid Books,
Cover Wear, Good Condition

2430 New Old Stock Nascar Dale Jarrett 12"Sq Glass
Ceiling Light Shade

2431 Ertl 1:18 Scale Diecast '70 Chevelle SS, Hard-
To-Find Yellow Color, Like New In Box, 11"L

2432 Vintage 1 Gallon? Metal Gas Can, Peeling
Paint, Difficult To See Inside - Has Screen
Filter, Good Condition For Age, 7"Diam x 12"T

2433 Bee Happy Picture, Black Frame 16" x 20",
Metal With Hanging Wire, You Can Replace
Picture and Metal Floral Hot Pink, Purple and
Green With Hanger, Cute For Play or Girls
Room, 9"W x 13"H, Good Condition

2434 (2) Tin Birds Wall Decor, Brass Finish, Very
Good Condition, 7"W x 4"H

2435 Deer Antlers on Plaque, Dark Antlers and Dark
Wood Plaque, Good Condition, 19"W x 15"D x
23"T

2436 New 9" Disco Ball

2437 You Me and Dog Sign, Good Condition, 13"W
x 11"H

Lot Title

2438 Vintage 1971 Michigan Motorcycle License
Plate, Shorter Than Newer Ones, Good
Condition for 53 Years Old, 6"L x 3 1/2"T

2439 Real Cool Miller Genuine Draft Sailboat, Made
From Beer Cans, Some Sails Need TLC, Good
Condition Overall, 13"L x 13"H

244 Lisa and Frank Trapper Keeper With Supplies,
Stickers, Puzzles, Coloring Book, Etc, Looks
Unused, Like New, 13"W x 10"H

2440 Ertl 1:6 Scale Diecast McCormick Deering
Model M, Made In USA, Nice Detail, 7"L

2441 Single Drawer Index Card Filing Cabinet, Good
Condition, 7"W x 17"L x 6"H

2442 Set of 3 NSRA Events Souvenir Programs,
1986 1988 1989 Street Rod Nationals, Bagged
and Boarded, Very Good Condition

2443 New Carbon Fiber Console Cover For
Unknown Vehicle, 7"W x 22"L

2444 New Cuckoo Clock, Pendulum and Bird Chime,
Hunting Theme, Laminate Fiber Board, 9"W x
13"H

2445 Vintage Hanson Viking Model No. 8910
Hanging Scale, Up to 100 Lbs, Good Condition,
16"L

2446 Vintage "Racquet Club" Wall Sign, Good
Condition, 13"W x 10 1/2"H

2447 (3) New In Package Metal Signs, Best Buns on
the Beach Seaside Bakery, Get Your Woody
Serviced Here and Car Wash Best Hand Job In
Town, 12 1/2"W x 16"L

2448 Marionette Clown - Handmade Original Puppet,
18"T, Unique Controlling Device Made of
Metal and Wood, Good Condition

2449 Street Gear XJ 180 Evo Action, Elbow Guards
and Knee Guards, Size Small For Adult, New
Never Used But Excludes Wrist Guards, For
Rollerblading, Skateboarding, Etc

245 (2) 12 Oz Boxes Smarties Gumballs, New Old
Stock Shrink Wrapped, No Date on Box

2450 (11) Glassware Pieces, Mostly Beer Mugs, Five
From Sanford Bar & Grill, All In Very Good
Condition, Up To 6"T

2451 (2) Stock 1998-2004 S10 Blazer or Pickup Left
and Right Turn Signal / Parking Front Bottom
Corner Lenses, No Chips or Cracks, Almost
Like New

2452 Antique Horse Spreaders / Hames, Oak and Iron
Material, Looks Like Blacksmith Made, Good
Condition For Display, Two 36"L and One 33"L
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2453 (2) Small 3 Oz Cans of Testors Spray Paint:
Lime Gold With Flake, Used But Feels Full and
Metallic Gold, New Old Stock, Cans Are Older,
As-Is

2454 Vintage Retro 1970s 3D Sailboat Sculpture,
Mod String Art Beach Bungalow Decor, Good
Condition, Ship 12"L x 5"W x 10"H

2455 Car Model 1970 Boss 302 Mustang, Plastic,
1:24 Monogram, Opened But Barely Started,
Looks To Be Complete, As-Is

2456 Vintage Blatz Beer Cardboard Box/Case 24, 12
Oz Bottles, Good Condition, 17"L x 12"W x
8"H

2457 Gorgeous Glass Suncatcher, Very Good
Condition, 8 1/2"W x 14"L

2458 I Am So Proud of You Because Chalkboard
10"W x 13"H and Do What Makes You Happy
Sign 9"W x 13"H

2459 Street Reflected Stop Sign, Very Nice
Condition, Great for Man Cave Display, 30"W

246 Women's Size 8.5 Nike Air Max 720s, Gentle
Wear, Good Condition

2460 Kids Toys, Action Figures, Vehicles,
Accessories and More, Good Condition Overall,
Up To 13"L

2461 Notepads, Folders, Paints, Kids School
Supplies, Colored Paper and More, Good
Condition to New

2462 New 6'L Tea Leaf Garland From Marshalls,
New Old Stock 20"W Spring Berry/Twig
Wreath, Bag of Extra Berry Picks, New Roll of
Ribbon

2463 New Shelf Pulls, Little Bit of Everything Like
Sporting Equipment, Stickers and Lots More,
16" x 16" x 16"

2464 (8) Books in Good Condition, James, Burke,
Steve Martin, Sue Grafton

2465 (7) Bundles Fireplace and Campfire Kindling,
Dry Shop Scraps, 1"W to 2"W x 16"L

2466 New 6 Ton Shop Press Benchtop Model, 16"W
x 37"H

2467 Orange Metal Super Striper Parking Lot Striper,
12"W x 48"L

2469 New Duralast Radiator, A2241, Fits 2005
Volkswagen Beetle Plus Other Years

247 1989 TMNT - Teenage Mutant Ninja Turtles
Genghis Frog With Belt and Weapon,
Playmates, Mirage Studios, Very Good
Condition, 4"T Action Figure

Lot Title

2470 Mahogany Wine Rack Parts, Box Open,
Unknown If Complete, Looks Like Enough
Parts To Make A Wine Rack, As-Is, 11"W x
79"L

2471 Ten Pieces Red Oak Sawn From Dead Tree,
3/4"Thick x 5 1/2"W x 81"L to 92"L, One Piece
Is 3"W, New Wood

2472 Secretland Pillowtop King Size Mattress Plus
Box Spring, Has Quarter Size Tear/Hole on Top
Otherwise Very Good Condition, 78"W x 80"L
x 12"Thick

2473 2-Drawer Metal File Cabinet, Good Condition,
15"W x 25"L x 29"H

2474 New Unopened Box With 3-In-1 Commode,
Portable, 17"W x 13"D x 23"H

2475 Computer Desk Plastic Mat, Shows Wear, Still
Usable Good Condition Overall, 36"W x 48"L

2476 Area Rug Set of 2 Matching 3 1/2' x 5' and 8' x
11', Needs Cleaning, Looks In Good Condition
Overall

2477 New In Box Twist & Shout Curtain Rod, Oil
Rubbed Bronze Finish, 3/4"Diam x 48"L to
84"L

2478 Adjustable Trailer Load Securing Bar, 90"L,
Handle Catch Is Frozen in Place, Needs Repair,
Good Condition Overall, As-Is

2479 Dexos1 Phillips 66 Oil Co. Motor Oil OW-20, 5
Gallon, New Old Stock

248 (7) New With Tags Girls Size 18 Mo Shorts
From Garanimals Plus Dress From Wonder
Nation

2480 (11) Boards, 3/4"Thick x 4"W x 75"L to 95"L,
New Wood, Four Bass, Three Red Oak From
Dead Tree and Four From Dead Elm

2481 New In Box Kemmie Window Treatment,
Curtain Rods, Contains Extra Rods To
Lengthen, Adjustable 50"W to 150"W Approx,
One 3/4"Diam and Other 1"Diam

2482 (2) Heavy Steel Shepherds Hooks With Two
Hooks, Good Condition, 5' and 6' Above
Ground

2483 New In Box Brass Tone Curtain Rods,
Adjustable 32"W to 56"W

2484 (35) Cedar Boards Battens From House Siding
For Repurposing, Weathered, 3/4"Thick x 2
1/2"W x 20"L to 48"L

2485 Two 2-Piece Pool Sticks, Minnesota Fats 58"L,
8 and 9 Ball Liquid Handle and 48"L Unknown
Brand, Both Missing Tips Otherwise Good
Condition
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2486 Adjustable Trailer Load Securing Bar, 90"L,
Works Well, Good Condition

2487 Heavy Duty Extension Cord, 10-3 Wire, Tested
and Works Good, One End Plug Came Loose,
No Shorts, Good Condition, 25'L

2488 Corner Sink With Countertop, Used But Good
Condition Overall, As-Is, 60"W x 60"L

2489 Bundle of Wood For Crafts or Shelving, Used -
Some Painted, Fair to Good Condition,
3/4"Thick x 11"W x 14"L to 54"L

249 Rare Vintage 1990 TMNT - Teenage Mutant
Ninja Turtles Bedside Light, Tested and Works,
Very Good Condition, Depicts Character
Leonardo, Hard-To-Find Collectible, Made by
Underwriters Laboratories, Licensed by Mirage
Studios, 8"T

2490 Nice Soft Wash Brush With Garden Hose
Attachment, Good Condition, 10"W x 44"L

2491 2-Pack Clear Plastic Shower Door Seals, 40"L

2492 Two Used Horseshoe Game Backstops Only
For Use With Your Game, Made of Vinyl
Decking and Wood Posts, Good Condition
Overall, 38"W x 28"H With 33"L Posts

2493 New In Package Christmas Wrapping Paper, 4
Rolls 30"W

2494 Fast Fixins Sandwich Warmer, 28"W x 18"D x
23"T, Bun Warmer Tray 29"W x 24"D x 6"T,
From Storage, Worked When Last Used in Our
Store But It's Been A Couple Years, As-Is

2495 (10) Military Books, Good Mix, Good
Condition For Age

2496 Video Games, (16) PS2 Plus Game Shark, (16)
PS3, (14) Xbox 360, External Hard Drive For
PS4

2497 (6) Action Figures Unopened, 3 Out of Box,
Batman, Swamp Thing, Randy Savage, Etc, Up
to 8"T

2498 3000 Cards, Mixture of All Sports, A Bit of
Everything, Plus a Dozen Older Detroit Tigers
Pocket Schedules and a Few Autographed
Cards, Very Good Condition Overall

2499 Car Parts: Fuel Pump 1977 Olds 350 Cutlass,
Removed Due To Block Crack, Cap & Rotor,
1993 Ford 300 Straight 6, Still Lots of Life
Left, Chain For Dogs 6' With Hook Latches,
Used, Rusty But Strong, 4 Cycle Motor Oil Full
Bottle, Make Is In & Out, (2) Pairs Safety
Glasses, Air Cleaner - Needs Filter and More

25 Small Wood And Glass Curio Cabinet For
Collectibles, 20"H x 16 1/2"W x 4"D Can Be
Hung Or Placed On Shelf, Good Condition,
Needs New Handles

Lot Title

250 (2) New In Box Cocomelon Springtime JJ
Dolls, 10 1/2"H

2500 The Wolves at the Door Paperback Book, The
True Story of America's Greatest Female Spy,
Good Condition

2501 Collection of Hilarious Cards For Many
Occasions, Envelopes Not Included, All New,
5"W x 7"H

2502 The Gardening Handbook in Good Condition

2503 Summer's Coming Complete Cocktails
Hardcover Book, 300 Perfect Drinks For Every
Occasion, Very Good Condition

2504 Lego An Eggstra-Special Easter Hardcover
Book in Very Good Condition

2505 NRA Guide To The Basics of Personal
Protection in the Home Book, Very Good
Condition

2506 Book, Remembering and Understanding Your
Dreams, By Craig Hamilton-Parker, Very Good
Condition

2507 Hardcover Book, Overseas, Very Good
Condition

2508 Vegetarian Cookbook, Paperback, Good
Condition

2509 James Patterson Book, Maximum Ride, Very
Good Condition

251 New With Tags Women's Size 6/M 28 x 30
Denizen From Levi's High Rise Skinny Jeans

2510 The Bartenders Black Book, 7th Edition, Good
Condition

2511 Complete Idiot's Guide to Sewing, Nice Book
to Have, Very Good Condition

2512 Hardcover Book, The Watchers, Like New
Condition

2513 (3) Cookbooks in Very Good Condition: Best
Diabetic Foods, Easy Delicious Home Cooking
and Meals Made Easy

2514 New 337 Page Book: You Happier by Daniel
Amen MD, Very Interesting, About Different
Brain Types and How To Recognize The
Differences in the People in Your Life, Helps
You Get Along Better With Them, Dr Amen
Has Had Many PBS Specials On This, Dated
2022

2515 3-In-1 Novels Amish Country Crossroads,
Good Condition

2516 Crock Pot Cookbook in Very Good Condition
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2517 (4) Books About Wilderness / Homesteading,
Easy to Grow Vegetables, Wilderness Training
Manual, Land Mining Prospecting, 3001
Question and Answers For Outdoors, Very
Good Condition

2518 Coin Collecting For Dummies, Full of
Information, Very Good Condition

2519 1958 MSU Wolverine Yearbook in Good
Condition

252 Powermate VX 3/8" Drive Butterfly Impact
Wrench, Like New In Box, 7"L

2520 The Complete Idiot's Guide to Playing Guitar
in Very Good Condition

2521 Five Cookbooks: Good Housekeeping Fast
Weeknight Favorites, 287 Page, 200 Recipes;
Crazy About Cupcakes, 255 Page; Good
Housekeeping The Great Christmas Cookie
Swap Cookbook, Hardcover, 128 Page; Food
Fun & Friends From Marie Osmond,
Hardcover, 114 Page; Farmland's Favorite Pies
by Amy & David Butter, Hardcover, 112 Page,
All Very Good Condition Overall

2522 Save It Fix It Keep It Use It Book in Very Good
Condition

2523 Kitchen Cabinet Cures 1001 Homemade
Remedies For Your Health Book in Very Good
Condition

2524 (3) Drink Recipe Books, Cocktail Bible, Shake,
Smoothies and Juices, Very Good Condition

2525 C. 2017 Hardcover Book, Encyclopedia of
Space, Good Condition

2526 Men's Health Gym Bible Book in Good
Condition

2527 Crazy For Chocolate Cakes Biscuits Desserts
Petit Fours Recipe Book in Good Condition

2528 Magazine Cookbooks in Good Condition
Overall: 3 Quick Cooking Taste of Home, 8
Taste of Home Cookbooks, Wiltons Santa
Holiday Treats Cookbook, Gooseberry Patch
Holiday Open House Cookbook and 47 ? To
Make and 4 Better Homes & Gardens - All
Recipes & Nestle Flyer Cookbooks

2529 (2) Hardcover Books With Great Stories on Life
At The White House: National Geographic
"Inside the White House", Lots of Illustrations
and Photos From Washington Through 2009
and "Real Life at the White House" Covers
White House Life Organized by Administration,
Good Condition

253 (3) Boxes Russell Stover Assorted Candy, 9.4
Oz Box, Exp April 2024, Easter Gifts, New Old
Stock

Lot Title

2530 (2) Books: "I Spy Treasure Hunt" and "I Spy
Year-Round Challenger", Both Books of
Picture Riddles, Looks To Be New

2531 Two Books in Very Good Condition: How To
Play Guitar and Guitar Chords With CD, Nice
For Beginner or Kid Interested in Starting Out

2532 1960 MSU Wolverine Yearbook in Good
Condition

2533 Ronald Pearsall Painting Course Book, 347
Page, Like New Condition

2534 The Old Church Book, 144 Color Pages, Like
New Condition

2535 Teal Wooden End Table, Some Nicks and
Scratches, Good Condition Overall, 16"Diam x
24"H

2536 New With Tags Ladies Size Large Soft Blue
One Piece Outfit

2537 (2) New Very Nice Throw Pillow Covers, 21"

2538 100 Great Breads Book in Good Condition

2539 New Launderable Dust Mop, 36"W x 5"D

254 New In Box Warrior 5 Amp 4 1/2" Angle
Grinder, 12"W x 5"D x 5 1/2"H

2540 Stuart Weitzman Adriana Silver Sparkle High
Heel Size 8.5 Shoes In Original Box in Very
Good Condition

2541 (3) New With Tags Girls Size 7-8 Denim Skirts

2542 Vintage Decorative Light Blue 7"Diam
Collectors Tin, Full of Vintage Toy Animal
Figures, Cars and A Few People, Good
Condition

2543 Hand Painted Blue Ball Canning Jar, Quaint
Country Church Scene Painted by Laurel
Knight, Includes A String of Fairy Lights and 3
AA Batteries, Works Fine, Very Pretty When
Lit, Painted in 1997, Very Good Condition,
4"W x 7"T

2544 1964 Marx "Campus Cuties: Stormy Weather"
5 3/4"T Doll Figure, Vintage Paint, Good
Condition

2545 Native Eskimo (Anouk) Moments Treasured
Porcelain Doll, New With Tags and Certificate
of Authenticity, 20"T, Bought in Late 80s, Nice
Detail, Never Out Of Box

2546 Easter Blow Mold Egg With Bunny, 1995 Rare
Design, 18"T

2547 New Blue/Cream Runner Rug, 20"W x 60"L

2548 Vintage Wooden Case of Flatware, Wear on
Box, Good Condition, 14 3/4"W x 10 3/4"D x
3"H
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2549 New With Tags 3-Piece Easter Kitchen Towels,
By Martha Stewart, 18"W x 28"L

255 Panasonic VHS Player, No. PV-V4520, From
An Estate, Looks In Good Condition But
Untested As-Is, 15"W x 10"D x 4"H

2550 Dia De Los Muertos Day of the Dead Fridge
Magnet Decor, Very Good Condition, 4"W x 5
1/2"H

2551 New Girls Size 8 Justic Sport Bikini, Oh So
Soft, 360 Degree Stretch

2552 (4) Plastic Corona Extra Serving Trays, Very
Good Condition, 12"Diam

2553 (4) Snap Lock Food Storage Items, Like New
Condition, Up To 7"W x 3 3/4"H

2554 Dreamcatcher With Printed Image of Lady in
Front of Wolves, Very Good Condition, 23
1/2"Diam

2555 Stop Sign, Great For Garage or Man Cave,
Good Condition, 36"W

2556 Rue Bleu by Rue 20 Size Medium Pink
"Weekend Daze" One-Piece Swimsuit, Padded
Cups, New Without Tags

2557 (7) Classic Hardcover Books, International
Collectors Library: The Arabian Nights Sir
Richard Burtons Translation; The Treasury of
Hans Christian Andersen, The Odyssey - Home;
Complete Stories - Edgar Allan Poe; The
Divine Comedy - Dante Alighieri, Canterbury
Tales - Geoffrey Chaucer and A Treasury of
Sherlock Holmes - Sir Arthur Conan Doyle, All
In Good Condition

2558 (4) Knitted Stocking Hats, Like New, Approx
7"W x 8"H

2559 Fabric Shower Curtain Featuring A Large Cat,
Very Good Condition, 71"W x 71"L

256 New Indoor Compost Bin, 8"W x 6"D x 10"H

2560 (3) Hardcover Coffee Table Books, A Life In
Pictures: James Dean, The Beatles and Lucy,
Good Condition

2561 (4) Children's Bathroom Items: Toothbrush,
Soap Dispenser, Toothbrush Holder and Bath
Sponge, Very Good Condition to New, Up to
8"L

2562 Green Samsonite Carry-On Bag With Two
Wheels, Episphere Underseater, Use Grab
Handles or Retractable Handle, Exterior Side
Pocket For Phone, Front Pocket Has Office
Organizer Pockets, Like New, 14"W x 7 1/2"D
x 16"H

Lot Title

2563 2x - Boogie Boards, Towels, Life Jackets, Foam
Boogie Boards With Colorful Fabric Cover,
Two Lightly Used Beach Towels and Adult
Size Life Jackets - Size Medium and Large,
Very Good Condition Overall, Up to 30"W x
60"L

2564 13 Books in Very Good Condition, Mostly
James Borke, James Patterson and Janet
Evanovich, Swan Peak, The Glass Rainbow,
The Kiss, Etc

2565 Stuffed Animals and Figures, Good Condition
Overall, Up To 18"T

2566 Transformer Action Figures and Toys, Very
Good Condition to New In Package, Up To
3"W x 9"L

2567 Plastic Bottles, Great For Storage, Good
Condition, Up To 3 1/2"Diam x 8 1/2"H

2568 (35) Vintage / Antique Made In Japan Porcelain
and More Collectibles, Bowls, Figurines, Etc,
Napco, Homco, Empress, Nippon and More,
Good Condition, 1 3/4"W and Larger

2569 New In Package Out Sunny 12"W x 12"D All
Weather Flooring Tiles

257 (18) Regular Size Heath Candy Bars, New
Sealed, Best By 3/24

2570 Ecosmart 60W Equivalent Soft White Compact
Fluorescent Light Bulbs, Uses Only 14W,
10,000 Hours Lifespa, Indoor and Outdoor
Instant On, No Dimmable, 28 Total Bulbs, New
In Package, 4 1/4"T

2571 (22) Photography Supplies, Five Corded Light
Sockets, Four Hoods, Three Clamps, Ten Light
Bulbs, Sockets and Hoods Aluminum, All
Tested and Works, Good Condition, Up to
10"Diam

2572 Women's Size 11 Water Shoes, Made of
Rubber Like Material, No Boundaries, Pretty
Dark Blue, Good Condition

2573 Women's Size 15 Earl Jean Brand Low Rise
Jean Shorts in Very Good Condition

2574 Chatty Cathy Doll, String Still Attached and
She Still "Talks", Voice Is Audible But Very
Fast, Homemade Dress and Hat, A Survivor
From Early 1960s, Good Condition For Age,
24"T

2575 Nike Red "Team" Men's Size XL Jersey Lined
V-Neck Lined Pullover Jacket With Pockets in
Very Good Condition

2577 Ladies Size XL Rue 21 Denim Vest in Good
Condition

2578 Girls Size 3T Wonder Kids Pink Flower Dress,
100% Polyester, Good Condition
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2579 Blue Glass Bottles, Beautiful Color, Good to
Very Good Condition, Up To 7 3/4"T

258 Vizio Surround Sound Subwoofer Replacement,
From An Estate, Untested As-Is, There's A
Ding Otherwise Good Condition, 8"W x 8"D x
8 1/2"H

2580 Blue Speckled Enamel Coffee Percolator, Very
Good Condition, 8"T

2581 Nice Assortment of Vintage Ladies Intimates,
Most Size Small to Medium, All In Very Good
Condition

2582 Alexis Bledel Baby Blue Purse, Minor Wear on
Couple Edges and Handle, Missing Three
Letters on Front, 14"W x 11"H

2583 Encyclopedia of Birds Book in Very Good
Condition

2584 Set of 3 Turquoise and Red Golden Sunflower
Vintage Plastic Paper Plate With Cup Holder
Servers, Good Condition, 16"W

2585 Marzi & Remy German-Made Small Stoneware
Wine Pitcher and Cup, Salt Glazed in Cobalt on
Gray, The German Loosely Translates to "Fine
Taste of Wine From Jug of Stone", No Chips or
Cracks, Very Good Condition, 2 1/4"W x 3
1/4"T and 3 1/2"W x 8"T

2586 Ceramic / Porcelain Colonial People Statue
Figurine, Dusty From Storage, Tip of Violin Is
Broke Off, 4"W x 7"D x 10"H

2587 Robots Hardcover Book in Like New Condition

2588 New With Tags Dreamcatcher, 24"Diam

2589 Disney Parks Sully From Monsters Inc Plush
Full Zip Hoodie Jacket, Size Small, Sully's
Face on Hood, Good Condition

259 (6) California Joe Gloves, New Old Stock With
Hangers, One Size

2590 Stop For School Bus Sign, Good Condition,
30"W x 36"H

2591 Vintage Japanese Geisha Doll, Beautiful
Kimono, Made In Japan, Very Good Condition,
17"T

2592 Fantastic Assortment of Native American
Decor, Dreamcatchers, Art Prints, Etc, Good
Condition to New, Up To 16"W x 19 1/2"H

2593 (2) Vintage V Magazines, 98 Winter and 99
Spring, Very Collectible, Very Good Condition

2594 New Women's Size 11 Fit For Me by Fruit of
the Loom, 360 Degree Mesh, Breathable Briefs

2595 Floral Leaded Glass Keepsake Box, Hinges
Need TLC Otherwise Good Condition, 8 3/4"W
x 5 3/4"D

Lot Title

2596 Six Coffee / Hot Cocoa Mugs, (4) Blue, (1) I'm
A Wild One and (1) Pink With Spoon, Very
Good Condition, Up To 3"Diam x 4"H

2597 Swarovski Blue Satin Sapphire Jewelry Box
With Mirror and Pull Out Top Divided Section,
Appears New Unused, Mirror Still Has
Protective Film On It, 9" x 6" x 3 1/4"

2598 New Batman Batmobile 1:25 Model Kit, 11"W
x 7 1/2"H

2599 (4) Never Used Purses All Medium Size 13"W,
Beige With Gold Trim and "Waist" Like Belt
on Front, Blue With Original $50 Price Tag,
Maroon and Brown Leather Look BOC and
Black Croft & Barrow With $59 Original Tag,
All Like New Condition

26 The Average Response Time of a 911 Call is 23
Minutes The Response Time Of A 357 is 1400
Feet Per Second, New Tin Sign 12 1/2" x 17"

260 Music CDs In Case, Cher, Kesha, The Beatles
and More, Light Scratches, Good Condition
Overall

2600 Vintage Elisa Montserrat Ribes Sculpture
Figure, Discontinued, "Wearing Mothers
Clothes", Valuable, Very Good Condition, 10"T

2601 (4) Vintage Marinex Glass Custard Cups, No
Chips or Cracks, Good Condition, 4"Diam x
2"H

2602 (2) MCM Mid Century Modern Fluted Glass
Windows, Came Off 1950s Mid-Century Home,
Needs Repainted, Good Condition, 22"W x
80"T

2603 Red Maple Boards, 3/4"Thick x 5 1/2"W x
69"L to 102"L, New Wood Sawn From Dead
Tree

2604 Formica Top Wooden Corner Countertop With
Sink Cutout, Peeling On One Edge, Good
Condition, Approx 55 1/2"W x 60"D

2605 Useful 2-Wheel Hand Truck, Barely Used, Very
Good Condition, 16 1/2"W x 42"H

2606 Diagonal Corner Cabinet, Two Circle Shelves,
Wood, A Few Scratches, Looks In Good
Condition, 24"W x 24"D x 30"T, Sides 12"

2607 (4) Full Size Rubbermaid Trash Cans, 3 Each
Covers, Two Have Broken Handles, Good
Condition Overall

2608 Air Pump / Mini Scuba Tank, For Snorkeling or
Emergency, Like New Condition, 12"W x 26"L

261 Cell Phone Cases, Cords, Screen Protector, Etc,
Looks To Be For iPhone, New In Package to
Very Good Condition, Up to 6"W x 8 1/2"H
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2610 Green Full Size Rocking Chair, Hardwood,
Some Paint Chips, Good Condition Overall,
22"W x 26"D x 42"H

2611 (31) Vintage Avon Perfume Bottles, Chipmunk,
Fish, Pig, Totems, Owl, Fowl, Birds and More,
Very Good Condition For Age, 2 1/2"H to 9"H

2612 (4) Wooden Dining Table Chairs, Could Use
Refinishing, Good Condition Overall, 22 1/2"W
x 19"D x 29 1/2"H

2613 4-Drawer Metal File Cabinet, Drawers Slide
Well, Needs Cleaning, Some Rust Spots, Good
Condition Overall, 15"W x 25"D x 52"H

2614 Wilson Pro Staff Golf Clubs, Ladies Graphite,
Woods 1 3 and 5, Irons 3 4 5 6 7 8 9 PW and
Putter, Includes Push Cart, Very Good
Condition, Up to 44 1/2"T

2615 Sunset Trading A2121 Swivel Solid Wood 24"
Counter Stool With Backrest, New, 17 1/2"W x
19"D x 45"H

2616 ***NO SALE: SELLER WANTS $100, CALL
OR EMAIL WITH OFFER*** Vintage 1940s
Underwood Typewriter Crate With Hinged Lid,
Was Made Into A Wheeled Bench With
Storage, Needs Some TLC - Still Good
Condition, Very Solid Piece, 18 1/2"W x 22
1/2"D x 20"H, ***SELLS WITH OWNER'S
CONFIRMATION***

2617 Whirlpool 4-Cycle 3 Temp Electric Dryer,
Model No. LER4634EQO, Will Need Cord,
Drum Rotates As Should, Worked Great When
Removed As-Is, 29"W x 25"D x 42"H

2618 2-Drawer Lockable Filing Cabinet, No Key For
Lock, Very Good Condition, 14"W x 18"D x 24
3/4"H

2619 Hotpoint Refrigerator, Model No.
HTR16ABSJLWW, Tested and Works, Good
Condition, 28"W x 28 1/2"D x 61 1/2"T, As-Is

262 (12) Pair of Diabetic Socks, Loose Fit Tops,
Physician Recommended Therapeutic Socks,
White Size 10-13, New In Package

2620 Magic Chef 20 Lb Capacity Washer, Top
Control Panel Is Dented - Doesn't Affect
Operation, Untested With Water As-Is, 27"W x
28"D x 44"T

2621 Carlisle Links 18x8.50-8 NHS Golf Cart Tire
on Steel Wheel, Good Tread Left, Beginning To
Dry Rot, 17"Diam

2623 Heavy Duty Extension Cord, 10-3 Wire, Tested
and Works Good, One End Plug Came Loose,
No Shorts, Good Condition, 25'L

2624 R & R Sign, Great For Garage or Man Cave,
Few Holes In It, Good Condition, 36"W

Lot Title

2625 Outdoor Black Wicker-Look Bench, Good
Condition, 54"L x 28"D x 33"H

2626 Metal Clothing Display Stand, Very Good
Condition, 24"Diam x 76"H

2627 Poulan Pro 24" Snow Thrower, Gas, Runs Nice,
One Pull Start, Just Used It, Good Condition,
53"L x 37"H

2628 Facial Steamer, Very Good Condition, Approx
7 1/2"W x 26"L

2629 New V Head Pipe Stand, Jack Stand 2500 Lb,
28"H to 52"H

263 Multi-Functional Body Massager In Box, Looks
Complete, Good Condition, 7 1/2"W x 8"H

2630 77"T Lighted Artificial Christmas Tree, Lights
Work, Very Good Condition

2631 Whirlpool Estate Washer, Timer Does Not
Advance, Will Work If You Manually Advance
Timer, For Parts or Repair As-Is, 27"W x 25
1/2"D x 42"H

2632 (2) Soft Twin/Twin XL Green Blankets, Great
For Bunk Beds or Dorm Rooms, Fun Color,
Very Good Condition

2633 Children's Kitty Cat Fleece Throw Blanket,
Needs Cleaning, Good Condition, 40"W x 60"L

2634 Nice Dark Brown Sofa, Some Wear on
Armrests, Very Good Condition Overall, 93"W
x 40"D x 30"H

2635 Exercise Equipment, Step Platform - 3 Levels,
Torso Track and Round Balance Board, Good
Condition, Up To 20"W x 48"H

2636 Bissell Powerfresh Hard Surface Steam
Cleaner, Includes Manual and Six New
Machine Washable Thick Cleaning Pads, 3 For
Light Cleaning and 3 For Heavy Duty Cleaning,
Never Used, Very Good Condition, 46"T

2637 Antique Wooden Crutches, Good Condition For
Age, 8"W x 51"H

2638 Metal Convertible Hand Truck, Needs New
Wheels, Adjustable Height, Good Condition
Overall, 16 1/2"W x 47"H

2639 Red Plastic and Metal Kids Chair and Blue
Kids Wooden Chair, Good Condition, Up to
17"W x 19"D x 29"H

264 Men's Size 10 Converse All Star Shoes, Some
Wear, Good Condition Overall

2640 Abs Circle Exercise Machine, Works, Very
Good Condition, 25"W x 36"D

2641 Red and Tan Office Chair, Couple Spots on
Seat, Good Condition, 24 1/2"W x 24"D x 36
1/2"T
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2642 (10) Totes With Interlocking Lids, Heavy Duty,
Very Good Condition, 11"W x 11 3/4"D x 7"H

2643 Solid Wood Upper Corner Cabinet, Two
Shelves, Bottom Loose (Easy Fix), Good
Condition, 35"W x 25"D x 30"T

2644 Large Memory Foam Pad, Needs Cleaning On
Back, Good Condition, 74"W x 76"L x 3
1/2"Thick

2645 Large Metal Shopping Cart, Wheels Work
Well, Good Condition, 25"W x 44"D x 40"H

2646 MM Box Lot, Drawer Cleanout, Metal Card
File, Speaker, 4 Decorative Balls, Batteries,
Black Electrical Tape, Pencil Sharpener, Tools,
12V Spot Welder, Battery Charger, Computer
Cords, Etc, Good Condition to New In Package,
Up To 5 1/2"W x 8 1/2"D

2648 Full Size Rocking Chair, Hardwood, Armests
Could Use Retightening, Very Good Condition,
23"W x 34"D x 42"H

2649 Assorted Computer Games and Blank CDs,
Wings of Glory, Defender of the Empire,
Descent, Imagination and More, Good
Condition Overall

265 50 Lb Digital Luggage Scale, Tested and
Works, Very Good Condition, 7"L

2650 Assorted Barware, Vintage Ice Buckets, Libbey
Cactus Margarita Glasses, Shot Glasses, Jager
Bottle Topper/Pours, Bottle Openers and More,
Good to Very Good Condition - Some Look
New, Up To 8"L

2651 New Fall Decor In Box, Faux Fall Colored
Leaves and Berries, Approx 6"W x 18"L

2652 Day of the Dead Decor, Wall Art, Decorative
Drinking Glass, Mirror, Etc, Very Good
Condition, Up to 23 1/2"W x 6"H

2653 4-Tier Black Plastic Shelving, Very Good
Condition, 36"W x 23"D x 54"H

2654 New With Tags Dreamcatcher, Has Printed
Wolf Howling in the Center, 23"Diam

2655 New Gas Boat Trolling Motor, Ya Dao Brand,
2.5 KW, 17"W x 37"H

2656 (2) MCM Mid Century Modern Glass
Windows, Came Off 1950s Mid-Century Home,
Needs Cleaning, Good Condition, 22"W x 79
3/4"T

2658 Valentine Decor Wall Hangings, Like New
Condition, Up to 8"W x 17"H

2659 Electric Mixer (Works), Measuring Cups,
Tealight, Good Condition Overall, Up To 3
1/2"W x 7 1/2"L

Lot Title

266 Sony DVD Player With Remote, No. BDP-
51700, Good Working Condition, 9"W x 7
1/2"D

2660 Pet Lovers Lot: Litter Box Liners, Cat Books,
Reflective High Visibility Collar, Good
Condition Overall, Up to 7"Sq

2661 Nice Formica Cabinet, Approx 44"L x 11"W x
30"T, Hinged Top Opens to a Clean Box
Approx 11"W x 24"Deep To Hold Almost
Anything, White, Very Good Condition

2662 "White Clad" Brand Cabinet, "Registered
Trademark Simmons Hardware Co White Clad
St. Louis MO", Made In the USA, Solid Wood,
Good Condition, 34 1/2"W x 16 1/2"T x 40"H

2663 (16) Boxes of Automotive LED Light Bulbs,
Two In Each Box, Don't Know What Cars
They Are For, If You Do- Here's A Great Deal,
NEW, 4 3/4"W x 5 1/2"H

2664 Walker With Seat and Brakes, Metal, Brakes
Need Adjusting, Needs Cleaning, Good
Condition, 20"W x 29"D x 34"T

2665 Rubber Flex Cabinet Latches, 20 For Holding
Drawers, Cabinets, Coolers, Etc Closed, 4
3/4"L, Great For Boat, ATV, 4x4 or Whatever
Gets Bounced Around, Hold Anything Secure,
Screws Included, Never Used, Very Good
Condition

2666 Weller Model 601 Rotary Tool With Various
Bits, Tested and Works, Good Condition, 7
1/2"L

2667 Solid Wood Single Drawer End Table, Some
Scrapes and Stains, Needs Cleaning, Good
Condition, 24"Sq x 20"H

2668 Nice Solid Wood Drexel 2-Door 1-Drawer End
Table, Some Scratches, Good Condition
Overall, 26"W x 18"D x 24"H

2669 (2) Cappuccino Machines, 11"W x 24"D x 29"T
and 12"W x 19"D x 33"T, (1) Cream Machine
10"W x 19"D x 24"T, All Worked In Our Store
But Have Been In Storage For A Few Years, As-
Is

267 Powermate VX 3/8" Drive Air Impact Wrench,
Like New In Box, 7"L

2671 Graco Jogging Stroller, Folds Up, With
Removable Washable Seat Cover, Needs
Cleaning, Good Condition, 24"W x 49"L x 40"T

2672 (52) Assorted Vintage 1990s TV Guides, Elvis,
BH90210, Power Rangers, Nascar and More,
Good Condition

2673 Adorable Hand Painted Vintage Wooden
Rocking Horse, Very Sturdy, Very Good
Condition, 15"W x 32"D x 30"H
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2674 Vintage 5-Drawer Dresser, Dovetail Drawers,
Solid Wood, Good to Very Good Condition,
34"W x 19"D x 46"T

2675 Real Nice Bissell Revolution Pet Pro With Heat
Carpet Cleaner, Works Like Should, Good
Condition, 13"W x 43"H

2676 New 10' x 10' Easy Up Canopy

2677 New Gas Powered 7.5 HP Water Pump, 14"W x
20"D x 16 1/2"H

2678 New With Tags Ladies Size 0-6 Cut-Off Shorts
and a Few Pants

2679 Modern End Table, Touch Tempered Glass
Top, Small Chips On Underside of Glass Along
One Edge, Not Very Noticeable, Good
Condition, 22"W x 19"D x 24"H

268 New Plastic Bee Attractor, 3 1/2"Diam x 9"H

2680 New 10' x 20' Event Tent / Sides

2681 New 5-String Bass Guitar / Amp, 19"W x 47"L

2682 X Rocker Gaming Chair, Looks In Good
Condition, 15"W x 25"H

2683 Plastic Storage Cabinet With Office Supplies,
Coloring Pages, Printer Ink, Greeting Cards,
Etc, Very Good Condition, 12 1/2"W x 16"D x
25"H

2685 4-Piece Drum Set: 12" Tom, 13" Tom, 16"
Floor Tom and 23" Bass Drum, Fair to Good
Condition

2686 Wayne's Coating Wooden Box With Lid, Very
Good Condition, 19"W x 39"L x 20"T

2687 Vintage Wood High Chair, Very Good
Condition For Age, 21"Sq x 38"H

2688 Wooden 1-Drawer Night Stand With One Shelf,
Good Condition, 13 1/2"W x 10 3/4"L x 25"T

2689 (2) Used Tripods, One Has No Camera Mount,
Other Has Cracked Base Mount But Both Work
Pretty Good, (2) Speaker Wall Mounts, Good
Condition, (10) New Photo Album Inserts,
Several Rolls of Backdrop Paper, White, Sizes
Vary, 24"W x 36"D Est. Blue Rubbermaid Tub
With Lid, 18 Gallon, Good Condition

269 New Old Stock Plant Hooks and Hangers, Up to
12"L

2690 14" Cut Off Saw, Works Good, Extra Blade,
Very Good Condition, 19"L x 16"H

2691 (5) Vintage Older Handmade Afghans, Good
Condition, 42"W x 45"L to 62"W x 90"L

2692 (22) VHS Tapes Covering Various Periods of
Aviation History and Aircraft Types, Good
Condition

Lot Title

2693 Books and Novels, Some Danielle Steel, The
Kiss, Changes, No Greater Love, Etc, Good to
Very Good Condition

2694 2100 Assorted Football Cards Plus An
Additional 100 Cards of Hall of Fame Players
in Penny Sleeves, Near Mint to Mint

2695 New Without Box Women's Size 9 (Or Men's
7.5) Steel Toe Shoes

2696 (7) 18 Oz Tulip Glasses, Very Good Condition,
3"Diam x 9"H

2697 Chromacast Guitar Case, Zippers Work, Lots of
Pockets, Very Good Condition, 18"W x 44"L x
4 1/2"T

2698 1994 The Golden Legends of Baseball
Collection, Includes 23 Gold Leaf, Serial
Numbered Cards, Hall of Famers - (3) Ruth, (2)
Gehrig, Cobb, Wagner, Johnson, Dean,
Hornsby, Grove, Mathewson, Young, Ott,
Robinson, Speaker +++

2699 Size 9 Winter Boots, Weather Resistant, Non-
Skid Soles, Good Condition

27 New God Bless America Tin Sign, 12 1/2" x 17"

270 Transmission Fix All, (12) 4 Oz Bottles, If It
Slips or Quits Make It Magically Quite, New,
7"W x 5"D x 6"T

2700 Panasonic 40" Flat Screen TV With Base,
Powers On, Good Condition

2701 Metal Food Holder, Quantity- 4 Good
Condition, Small Holder Large Holder 5"W x
3"D x 7"H

2702 Four Wine Glasses, All Long Stems, Two
Straight Stem, Two Curvy, No Chips or Cracks,
All Approx. 7"H, Good to Very Good Condition

2703 Pyrex Baking Dishes, Two Bread Pans, One Pie
Plate, 9", 10" 10 1/2" Good to Very Good
Condition

2704 Glass Platter With Gold Stripes 11"Diam, Glass
Bowl With Gold Stripes 13"Diam, Floral Plate
9" x 6" Great for Displays, Good Condition

2705 Small Flared Glass Vase, Quantity- 4 Good
Condition, 6 1/4"H 3 1/2"Diam

2706 Composition Chalk Greek? or Roman Soldier
Philosopher Or Whatever, He Might Be, You
Can Decide, Damage to Hat, 16"H Otherwise
Good Condition, As Is

2707 Brand New Without Box Size 10 Men's Steel
Toe Shoes

2708 Anchor Hocking 11" x 13" Glass Baking Dish,
Good Condition

2709 Anchor Hocking Glass 1.5 Qt. Casserole Dish
With Top, 9"Diam x 2 3/4"H
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271 New Old Stock Ecogard XA4878 Replacement
Air Filter, 8"Diam x 8"H

2710 Stainless Steel Colander, Ceramic Bowl, Good
to Very Good Condition, 7 1/2" to 7 3/4"

2711 New Four Piece Round Mirror Set, 10" x 10"
Each, Black Really Nice Wall Decor, Another
Set in This Auction #1986

2712 Milk Glass Tall Vase In Pedestal Made By EO
Brody, Two Pieces of Hoosier Glass, All Very
Good Condition, Up to 8 1/4"H

2713 Brandy Glass, Quantity- 88 Good Condition,
Needs Cleaning, 2 1/2"Diam x 5"H

2714 Ladies Size 12 Long White Jean Look Shorts
Capris By Christopher Banks in Good Condition

2715 Two Pampered Chef Mini Loaf Pans, For Fall
And Winter, Appear Brand New, Nice Heavy
Duty, 11" x 15 1/2"

2716 Vintage Stainless Steel 3 Qt. Measuring Bowl
With Spout And Handle, Very Good Condition,
8"Diam x 4 1/2"H

2717 Vintage! Adorable Vermont Teddy Bear
Handmade in Vermont, Good Condition, No
Rips or Stains, 19"H

2718 Pampered Chef Burger And Slider Press, Make
Regular Size or Slider Size Patties, Appears
New, Three Pieces, 3" x 6"

2719 Black Vintage Rotary Dial Phone, Good
Condition For Age, 9"W x 9"D x 5"H Approx.

272 New With Tags Men's Size 32 x 34 Lee
Regular Fit Bootcut Jeans

2720 Neat Drum Ice Bucket Approx. 7 1/2" x 8"H
Plastic and Metal, Glass Chip and Salsa Bowl
13" x 4" to 7" x 3" Stainless Condiment Holder
With Wood Handle Approx. 1 Cup Bowls,
Stainless Bowl And Serving Platter Approx. 2
Cup Capacity, Good to Very Good Condition

2721 Three Heavy Glass Bowls One With Small
Handles, Spout Looks to Be From Mixer?
Approx. 4 3/4" x 9 3/4"H, Tapered Anchor
Hocking 4 Qt. Oven and Microwave Safe
Approx. 6" x 9 3/4" Other 9 3/4" x 4 3/4" Great
Bowls For Layered Salads or Dirt Cakes, Very
Good Condition

2722 Glass Vase, Candle Holder, Quantity - 5 and 2
Smaller, Need Cleaning, 3 1/2" x 4 1/2" to 4
1/2" x 6", Good Condition

2723 Men's Size 9 1/2 Black Dress Shoes in Good
Condition, After 6 Brand

2724 Four Vintage Pyrex Custard Cups, Good
Condition, No Chips or Cracks, 3 1/2" x 2"H

Lot Title

2725 Two Outdoor Camping French Toast Cookers,
Made to Use Over Open Fire, Lake & Trail Co.
Well Made Aluminum, 32"L Metal Poles, With
Wood Handles, Canvas Storage Bag For Easy
Carry, Four Fire Poker Sticks With Wood
Handles, Good Condition

2726 New With Tags Ladies Size XL Black Floral
Cheeky Bottoms By Auden

2727 Lovely Lot of Vintage Toothpick Holders, Two
Decorative Metal and Two Glass, Ideal For
Collectors, 1 1/2" x 2" to 2" x 2"

2728 Vintage Adorable Vermont Teddy Bear
Handmade in Vermont, Good Condition, No
Rips or Stains, 19"H

2729 Good Old Hanson Postal/Kitchen Scale, Quite
Accurate, 7"W x 6 1/2"D x 9 1/4"H

273 (8) Metal and Wood Wreath Forms, Hearts,
Stars and Circles, New and Like New, 10"Diam
to 13 1/2"Diam

2730 Pampered Chef Egg Poacher Ceramic Cooker,
Silicone Sleeve For Easy Grip and Heat
Protection, Quick Scrambled Egg Maker,
Appears Brand New, 5 1/4" x 3 1/2"

2731 Vintage Glass Fairy Lamp, No Chips or Cracks,
Very Good Condition, 3 1/2" x 5"H

2732 Vintage Divided Serving Dish in Farberware
Stainless Steel Decorative Basket, This Auction
Also Includes Set of Silverplated Rogers Salt &
Pepper Shakers, 6" to 6 1/2", Good to Very
Good Condition

2733 Travel Makeup Organizer With Mirror, New
10"W x 9"D x 4"H

2734 18 Oz. Tulip Glass, Quantity - 6 Very Good
Condition, 3" x 9"H

2735 Three New Piece Wood Shelf Cubbies, Black
With Wall Hangers, Three Sizes 9" x 9", 7" x
7", 6" x 6" Great for Knick Knacks, Pictures,
Etc.

2736 Ceramic, Glass, Stainless Steel Bowls,
Colander, Good to Very Good Condition, Up to
10 1/2"Diam

2737 Glass Candle Holder Centerpiece Quantity- 8
Good Condition, Needs Cleaning, 4" x 5"H

2738 New With Tags Ladies Size L Black Floral
Cheeky Bottoms By Auden

2739 Vintage Indiana Glass Colony White Milk
Glass Harvest Grapes Dish Set, (8) 6 1/4" Plates
Saucers, (7) 3 3/4" Tea Coffee Cups, (8) 9 3/4"
Dinner Plates, Two Goblets, Good to Very
Good Condition
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274 Rimax Eco Toolbox in Black, Good Condition,
24"W x 12"D x 10"H

2740 Large Glitter Hanging Star DÃ©cor Ornament,
Made Of Metal & Glitter, 14"Diam Very Good
Condition

2741 Small Glass Vase Quantity- 3 Good Condition,
8 3/4"Diam x 1 1/2"

2742 Travel Makeup Organizer With Mirror, New
10"W x 9"D x 4"H

2743 Three Wall Mount Candle Holders Made Out of
Chipped Glass, New Unused, Large 23 1/2" x
8", Two Smaller 10"H x 8"W

2744 Adult Size L Cycle Helmet With Working
Visor Inside Helmet Tag Has DOT RMVSS218
On Backside of Helmet, Max DOT 75 Inside,
Clean And Soft, Strap Closure Minor Wear,
Clean in Good Condition

2745 Glass Vase Centerpiece in Good Condition,
Quantity- 2 Needs Cleaning, 9 1/4" x 4 1/4"

2746 Glass and Metal Candle Holder Quantity- 3
Scratches on Metal, Need Cleaning, 4 1/4" x
6"H

2747 New Old Stock Canon Toner Cartridge GPR-53
Color Cyan, 21 3/4" Wide Box

2748 New Old Stock Motor Oil 0W-20 5 Gallons

2749 (15) Laser Printer Toner Cartridges New in
Box, Three Boxes Up to 15" Widest Box

275 Old Igloo Cooler, Needs Cleaning, Good
Condition For Age, 12 1/2"W x 9"D x 15"H

2750 3200 Count Box of Baseball Cards 1980's to
90's, Estate Find, Excellent or Better Condition,
15"L Box

2751 Ceramic Porcelain Metal Teapots, Some With
Matching Bowls, Plates, White With Blue
Design, (7) 8" Plates, (7) 3 1/2" Mini Bowls, (4)
5" Bowls, Dark Blue Teapot With Insert, (8) 6
1/2" Plates, Good to Very Good Condition,
Loose Packed

2752 Assorted Ladies Hats, Various Styles, Colors
Some With Tags, (16) Total, 9" to 24" Across,
Good to New

2753 3200 Count Box of Baseball Cards From 1980's
to 90's, Estate Find, Cards in Excellent or
Better Condition 15"L Box

2754 18 Plus Metal and Plastic Hangers, Good to
Very Good Condition

2755 (48) Antique Vintage Look Life Saturday
Evening Post Ladies Home Journal And More
Magazines, 1950's to 60's, 1980's to 90's,
Various Condition, Mostly Good Condition

Lot Title

2756 3200 Count Box Of Baseball Cards From
1980's to 90's, Estate Find, Cards Excellent or
Better Condition, 15"L Box

2757 Box of Assorted Sports Cards, May Have
Multiple Sports Represented, May Include
Some Non Sports Too! Overall Condition is
Excellent, 17"L Box

2758 Wall Mount Light Fixture With Three Bulbs,
Model #IVL428H03 24"W Ceiling Mount Light
Fixture With Three Bulbs, Model
#ICW284A030RB10, Came From Bathroom
Remodel, Worked When Taken Down

2759 Dr. Teal's Soothe And Sleep With Lavender
Epsom Salt Soak, Foaming Bath, Body Wash,
Pillow Spray, New in Box 9 3/4" x 8 1/2"

276 Red Hair Clippers In Original Box, No
Attachments, Works, Good Condition, 7"L

2760 Vintage Santa Claus Candy Tin Container Satin
Sweet Christmas Round Metal With Lid, Has
Old Buttons Inside, Other Small Oddities 8 1/4"
Good Condition

2761 Coca Cola Dew Drop Inn Ceramic Lighted
House in Very Good Condition, 7 1/2" x 5 1/2"
x 7"H

2762 Lantern Night Light Metal and Glass Nice
Stuff, Very Good Condition, 10 1/2" x 7" x 15
3/4"

2763 Hand Painted Fruit Decanter With Stopper,
Beautiful Flowers, 15"H, Very Good Condition

2764 Vintage Glass Handmade Swan Vase, Green
10"W x 13"D x 7 3/4"H, Very Good Condition

2765 New With Tags Ladies Size L 12/14 Purple Dot
Thong By Auden Bonded Edge

2766 New Evening Glow By The Lake 16" x 20"
Cross Stitch

2767 Vintage Macbeth Evans American Sweetheart
Pink Depression Glass Serving Platter, Very
Good Condition, 11 1/2"Diam

2768 Seven Quilting Books Paperback and
Hardcover, Amish Collection, Kaleidoscope
Quilts, Many More, Good To Very Good
Condition

2769 Oneida Snowman Play Date Mug Dishwasher
And Microwave Safe Large Size Holds 20 Oz.
Very Good Condition, 4 1/2"D x 5"H

277 (2) New Packs of Men's Socks: 6-Pack Pro
Sport Trail, Zone Cushioning, Cool Max, Fits
Shoe Size 6-12.5, By Goldtoe and 3-Pack Crew
Style, Fits Shoe Size 6-12, By Mutual Weave

2770 Vintage Steinbach German Nutcracker 12"H
With Original Tag, Very Good Condition
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2771 Adorable Ceramic Turtle Planter, Good
Condition, 7 1/2"W x 11 1/2"D x 10 1/2"H

2772 Nice Retro 20 Count CD Disc Storage Tower,
Good Condition, 6 3/4" x 6"D x 13 1/2"H

2773 Nice Variety Of Vintage Doilies, Linens, Up to
13" x 34" Some Spots, Longest Has Holes,
Otherwise Good to Very Good Condition

2774 Lovely 19" Vintage Unmarked Hard Plastic
1950's Doll, Blonde Curls, Teeth, Blue Eyes,
Good Condition

2775 New Chenille Threshold Bath Rug, 17" x 24"

2776 Fill In Recipes Cookbook Binder Hardcover in
Very Good Condition, 6 1/2"W x 9"L

2777 Vintage Steinbach German Nutcracker 12"H
With Original Tag, Very Good Condition

2778 Six Plastic Crates, Baskets, 15 3/4" x 13"D x
10"H

2779 Jim Shore Angel Figure, 4013492 He's Always
Listening, 7"H Very Good Condition

278 Men's Size Medium Merona Button Up Puffy
Vest, Tiny Hole Near Bottom Front Otherwise
Very Good Condition

2780 New Precious Moments Irish Blessings Mug
and Box, 3 1/4" x 4 1/4"

2781 New Triple Spinner and New Memorial
Markers Heavy Duty, Colorful 14" Large
Spinner Flowers

2782 Natural Rose Quartz Slab Candle Holder, With
New Pink Candle, Rose Quartz Has Beautiful
Love Energy For Any Room, 5"W x 1 1/2"D x
4"H, Candle 2" x 1 3/4" Will Work With
Tealights, Battery Operated Candles, Very
Good Condition, Felt Bottom

2783 Thompson Pottery Lot of Eight Birdhouse Soup
Cereal Bowls, Very Good Condition, 6"Diam x
2 3/4"H

2784 Nine Assorted Cookbooks, Plus Two Book
Bags, Vintage to Modern, Some Have
Yellowing Pages, Some Cover Wear, 13" x 10
3/4" Good to Very Good Condition

2785 1950's Rubber Squeaky Toy Pink Poodle Dog
Begging, 10"H Sitting Pretty Puppy, Tested,
Works, Good Condition

2786 Yeti Insulated Beverage Tumbler in Purple,
Wash and Use, Good Condition, 7 3/4" x 4"

2787 Adorable Set of Hand Knit Baby Clothing, Two
Sweaters, Two Bonnets, Pair of Booties, Good
Condition, No Rips or Stains, Baby Size

2788 Kindle HD7 Case, New 5" x 7 1/4"D

Lot Title

2789 New With Tags Girls Size XXL 19 Pink
Seamless Boy Shorts By No Boundaries

279 Men's Size 44 x 32 Stretch Southpole Jeans,
Straight Loose, Like New Condition

2790 New With Tags Ladies Pink Pineapple Sandals,
Size L 9/10

2791 1992 Regent Gallery Handmade in Portugal
Covered Pie Plate in Very Good Condition, 10
1/2" x 3"

2792 Five Older Porcelain Dolls, in Boxes, Good to
Very Good Condition, Average 16"H

2793 Precious Moments Thank You Sew Much,
Porcelain in Box, 4 3/4"H

2794 Ideal 17 1/2" Kerry Doll, Crissy's Friend, Dated
1970, Turning Knob on Back Shortens Hair,
Button on Belly Lets it Grow Back, Clean,
Purple Velvet Robe, Handmade White Dress is
Sewn Shut in Back, $1. Written in Ink on Back
of Head

2795 Trader Joe's Reusable Shopping Tote Bag 18" x
18" Good Condition

2796 Four New Metal Dragonfly Butterfly Theme
Tealight Holders, 5"H

2797 Bath & Body Works Misc. Items, Include Two
New Ultra Shea Body Creams, New Hand
Sanitizer And Purse Holder, New Golden
Glitter Leaves Fragrance Mist Holder, Gently
Used Wallflowers Plug and Wave Design
Candle Holder, Seven Items Like New to New,
Just Selling Doubles!

2798 Two Orange Plastic Rope Handle Buckets,
Approx. 10"Diam x 9"H Made in USA,
Grapevine And Metal Handled, Approx
18"Diam x 4 1/2"H, Great For Succulents or
Fairy Garden, Easter Baskets

2799 Eight Vintage Tupperware Canister With Lids,
Tupperware Beverage Container Minor Wear,
Great Condition For Age, Recently Wiped
Down, Great For Storage in Camper, Cabin,
Etc. 3" to 10 1/2"

28 New Warning There is Nothing Here Worth
Dying For Tin Sign, 12 1/2" x 17"

280 Soleus Air Heater, Needs Cleaning, Good
Working Condition, 14"W x 8"D x 20"H

2800 Two Sets Of Twin Size Harry Potter Bed
Sheets, Matching, Two Fitted, Two Flat, Two
Pillowcases, Very Good Condition

2801 Recipe Cookbook, Some Signatures, Recipes,
Good Condition
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2802 Vintage Rare Book "Game Birds of North
America" With Painting By Douglas Allen,
Jacket Ripped, Good Condition For Age

2803 Two New Spinners For Yard, Sunflower, Cat,
Wonderful Colors, 12" x 7" to 13" x 14"

2804 Vintage Amana Radarange Microwave Popcorn
Popper, With Manual, 11" x 7" Cone Shaped
With Stand, Comes With Manual, Very Good
Condition

2805 Four Indoor Garden Planter Pots, 5" x 5" With
Love Heart to 8 1/2" x 7" Yellow Round, Good
Condition With Small Chip

2806 BIrdhouse Design Wood Storage Box With
Rotating Handle, Each House Has Design on It,
Good Condition, Needs Cleaning, 6 1/2" x 10
1/2" x 9"H

2807 Christmas Pillow, Faith Family Friends 15"Sq.
New Unused, Bath & Body Works Three Wick
14.5 Oz. Candle Buttercream Mint New

2808 Betsey Clark Fill in Recipe Cookbook, Holds
72 Recipes, Few in There, Good Condition

2809 Vintage Ceramic Clown Figurine Decanter,
Good Condition For Age, 11"H

281 (4) Outdoor Mosquito Candles, Yankee, Deet
Free, Glass Lanterns With Candles, New In
Box, 2 1/2"H Each

2810 Curtain Panels 48"W x 83"H Four Panels, Good
to New Condition

2811 Four Decorative Asian Figures, Some Plastic,
Others Ceramic, Paint Loss, Good Condition, 4
1/2" to 13"H

2812 Orange Tupperware Bowl, No Lid, Good
Condition, Wash And Use, 12"Diam x 5"H

2813 1979 Goebel Hummel Annual Collectible Bell,
Includes Original Box and Documentation, No
Chips or Cracks, Good Condition, 6 1/2"H

2814 Very Nice Victorian Electric Lamp, Very Good
Condition, No Chips or Cracks, 26"H

2815 Four Pairs of Older Wooden Shoes, 7 1/2" to
11"L Paint Loss, Scuffs, Scratches, Good
Condition For Age

2816 Three Pairs of Leather Welding Gloves, Size
XXL, Spots From Storage, New Unused

2817 1965 Vintage Better Homes & Gardens
Souvenir Edition, New Cookbook, Normal
Cosmetic Wear, Good Condition, The Best
Cookbook in My Opinion, Great Recipes and
Pictures

2818 Brand New in Box Children's Trampoline With
Basketball Hoop, Acc. 5 1/2 Feet Round

Lot Title

2819 Brand New Airline Car Seat Travel Bag
Protector With Wheels, Protect Car Seats
During Flights, 16"W x 5 1/2"D x 17"H Approx.

282 Sansui VCR No. VCR 4512, No Remote, Good
Working Condition, 14"W x 8 1/2"D x 3 1/2"H

2820 Canon Digital Camera, Ring Light, Three DVD
CD Cases, Two Older Cell Phones, Car
American Flag, Clip on Gooseneck Lamp, GPX
Radio Cassette Player, Nuvision Windows Pad,
As Is, Good Condition, 4" to 16 1/2"L

2821 Over 5000 Baseball Cards, Likely From 1980's
to 90's, Most Appear to Be in Great Condition,
Mixed Brands, Estate Find

2822 Older Wood Pop Box M&S Beverages, With
Ten Metal Pulleys, Some Rust, Otherwise Good
Condition For Age, 18" x 12" x 10"H Box
Repurpose, Reuse

2823 Lovely Handmade Jewelry Trinket Boxes, Both
in Good Condition, 10" x 6"D x 1 1/2"H, 7"W x
10"D x 1 1/2"H

2824 Vintage Westinghouse Cross Country
Transistor Radio, Unknown Of Working
Condition As Is, 8 1/2"W x 3 1/2"D x 6 1/2"H

2825 Two Wood Cheese Boxes, Smaller 5 1/2" x
15"Diam, Other 7" x 16"Diam, Good Condition

2826 1979 Goebel Hummel Annual Collectible Bell,
Includes Original Box and Documentation, No
Chips or Cracks, Very Good Condition, 6 1/2"H

2827 US Army Camo Jeweled Handle Purse, Some
Stains Discoloration, Fair Condition, 10 1/2" x
9 1/2"H

2828 Vintage Brand New American Bicentennial
Metal Door Knocker Eagle Amoco Boxed
Comes in Original Box With Screws, Made in
USA, 4" x 6 1/2"

2829 Ladies Size 8 1/2 N Fisherman Sandal Shoes,
New Array Brand, Gold/Taupe Color

283 (6) New In Package Men's Reebok Quarter Cut
Socks, Shoe Size 10-13

2830 Cute Heavy Wood Sleigh, Heart Cut Out in
Back of The Seat, Great for Dolls or Holiday
Greens, Approx. 12" x 24"D x 12"H, Wood
About 3/4" Thick, Very Sturdy, Good Condition

2831 Handmade Wood Jewelry Stand, Could Be
Used For Various Things, Would Be Nice For
Yard Sale Jewelry, Sturdy, Sand And Varnish
Yourself, Good Condition, Base 9 1/2" x 18"H

2832 Religious Holy Lot- Vintage Crosses, Rosaries,
Ribbons, Prayers, Pictures, Last Supper Plaster
Plaque, Largest Cross 14" x 8" Good Condition
Overall
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2833 Large Wall Rosary Roman Brand Made in Italy,
Can Also Be Hung in Garden, Holds Up Fine
All Year Outside, New With Tag, Beads 1" x
3/4" Mary 5" x 3", Cross 7" x 2 1/2" Total
Length 66" or 5 1/2 Feet, Material Appears To
Be Clay/Resin Like

2834 Leather Rifle Case "Red Head" Very Nice
Padded, Good Condition, 8"H x 46"W

2835 Ladies Size 11M Taupe/Gold Colored Wedge
Sandals, Very Good Condition, Nine West
Brand

2836 Vintage Bay City Trolley Co. Toy Display Oak
Collectible Train Wagon, Good Condition For
Age, Top Needs Gluing, Scuffs, 5"W x 15"L x
8"H

2837 Three Old Orchard Pyrex Bowls, No Cracks or
Chips Mixing Bowls, Very Good Condition For
Age, 6"Diam x 3 1/2"H, 9"Diam x 4 1/2"H

2838 17"H Lamp With Beaded Shape, Very Well
Made, Works Great, Good Condition

2839 Wood Sailboat With Canvas Sails, Nice Detail,
Excellent Display Piece, 15"W x 3"D x 21"H,
Very Good Condition

284 DVD/CD Player No. D200B, No Remote, Cord
Damaged/Taped, Drawer Stuck, As-Is, Powers
On, 9"W x 8"D x 1 1/2"H

2840 Vintage Conn Director Brass Trombone No
Mouthpiece or Case 48"L Good Condition For
Age, Some Dings

2841 Vintage Box of Rare Minerals And Stones,
Each Marked With Its Specific Name, Box
Rough Shape, However Stones And Rocks Can
Be Removed And Placed in Decorative
Container, Good Condition, 5 1/2" x 8 1/2"

2842 Cello Brand New Ready To Rock, Bridge
Scuffed, Needs to Be Strung, Tuned, Soft Case,
49"L

2843 Vintage Debra Doll, Features Rooted Hair,
Painted Eyes, Movable Limbs, Comes in
Original Box, Made in Hong Kong, 8 1/2"H

2844 Adorable Vintage Vermont Teddy Bear,
Handmade in Vermont, Very Good Condition,
No Rips or Tears, Perfect For Collector, 19"H

2845 Very Nice Centerpiece 19"H x 12"Diam, Good
Condition

2846 Born Concept Size 11 M Pretty blue Design
Thong Sandals, Good Condition

2847 Plastic Kitchen Lot- Cake Dome, Football
Trays, Pitcher, Etc. Bowl Cracked, Wash And
Use, Good Condition Overall

Lot Title

2848 3200 Count Box of Baseball Cards From 1980's
to 90's, Cards in Excellent or Better Condition
on Average, From Estate

2849 Fantastic Assortment of Men's And Ladies
Christmas Shirts, Good to Very Good
Condition, One For Everyone in The Family!
Size M, L, XL

285 (3) Energizer Batteries, EZ Turn & Lock, 4
Each Number 13 One Use, New In Package

2850 Assorted Craft Hobby Yarn Skeins, Tools,
Party Supplies, Scrapbook Tools, Rainbow
Yarn Wall Hanging And More, Rainbow 25
1/2" x 21" Some Staining, Balloon Latch Hook
Set With Instructions, Two Boxes

2851 Box of New Items, Two Blow Lamps, Tripod,
Emoji Crumby Hand Vacuum, Torch,
Barometer, Flashlight, Puzzle, And More, 5" to
19"L

2852 (11) Older Collectible Porcelain And Plastic
Dolls, Walt Disney's Cinderella, Seymour
Mann, Knowles Little Red Riding Hood,
Marian Yu Designs With COA and More, Good
to Very Good Condition, Two Plastic, Seven
Porcelain, 12 1/2" to 23" Some With Stands

2854 Red Husky Strap, 500 lb. Working Load, 1500
lb. Break Capacity, Approx. 120"L

2855 Fill In Recipes Cookbook Full of Recipes,
Good Condition

2856 Three Tackle Boxes, Purchased For Outside
Projects, Unused, Old and Rusty But Still
Useable, Good Condition Overall, 14"W x 7"D
x 7"H, 13"W x 7"D x 5"H, 13"W x 7"D x 6"H

2857 Coleman Lantern Model 202 Harder to Find,
Pumps Up, Passes Air, Not Tested Beyond
That, Good Condition, 12 1/2"H x 5 1/2"Diam

2858 Latching Tackle Box With Some Fishing Acc.
Good Condition, 15" x 13"H

2859 Two Pairs of Horseshoes And Two Stakes,
Rust, Good Condition, 7"W x 8"H and 24"L

286 (5) CDs, Bruce Springsteen GH, Allman
Brothers, Legendary Hits, History of Rock 60s
Volume 1 3 5, Some Scratches, Good to Very
Good Condition

2860 Metal Coca Cola Tray, 10 1/2" x 14 1/2"H,
Rust, Paint Loss, Good Condition Overall

2861 Nascar Dale Jarrett, 12"Sq. Replacement Glass,
New Old Stock

2862 Vintage Matchbox Speedtrack Race And Chase
Set, No Cars But Extra Tracks, Original Box,
Manual and Acc. Good Condition in Box, 24"W
x 15 1/2"H
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2863 RC Plane Kit, Antique But Complete, Also
Piper Cub Wing Kit, New Condition in Box,
32"W x 7"H to 37"W x 7"H

2864 Antique Electric Appliances, Sunbeam Iron
With Resting Pad and Westinghouse Waffle
Iron, Both Complete in Fair Condition, Waffle
Iron Doesn't Heat and Temperature Control On
Iron Doesn't Work, Iron Heats Up, 9" to 14"W
x 8"H

2865 1988 Topps Complete Baseball Card Set

2866 Two Vintage Fish Finders Lowrance Fish Lo K
Tor With Acc. And Ray Jeff 960BE 12"W x 6
1/2"D x 9"H Good Condition

2867 Hardcover and Paperback Books, Cover Wear,
Good Condition, Hunger Games, Marley And
Me, 1000 Chairs, More

2868 Ladies 22-24 Cut Off Shorts, Few 2X Tops, All
New With Tags

2869 ***UPDATE: SELLS TO HIGHEST
BIDDER*** Brand New In Box Inflatable
Bounce House Castle With Two Slides, Ball Pit
Pool, Jumper Blower Included, Basketball
Hoop, Punching Bag And More, 9.9 Feet x 8.4
Feet x 12.9 Feet, <B>***SELLS WITH
OWNERS CONFIRMATION***

287 Full 4 Oz Marvel Air Tool Oil

2870 Ladies Tops and Few Dresses Size XS, All New
With Tags

2871 Three Wood Handle Yard Tools, Garden Rake,
Weasel, Cavex Rake, Rust Good Condition, 55"
to 65"L

2872 Yellow And Black Plastic Amazing Rake, Good
Condition, 18"W x 64"H

2873 New in Box 36" x 24" Backlit Lighted Mirror
LED Lights

2874 Tote of Six Older Vintage Blue Speckled
Enamelware Coasters And Tray, Most Marked
USA, 10" Across And 11 1/2" to 18"L All With
Lids, Tray 16"L x 10 1/2"W, Good Condition
For Age, Wash And Use

2875 Three Pairs Of New Ladies Shoes With New
Shoe Holder, Style & Co. Denim Size 9 1/2
Cream Leather Boots Size 9 1/2, Black Leather
Boots Size 9

2876 New Old Stock Motor Oil 0W-20 5 Gallon

2877 Box of (18) Antique Piano Rolls, Most in Their
Boxes, Auf Wiedersehn, Espanita, Dance of
The Demons, A Peach And Many More, Some
Small Tears, But Good Condition, 12"L

2878 Over 100 Fabric Swatches, Various Prints,
Sizes, Good to Very Good Condition

Lot Title

2879 Girls Size 18M to 2T Clothing Approx. Various
Cute Outfits, Good to Very Good Condition

288 Chefman Air Fryer, Dirty and Sticky Otherwise
Good Condition, 10"W x 10"D x 12"H

2880 Large Lot of Christmas Decor Tree Skirt,
Ornaments, Figures, Good to Very Good
Condition, 3" to 14"L

2881 New Men's Size XXL Under Armour White
Tech Tee Tagless Comfort

2882 Two Pairs of Men's Size 40 Jeans

2883 New Old Stock Motor Oil 0W-20 5 Gallon

2884 Brand New in Box 4' Inflatable Easter Gnome
Bunny With Egg, Built in LED Lights, Built in
Fan, Inflates in 1 Minute

2885 Box of Misc. Ribbon Crepe Paper in Very Good
Condition to New, Various Colors, Prints

2886 2"W x 200' Reflective Safety Tape DOT CZ
Waterproof Red and White Adhesive Tape For
Trailers, Outdoor, Vehicles, Heavy Machinery,
Good Condition

2887 Two Quilt Templates, Circle Magic, Twister
Sisters With CD, Very Good Condition, 9" x 11"

2888 Two HDX Work Lights XG 1026 Possibly
Needs Bulbs, Doesn't Power On, Good
Condition, One Missing Metal Cover, 7"W x 6
1/2"D x 11"H

2889 Presto Pizza Plus Rotating Oven, Works Good,
Has Some Signs of Wear, Good Condition,
Wash And Use, 14"Diam x 12"H Approx.

289 Men's Size 10.5 Leather Skechers Shoes, Some
Wear, Good Condition Overall

2890 PVC Air Hose, 300 PSI Max, 1/4" Male NPT
50% Lighter Than Rubber Hoses, High Oil and
Moisture Resistance Durable Non Marking
Cover, New in Package, 3/8" x 25'L

2891 Adult? Size M Michigan State Basketball
Shorts, Good Condition

2892 Two Irwin Quick Grip Bar Clamps Brand New
With Tags, 8"L

2893 New Old Stock First Alert Smoke and Fire
Detector, 5 1/2"Diam

2894 RV Electrical Adaptors, 30 AMP Male To 15
AMP Female Plug, Three Outlet Locking
Adapter 2'L, 12 Gauge, Both New Unused

2895 Black Canon Printer Good Condition, S/N
AFNX50940 Measures 14 1/2"W x 12"D x 5
1/2"H

2896 Laser Toner Cart HP 2500 Cyan, New in Box,
16"W x 6"D x 6 1/2"H
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2897 Like New Condition Washing Machine Hook
Up Hose, Package Has Been Opened But Hose
Looks To Have Never Been Used

2898 Men's Swim Trunks Size 2XL And Size 44
Shorts in Good Condition

2899 Grundig YB 400 PE LW/MW/SW FM Stereo
PLC Synthesized Dual Conversion 40 Station
Memories, Works, Good Condition, 8"W x 1
1/2"D x 4 1/2"H

29 Sasquatch Zone Human's Prohibited Tin Sign,
8" x 12" New Made in USA

290 Samsung Bluray Player With Remote, Good
Working Condition, 10 1/2"W x 8 1/2"D

2900 Ricoh Toner Cart 6110D Black, 38.8 oz, 4"Dia
x 19"H

2901 Smart Temp Turkey Fryer Kit, 30 Quart, Brand
New in Open Box, 14"W x 14"D x 19"H

2902 Arctic Shield Insulated Camo Gloves with
Removable Felt Liner, Size Medium, Very
Good Condition

2903 Lot of Sewing Patterns, Some Used, Good to
New Old Stock, Variety of Womens Styles

2904 XXL Blue Nautica Blue Pocket T-Shirt in Very
Good Condition

2905 New Eminem Logo T-Shirt, Adult Size 5XL

2906 Vintage Brand New in Box Sealed Talking
Pictures Album for 24 Photos, 24 Messages,
9"W x 6.5"H

2907 Slide Viewer Pana Vue Automatic Lighted 2" x
2" by View Master, Works, Good Condition,
9"W x 5"D x 6"H, Box is Rough

2908 Envirotech Shop Heater, #L6C11778, 9"W x
8"D x 13"H, Tested & Works, Good Condition

2909 Toner Cartridge, HP 2500/2550 Magenta Looks
in Good Condition in Box, 13"Wx 5"D x 8"H

291 Nespresso Essenza Mini Espresso Maker With
Pod Storage Drawer, Manual Included, Works
Great, Very Good Condition, 13"W x 18"D x
4"H and 4"W x 13"D x 8"H

2910 Braided Stainless Steel Hoses for Faucets and
Hot Water Heater, All have Been Used, Looks
in Very Good Condition, Up to 72"Long

2911 Wells Lamont Camo Neoprene Elbow High
Waterproof Gloves, Size XL, Very Good
Condition

2912 Brand New Tool Band-it Magnetic Arm Band,
4"W x 6"H

2913 Shop Vac/Wet/Dry Vacuum, #LB65OC, Tested
& Works, Needs Cleaning, 16"W x 14"D x 8"H

Lot Title

2914 (2) Battery Operated Dog/Cat Collar Adjustable
- Cut to Desired Length, Two Clicker Dog
Training Devices, Brand New

2915 Korg Chromatic CA-a Tuner, Works Great,
4"W x 2 1/2"H

2916 New in Package Shelf Liner, Pink, 12"W x 5 ft
Long

2917 Brand New in Box McDonalds Tetris Game,
Like a Gameboy Game, was Only Available in
China, Batteries Included, Very Fun Game
Shaped like a Chicken Nugget, 3.5"W x 5"H

2918 3" Mobile Table Top Vise, 3"W x 6"D x 5"H,
Like New Never Used

2919 V-Pool Vac - New & Attachments, 14"W x
12"D

292 (2) Boxes Betty Crocker Peanut Butter Cookie
Mix, 3-Ct Per Box, New Old Stock, Exp 9/24

2920 Rockwell Circular Saw in Metal Case, Looks in
Good Condition, Untested, 12"W x 10"D x
9.5"H

2921 15" Lenovo Thinkpad E545 Laptop, No Power
Adapter, Untested, AS-IS, Looks in Very Good
Condition, Needs Wipe Down

2922 25 Feet of Yellow Romex 12/2 with Ground
Electrical Wire, New in Package

2923 Camo Neoprene Waterproof Gloves with
Velcro Strap, Size Large, Very Good Condition

2924 Q See HD Wi-fi HD Camera #QCW4MP-1PT,
Works Great, Good Condition, Search Area
with App SD Card Slot on Back or to Phone
App, 4"L

2925 New in Package Wolf Throw Flannel Blanket,
50"W x 60"L

2926 Toner Cartridge, HP 2500 Blk, Looks in Very
Good Condition in Box, 15"W x 5"D x 8"H

2927 New Old Stock Motor Oil 0W-20 5 Gallon

2928 Sylvania Blu-Ray Disc Player, Model
NB501SL9, No Power Cord, Untested, AS-IS,
Has Dent on Top, Overall in Good Condition,
Top Dented, 17"W x 14"D x 3"H

2929 Very Nice New with Tags Men's Gray
"Wenven" Brand Zip Up Coat, Size Large

293 (18) Regular Size Heath Candy Bars, New
Sealed, Best By 3/24

2930 New in Box Puzzle Dish for Dogs, Great Fun,
10"W x 11.5"H

2931 LED Plastic Pillar Candles with Country Scene,
Deer, New in Box by Holiday Time, 3"Dia x
4"H & 3"Dia x 6"H
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2932 Audio Tapes - 4 Books Total, All CD Account
for: Includes John Gushman, James Patterson,
Sandra Brown, The Wild Ones, Looks Good
Condition, AS-IS

2933 Brand New in Box Vortopt Countertop Water
Purifier, 12"W x 14"H

2934 Koss Brand Radio/CD Player, Radio Works,
CD Player Untested, has Dents on Right
Speaker Grill, Does Not Affect Operation,
12"W x 10"D x 7"H

2935 New in Box Mirrored Look Vase, Very Nice,
6"Dia x 10"H

2936 Allied Precision 77 Utility Heater, 500 Watts,
120V, Tested & Works as it Should, Adjustable
Temperature Dial, 10", Very Good Condition,
9"L

2937 New Handheld Universal Socket, 9/32 - 3/4

2938 (4) Audio Books All CD Accounted for, James
Patterson, Nicholas Sparks, Mary Higgins
Clark, Gillian Flynn, Looks in Good Condition,
AS-IS

2939 ***UPDATE: SELLS TO HIGHEST
BIDDER*** Milwaukee Framing Nailer with
Battery, Works Great, New, 14"W x 12"H
**Sells with Owner's Confirmation**

294 Sanborn 1/4" Drive Air Impact Wrench, Like
New In Box, 8 1/2"L

2940 New in Box RV Water Filter, Never Used, 5"W
x 5.5"D x 12"H

2941 Lot of Two Baby Sleep Sacks, One is Halo
Brand Size Medium (6-12M), The Other is
Unbranded & Smaller Sized, Good Condition
Overall and has Some Stains on it

2942 Men's Size 40 Levis 505 Jean Shorts in Very
Good Condition

2943 Voltage Regulator Brand New in Open Box,
9"W x 7"D x 8"H

2944 Large Glass Container Filled with Pens,
Pencils, Good to Very Good Condition, 6.5"Dia
x 8"H

2945 Heavy Duty Trigger Operated Glue Gun, Works
Great & Small, New Car Wash Mitt, 10"L

2946 Multi Color 35 Spot Plastic Pill Tray/Organizer
for One Whole Month, 11"W x 9.5"D x 2"H

2947 Misc. Electronics Lot - Speaker, Phone, Blank
VHS, Etc., 3" to 7", Untested, AS-IS

2948 Snowmobile Boots Size 10 Steel Shank,
Removable Insert to Take Out to Dry or Wash,
Good Condition, Very Warm Boots

2949 New Polished Chrome Knobs & Screws

Lot Title

295 Men's Size 10.5 Skechers Slip-On Shoes, Some
Wear, Good Condition

2950 New Old Stock Das Pronto White Modeling
Clay, 6"L

2951 Luxury Far Infrared Heating Oven & Manual,
Very Good Condition, 22"W x 19.5"D x 10.5"H

2952 Adult 2XL "No Bad Vibes" T-Shirt, Good
Condition

2953 Under Armour Purple Hoodie Size XL Youth,
Good Condition

2954 Lot of Electronics, 11 Items - Two Ceramic
Light Sockets with Stands, Tested Working, (6)
Pest Reject Plug, Tested Working Basic Timer,
New in Package Small Alarm Clock, Tested
Working Small Clothing Steamer in Box,
Tested, Good Condition, 2.5" to 8"L

2955 Ladies Curling Irons/Brushes, 12" to 14"L,
Good Condition, Good Condition, Wash & Use

2956 HP 500 Sheet Tray, Model #CC425A, for HP
Laser, CP4025/CP4525, AS-IS, Unknown
Working Condition, 20"W x 20"D x 5"H

2957 Toner Cartridge Canon CP-285/335/405, Looks
in Good Condition in Box, 20.5"W x 6.5"D x
9"H

2958 Approx. 6 ft Long Awesome String of Lights
Christmas Tree with Different Modes, Colors,
Cool for Parties, Events, Works

2959 3 Piece Cat Related Item Lot - Cute Frame,
Two Books, 2.5"W x 5"H Frame, Holds 2" x 2"
Photo, Good to Very Good Condition

296 Show Lights, Window Projector, Ten Amazing
Shows for Halloween Christmas and New Year,
Includes Tripod, Remote Control, Built-In
Speaker, Add Your Own Videos, HD1080P,
Projector Can Connect to Bluetooth Speaker,
Opened Box But Never Used, Like New
Condition, 7"W x 7"D x 3"H

2960 50 Amp RV Power Outlet Box, Nema 14-50R
125V/250V RV Outdoor Panel Adapter Box
Size 5" x 5"Sq, Each Cable is 15"L, Good
Condition

2961 HP Laserjet M404dn Printer, Unknown
Working Condition, AS-IS, 14.5"W x 14"D x
8"H

2962 2T Size Girls Kansas City Chiefs Cheer Dress

2963 New 3" Foam Neck Brace

2964 New 1" EMT Set Screw Connectors, 20 Pack

2965 DeWalt Tool Bag Heavy Duty with Zip Up Top
Two Handles and Rubber Bumpers on Bottom,
Made to Last, 12"W x 10"D x 10"H, Like New -
 Never Used
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2966 Lidded Tote of Very Cool Lot of Vintage
American Wooden Toy Bricks with Original
Instructions, Ideal for a Toy Collector, Very
Good Condition for Age, 1.75"L

2967 Lot of (4) Cookbooks - 2004 Taste of Home
Annual Recipes, 2010 BHG Annual Recipes,
Pillsbury Best of the Bake Off Cookbook,
Deceptively Delicious Jessica Seinfeld, Very
Good Condition

2968 3 Pairs of Men's Jeans, Good Condition, Size
38 x 29 & 38 x 34

2969 HP Laserjet P2055dn Printer from Closed
Insurance Office, Looks in Good Condition,
14"W x 15"D x 15"H

297 (3) New In Package Men's Size Medium
Underwear, Return Find, Looks Like Good
Quality

2970 Girls Size 14-XL Clothing in Plastic Tote,
Good to Very Good Condition

2971 New & Meaty Plate - 9-Lives Cat Food,
Chicken, Tuna, Liver & Other Flavors, BB 2025

2972 Scarves Various Colors, Styles, Good to Very
Good Condition

2973 Misc. Household Items - Dry Erase Markers,
Picture Frame, Books, Etc., Good to Very Good
Condition, 5" to 13"L

2974 Lot of Men & Women's Winter Gloves and
One Faux Fur Collar, One Size Fits Most, Good
Condition

2975 Vintage Lot of Cabbage Patch Doll Clothing
and Shoes, All in Good Condition, No Rips or
Stains, Perfect for a Collector, Standard
Cabbage Patch Size

2976 Boys 18M-2T Clothing Approx. in Good
Condition

2977 Office Related Colorful Printing Paper, Pencil
Holder, Good Condition to Like New, 8"W x
11"H

2978 Cake Decorating Lot - Mostly Wilton Brand,
Mostly Like New/New, Up to 11"L

2979 Collection of (93) Vintage Steel Pull Tab Beer
Cons Variety of Brands, Good to Very Good
Condition for Age

298 New 4-Pack Old Navy Men's One Size Fits
Most No Show Liners in Black

2980 3200 Count Box of Baseball Cards from 1980s
to 90s, Estate Find, Cards are in Excellent or
Better Condition

2981 Size XL Womens Tops New with Tags Knit -
Two are 2X

2982 Size XL Nautica Kids Coat, Good Condition

Lot Title

2983 Divider Container of Misc. Springs Hardware &
More, Good to Very Good Condition, 11.5"W x
7"D x 2"H

2984 Kenwood KDC C712 Compact Disc Auto
Changer, Looks in Good Condition & Manual,
12.5"W x 6.5"D x 2"H

2985 New Old Stock Canon GPR-15 Black Toner,
4"Sq x 18.5"L

2986 New Old Stock Motor Oil 0W-20 5 Gallon

2987 Sony RM-X55M Marine Remote Commander
in Box from Storage, 9"W x 7"D x 3"H, Looks
in Good Condition

2988 Vintage 60 Drawer Small Parts Organizer,
Made from Durable Plastic, Very Good
Condition, Drawers 2"W x 5.5"D x 1.5"H,
14.5"W x 6.5"D x 18.5"H

2989 New in Box (6) Eco-Friendly Wheat Straw
Fiber Materials Chopstick Helpers for
Beginners, Dishwasher Safe, 4.5"L

299 (7) DVDs Movies, Ernest Wacky Adventures,
Big Bang Theory, School of Rock, Happy
Gilmore, Little Nicky, Tommy Boy, Super
Troopers, No Cases, Some Scratches, Fair to
Good Condition

2990 New Pair of Tenacious Ergodyne Black, Blue &
Gray Waterproof Work Gloves, Size Medium,
3M Thinsulate

2991 Nice Lot of Hair Trimming Accessories, Two
Electric Shears, Scissors, Etc., Lite Rust,
Clippers Work, Good to Very Good Condition,
Up to 8"L

2992 6 Pack Photo Keeper (Missing 2 Packs), 7.5"W
x 9.25"D x 5.5"H, Could Use for Jewelry,
Beads, Screws, Etc., Very Good Condition

2993 Ridgid Drill Driver, 1/2" 14.4V with Charger,
Two Good Batteries, Keyless Chuck, Good
Condition, in Bag, 17"W x 9"D x 12"H

2994 New in Package USB 2.0 Printer Cable, 16 ft
Long, Laptop Cover 14"W x 10"H and Cord
38"L, Good to Very Good Condition

2995 New in Package Svowin - 3 Layers Adjustable
Heel Wedge Lift Self Adhesive
Washable/Antibacterial, Men & Women, Size
Small

2996 New in Package 20 ft Baby Proofing Corner
Guards, Pre Tape Adhesive Corner Protectors
for Furniture Against Sharp Edges

2997 Stereo Sound Bar "Polk" Brand Never Used,
Cords, Remote in Bag, #DBR1, 37"L
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Lot Title

2998 Misc. Office & Sewing Supplies, Good to Very
Good Condition, Some New in Package, Give
Command Strips, Thread & More

2999 Vintage New in Box Virtual Mimio Digital
Meeting Assistant Sales Conference Model
DMA-02 Comes with Carrying Bag, Records,
Stores, Prints & Plays Back Meeting Notes,
16"W x 6"D x 10"H

3 Two Piece China Hutch, Rockingham, Bottom
Has Two Drawers and Doors, 39"W x 20"D x
35"H, Top With Two Glass Doors, 39"W x
40"H, Some Minor Flaws, Good Condition
Overall

30 Metal Lemonade Vodka Sign, Good Condition,
15" x 12"

300 (36) Regular Size 100 Grand Candy Bars, New
Sealed, Best By 2/24

3000 Envelope With Five Sheets of Vintage Postage
Stamps, Unused, All 3 Cents, Good Condition
in Protective Sleeves, (50) US Navy Stamps
Circa 1945, (50) Texas Statehood Circa 1945,
(100) Honoring Those Who Have Served Circa
1946, (50) US Army Stamps Circa 1945, (50)
Merchant Marine Peace and War Circa 1946,
Envelope 15 1/2" x 12"

3001 1970 S US Mint Five Coin Proof Set

3002 1880 S Morgan Silver Dollar, Beautiful UNC

3003 Beaded Necklace And Bracelets, Glass, Plastic,
Stone Beads, Pieces up to 24"L Good Condition

3004 1985 S US Mint Five Coin Proof Set

3005 Bangle and Cuff Bracelets, Watches Up to 3"D,
Studio Steinbock, Brass With Abalone Shell,
Aluminum And More, Very Good Condition

3006 1853 With Arrows Seated Liberty Silver Dime
Circulated

3007 1984 S US Mint Five Coin Proof Set

3008 2024 American Silver Eagle 1 Oz. Fine Silver,
Super Gem BU MS70?

3009 Various Pins, Pendants, Pierced Earrings, All
Good Condition, Up to 1 1/2"L

301 (2) Panasonic Speakers No. SB-AFC286, Looks
In Good Condition But Untested As-Is, 5"W x 6
1/2"D x 8 1/2"H

3010 1983 S US Mint Five Coin Proof Set

3011 Zoluikis Smartwatch Looks Like Apple Watch
With 9"L Silicone Band and Charger, Tested,
Working

3012 1981 S US Mint Six Coin Proof Set

3013 1930 Greece 5 Drachmai Very Nice Condition

Lot Title

3014 (21) Old Stereoscopic Cards, Japan, World's
Fair, Yosemite Park, Mt. Vernon, US Capitol,
Italy, NM, India, And More, Dated As Early As
1904, Fair to Good Condition, 3 1/2" x 7 1/2"

3015 1998 P & D Mint Set

3016 (35) Vintage Postcards, Many As Old As 1907-
12 Mostly Humorous, Including Two Whole
Damm Family Cards, Fair to Good Condition, 3
1/2" x 5"

3017 1997 P & D Ten Coin UNC Mint Set

3018 (48) WWII Envelope With Picture of Military
Figures, With Stamps, 1941-45, 3" x 5"

3019 1995 P & D Ten Coin UNC Mint Set

302 Toshiba VCR, No Remote, Good Condition,
14"W x 9"D x 3 1/2"H

3020 Great Lakes Loons Tickets 2008-14 Each
Autographed Every Game I Would Attend I
Would Get One or Two Players To Sign These,
(40) Total, Player Names Listed on Back of
Tickets, Very Well Kept Condition

3021 1993 P & D Mint Set

3022 Mixed Lot of US Postage Stamps, Good
Condition

3023 1994 P & D Mint Set

3024 Vintage Silvertone Chevrolet Men's Stainless
Steel Watch in Original Tin, 8"L

3025 1999 P Nine Coin UNC Mint Set

3026 1999 D Nine Coin UNC Mint Set

3027 Four Polished Petoskey Stones, 1 3/4" to 3"L

3028 2000 P Mint Set

3029 (30) Premium New in Package Bass Spinners
Bait Fishing Lures Kit, Ideal For Trout,
Walleye, Salmon, Hard Metal Hooks, Nice
Fishing Tackle, Colorful Too! Up to 2"L

303 Men's Size 34 x 32 Levis 560 Jeans in Very
Good Condition

3030 1922 S Peace Silver Dollar Coin

3031 Italian Milano Switchblade Knife, Very Good
Condition, 9"L

3032 2000 D Mint Set

3033 Winchester 12 GA 3" #2 Shot 1 3/8 Oz.
Shotgun Shells, Steel Shot Blind Side Full Box

3034 1998 American Eagle Silver $1. Two Coins
New 1 1/2"Diam

3035 Four Polished Petoskey Stones, 1" to 2"L

3036 2002 P Mint Set
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3037 Vintage Original WWII Disney Mickey Mouse
Baseball Squadron Bomber Patch 2 1/4" Good
Condition

3038 2009 Quarter Proof Set, Two Sets New 5 1/2" x
3 1/2" x 3/8"

3039 Non Magnetic Metal Double Cross With 71
COSAC Stamped In It, 2 1/2" x 1 3/4" Good
Condition

304 (5) Small Plastic Totes (6) Lids, 8"W x 13"D x
5"H

3040 Stamped 14KT Blue Stone Heart Pendant,
1/2"L Very Good Condition

3041 Tube of 1941 Circulated Jefferson Nickels

3042 Pretty Stamped 10KT PCM Ring Size 6 1/2
With Blue Stone And Side Diamonds, Good
Condition For Age

3043 Tube of Circulated 1954 S Jefferson Nickels

3044 WWII Silver Nickel Mint Mark Set 1942 P,
1944 D, 1945 S First Commemorative Mint

3045 Husqvarna Sweden Screwdriver 95802 Size 3
Good Condition

3046 Tube Of UNC 1959 D Lincoln Cents, First Year
of The Memorial Reverse

3047 Cowboy Made in USA Vintage Miniature Cap
Pistol Cast Iron, 1930's, 3 3/4" Good Condition

3048 2020 P Salt River Bay Virgin Islands Original
GEM UNC $10. Roll

3049 Three Pocket Knives Ozark Trail, Gerber and
Guidesman, With Skeletal Frame Up to 4 1/2"L
Good Condition

305 Burp Rags, Blankets and Other Infant Items,
Some Wear, Fair to Good Condition, Various
Sizes

3050 Tube of UNC 1985 Canada Pennies

3051 MF 244 Medium India Made in USA
Whetstone Sharpening Stone 4" Good Condition

3052 1953 Series A Two Dollar Bill, Red Seal Real
Crisp Condition

3053 Various Sterling And 14KT Stamped Jew,
Three Necklaces, Pierced Earrings, Some
Singles, Pendants, Need Cleaning But Good
Condition, Pieces Up to 34"L

3054 1991 Vietnam UNC 100 Dong Note

3055 Unique Silvertone Bendable Poseable Necklace
or Bracelet, Very Good Condition For Age,
33"L

3056 WWII Japanese Government The Philippines
Occupation 100 Peso Note

Lot Title

3057 Three Pretty Fantor Watches With Silvertone,
Goldtone, Coppertone Mesh Bands, Not
Currently Working But Probably Need A New
Battery, 9"L Bands, Good Condition

3058 1926 Czechoslovakia 20 Korun Note

3059 Pair of Goldtone Pierced Earrings, With
Matching Pendant With Purple And Clear
Stones, Very Good Condition, Up to 1/2"L

306 Kitchen / Household Lot Including Baking Pans
/ Dishes, New Cleaning Solution, Dog Flex
Meds New In Box, Window Insulator Kit, Shot
Glasses, LOL and Disney Lunch Bags, Coffee
Mug Set, Cooking Utensils, Frying Pan, Some
Wear, Fair to Good Condition, Wash & Use,
3"L to 13"L

3060 1942 Government of Ceylon 50 Cent Note

3061 Gold Ring With Green Stone And Diamonds,
Size 7, Little Misshapen But Good Condition
For Age

3062 Presidential Dollar Series Theodore Roosevelt,
New 6" x 4" x 1/4"

3063 (30) New Individually Wrapped Sparkling
Sequins Fishing Lures, Metal Eye Catching
Detail, Bright Colors, Great For Freshwater or
Saltwater

3064 1895 O Barber Silver Half Dollar, Damaged I
Like The Description Nice 1895 O Barber 35
Cent Piece

3065 2002 D Ten Coin UNC Mint Set

3066 1 Troy Oz. .999 Fine Silver Signs of The Zodiac

3067 2005 Silver Proof Set State Quarters New 5
1/2" x 3 1/2" x 1/2"

3068 Two Minnesota State Quarter Coins, 2018 P
and 2018 D UNC BU

3069 Tube of UNC 1964 Canada Pennies

307 (8) Boys Size 8-10 Pants, Something For
Everything Occasion, Good Condition

3070 1879 O Morgan Dollar, Better Date AU
Condition, New Orleans Mint

3071 1997 US Mint Proof Set New 5 1/2" x 3 1/2" x
3/8"

3072 3/8" Snap On Breaker Bar, 7/16" Snap On
Combination Wrench, 1/2" Snap On
Combination Wrench, Steel in Good Condition,
Up to 10"L

3073 2003 P Ten Coin UNC Mint Set

3074 1992 USA Olympics Baseball Silver Round
90% Silver

3075 2001 Proof Set 50 State Quarters New 5 1/2" x
3 1/2" x 3/8"
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3076 1991 American Silver Eagle Toned, Super
GEM UNC

3077 2003 D Ten Coin UNC Mint Set

3078 Three AU UNC Great Britain Copper Half
Penny, Two 1944 and 1952

3079 1980 S US Mint Six Coin Proof Set

308 Kitchen: Can Opener, Food Processor, Toaster,
New In Box Bell Jars, Ice Packs, Vintage
Cooler, Vintage Green Glass Salt & Pepper
Shakers, Children's Lunch Bags and Sandwich
Holders, Good Condition to New, 5"L to 9"L

3080 1959 Canadian Silver Dollar Super GEM BU

3081 1978 S US Mint Six Coin Proof Set

3082 Two BU Coins 1949 Guernsey Bronze 4
Doubles, UNC And 1952 Libya Bronze 5
Milliemes, UNC Both Coins BU

3083 1977 S US Mint Six Coin Proof Set

3084 1 Troy Oz. .999 Fine Silver Prospector Design

3085 1976 S US Mint Six Coin Proof Set Type 2
Coins

3086 1889 Indian Head Cent

3087 1975 S US Mint Six Coin Proof Set, Type 1
Coins

3088 1920 Sweden 50 Ore Nice Grade

3089 1973 S US Mint Six Coin Proof Set

309 Approx 17 Pieces Boys Pants and Shorts, Size
2T to 4T, Good Condition

3090 1 Troy Oz. .999 Fine Silver Bar Flag Design

3091 Kennedy Half $1. 2005 Two New Rolls

3092 1942 India Copper 2 Annas Very High Grade

3093 1863 US Fractional Currency

3094 1939 D Nazi Germany 2 Reichspfennig

3095 1885 O Morgan Silver Dollar PCGS MS63

3096 1962 Proof Franklin Half Dollar

3097 1948 Lincoln Wheat Penny Token For Detroit
Drane Co.

3098 1918 Early Walking Liberty Half Dollar

3099 1 Troy Oz. .999 Fine Silver Round Vintage
From US Assay Office San Francisco

31 Flowers And Stones Canvas Art Wall Decor,
12"Sq. Very Good Condition

310 8 Dozen Children's Hangers

3100 HP Laserjet 2200D And Manual, Good
Condition, 16"W x 18"D x 10"H

3101 Ladies Size 10 Seven Brand White Jean Shorts,
Very Good Condition

Lot Title

3102 New in Box Capello Alarm Clock, Battery
Operated, Or AC Plug, Fabric Clock Face, USB
Phone Charger, 5" x 6 1/2"H

3103 New In Box Hibiclens ChlorHexidine
Gluconate Solution, 4.0% W/V Antiseptic Skin
Cleanser, 8 Fl. Oz.

3104 New Old Stock Motor Oil 0W-20 5 Gallon

3105 Allure Curling Iron 15"L Tested, Works, Good
Condition

3106 Speedway Series Electric Impact 1/2 Drive,
Works, Forward And Reverse, Some Sockets,
Extension And Other Tools Included, Comes
With Extra Empty Tool Case, Black Plastic,
Good Condition, Dirty From Storage, 12" x 9"D
x 2"H and 13"W x 12"D x 4 1/2"H

3107 Two Wall Sconces, Ready to Wire, New
Condition, Matte Black Finish, Approx. 8" x
12" When Installed

3108 Men's Size 30 Wrangler Gray Elastic Waist
Shorts, Quick Dry in Good Condition

3109 XL Ringside Boxing Protector Belt, Dirty From
Storage, Good Condition

311 Vintage Camping Magazines, Great For Display
or Research, Good to Very Good Condition For
Age

3110 Ninja Crisp Control Foodi Digital Air Fryer,
Model SP101, Needs Cleaning, Otherwise
Good Condition, Powers On, 20"W x 14"D x 7
1/2"H

3111 Collectible Pins, Magnets, Etc. Good to Very
Good Condition, 2" to 8"

3112 New Lint Rollers and Six Extra Refills, 90
Sheets Each, 10"L

3113 Gerber Baby Hats, Mittens, Size 0-3 Months

3114 Men's Size 32 Wrangler Jean Shorts, Good
Condition

3115 Four New In Package Jauffre Men's 4 1/2"L Or
Women Wrist Bands For Apple Watch,
Compatible With 5, 4, 3, 2, 1, SE,
38/40/41MM/S

3116 Two Used Mining Rigs Black Rig 18 1/2'W x
15 1/2"D x 14"H, 1650W Power Supply, 6 PCI
E 1X to PCI E H81 Pro BTC Board With Intel
CPU, White Rig 28"W x 12 1/2"D x 10"H,
2000 PSU 7 PCI E Ports TB250 BTC
Motherboard, Good Condition, As Is

3117 Adult Size XL Champion Sweatshirt Pilling,
Good Condition

3118 Two Large Wood Slabs Bases For Candles,
Figures, Etc. Approx. 10"Diam
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3119 Nine Starting Lineup Baseball Statues From
Major League Baseball Cooperstown Collection
Series 1989-1997, 4" to 4 1/2" Figures With
Matching Baseball Card For Each, Babe Ruth,
Gehrig, Hank Greenberg, Drysdale, Harmon
Killebrew, Rod Carew, Tris Speaker, Jimmie
Foxx, Robin Roberts, All Players in Baseball
Hall of Fame, Very Good to Like New

312 Approx 52 Kids DVDs, Space Jam, Adventure
Time Pokemon and More, Some Scratches and
Skips, Fair to Good Condition

3120 Vintage Mirassou Wine Crate, Good Condition
For Age, 24" x 16" x 8"H

3121 Vintage Stanwood Trays Lazy Susan, Six
Different Tray Holders, Turns With Some
Dings, Marks, Good Condition For Age,
22"Diam x 3"H

3122 Acoustic Guitar Model K105 Steel Reinforced
Neck, Missing Two Strings, Fair to Good
Condition, 36"L x 3 1/2"D x 18"W

3123 Four Pampered Chef Mini Loaf Pans, Very
Good Condition, No Chips or Stains, 6"W x 3
1/2"D x 2"H

3124 (25) Router Bits, All Older And Most American
Made, Including Craftsman, Some Unused,
Dusty, Rusty

3125 Resin Skull Box and Figure, Very Cool Unique
Pieces in Good Condition, 4 1/2"

3126 New in Box Aluminum Pedal Covers, Non Slip
Foot Pedals, Fits Tesla Models (2) 4 1/2"L

3127 The Complete Book of Gourd Craft Paperback
Book, Very Good Condition

3128 New With Tags Kyeese Pet Size M Sweater,
Dress Your Pet Fashionable Like You! Super
Soft

3129 Very Cool Homemade Toy Ferris Wheel, Made
of Metal and Wire, Motor Works Well, Just
Needs New Belts, Tarnished, Good Condition
Overall, 11" x 11" x 12 1/2"H

313 (7) Boys T-Shirts and Jerseys, Some
Wear/Pilling, Good Condition Overall, Size
Small to Large

3130 Lion New in Box Wall Clock, Battery
Operated, Just Takes One AA Battery, 10"Diam

3131 New Pack of Menards 30 Gallon 50 lb. Paper
Lawn Bags For Your Spring Cleaning

3132 Antique Solid Oak Organizer Drawer Chest,
Original Hardware, Seven Drawers, Lined With
Soft Black Fabric, Good Condition, Family
Heirloom, 14" x 9"D x 9 1/2"H, Very Good
Condition For Age

Lot Title

3133 Bear or Doll Wicker Chair, Good Condition
Overall, Some Wear, 9" x 7"D x 16"H

3134 Tan Stetson Cowboy Hat Size 7 1/8 Some
Marks, Good Condition Overall

3135 New With Tags Men's Size L Black and
Maroon Button Up Short Sleeve Shirt by George

3136 Wonder Nation Size 5T Winter Coat, Wash and
Wear, Good Condition

3137 New Five Piece Music Scene on Five Canvas
Panels, Very Nice, 10" x 12" Each

3138 New Old Stock Motor Oil 0W-20 5 Gallon

3139 Wood And Metal Decorative Cart Display
Piece, Wheels and Crank Turn, 13" x 7"D x
15"H

314 (7) New In Package 3-Ct Paint Roller Covers,
9"L x 3/8"Diam Nap

3140 Small Misc. Lot With DVD, Camera Case,
Tripod, Basket, Cutty Sark Organizer, Bobber,
Good Condition Overall, 2" to 14"

3141 New With Tags Husky Size 10 Boys Jean
Shorts, Route 66 Brand, Adjustable Waist

3142 New in Box 7 in 1 Ice Derma Roller System,
Efficient System For Anti Aging Skin
Regeneration, Tighten and Collagen
Stimulation Therapy, 7" x 6"H

3143 Conair 1875 Hair Dryer, 8" x 10" Tested and
Works

3144 New Old Stock Motor Oil 0W-20 5 Gallon

3145 Ladies Faux Fur Lined Boots By Falls Creek
Size 8 1/2 Good Condition

3146 Two New in Package Black Out Curtains, One
Rod Pocket Panel, Color- Darrell Indigo, 37" x
84"H

3147 New With Tags Husky Size 12 Boys Jean
Shorts By Route 66, Adjustable Waistband

3148 Digital Check Tellerscan TS230 Good
Condition, Untested, As Is, 5" x 13"D x 7"H

3149 Plastic 18 Drawer Organizer Perfect For
Hardware, Beads, Crafts, Etc. Some Hardware
Included, Good Condition, 14 1/2"W x 6 1/2"D
x 18"H

315 Nice Variety of Boys Size 18 Mo to 4T
Clothing, Carters, Okie Dokie and More, Good
Condition

3150 Nice Variety Of Stationary Photo Paper, Printer
Paper, Etc. 8 1/2" x 11" New Unused

3151 Creative Beading Vol. 3 Hardcover Book, Good
Condition, Get Creative!

3152 Ladies Size 6 Stretch White Distressed Jeans
By American Eagle, Very Good Condition
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3153 New Old Stock Motor Oil 0W-20 5 Gallon

3154 New Old Stock Motor Oil 0W-20 5 Gallon

3155 Ladies Size Small to Medium Clothing Lot,
Good Condition

3156 Antique To Vintage Toys- ABCD TV Eye in
The Sky Zeppelin 9"L, Fisher Price, Cars, Other
Toys, (12) Comic Books, Road Runner, Mickey
Mouse, Richie Rich, Disney and More, Good to
Very Good Condition For Age

3157 Brand New in Box Mini Dutch Pancake Maker,
Makes 25 Pieces At Once, 110V 1000 Watts,
Commercial or Restaurant Grade, Stainless
Steel Body, 13.8"W x 12.2"D x 7"H

3158 Seven Vintage/Antique And Newer Bedspreads,
Handmade Quilts, Full to Queen Size, Newer
LL Bean Quilt Style With Shams, Vintage Set
With Shams, Few Stains Here and There,
Overall Good Condition

3159 Storage Bin With Assorted Picture Frames, 4
3/4" and Larger, Wood, Glass, Porcelain,
Ceramic, Good to Very Good Condition

316 Kids T-Shirts and A Few Shorts, Size 6-7, Cat
& Jack, New With Tags

3160 New Old Stock Motor Oil 0W-20 5 Gallon

3161 Two Outdoor Charcoal Cooking Pots, With
Shelf, 12"Diam Overall 19"H, Inside Depth
12", Room For 4" Charcoal Under 3/16" Thick
Steel Cooking Shelf, Good Condition, In Spite
of Their Outward Appearance

3162 Ladies Size 20W By Alfred Dunner Multi Color
Design Flower Shirt, 100% Polyester, Good
Condition

3163 Traditional Spindle Leg Arm Chair With
Cushion, Tall Back Style, Very Good
Condition, 20"W x 24"D x 46"H

3164 Plastic Dollhouse Furniture, Good Condition,
Wash and Play, 3" to 11"L

3165 Vintage Vanity Dresser Solid, Drawers Work
Good, 46"W x 17"D x 29"H, Needs TLC, Fair
Condition, Peeling

3166 New With Tags Girls Size 6/6X Disney 100
Years Dress With Hood and Ears, Features
Pooh, Minnie, Sully and Cinderella

3167 Four Tier Metal and Plastic Shoe Rack, Good
Condition, 36"W x 11"D x 19 1/2"H

3168 Two Chair Cushions, One With Rubber Grip on
Bottom, Snags, Good Condition Overall, 17" x
17" to 23" x 17"

3169 Adorable Battery Operated Cat, Needs
Batteries, Good Condition, 17"L

Lot Title

317 (24) Pieces Vintage '69 Hot Wheels Turn Track
Connectors Speedometers, Very Good
Condition, Up To 15"L

3170 New Old Stock Elephant Plush Chair, 16" x
16"D x 18"H Approx.

3171 New With Women's Size L Cropped Red
Hoodie By Universal Thread

3172 Men's Stetson Cowboy Hat Brown Size 7,
Discolored Inside, Good Condition Otherwise

3173 Wicker Basket Box With Lid, Various
Magazines Inside, Good Condition, 18" x 14"D
x 13 1/2"H

3174 New Wood Squatty Potty, Helps You Go..
16"W x 10"D x 10"H

3175 Something A Little Different and Unusual
Metal Cup Bottle Caddy Six Place Carrier With
Handle, Farmhouse Decor, 10"W x 9"D x 6"H
Good Condition For Age

3176 Vintage Wood Gilbert Erector Set Box, Empty
Scratches and Scuffs, 21 1/2"W x 8 1/2"D x 3"H

3177 Resistol Stagecoach Cowboy Hat Size 7,
Scuffs, Good Condition

3178 Two Bed Lamps, No Bulbs, Good Condition,
Shades Cracked, Stained, 11 1/2"W x 5 1/2"D x
8"H

3179 Tumbler, Wood Pieces, Melts, Light, More,
Good to Very Good Condition, 2" to 14"L

318 (16) Empty 1 Lb Propane Bottles in Good
Condition

3180 Vintage Metal Mallard Matchstick Dispenser,
3" x 3 1/2" x 6 1/2"H, Very Good Condition For
Age, Paint Loss

3181 New With Tags Ladies Size 10 Mid Waist and
Curvy Hip Capris By Merona

3182 Three Cinderella Old Orchard Pyrex Bowls,
Good Condition, Chip, Paint Loss, 6"Diam x 3
1/2"H, 9"Diam x 4 1/2"H

3183 New in Box Garden Design Wall Plaque Set,
13"Sq. x 3 1/2"H

3184 Two Piece Bear Decor Lot in Pier 1 Imports
Tray, Candle Holder, Wall Rack, Missing Two
Pegs, Good to Very Good Condition, Up to 18
1/2"L

3185 Star Basket Filled With Home Decor, Rocks,
Candle, Picture Frame, Etc. 1 1/2" to 12"

3186 Bear Doll Wicker Loveseat, Good Condition,
16" x 8"D x 14"H

3187 Ladies Size M Tawas Bay Unsalted Hoodie in
Very Good Condition
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3188 Men's Buffalo Jeans, Good Condition, Size 36
x 32

3189 Clip on Rearview Mirror Expanded 3" x 12"
View, For Use in Car, SUV or Truck, New in
Opened Package

319 (8) Boxes of Glass Ornaments and An Old
World Santa 22"T, Good to Very Good
Condition

3190 Plastic Waste Can With Lid, Needs Cleaning,
Good Condition Overall, 10 1/2"W x 13"D x
18"H

3191 Two Piece Household Chemical Lot- 32 Oz.
Drano Max Gel Plus, 1 Gallon Clear Ammonia,
1/2 to 3/4 Full, Good Condition

3192 1 1/2 lb. Miracle Gro Azalea Camellia,
Rhododendron Plant Food, Almost Full, Very
Good Condition

3193 New in Box Bed Risers, Raises Bed 3"

3194 Misc. Office Supplies, Playing Cards Too, 3
1/2" to 12"L Good to Very Good Condition

3195 Men's Kirkland Jeans, New Without Tags, 36 x
32

3196 Crockpot With Dent on Front, No Lid, Full of
Knives, Silverware, Fair to Good Condition, Up
to 13" x 11" x 8"H

3197 Home Exclusives Electronic Kitchen Scale Max
Weight 11 lbs. 9" x 7"

3198 50' Three Prong Extension Cord, Good
Condition

3199 New With Tags Men's Size 38 Cut Off Jean
Shorts, Above The Knee By No Boundaries

32 Topps Baseball Trading Cards Sign, New
Shrink Wrapped, But Bent Up, As Is, 12" x 9"

320 Large Plush Dog Doll, Spots, Good Condition
Overall, 33"L

3201 Four Piece Household Chemical Lot Pine
Cleaner, Windex, Fantastic Plus Murphy's Oil
Soap, Up to 75% Remaining, Good Condition,
Up to 10 1/2"H

3202 Six Simply Conserve New in Pack Light Bulbs,
Power Strip Lot Up to 15"L

3203 Two Boxed of New Envelopes, 500 Per Box, 9
1/2" x 4" Has Business Name And Address
Printed in Top Left Corner

3204 Boys Graphic Tees and Sweatshirt, Mostly Size
10/12 to Extra Large

3205 Safewaze 4-6' 310 lb. Safety Fall Lanyard
Good Condition, 42"L

3206 New Old Stock Pro Chainsaw Sharpener, 7" x 6
1/2"

Lot Title

3207 Two Pairs of Goggles, For Motocross? Good
Condition, 8 1/2" x 3 1/2"

3208 Shoe Care Lot, Silicone Water Proofer Spray,
Shoe Laces, Sneaker Shampoo, Etc. Good to
New, Some Bottles Have Some Amount Used,
Up to 8"H

3209 Parts Storage Box With Multi Drawers, Some
Missing, Misc. Hardware in Drawers, Good
Condition, 10" x 14"H

321 High Back Wicker Chair, Just Add A Cushion,
Good Condition, 32"W x 30"D x 68"H

3210 Three Piece Home Improvement Items, Zinsser
Bin Shellac Clear Spray, Sheetrock All Purpose
Joint Compound Plus Shur Stik Wallcovering,
Seam Sealer Has Some Amount Used, Others
New, Up to 7 3/4"H

3211 Ladies Size 16 Seven Brand Jean Shorts, Good
Condition

3212 Adult Size M Gray and Orange Design Puma
Pullover, Very Good Condition

3213 Dell Compellent SL200 Worked When Pulled,
No HDD, Good Condition, 19" x 25"

3214 Two Boxes of Books, Some Tom Clancy,
Danielle Steel, Good to Very Good Condition,
The Kiss, Patriot Games, Clear and Present
Danger, Etc.

3215 Nice Lot of Misc. Items, Lightbulbs, Ironing
Board Cover, Screws, Etc. Good To New Old
Stock, Up to 27"W x 55"L

3216 Box Filled With Various Items, From Local
Office Cleanout, Cords, Cables, Modem,
Firewall Etc. All Untested, As Is, Looks in
Good to Very Good Condition, Up to 10" x 7"

3217 Nice Variety of Kitchen Storage Items,
Reusable Plastic Containers, Water Bottles,
Pitchers, Etc. Very Good Condition, Up to 12"
x 9 1/2"

3218 Box Filled With Various Office Supplies, Three
Ring Binders, Tray, Hanging File Folders, Etc.
Very Good Condition Overall, Up to 16" x 9"

3219 Large Lot of Misc. Items, Metal Heat Registers,
Outlets, Outlet Boxes, Thermostat, Etc. Good
Condition Overall, Up to 17" x 5"

322 Vintage Comondore Brand Lamp With Table
and Magazine Rack, Wood, Works Good, Just
Missing One Lower End Screw Cap, 24"W x
15"D x 60"H

3220 Misc. Items, Light Up Easter Bunny, Mini
String Lights, Picture Frames, Etc. Good to
New Old Stock, Up to 18"Diam
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Lot Title

3221 Singer In Wall Bathroom Heater With Housing,
Good Condition, As Is, Untested, 16" x 23"D x
9"H

3222 White Porcelain Sink With Faucet, Needs
Cleaning, Good Condition, 19 1/2" x 17"D x
17"H, Including Drain Pipe

3223 Vampire Diaries Size Small Hoodie, Good
Condition

3224 New in Package 3D Active Power Resistance
Bands, Green Heavy 50-125 Lbs. Comes With
Exercise Guides, 3" x 12"

3225 New With Tags Men's Size 34 Graphite Color
Twill Cargo Shorts By Iron Co.

3226 Plastic Small Parts Organizer With Some Misc.
Hardware In The Drawers, Good Condition,
Some Drawers Missing, 15"W x 18 1/2"H

3227 Fantastic Assortment of Kitchen Items, Toaster,
Bubba Keg, Paper Towel Dispenser, Etc. Very
Good to New, Up to 21" x 13"

3228 Retrak Tripod Kit and Bluetooth Remote,
Flexible Grip Attaches To Most Objects, Pair
Your Device And Shoot or Use To Watch Stuff
on Your Phone, New in Damaged Box, 4" x 6
3/4"

3229 Whisper 20-40i Fish Tank Filter And Acc.
Untested, As Is, Looks In Good Condition, 5" x
12"

323 6-Peg Metal Coat / Hat Rack, Good Condition,
71"H

3230 New With Tags Ladies Size 14 Jean Skirt By
Free Assembly, 16"L Total

3231 Two Pairs of Children's Size 3/2 Roller Blades,
Pink and Blue Plastic, Well Loved, Purchased
in 1990's, Good Condition

3232 Two Piece Blue Cooler Lot, Coleman Flip Top
Plus Arctic Zone Soft Sided Lunch Bag, Very
Good Condition, Up to 10 1/2" x 7"

3233 Misc. Nailpolish And Bathroom Lot, Most
Have Some Amount Used, Good Condition, Up
to 2 1/2"H

3234 Nice Variety of 4 to 6' Household Extension
Cords, Good to Very Good Condition

3235 Men's Size 40 Levis 505 Style Jean Shorts in
Very Good Condition

3236 Takenaka Double Layer Bento Box For Adults
or Kiddos, 6 3/4" x 3 3/4" x 4" Appears
Unused, New Condition

3237 Husqvarna Viking 500 Computer Sewing
Machine, No Power Cord, Untested, As Is,
Looks in Very Good Condition, 15" x 11"
Includes Cover and Bag of Acc.

Lot Title

3238 New In Package 124 Piece Circle Piping Bags
and Tips Set, Cake Decorating Kit, Comes With
Cake Scrapers, Icing Bags, Couplers, Icing Bag
Ties, Anti Burst Piping Bags, Reusable Pastry
Bag, 7" x 7 1/2"

3239 New in Package Whitening Laboratory Brand
Teeth Whitening Formula, Enamel Safe, Up to
10 Times Whiter, (28) Strips, Mint Flavor, 6
1/2" x 5 1/2"H

324 Antique Iron Bridge Lamp Circa 1920, With
Vaseline Glass, Cord Has Been Replaced,
Attractive Floor Lamp With Decorative Base
and Accents, Clean, Very Good Condition For
Age, 12 1/2"W x 10"D x 62"H

3240 Quilt Kit 68" x 80" Started Five Yards Backing
Included, Matching Batick Very Good
Condition, 10" x 13"

3241 Two Vintage Christmas Items- First 1960's
Dancing Santa Hard Plastic Face With Sweet
Expression, Red Short Flocked Covering, Better
Than Average Condition For Age, Just One
Spot of Rubbage On Base 9" x 5" Also in
Original Box, Lefton Church With Tested Light
Cord, Brightly Colored Sweet Country Church
Decorated For The Holidays, 10" x 6" x 7"
Very Good Condition

3242 Three Snowman Frames 3 1/2" x 5", 2 1/2" x 3
1/2", 4" x 6" New Ceramic Plastic, Wood
Picture Frame Album New, Wood Square
Mirror 10 1/2"Sq. Very Good Condition

3243 Ladies Size 16 Medium Lee Relaxed Fit Blue
Shorts in Very Good Condition

3244 Large Wolf Fabric Wall Tapestry in Very Good
Condition, Approx. 60" x 80"

3245 Two Piece Cobalt Blue Glass Lot, Footed Bowl
Plus Large Wine Bottle, Bowl Has Small Chip
Otherwise Good Condition, Up to 19"H

3246 Metal Basket With Tiny Picture Frame,
Coasters, Glass Angel, Etc. Very Good
Condition, Up to 10" x 9 3/4"

3247 Collection of Hilarious Greeting Cards, Like
New Condition, No Envelopes, 5" x 7"

3248 New Navy Blue United States of America
Passport Holder, 4 1/4" x 5 3/4"

3249 New House Beautiful Book and Two Gardening
Hardcover Books, Very Good to New

325 (4) Pairs Adult Winter Gloves in Good
Condition, One Size Fits Most

3250 Approx. 50 or More New Plastic Non Slip Shoe
Covers, Great for Protecting Shoes From Liquid
and Dust, Paint, Gardening, Etc. Approx. 11" x
4"
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Lot Title

3251 New in Package Vividraw Ironing Board,
Cover, Padding, Fits All Standard Size Boards,
18" x 49"L

3252 Two New Plastic Pet Food And Water Bowls,
6" x 10 1/2"L

3253 New With Tags Ladies Size 14 Fit Like 12 Jean
Shorts By High Sierra

3254 Collection of Hilarious Greeting Cards, Like
New Condition, No Envelopes, 5" x 7"

3255 Three Small Plastic Totes, Two With Lids,
Good Condition, Up to 13" x 8"D x 5"H

3256 Russel Wright Dinnerware Books, Filled With
Photos, Good Condition

3257 Men's Dark Navy Blue Haggar Classic Fit
Premium No Iron Khaki Pants Size 42 x 30,
Retail For $70. New With Tags From Macy's,
Hidden Expandable Waist, Flat Front, Stretch
Fabric

3258 Three Vintage Metal Peacock Tins With Lids,
Handles, Good Condition For Age, 10"Diam x
9"H

3259 Six Curtain Panels, Up to 40" x 60"W, Two
Farmhouse Kitchen Towels, With Cow, Pig,
Chicken, Very Good Condition

326 Faux Wood Black Storage Cabinet With
Window With Drawer on Bottom, Light Dings,
Good Condition, 12"W x 10"D x 47 1/2"H

3260 Burgundy Color Small Pet Bed, Approx.
25"Diam in Good Condition

3261 Green Coleman Sleeping Bag, 33" x 88"L Good
Condition

3264 Friends Stranger Things Hoodie Size Small,
Very Good Condition

3268 Rubbermaid Roughneck Green Tote With Lid,
Very Good Condition, 16"W x 24"L x 16"H

3269 University of Michigan Champion Full Zip
Hoodie Sweatshirt Jacket, U of M Good
Condition, Size M

327 White Corner Cabinet, 3 Drawer 4 Shelf, Light
Wear, Good Condition, 22"W x 15"D x 68"H

3270 New Snoopy And Woodstock Easter Pet, Kids
Plush Toys, Package Says Pet. 10"H

3271 New in Box Snowglobe Musical Plush
Snowman Works, 12" x 11" Plus Snowman
Ornament in Good Condition

3272 New in Box Snowball Maker Tools, Make
Castles, Snowmen, Bears, More, Box is Packed
Full 15 1/2" x 8 1/2" x 6 1/2"H

Lot Title

3273 Three Piece Art Book Lot- Painted Paper,
Secret Garden, Foundations of Art And Design,
Good Condition

3274 1986 Vintage GI Joe Leatherneck Marine, Very
Good Condition, 3 3/4"H

3275 Baby Doll Clothing Lot, Was Once Actually
Baby Clothing, Needs Washing, Fair to Good
Condition, Up to Approx. 11" x 10"

3276 New Tummy Time Water Mat Water Play For
Babies, 26" x 19 1/2"

3277 Cute Octopus New In Package, Multi Function
Educational Toy, Size 18 Plus Months, 8 3/4" x
8"

3278 Tailgate Combo Game, Some New in Package
Pieces, Appears Incomplete But Make It Work
For Your Next Outdoor Event, Good Condition,
23" x 10"

3279 Children's Projector Lamp With Two Different
Films, Eight Colorful Lights And Rotating
Mode, Tested And Works, Appears New In
Box, Box 5" x 4 1/2" x 5"H

328 Massive Lot of Beaded Necklaces With Beer
Advertising and Others

3280 New Children's Doctor Nurse Dress Up Outfit,
One Size Fits Most, Seven Pieces

3281 GI Joe Scrap Iron Figure, Good Condition, 4"H

3282 Six Adorable Hand Painted Rocks, Very Good
Condition, Up to 2 1/2"W x 3"D

3283 Nice Assortment of Crayons, Coloring Books,
Some Pages Used, Still May Left to Color,
Good Condition

3284 Size 2T Dragon Black Suit New With Tags

3285 Vintage GI Joe Cobra Hiss Driver, Good
Condition, 3 1/2"H

3286 Two New in Package Harry Potter Patches, 4"x
5 1/2"

3287 1983 Hasbro GI Joe Helicopter Assault
Trooper, Good Condition, 3 3/4"H

3288 Three Dolls, Very Good Condition, Up to 11"H

3289 New in Box Alien Vision Blaster Challenge
Blast Aliens in The High Tech Goggles, Takes
Six AAA Batteries, 9 1/2" x 9"

329 For Workshop Stool For Workbench, Black
With Flames, Seat Ripped Otherwise Good
Condition, 14"Diam x 29"H

3290 Rubber Baby Doll, Needs Cleaning From
Storage, Good Condition, Approx. 20"H

3291 New Snoopy And Woodstock Easter Pet, Kids
Plush Toys, Package Says Pet. 10"H
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Lot Title

3292 Snow Pants Size 8 Gray Falls Creek Brand,
Very Good Condition

3293 New in Package Algaiety One Piece Furniture
Slipcover Dusty Pink, Looks Like It Would Be
Great on A Futon, Sized For Loveseat

3294 Green and Black Masterforce Zip Up Tool Bag,
Very Good Condition, 18" x 8"

3295 Lot Filled With Misc. Electronics, Alarm Clock
With Hidden Camera, Wireless Charging Pad,
Handheld TV, Etc. Good Condition Overall, Up
3 1/2" x 6"

3296 New With Tags Women's Size 10R Merona
Crop Jeans, Just Below The Waist And Relaxed
Hip Fit

3297 Under Armour Backpack, Good Condition, 9" x
13"

3298 Men's Size 34 Carhartt Relaxed Fit Carpenter
Shorts In Very Good Condition

3299 Basket Filled With Office Coffee Supplies,
Great Addition To Your Break Room! Mugs,
Coffee Pot, Sweetener, Filters, Etc. Good
Condition, Up to 5"Diam x 4"H

33 Lighthouse Wall Decor Made of Resin, Good
Condition, 8"W x 1/4"D x 13"H

330 Rolling Vintage Croquet Set, Seems To Be
Complete, Dusty From Storage, 23"W x 15"D x
36"H

3300 Lot with Misc. Garage Type Items - Steel &
Copper Fittings, Surge Protectors, Etc., Good
Condition, Up to 10"L

3301 Nike Bag and Nike Soccer Cleats, Size 10.5
Need Cleaned, Good Condition Overall

3302 Size 3T Snow Pants in Black, Very Good
Condition

3303 (3) Plastic Organizers Filled with Vintage Artex
Decorators and Embroidery Paint, Good
Condition

3304 New Old Stock Fluidmaster Complete Toilet
Repair Kit, Missing Parts, AS-IS

3305 Paper Tray for HP P4014 Printer, Working,
16"W x 18"L x 5"H, Good Condition

3306 Ladies XL Tommy Hilfiger Hoodie, Good
Condition

3307 Silver Painted Gourds Plus Spanish Moss Filler,
Looks in Good Condition, Up to 25"L

3308 Ladies Handbag Box Lot with a Bonus Pair of
Shoes, Large Bag & Shoes Show Wear,
Missing One Insole, Etc., Fair to Good
Condition, Up to 23"W x 12"H, Shoes are 8 to
8.5

Lot Title

3309 Box Full of Holiday Wreaths and Lights, String
of 25 C7 Lights, Wreaths Need TLC, Good
Condition Overall, 16"Dia

331 Girls Pink Snowsuit Vest and Winter Hat, Size
6-9 Mo, 3 Pieces in Good Condition

3310 Misc. Toy Lot with Dolls & Accessories, Plus
Some Water Squirters, 3" to 14"L, Good
Condition

3311 Nice Assortment of Holiday Decor, Scarecrow,
Wreath, Santa Hat, Etc., Up to 24"W x 39"L,
All in Good Condition

3312 Box Filled with Glass Vases, Clear & Colored
Glass, Good to Very Good Condition, 7"T to
5"Dia x 10"H

3313 Various File Organizers, Flat & Upright Styles,
Good Condition, Up to 15"W x 10"D

3314 Variety of Household Stains & Paint, Great for
Crafts or Small Projects, Water & Oil Based,
Some in Mason Jars, Sells AS-IS, 8 oz to 1
Quart

3315 Tote Filled with New Old Stock Craft Paint,
Model Paint, Lots of Glass, Paint for Stained
Glass Window Look, Etc., Most are 2 fl oz

3316 Girls Size 10/12-14 Clothing Lot - Denim
Jacket, Adidas Jogging Pants, Etc., Good
Condition

3317 Box Lot Filled with a Variety of Household
Chemicals and Cleaners, Mr Clean, Comet,
Wipes & More, All Partial Containers

3318 Girls Size 10/12-14 Clothing Lot - Shorts,
Sleepwear, Bathing Suit, Etc., Good to Very
Good Condition

3319 Fabric Box, Glass Vase, Plate, Cherished
Teddies Figure, Etc., 6"W x 7"H

332 Nice Collection of Christmas Ceramics and
Decor, Good Condition, 3"L to 7"L

3320 Girls 4/6-7/8 Clothing Lot - Dress, Sleepwear,
Shirts, & More, Good Condition

3321 Men's Size XL Brilliant Blue Under Armour, V-
Neck Heatgear Shirt, Good Condition

3322 Dell Poweredge Rack Console 15FP Label
Shows How it Works, Looks in Very Good
Condition, 18"W x 35"L

3323 New Old Stock Fluidmaster Complete Toilet
Repair Kit, Box is Open but Appears Complete,
Sells AS-IS

3324 New in Box Bal Bali Travel Electric Kettle,
Fast Boil, Stainless Steel, 12 oz, Leak Proof,
Green Color

3325 New Swiffer Wet Jet 1.25 L Multi Purpose
Refill
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Lot Title

3326 New in Box Heavy Duty Steel Porcelain
Enameled Fire Burn Pot and Hot Rod Igniter
Replacement Kit for Pit Boss and Traeger Pellet
Grills, 5"Sq

3327 New with Tags Tervis Detroit Tigers 24 oz
Water Bottle, 3 1/2"Dia x 10 1/2"H

3328 New Old Stock Fluidmaster Complete Toilet
Repair Kit, Box is Open, Missing Parts, AS-IS

3329 (2) Lazy Susans Filled with a Variety of Roll on
Decorator and Embroidery Paint, 9"Dia, Good
Condition Overall

333 Fantastic Items in Mystery Box, 16"W x 16
1/2"D x 15"H

3330 Men's Size 38 Relaxed Fit Jean Shorts by
Arizona in Very Good Condition

3331 Heavy Duty 12 Gauge Three Prong Extension
Cord, Approx. 20 ft Long, Good Condition
Overall

3332 Google Nest Smart Home Thermostat - Looks
in Very Good Condition, Possibly Unused,
3"Dia, Sells AS-IS

3333 Coffee Can Full of Used Furniture Wheels in
Fair to Good Condition, AS-IS, Up to 3"Dia

3334 New Damaged Softsoap Fresh Citrus 56 oz
Refill

3335 New in Box Universal Threads Genuine Leather
Brown Size 9 Charleigh Boots

3336 Pair of Everlast Kickboxing Gloves, No Size
Tag, Appear to be Small/Medium, 4 1/2"W x
8"L, Some Wear in Good Condition Overall

3337 Ladies Wallflower Size 11 Distressed Jeans in
Good Condition

3338 Ring Display Box and New Old Stock Letters
for Sign Board, 1/2"T to 8"W x 15"L

3339 Older & Newer Legos in Plastic Bins and
Assorted Big Blocks in Picnic Basket, Up to
12"W x 13"L x 12"H

334 Shoe Box Full of Baseball Cards, 1980-2000s

3340 Tin Filled with Mini Office Playing Cards, 2"W
x 2 3/4"L, Very Good Condition

3341 Folding Aluminum Cooking Tray with Wood
Handles, in Good Condition, 5"W x 10"L, 16"L
with Handle

3342 New Pair of Universal Threads Genuine Leather
Brown Size 9 Charleigh Boots

3343 Vintage Electrical Box - Unsure What
Components are Inside but Looks in Good
Condition Overall, 9"W x 11"L

3344 Like New 7 oz Corn Huskers Hand Lotion

Lot Title

3345 3 Piece Home Decor Lot - Wax Warmer,
Picture Frame, and Duck Picture Frame, Good
Condition to New, Up to 9"W x 7"H

3346 (2) Pairs of Vintage Binoculars - Both Good
Condition for Age, One 7X Magnification,
Other Pair of Opera Style, 4" to 5"W

3347 Nice Pair of Ladies Brown Leather Upper
Boots, Size 8 1/2, Good Condition

3348 Tin Filled with a Fantastic Assortment of Paint
and Misc. Craft Items, Most are Partial Used,
Some New

3349 22 oz Beer Bottle Flip Top (Hot Rocket) Glass
& Metal, Works Good, Good Condition, 13"H

335 (9) Pairs Boys Size 4/5 Shorts, Swim Trunks,
Etc, Good Condition

3350 Misc. Hardware in Vintage Wood Box - Bolts,
Wood Paint Brush Handles, Etc., Fair to Good
Condition, 7"W x 15"L x 6"H

3351 4 Piece Adjustable Pipe Wrenches Teeth
Damaged/Missing or Large Wrench, Fair to
Good Condition, Sizes 6" to 14"

3352 Devilbiss 5/16" ID Air Hose, 250 PSI, Over 50
ft Long, No Fittings on Either End, Good
Condition Otherwise

3353 Lot of (4) Partial Electrical Wire Spools, 14
Gauge, Solid & Stranded Wire, Good Condition

3354 (4) Vintage Edward Mild Tobacco Boxes, 8
1/2"W x 5 1/2"D x 2 1/2"H

3355 Vintage Sears Movie Projector - Du All Eight
in Original Box & Two 8mm Film Editors in
Boxes - Mansfield & Gentar - Looks in Good
Condition for Age, Untested, AS-IS

3356 Fender Cover for Automotive Engine Bay
Work, 15"W x 35"L, Good Condition

3357 New Dog Eye Drops Regular Eye Protection
1.02 oz Best by 9/26

3358 Nice Halogen Parking Lot Light Housing,
Needs 500 Watt Bulb, Good Condition Overall,
9"W x 8"H

3359 Adult Large Puma Pullover Hoodie, Looks
Clean & in Good Condition

336 Blue and White Cotton "Cutter" Quilt, Great
For Crafters or Wash & Use, Stained - Fair
Condition, 70"W x 80"H

3360 Plant Stand Iron Base Marble Look Top,
Vintage Measures 15"W x 15"D x 20"H, Good
Condition Overall

3361 (3) Christmas Throw Blankets, All Approx. 50"
x 60", Good Condition for Age
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Lot Title

3362 Glass Top End Table, Beveled Glass 28" x 28"
x 21"H, Metal Base is in Good Condition

3363 Yard-Man Snow Blower Single Stage Snow
Thrower Model 31AS2B5-801, 5.5 hp 4-Cycle
Engine, Gas, 21" Clearing Width, 11" Intake
Height, Push Button Electric Start, Last Used 2
Years Ago, and Not Tried to Start - AS-IS, But
Electric Start Works, May Need Tune Up

3365 Womens Size Large Kathy Ireland Leather Coat
in Very Good Condition

3366 Size Large Hoodie Skull Design, Left Sleeve
has Crusty Residue - Maybe Glue, Otherwise
Good Condition

3367 Men's Hunter Orange Dickies Long Sleeve
Pocket Shirt, Very Good Condition

3368 No Boundaries Womens Junior Size Medium 7-
9 Stretch Denim BOHO Paisley/Floral Print
Shortall Blue Jean Bib Overall Shorts, Like
New Condition

3369 Frank Thomas Leather Motorcycle Jacket
Men's Size Large has Protective Padding in
Sleeves & Shoulders, Has Removable Lining,
Very Good Condition

337 Ladies Size XL Cat Christmas Sweaters, Better
Not Pout, Good Condition

3370 New without Tags Mens 2XL, Dickies Tag Free
Breathable Pocket White Tee

3371 New Womens XL Wall Flower Comfy Knit
Shortall Bib Overall Shorts, New with Tags,
$30 Retail

3372 Unisex Sweater Royal Blue New with Tags
Size XL

3373 New with Tags Mens 5X/Tall Tag Free White
Tee by Goodfellow & Co!

3374 New Mens Size Large Orvis Heavyweight
Flannel Button Up Shirt, Green Plaid, 100%
Cotton, New with Tags

3375 Men's Large Clothing Shirts Lot: New with
Tags "Supersoft Double Knit Crewneck"
Sonoma $24 Retail & Shaver Lake Soft Acrylic
Plaid Button Up Shirt, Like New Condition,
The Crew Neck would look Really Nice as a
Layered Look Under the Plaid

3376 Black, Gray & White Sweater - Women's
Medium - Good Condition

3377 Vintage Ralph Lauren Denim Shirt Size Large
Adult, Some Wear, Good Condition Overall

3378 Womens XL Lularoe Jumpsuit Purple with
Pattern, Good Condition

3379 Stafford Mens Bathrobe, Adult One Size Fits
All, Good Condition

Lot Title

338 4-Drawer Faux Wood Desk With Vinyl Top,
Light Scuffs and Scratches, Good Condition
Overall, 60"W x 20"D x 30"H

3380 Winter Coat, Women's Large, Long Style
Gallery (Brand) 100% Cotton Shell Duck Down
Filler, Good Condition, No Stains/Rips

3381 Women's Lularoe Size Large Dress, Good
Condition

3382 Dockers Men's XL Wood Coat, Very Good
Condition

3383 Women's Size 20W (40) White Holiday
Ornament Design Turtleneck by Nut Cracker,
Polyester & Cotton

3384 Women Size 22W (42) Purple Turtleneck Shirt
by Cornerstone, Cotton & Polyester, Good
Condition

3385 Womens Size 26/28W Red Turtleneck Shirt by
Maggie Lawrence Sport, Polyester & Cotton,
Good Condition

3386 New Womens Junior Size Medium 7-9 Denim
Sunflower Print Factory Distressed Shortall Bib
Overall Shorts, Brand New with Tags

3387 Womens Size 14W, Dark Brown Button Down
Shirt by I-N-C 100% Polyester, Very Good
Condition

3388 Women Size 1X Purple Sweater by Basic
Editions 100% Polyester has a Couple
Discolored Spots on Front & Back, Good
Condition Overall

3389 Women Size XL (16-18) Red & Blue Design 2
Piece Pajama Pants Set by Secret Treasures,
Polyester & Spandex, Good Condition

339 Ladies Size XL AC/DC Back in Black Tour
Cropped Pullover

3390 Womens Size 26/28 Green Flowered Shirt by
Forelli, has Shoulder Pads, Slightly Faded,
Good Condition Overall

3391 Women Size 3X Purple Shirt by Alyssa Brooke
II - has Shoulder Pads, Polyester & Cotton,
Good Condition

3392 Hot Kiss Size Large Pink 2 Piece Pajama Shorts
Set, Polyester & Spandex, Very Good Condition

3393 Hanes Size 2XL Black Mt Rushmore Shirt,
Very Nice Condition, Worn Once, 100% Cotton

3394 Womens Size XL Pink & White Design 2 Piece
Pajama Pants Set, Cabernet Brand Modal,
Cotton & Spandex, Worn Once, Very Good
Condition

3395 New without Tags Womens Size Medium
Green Dress, Soft Rayon & Polyester Blend by
Universal Thread, Great for St. Pats Day
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Lot Title

3396 Size 2XL Men's Camo One Piece Hunting
Coveralls, Very Good Condition

3397 60's Sewing Desk - Missing the Sewing
Machine, 32"L x 17"D x 31"H, has Two
Drawers, Good Condition for Age

3398 Painted Side Table with One Drawer & Door
Storage, 25"W x 13"D x 22"H, Good Condition

3399 Quality Wicker Set - End Table 22"W x 18"D x
22"H, Hope/Blanket Chest, 31"W x 17"D x
16"H, Set in Good Condition, Comes with Two
Wood & Fabric Storage Bins by TARGET
Project 62 Fits 13" Cubes, 14" x 13"W x 11"H,
Set in Good Condition, Overall with Minor
Wear, Estate Items

34 Wood Red, Blue, Black Nutcracker With Rifle,
20"H x 6"W Good Condition

340 Men's Size XL Under Armour Camo Logo
Heatgear T-Shirt in Very Good Condition

3400 Boys Quilt With Various Cars, Made By Circo
80" x 84" Solid Navy Reverse Side, Godo
Condition Overall

3401 Captain Underpants Costume For Kids Party of
Halloween Size Small 4/6 Good Condition

3402 Dark Lazyboy Green Leather? Couch, Dual
Recline, Some Wear, Good Condition Overall
Matches #3568 Seat at 18"H, 84"W x 35"D x
36"H

3403 Six Drawer Plastic Craft Storage Unit With
Sewing Acc. Craft Supplies, 12"W x 16"D x
25"H, Good to New

3404 Pair Of Light Wood Nesting Tables, 12"W x
13"D x 15"H and 15"W x 16"D x 18"H, Some
Scratches and Wear, Overall Good Condition

3405 Vintage Sombrero Made in Mexico, Good
Condition, 18"Diam x 8"H

3406 Antique Goldtone Heavy Table Lamp, 5"Diam
x 23"H, Works, Good Condition

3407 Wood Two Tier Coffee Table, With Black
Metal Frame, Needs Cleaning, Good Condition,
42"W x 22"D x 18 1/2"H

3408 Plastic And Metal Black Folding Table, Needs
Cleaning, Good Condition Overall, 18"W x
26"L x 28"H

3409 Four New Floating Handmade Lanterns, Wood
Base With Four Dowels To Easily Slide Paper
Sleeve Over, Works With Tealights, Beautiful
On Table, 5 3/4"Sq. x 5 3/4"H

341 Green and White Plastic Igloo Wheelie-Cool
Cooler, Good Condition, 13"W x 15"D x 22"H

3410 Wood End Table With Lower Shelf, Good
Condition, 14"W x 19"L x 24"H

Lot Title

3411 Tons of Misc. Patio Garden Decor, Owl, Vase,
Floral Piece, Thermometer, And More, Plastic,
Metal, Etc. Fair to Good Condition Up to 17"H

3412 Vintage Set of Four Chairs 35"H x 14 1/2"W x
14 1/4"L Brown, Orange, Beige Cushions,
Table 36"L Leaves Up 41 1/2"W x 30"H, Down
21 1/2"W, Good Condition

3413 Small Round Glass Top Table, Black Wood
Look Bottom, 27 1/2"Diam x 24"H, Good
Condition

3414 Metal White With Oak Accent File Cabinet,
Handle Missing, Fair Condition, Four Drawers
14"W x 19"D x 47"H Three Section Wall
Organizers in Black Metal 10" x 4"D x 39"H
Good Condition, Five Tier Metal Shelf on
Casters, Like New 17"W x 11"D x 43"H

3415 Antique Eastlake Solid Wood Table, Nice
Carved Details, Good Condition For Age, 28"W
x 20"D x 28"H

3416 Antique Victrola Cabinet, Empty, Ready to
Repurpose, With Little TLC, 18"W x 20"D x
40"H, Good Condition

3417 NIKE Dri Fit Tee Size XXL Athletic Cut, Some
Wear, Good Condition Overall

3418 Ladies Size 12 Green and Black Silky Pajama
Sleep Shirt By Yves St. Clair, 100% Polyester,
Good Condition

3419 Ladies Plus Size 1X Pretty Multi Color Design
Zip Up Quilted Jacket By CJ Banks, Very Good
Condition, 100% Cotton

342 (4) Retired Milk Crates, Nice For Storage,
Good Condition, 13"W x 13"D x 11"H

3420 Two New Ladies Size L Petite Lands End,
Relaxed Fit V Neck Tagless Tees

3421 Decree Size XXL Black Faux Leather Men's
Coat, Glue? On Underside Of Arm, Otherwise
Good Condition

3422 Ladies Fila Sport Size XS Black and White
Shirt, Polyester And Spandex, Good Condition

3423 Ladies Size XL Black Floral Blouse By
Maurices, 100% Poly, Very Good Condition

3424 Ladies Size 1X Blue Design Shirt by Zac
Rachel Woman, Polyester and Spandex, Very
Good Condition

3425 Ladies Size 2X Avon Intimates Nightgown

3426 Two Men's Athletic Polos Size L, Ben Hogan
and Adidas, Good Condition

3427 Ladies Eddie Bauer Size XXL Blue and White
Stripe Cardigan Sweater, 100% Cotton, Good
Condition
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3428 Ladies Long Sleeve Size 5x 30/32 Black Shirt
by Faded Glory, 100% Cotton, Some Lint On It,
Good Condition

3429 Ladies Size 4X White Shirt Roomy and Comfy
in Good Condition

343 Rolling Luggage, Some Wear, Small Hole,
Good Condition, 23"W x 9"D x 23"H

3430 Ladies Size 4X Blue Underwire One Piece
Swimsuit, Fits More Like 3X New Without
Tags, Old Navy Brand

3431 Ladies Size 2XL Pajama Set By Cuddl Duds,
Good Condition

3432 Men's Tan Size 3XL Coat by Haband, Good
Condition

3433 New With Tags Silver Lilly Size S/M Gray
Super Soft Robe

3434 Four Decorative Pillows, Various Styles and
Colors, Some Wear, Good Condition Overall,
14" to 22"

3435 Glass Top Coffee Table With Beveled Glass
Top, Green Metal Base, Good Condition, 30" x
50"L x 17"H

3436 Misc. Fabric Pieces, Various Colors, Styles,
Good For Crafts, Small Projects, 16" to 100"
Plus Long, Good Condition

3437 Two Solid Wood End Tables or Night Stands,
Three Drawers, Made By Broyhill, Medium
Color, Some Wear on Tops, Overall Good
Condition, 20" x 26"D x 20"H

3438 Three Drawer Sterilite Organizer With Casters,
Filled With Some Craft Items, Acc. Good
Condition, 12 1/2" x 14" x 25 1/2"

3439 Small Golf Theme Wood Cabinet, Door Front
With 3D Details, Shelves Inside, Side Holds
Two Clubs, Balls, Some Water Damage, Fair to
Good Condition, 16"W x 12"D x 26 1/2"H

344 (2) Mickey Mouse Items in Fair Condition:
Minnie Mouse Tall Clean by Disney 15"W x
9"D x 25"H and Minnie Mouse Bean Bag
Chair, Needs New Zipper, 18"W x 22"D x 22"H

3440 Safety 1st Easy Install Auto Close Gate, 29" to
38"W x 28"H, Pressure Mounted, Instruction
Book Included, Looks New in Box

3441 ***NO SALE: SELLER WANTS $50, CALL
OR EMAIL WITH OFFER*** Twin U of M
Headboard, Wood Micro Suede Material, Good
Quality Condition, Get Creative Could Upcycle
Into Bench, 43" x 4"D x 43"H <B>***SELLS
WITH OWNERS CONFIRMATION***

3442 New in Box Eight Clear Ribbed Glasses With
Glass Straws, Cleaner 2 1/2" x 5 1/2"H

Lot Title

3443 Box Filled With Misc. Items, Coffee Mugs,
Entry Alarm, Terra Cotta Pot, More, Fair to
New Up to 12"H

3444 Nice Lot of Hardcover And Paperback Books,
Clark Gable, Dino, Human Sigma, And More,
Good Condition

3445 Neat Lot of Halloween Decor, Black Cat, Owl,
Lantern, More, Good Condition, 4" to 14"H

3446 Box Lot Full of Misc. Hanging Files, Office
Supplies, Up to 20"H, Good Condition

3447 Large Box Full of Misc. Christmas Theme
Stuffed Bears, Some Dated, Need Cleaning
From Storage, Fair to Good Condition, Up to
18"H

3448 Men's Size L Under Armour Detroit Michigan
Navy Tee in Very Good Condition

3449 Four Pairs of Men's Size 30- 32 x 32 Waist
Pants, Jeans, Hollister, Croft & Barrow, Etc.
Good Condition

345 (4) New Indoor and Outdoor Seat Cushions,
20"W x 20"D x 5"H

3450 Single Drawer Sterilite, Blue Tote and Two Ice
Cube Trays, Up to 14"L Need Cleaning, Good
Condition Overall

3451 Three Piece Coffee Lot- Two Electric Bean
Grinders, Plus Stainless Carafe, Both Work,
Need Cleaning, Good Condition, 7" to 10 1/2"

3452 Great Lot Filled With New Old Stock Photo
Paper, Labels, Name Tags, Etc. 3 1/2" to 11"L

3453 Dell Server R420 No Drives, No Memory,
Xeon Proc. Working, As Is, Good Condition,
19" x 25"

3454 New in Box Kati Brand Tea Brewing System,
Tea Forte, Cherry Blossom Pattern, Ceramic
and Metal, 3" x 5 1/2"

3455 Orange Plastic Cord Wheel, 3" x 12"Diam
Model 600 Good Condition

3456 New in Box Airome Pluggable Essential Oil
Diffuser With White LED Lights, Spa Stone
Design, Plus Two .50 Oz. Bottles of Oil Blends,
Pillow Potion, Chill Pill, 3"Diam

3457 Nine New Paint Brushes, Wooster Brand,
Plastic Handles, 1 1/2" to 4"

3458 Two Pairs of Men's Size 30 Waist Shorts,
Wrangler Denim and Craftsman Khaki, Good to
Very Good Condition

3459 Anker Qualcomm Quick Charge 3.0 20100
MAH Battery Bank, Powers up, Looks in Good
Condition, 2 1/2" x 6 1/2"

346 Adult Size Large Orange and Black Steve and
Barry's Tiger Jacket
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3460 Beautiful Quartz Crystal Points Candle Holder,
All Natural Single Point Crystals Approx. 60
Crystals, Wonderful Healing Energy Includes
Lavender New Candle, Will Work With
Tealight Or Battery Operated Candles, Felt
Bottom, 4"Diam x 2"H Good Condition

3461 Three Round Plastic Trays For Crafts, Sorting,
Etc. 6" to 9 1/2"Diam, Plus Two Jewelry Items,
Good to Very Good Condition

3462 Nice Lot of Misc. Office Supplies, Glue Stick,
Markers, Post Its, Etc. Up to 9"L Good to New

3463 Black & Decker Non Stick Clothes Iron With
Steam, 4" x 10"L Steamfast Handheld Electric
Steamer 4" x 8" Both Work Great, Good
Condition

3464 Three Plastic Totes Of Vintage Doll Clothing,
Great Variety, Some Stains, Overall Good
Condition

3466 Men's Size 32 LU Linea Uomo Jean Shorts
Very Good Condition

3467 New With Tags Men's Size L Under Armour
Navy The Tech Tee

3468 New With Tags Ladies Size M White V Neck
Cropped Tee By Wild Fable

3469 Cute Olive Bowl, No Chips, Very Good
Condition, 5"Diam x 3"H

347 (4) Men's Size Medium MTA Sports Shorts
With Pockets in Good Condition

3470 Gorgeous Art Glass Multi Color Ashtray
Trinket Dish, Very Good Condition, No Chips
or Cracks, 6" x 6 1/2"

3471 Older Vintage Salt & Pepper Shakers, Japan,
Morton, And Others, 1 3/4" to 4 1/4" Six Pairs,
Three Singles

3472 Chef Decor Lot- Two Chalkboard Signs,
Utensil Holder, Jar, Bottle, Good to Very Good
Condition, Up to 15"

3473 New Ladies Size 11 Fit For Me Pink Brief By
Fruit of The Loom, 360 Degree Breathable
Mesh

3474 Two Cool Asian Inspired Pouch Style Purses,
Very Good Condition, 7" x 8"

3475 Gorgeous Floral Glass Paperweight, Very Good
Condition, 2 1/2" x 2 1/2"

3476 Aquarium Decor, Various Statues, Some Faded,
Some Look New, 2" to 7"

3477 New in Package Wet Foam Blocks For Floral
Arranging, 8.8" x 3.8" x 2.8"

3478 Vintage Anchor Hocking Biscuit Jar, Morning
Glory Pattern, Very Good Condition, 5 1/2" to 6
1/2"

Lot Title

3479 Eight Vintage And Newer Banks, Statue of
Liberty, Stars, Boys, Girls, Etc. 4 1/2" to 12
1/2" Good to Very Good Condition

348 (2) New Old Stock Happy Holidays Babies,
1996 and 1998, 11 1/2"H

3480 Two New Faux Tiger Lily Bouquets, Seven
Flowers In Each Stem, 18"L Approx.

3481 Paperback Book Wicked Bay City Michigan,
Very Good Condition

3482 New With Tags Ladies Size L Green Mesh
Bralette By Colsie, Matching Thongs in
Auction, Great for St. Pats Day

3483 Three Piece Ladies Clothing Lot, Two Pairs of
Size 11 Jeans Plus Flannel Pattern Scarf

3484 Large Basket of Smashed Glass Marbles and
Stones For Crafts, 20" x 16"D x 21"H

3485 (12) Smoke Odor Exterminator Candle For Car,
Ten Happy Daze, Rasta Love and Hippie Love,
New in Package, 3 1/2"L

3486 New With Tags Ladies Size M Black Floral
Cheeky Bottoms By Auden

3487 New Super Soft Pink Neck Pillow With Carry
Case, Great for Travel

3488 Super Large Red Glass Decanter, With Stopper,
Dusty, Good Condition For Age, 12"

3489 Pampered Chef Microwave Pasta Bowl, Two
Pieces, Ceramic Has Silicone Lid, Add Ease to
Your Pasta Cooking, Appears To Be Brand
New, 4 1/4" to 7 1/4"

349 PJ Masks Steel Lunch Box With Puzzle, Some
Scratches, Good Condition, 8"W x 6"D x 3
1/2"T

3490 Americana Style Wood Birdhouse, Roof
Crooked, Good Condition Overall, 6 1/2" x 7"D
x 17"H

3491 Three Decorative Made in USSR Vintage
Items, Hand Painted Russian Folk Art,
Khokhloma Handmade Doll 3 1/2"H Two
Bowls 4" Very Good Condition For Age

3492 New With Tags The Farmhouse Kitchen Set,
Spring Easter Design, Two Mini Oven Mitts,
Two Towels, 18" x 26"

3493 Hardcover Book John Wayne Book of
American Grit

3494 Men's Size 2XL 50/52 Tiger And Palm Leaf
Design Button Up Short Sleeve In Very Good
Condition By No Boundaries

3495 Vintage Dela Finn Loungewear Leopard Print
Robe, Good Condition For Age, One Size Fits
Most, Small Hole
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3496 Ladies Size XXL Purple and White Stripe Shirt
by Eddie Bauer, Stretch And Wrinkle Resistant,
Good Condition

3497 Cute Ladies Hooded T-Shirt Soft! Good
Condition

3498 Three Ladies Tops Size L, Good Condition

3499 Ladies Rue 21 Size Small Take A Trip
Mushroom Pullover, Gentle Wear, Good
Condition

35 Michigan Wolverines Metal Lunchbox, Good
Condition, Some Light Scratches and Some
Dents, 8"W x 4"D x 7"H

350 Sega Genesis At Games System, Plays Genesis
Games, With 80 Preloaded Games, Works
Great, 6"W x 4"D x 2"H

3500 Calvin Klein & George Short & Long Sleeve
Men's Button Ups Size Large - Good to Very
Good Condition

3501 Men's Lands End Large/Tall Coat in Good
Condition, Some Wear

3502 Universal Thread Summer Spring Dress, Size
Small, New without Tags

3503 Size 14 American Girl Brand Dress, Very Good
Condition

3504 Nice Michigan Size XL T-Shirt, Looks in Good
Condition

3505 Womens Size 4 Athletic Golf, Athleisure
Sportswear Adidas Dress, Very Good Condition

3506 Grey Zip Up Jacket with WWII Patch, Size
Large, Some Spots, Otherwise Good Condition

3507 Womens Legendary Whitetails Gray Vest with
Camo Lining Very Good Condition, Very
Comfy in a Size 2XL

3508 Dickies Mens Size Medium 38-40 Camo Cotton
Shell Jacket with Quilted Lining & Hoodie,
Good Condition

3509 Size Large Women's Lularoe Jumpsuit, Good
Condition

351 New In Box 12-Ct Men's Marvel Comics
Socks, Shoe Size 8-12, Low Cut and Crew
Socks

3510 Girls Size Large 10-12 by Falls Creek 100%
Polyester Multi-Color Design One Piece
Sleepwear, Fair Condition, Wear/Use

3511 Kids Honda Motocross Pants and Jersey, Pants
Size 10,Jersey Has No Size Tag, Looks Small /
Medium, Good Condition

Lot Title

3512 Ladies Columbia PFG Size Medium New
without Tags Golf Dress, Peachy Pink with
White Polka Dots, Meets Golf Club Dress Code
and Keeps Your Cool Plus its Adorable

3513 Mens 2XL 50-52 Camo 97% Cotton 3%
Spandex Full Zip Jacket, Hood Can Zip into
Collar, Good Condition

3514 Ladies Size Large (Fits Like Medium)
Chickways Long Ruffle Green with Floral
Bottom Dress, has Deep V Cut, Very Soft Silk
Like Material, You will 100% Get
Complimented in this Dress, No Rips/Stains,
Like New Condition

3515 Vintage Solid Wood Table with Green Painted
Top has Three Center Leaves, Great Restoration
Project, 40" x 40" x 31", 10 3/4"W Leaves,
Good Condition to Redo Your Way

3516 Aluminum Wheelchair Ramp 10ft Heavy Duty,
Brand New

3517 Metal & Wood Rolling Cart, 21 3/4"W x 25
1/2"D x 5 1/4"H, Good Condition, Two Wheels
Spin 360-Degrees

3518 Misc. Paint from Garage Cleanout, Up to 1
Gallon Size, Fair to Good Condition, All AS-IS

3519 Tote Filled with Misc. Wrapping Paper Tissue
Paper and Gift Bags, Up to 30"L, Good
Condition to New

352 Fall and Valentine's Day Window Decor, Most
on Sheets, Good to Very Good Condition,
12"W x 16 1/2"H

3520 Motor Oil 0W-20 5-Gallons

3521 Frigidaire 6500 BTU AC Window Unit,
Working, Fair Condition, 21"W x 16"D x 14"H

3522 New with Tags Mens Size Large Reel Lucky
Fishing T-Shirt

3523 Bell Hand Tire Pump, 8 1/2"W x 21"H, Good
Condition

3524 GE 5200 BTU Air Conditioner, Some
Yellowing to Front Otherwise Good Condition,
Model No: AGV05LBG1, Powers on, Serial
DA052267, Blows Cold, Sells AS-IS, 18"W x
16"D x 13"H

3525 Lufkin USA 10 ft Tape Measure, Very Good
Condition

3526 Hardwood Flooring Nailer, Worked When Last
Used a Couple Years Ago, Nailer, Foot Plates,
Stapler, Mallet, 22" Tallest, Good to New
Condition

3527 Lysol, Air Wick, Soft Soap & More, Fair to
Good Condition, Up to 9"H
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3528 (2) New Campbell's Kid and Hershey Bear in
Tin Containers, 7 1/2"H

3529 (4) Collectible Porcelain Plates in Boxes, 8
1/2"Dia, Very Good Condition

353 Set of 3 Puzzles, Good Condition, Approx
27"W x 19"H

3530 Dell Compellent SC200 Working When Pulled
No HDD, Good Condition, 19"W x 25 1/2"D x
3 1/2"H

3531 Vintage Schwinn LPD 9 Lubricant Great
Graphics, Half Full, 3 3/4 oz

3532 (2) Pairs of Ladies Size 8-8 1/2 Thigh High
Boots

3533 (2) New Mr. A Sleep Aromatherapy Spray,
100% Pure and Natural, 2.7 oz

3534 New with Tags Fox Q Navy Blue Sport Pants,
Size Medium

3535 "I Might be in the Kitchen but my Heart is in
Israel" Black Apron, One Size Fits Most

3536 HP Laserjet P3015 Tested, Powers on, Looks in
Good Condition, 17 1/2"W x 17"D x 18"H

3537 Large GM Certified Chevrolet T-Shirt in Good
Condition

3538 Ladies Size Large Tie Dye Clover Shirt in Very
Good Condition

3539 Womens Size 11 Jolt White Shorts in Good
Condition

354 Super Cute Battery Operated Llama Toy,
Tested and Works, Spots, Good Condition
Overall, 17"H

3540 Antique License Plate Holder - Dean and Harris
Super Service Station, Lansing, MI - 1930s,
14"L x 8 1/2"H, Side Piece Broken but
Included, Good Condition for Age

3541 New in Box Necoichi Ceramic Tilted Stress
Free Raised CAT Bowl, Tilted for Dining
Comfort, Prevents Whisker Fatigue, 6"Dia x
5.5"H Bowl

3542 Brushed Silver Metal Lamp with Fabric Shade,
Very Good Condition, Works, 11"Sq x 22"H

3543 Glass Drink Dispenser, Perfect Party Item,
Needs Cleaning from Storage, Good Condition,
6"W x 14"H

3544 (2) Count - (New) SUV/Jeep/ATV/UTV -
Portable Roof Cage Handles, 5"W x 9 1/2"H

3545 New in Box Sparoom Aromapod, Portable
Misting Diffuser with 5mL Bottle of Cedar-
Cypress Natural Essential Oil, USB Cord
Included, 3 1/2"Dia x 3 3/4"H

Lot Title

3546 (4) Stainless Steel Mixing Bowls, Needs
Cleaned, Good Condition, 11"Dia x 5"H

3547 Brand New Size 10 Mens Suede Loafers

3548 Men's Sun Shade Hat with Strap, Very Good
Condition, One Size Fits Most, Approx. 14"Dia

3549 (5) New in Package Jakko Foxx Resistance
Bands, Light, X-Light, Medium, Heavy & Extra
Heavy, 5"W x 7"H

355 (5) Sega Genesis Games In Cases, Rolling
Thunder 2, The Incredible Hulk, Battletoads,
Taz Mania, Sonic 3, Works, Good Condition

3550 Master Lock 5/8" Trailer Hitch Pin Keyed
Lock, Weather Resistant Seal, 8"L, Good
Condition

3551 New Black United States of America Passport
Holder, 4 1/4"W x 5 3/4"H

3552 Metal Kitchenaid Mixer Paddle, Some Paint
Chips, Good Condition, 5 1/2"W x 6"H

3553 New Blulu 31 Pieces Wooden Earring Display
Stand, Black Gray, Use for Shows or Your
Personal Jewelry Display, 11.5"W x 7.5"D,
Displayed Some Cards for an Idea of How it's
Supposed to Look

3554 London Fog Home Ultra Soft 4-Piece Sheet Set,
King Size, Like New Condition, Appears
Unused - Came from Estate with Pets (Hair on
Outside)

3555 Heavy Howling Wolf Concrete? Statue, Very
Good Condition, 8"W x 13"H

3556 Pampered Chef Breakfast Sandwich Maker,
Microwave Egg Cooker, This is Perfect for
Those Busy Mornings, Appears to be New,
Total of Four Pieces, Including Lid, 5 1/4"Dia x
4 1/2"H

3557 Womens 12 Size Gloria Vanderbilt All Around
Slimming Effect White Avery Capris in Very
Good Condition

3558 Black Justin Cowboy Hat, Size 7 1/8, Very
Good Condition

3559 Electric Wok with Accessories/Manual, Two
Wooden Spatulas, Brand New, Coated Metal,
The Maxim Company, 15"Dia

356 New With Tags Girls Size 4T, Short Sleeve T-
Shirt Barbie, Long Sleeve T-Shirt With Deer,
Short Sleeve T-Shirt Star Wars "The Force Is
Strong With This Child and (2) Star Wars
Legging Pant Size 4/5

3560 Marble Paper Towel Holder, Nice and Sturdy,
Very Good Condition, 5 1/2"Dia x 13"H
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3561 Dancing Water Speaker, Needs Cord, Untested,
AS-IS, Looks in Good Condition, 4 1/4"Sq x 15
3/4"H

3562 Nice Lamp, Works Great, 24"H, Very Good
Condition

3563 (2) Metal Flower Bins, Very Cute Decor Pieces,
Like New Condition, 10 1/2"W x 4"H

3564 New with Tags Mens Size 38, Greg Norman,
Grey & Black, Ultimate Classic Travel Short

3565 North End Stone Color Jacket, Size XXL, New
with Tags

3566 Assorted Storage Totes with Lids, Up to 30"W
x 20"D x 20"H, One has Small Crack, in Lip
(Edge Top), Otherwise Good Condition

3567 (2) Fleece Throw Blankets, Good Condition
Overall, Up to Approx. 50"W x 70"L

3568 La-Z-Boy Green Leather? Recliner, Reclines as
it Should, Very Good Condition, 37"W x 38"D
x 40"H, Matching Couch in Auction

3569 Vintage Wood Side Table with Marble? Top,
One Drawer & One Door, Top Needs
Reattached, Very Good Condition for Age, 16
3/4"W x 13"D x 30 1/2"H

357 1991 TMNT - Teenage Mutant Ninja Turtles
Shell Slammin Michelangelo With
Championship Belt Accessory, Playmates
Mirage Studios, Very Good Condition, 4"T
Action Figure

3570 Pile of Vintage Linens - Placemats, Runners,
Etc., Very Good Condition, Up to Approx.
40"Sq

3571 Round Coffee Table, 34 1/2"Dia, Laminated
Particle Board and Metal Frame, Very Good
Condition, 18"H

3572 Heavy & Solid Metal Base to Up Cycle - Very
Good Condition, 25"W x 12 1/2"D x 29"H

3573 Vintage Armoire Chest of Drawers, has 3
Pullout Drawers Behind Two Locking Doors,
No Key for Lock, Two More Drawers Below,
Needs Cleaned, Good Condition, 32"W x 18
3/4"D x 45"H on Caster Wheels

3574 2 Piece Desk Made of Solid Wood, Four
Folding Doors, Missing Keyboard Tray, Lots of
Shelves, Very Good Condition, 69"W x 25"D x
30 1/2"H, and 69"W x 23"D x 48"H

3575 Patagonia Men's Small Jacket, 100% Polyester
28"L, Good Condition, No Holes or Rips

3576 2 Piece Youth Size XL University of Michigan
Hoodie and Size Small Sweatpants, Good
Condition

Lot Title

3577 Ladies Size Large Mackinac Island Tie-Dye
Hoodie, Very Good Condition

3578 2 Piece Mens Size XL and 2XL T-Shirt and
Tank Top Lot - "Reefer Armar" and "Stoner
Lives Matter"

3579 Crofts & Barrow XL Brown Coat, Very Good
Condition

358 Flashpad Air With Instructions, You Can Play
12 Games With This Pad, Works, Needs
Batteries, Games Explained in Manual, Never
Played, Good Condition, 9 1/2"W x 9"H

3580 New with tags Mens Size Large Two Long
Sleeve Polo Shirts - One Soft Green and One
Brownish by George, Plus Two Long Sleeve T-
Shirts with Front Pocket by Mutual Weave

3581 Womens Large Eddie Bauer Fleece Sweater,
Very Good Condition

3582 Purple Girls Coat Size 4, Very Good Condition

3583 Made in USA Brown Size 44R Arm Air Force
Flight Jacket, Good Condition

3584 New Odoland Mens 2 Pack Shaper Slimming
Tummy Vest Thermal Compression Shirt Tank
Tops, Size Medium, One Black & One White
Color

3585 Womens Size Small Sweater, Multicolor Very
Good Condition

3586 3 Piece Men's Size XL Nike T-Shirt Lot - Very
Good Condition

3587 Ladies Size Large Damselle New York Jacket,
Very Good Condition

3588 New with Tags Youth/Boys 10/12 Include:
Jogger Pants Black, Elastic Waist/Drawstring,
Two Side Pockets, by Athletic Works, Crew
Sweatshirt, Black by Athletic Works, Long
Sleeve Gray & Black Stripe Tee, Fade Resistant
by Wonder Nation

3589 (3) New with Tags Boys Long Sleeve Tees -
Size 18, Includes: One LS Black Say Virtual
Legend Graphics on Front, Back & Sleeve, LS
Beige and Navy Stripe Fade Resistant, & LS
Navy & Blue Stripe Fade Resistant by Wonder
Nation

359 2000 WWE Stone Cold Steve Austin Action
Figure, Fully Poseable With Multiple Points of
Articulation, Removable Knee Pads and Actual
Denim Shorts, Made by Jakks Pacific, Very
Good Condition, 7 1/2"T

3590 Men's Nike Golf Windbreaker, Size XL, Good
Condition

3591 3 Piece Disney Stitch Clothing Lot - Hat Plus
Two Size XL Shirts, Good Condition
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3592 5 Piece Mens Size Large/XL Nike Tank Tops,
All Very Good Condition

3593 Quacker Factory Adult Size 2X Snowman
Holiday Light Blue Sweater, Very Good
Condition

3594 Gorgeous Vintage Ladies Suede 3 Piece Suit
Set, Good Condition, has Some Staining, No
Rips or Tears, Vintage Size 9

3595 Parts of Flat-Pack Display Cabinet, One Piece
has 2 Drawers and Other has One Glass Inlay
Door, Assume they Go Together, AS-IS, Looks
in Good Condition, Needs Cleaned, Up to 18"W
x 12"D x 38"H

3596 Office Chair Black Pleather Includes Seat
Cushion, Good Condition, 27"W x 24"D x 43"H

3597 Metal Black Footboard Needs Cleaned, Good
Condition, Looks like it May Fit a Full or Full
XL Mattress, 62"W x 34"H

3598 (2) Wool Over Calf Blankets, 40"L x 33"W,
Very Good Condition

3599 Snowman Door Draft Stopper, Very Good
Condition, 32"W x 13"H, Keep Warm and
Enjoy the HOlidays!

36 University of Michigan Size M 9-10 Sherpa
Lined Slip Ons By Foco In Very Good
Condition

360 Polycom Soundstation2 Conference Phone,
Good Condition, 12"W x 14"H

3600 (32) Piece Green and Cream Color Gibson
Dishes, Plates, Bowls, Cups, Good Condition
Overall, 3 1/2" to 10"

3601 1987 The America's Cup Hardcover Book,
Very Good Condition

3602 Clear Bowls Made in France, Corning Baking
Dish, Silverplate, Wicker Tray, Nice
Kitchenware, Good to Very Good Condition

3603 Bamboo Fishing Poles, Cool To Use For
Window Drapery Rods, Displays, Etc. Good
Condition

3604 Four Ceramic White Canister Set, Good
Condition, Needs Cleaning, 5" to 9 1/2"H

3605 Metal and Wicker Wine Rack Holder, Good
Condition, Holds 12, 17 1/2" x 8"D x 22 1/2"H

3606 Plastic Storage Containers And Lids, Up to 13
1/2"Diam

3607 Wood Base Five Cubby Countertop Desk For
Your Use, Top Comes Up, Good Condition,
Wear, 120"W x 31"D x 29"H

3608 Nice Lot of Kitchen Knives, Other Utensils,
Good to Very Good Condition, 7 1/2" to 17"L

Lot Title

3609 Snowmen, Deer, Teddy Bear, Holiday Decor,
Up to 18"L Good to Very Good Condition

361 (36) Regular Size Ornament Skittles, New
Sealed, Best By 4/28/24

3610 Lot of Terra Cotta Pots, Under Trays, Various
Sizes 2 1/2" to 6" Some Chipped, Good
Condition Overall

3611 Eight Pairs of Men's Dress Pants, Size 40 x 30
Mainly, Good Condition

3612 Box Filled With Various Picture Frames, 10" x
13" Largest, Good to Very Good Condition

3613 Real Simple Magazine Lot, Good to Very Good
Condition

3614 Nice Gray Metal Sentry Safe, Comes With Key
and Combination But Unable To Open, As-Is,
Good Condition Overall, 17"W x 14 1/2"D x
12"H

3615 Brown Rubbermaid Roughneck Trash Can With
Lid, 14"W x 20"D x 32"H, Good Condition,
Needs Deep Cleaning, Has Odor

3616 Self Standing Handicapped Sign, Scratches,
Bent, Looks in Good Condition, 67"H

3617 Nice Four Foot Wood Step Ladder, Paint Spots,
Cool Display, Good Condition

3618 Michigan State Umbrella In Sleeve, Good
Condition, 38"L

3619 Metal T-Ball Bat, Paint Loss, 27"L Good
Condition Overall

362 Set of 4 Puzzles, 500 750 and 1000 Pieces,
Good Condition, Up to 27"W x 20"H

3620 Five Tier Metal Shelving Unit With Two Wood
Shelves, Good Condition, 36"W x 12"D x 60"H

3621 New Ladies Size Small Green Athletic Tank by
All in Motion

3622 Two Plastic Fishing Pole Holders, Both Very
Good Condition, 6"L Each Holds Three

3623 New With Tags Mary Crafts Size 14 Black
Pants, Feels Like Very Nice Material

3624 Large Thick Glass Bowl, Use Your Way, Good
Condition, Wash And Use, 17"Diam x 7 1/2"H

3625 Electric Violin With Case, Bow And Acc. 24"L
Very Good Condition

3626 Six Glass Vases, Good to Very Good
Condition, 7" to 11" Dusty

3627 Good Cook Wine Bottle Opener, Good
Condition, 6"H x 7 1/2"

3628 New Under Sink Kitchen Cabinet Mat Tray,
Flexible Waterproof Silicone, 22" x 34" Could
Also Use For Shoes, Pet Dishes, Etc.
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3629 Ladies Size 8 Tall Black Boots Good Condition

363 (6) Paperback The Hardy Boys Books in Very
Good Condition

3630 Nice Lot of Eight Plexi Frames, For Photos,
Shop Signs, Etc. 5 1/2" x 6" to 20" x 8"

3631 Five 22 Oz. Pilsner Glasses, Very Good
Condition, 9"H

3632 Two Pairs of Ladies Size 8 Shoes, Gently
Worn, Good Condition

3633 Four Adult Eyeglass Cases, One Pair of
Glasses, Good Condition, Scratches

3634 Vintage Argos LSD 6040 BI Speech Director II
Portable PA System, Untested, As Is, 16"W x 7
1/2" x 21 1/2"H

3635 Paperback New American Bible

3636 Ladies Size L Black and White Floral Shirt in
Good Condition

3637 Men's Size XL Ben Hogan Polo Shirt in Very
Good Condition

3638 Tote Filled With Misc. Spray Paint in Various
Colors, Good Condition, As Is

3639 Black & Decker Snake Light, Good Condition
With Bag And Charger, 27"L

364 Disney Frozen Doll, Hair Needs Brushing,
Good Condition, 13"L

3640 Travel Backgammon Game in Case, Appears
Complete, Good Condition, 10 1/2"W x 7
1/2"D x 2"H

3641 Two Piece Wicker And Metal Trash Cans,
Good Condition, 11" x 8" x 10" to 10 1/2" x 7"
x 17 1/2"

3642 Dell Compellent SC8000 No HDD 8 GB Ram
Good Condition, Untested, As Is, 19" x 27 1/2"
x 3 1/2"

3643 Pair of Men's 60 x 30 505 Levis Strauss and
Co. Jeans New But Fresh Dirt Spot, Will Wash
Out

3644 Vintage Haeger Pottery Floral Vine Design
Candle Holder Vase, Original Label on Bottom,
Good Condition For Age, 8" x 4" x 7 1/2"H

3645 Nice Lot of Cork For Crafting, 3" to 19" Very
Good Condition, Various Sizes

3646 Nine New Old Stock Beauty Items, Creams,
Sprays, Etc. .24 Oz. to 1 1/2 Oz.

3647 Yellow 30' Extension Cord, Good Condition

3648 Five Collectible Knowles And Limoges Plates
in Boxes, Very Good Condition, 8 1/2"Diam

3649 Adidas Size L Green and Black Techfit Tee, V
Neck Great Style

Lot Title

365 C. 1990 Tor Paperback Book, The Uncanny X
Men, Very Good Condition For Age

3650 Floor Jack Two Ton, Kmart With Two Jack
Stands, Works, Good Condition, 25"L x 9"H

3651 Two Cases of Four Gallons Each Navajo
Alcohol Free Sanitizer

3652 Box of Misc. Titles of Paperback and
Hardcover Books, Thesaurus, Dictionary,
Concrete Pipe Handbook and More

3653 Light Tent With Battery Pack, Sleeps Ten, Four
Queen Size Beds Fit, Like New, But Zipper Is
Broken on Bag

3654 Large Box Full of Misc. Christmas Theme
Stuffed Bears, Stains, Dirty, Good Condition,
Approx. 16"L

3655 Vintage Wood and Metal Berlin Flyer Wagon
Could Use Paint or Left As Is, Good Condition
For Age, 18"W x 35"D x 19"H

3656 George Size Small Men's Button Up in Good
Condition

3657 New Return Find in Package Two Piece Size
Small Color Block Workout Outfit, Looks Like
Great Quality, Pants Have Pockets, Stretchy
Could Fit Larger Than Size Small, Could Be
Unisex

3658 Men's Size XXL By Northwest Territory Beige
Shirt 100% Cotton, Good Condition

3659 Ladies Size XL By Duo Maternity Multi Color
Design Shirt 95% Poly 5% Spandex, Good
Condition

366 Inline Skates Blade Runner Brand Adjustable
Youth Size 1-4, Some Scratches But
Buckles/Laces and Wheels Work Well, Good
Condition

3660 Ladies Size 16 Apt. 9 Black Design Sleeveless
Dress, 100% Poly, Good Condition

3661 Ladies Size 1X 100% Polyester By CW
Classics Red Button Sleepwear Shirt, Good
Condition

3662 Girls Size XL By 32 Heat White Design Two
Piece Sleepwear, Good Condition

3663 Men's Size XXXL By Falls Creek 100% Cotton
Short Sleeve Multi Color Design Shirt, Good
Condition

3664 Ladies Size M Apt. 9 Long Black Cotton Dress
With Drawstring Waist, Very Casual Or Add
Jewelry To Make It Fancy, Good Condition

3665 Women's Size M Pants and Top in Good
Condition

3666 Adult Size M Adidas Shirt Good Condition
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3667 Ladies Size 1X Come On Barbie Tank Top,
Very Good Condition

3668 Two Pairs of Silver Tab Jeans, Ladies Size M
11/12 and Men's 34 x 34 Good Condition

3669 Baby Size Small By Carter's White Design
Sleepwear, Good Condition, 100 % Polyester

367 (2) Children's Arts and Crafts Activity Kits,
Like New in Package, 8"W x 10"H and 13"W x
9"H

3670 Youth Size 14/16 Snow Pants, Good Condition

3671 Ladies Hollister Size Large Jean Jacket, Good
Condition

3672 Men's Perry Ellis Size XXL Jacket Good
Condition

3673 Men's Size XL Lot of Two Shirts Both New
With Tags, Eddie Bauer Classic Fit Green Plaid
Button Up and St. John's Bay Super Soft
Thermal

3674 Ladies Size XL Universal Thread Square Neck
Mini Dress With Flared Skirt, Like New,
Smocked Upper Back, And Pockets, Cotton
Blend, Lightweight Material, Very Good
Condition

3675 Real Tree Staghorn Men's Size L Blue Hoodie
With Red, White, Blue Buck Deer on Front,
Hood Lined in Same Star Stripe Material, Good
Condition

3676 Two Men's Size XL Flannel, Button Up Shirts,
Orange Plaid Arizona New With Tags And
Eddie Bauer Blue in Very Good Condition

3677 Three Piece Wavy Glass Mirror, Two Small
Chips on Corners, Good Condition, Needs
Cleaning, 8" x 63 1/2"H

3678 Free Standing Handicapped Sign, Scratches
Bent, 68"H

3679 Curvy Lady Mannequin Lifelike, Clothing is
New, Both Size L, Detachable Arms, Good
Condition, 20" x 61"

368 (3) Sets of Jenga / Tumbling Tower Wooden
Block Games, Two Jenga and One Tumbling
Towers, Very Good Condition, Up To 5"Sq x
11"H

3680 Nice Wood Handle 10 lb. Sledge Hammer,
Good Condition, 29"L

3681 Throw Blankets, Tan, Plaid, More, Good
Condition, Various Sizes, Come Preview

3682 Nice Collection of Nylon Garden Flags, Good
Condition Overall, Stains, Various Sizes,
Themes

3683 (11) New Packages of Toilet Paper

Lot Title

3684 Sterilite Plastic Basket With Tin Salt & Pepper
Shakers, Ornaments, Decor, Doll, Angel
Pillowcase, Body Spray, Etc. Good to Very
Good Condition, 4" to 60"L

3685 Two Cases of Four Gallons Each Navajo
Alcohol Free Sanitizer

3686 Four Cases of (12) CHI Hand Sanitizer 11.5 Oz.
Soothing Aloe Vera

3687 Men's Size 1X HB Brand Button Up Short
Sleeve Very Good Condition

3688 Craftsman 7.2 V Battery Drill Driver in Case
Good Condition Need Charge, 13"W x 10"D x
3 1/2"H

3689 Vintage Peoples National Bank & Trust Co.
Wood Yardstick, Good Condition For Age, 36"L

369 Plastic Spongebob Squarepants Toothbrush
Holder and Rinse Cups, Needs Cleaning, 3"H
and 4"H

3690 Two Plastic Heart Platters, 12 1/2" x 12"H
Good Condition

3691 Samsung 32" Flat Screen TV Powers On, Needs
Cleaning, As Is, No Remote

3692 New Skechers Size 8 1/2 Ladies Black Slip
Resistant Shoes

3693 Two Vintage Homco Wall Pockets, Good
Condition, 3 1/2" x 8"H

3694 Epson ET 2720 Printer, Powers on, Good
Condition, As Is, 14"W x 14 1/2" x 7"H

3696 New in Box Nutri Chopper With Manual and
Attachments, 9"L

3697 Best Plants Hardcover Books, Get Garden
Planning Early, Good Condition

3698 Box of 101 Games Looks In Good Condition,
Unknown If Complete From Storage, 11"Sq.

3699 Bird Cage Supplies, Purchase, Food/Water
Attachments, Toys, Etc. Good Condition, Up to
10"L

37 (15) Plus Wood Spools of Thread, Various
Colors, Good Condition

370 Under Armour Backpack in Good Condition,
14"W x 18"H

3700 (6) Coffee Mugs in Basket with Kitchen Towel,
Up to 4 3/4"H, Good to Very Good Condition

3701 Aluminum Pitcher with Five Vintage Kitchen
Utensils, Good Condition for Age, 8 1/2"T to
15"L

3702 Red Plastic One Gallon Gas Can, Good
Condition

3703 Principal Secret Skin Care Plan for Life, New in
Box, 9"W x 13"L
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3704 Ladies 3X Silky Tank - Blue Color, 75% Cotton
25% Poly, Very Good Condition

3705 Ladies Vintage Willys Influence Blue Blazer
and Skirt Combo, Very Good Condition

3706 New with Tags Gnome with Flowers 2 Piece
Towel Set, 16" x 26"

3707 Sand Pail Planter, Heavy Plastic in Good
Condition, 8"Dia x 10"H

3708 Beautiful Pottery Made in Canada with Original
Sticker, Handles have Repairs, Good Condition
Otherwise, 8"H

3709 New with Tags Women XL (16), Green &
Yellow Thong by Colsie, Great for St Pats Day

371 1991 TMNT - Teenage Mutant Ninja Turtles
USATF Green Beret Raphael 4" Action Figure,
Playmates Mirage Studios, Very Good
Condition

3710 (2) New with Tags Red Knit Beanies/Hats, One
Size Fits All

3711 Lot of Vintage Men's Shaving Paraphernalia -
All in Good Condition, Made in England, Two
Brushes & One Razor, 3" to 5 1/2"L

3712 Cool Wood Latch Lid Box - Able to Lock, in
Good Condition, 13"Sq x 7 1/2"H

3713 Christopher Radko Lot of Six Misc. Ornaments -
 "Multicolored Pinecone" 6" x 3 1/2", "Rainbow
Cone" 20th Anniversary 6" x 2 1/2",
"Peppermint Flash" Snail 4 1/2" x 3" x 2",
"Lion" 6" x 2 1/2", "Hum a Long Song"
Hummingbird 4" x 3" x 2", "Rollo" Elephant 4"
x 4" x 2 1/2"

3714 New with Tags Women's L (12-14) Green
Thong by Colsie, Great for St. Pats Day

3715 (5) Booklets on Watersheds, Pipe Conduits,
Concrete Mixtures, Etc.

3716 Flight Aviation Engines Hardcover Book, Lots
of Great Info & Illustrations, Good Condition
for Age

3717 Clown Porcelain Musical Figurine - Plays
Feelings? Very Good Condition, 7"H

3718 Tin Canister Set - Glass Cutting Board,
Cookbook, Cookie Press, Good Condition
Overall, Up to 8"W x 10"L

3719 Vintage Ceramic Tree, Needs Bulb & New
Light Ornaments, Fair to Good Condition, 11"H

372 Plush Minion Blanket, Good Condition, 40"W x
45"H

3720 1977 Mag-Nif Clear Acrylic 3-D Jigsaw Puzzle,
"Adam's Apple" Package has Water Spots, 48
Pieces, 2 1/2"W x 2 3/4"H, Puzzle Complete in
Very Good Condition for Age

Lot Title

3721 Metal & Porcelain Ring Box Jewelry Box,
Works Well, Very Good Condition, 4"W x 2
1/4"H

3722 New with Tags Womens Med 8-10 Green &
Yellow Thong by Colsie, Great for St Pats Day

3723 Purple Skull Size Small Helmet, Needs
Cleaned, Good Condition Overall

3724 Vintage Native American Plastic Indian Doll,
with Handmade Clothes, Good Condition for
Age, 10"H

3725 New with Tags Womens Size Med Green Mesh
Breathable Bikini by Auden, Great for St. Pats
Day

3726 Crackle Style Round Glass Vase or Decor Item,
Some Rim Chips, Good Condition Otherwise,
7"Dia

3727 Lot of (6) Christopher Radko Misc. Ornaments
"American Heart" Stars and Stripes 4" x 3 1/2"
x 1 1/2", "Sweet Somethings" Valentine Santa
7" x 3" x 2 1/2", "New Years Baby 2002" 4" x 1
1/2", "Hell of a Guy" Halloween Skeleton 7" x 
4" x 2 1/2", "Millennium Munch-kin" 7" x 2
1/2", "On the Go" Red Hat Society 3" x 3" x 3
1/2", All Ornaments are in Very Good
Condition, These are All in Radko Boxes

3728 New in Box Annov Femme Ladies Boots Size 8
1/2

3729 (2) Colored Ceramic Vases, have Glue Residue
& Material Stuck Around Rim, Good Condition
Otherwise, 12" to 13"H

373 Sega Genesis At Games System, Plays Genesis
Games, With 80 Preloaded Games, Works
Great, Good Condition, 6"W x 4"D x 2"H

3730 (4) Pairs of Ladies Pants Medium to Large,
Good Condition to New with Tags, Some
Times have Discolorations, Sells AS-IS

3731 Womens Size Medium Xersion, V-Neck
Athletic Tee in Very Good Condition

3732 (5) Vintage Game Items - Wood Game Board,
Hot Wheels Track, Rebound Game, Croquet
Game, Jr Golf Set, Up to 28"Sq, Items in Good
Condition for Age

3733 Plastic Crate with Two Unused Scented
Candles, Two Brass Candle Holders, Unused
Address & Journal Books, Corn Skewers, 4-in-
1 Emergency Utility Tool, Handheld Battery
Operated Poker Game, 10"W x 15"L, Good
Condition to New

3734 Lucky Brand Womens Size 9 1/2 Brown
Leather Boots, New but have Minor Marks
from Storage
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3735 Small Laminate Top Table with metal Strip
Edge & Wood Legs, Fair Condition, Sells AS-
IS, 21"W x 32"L x 20"H

3736 (2) 20" Bicycle Rims - Both Hold Air, One with
Pegs, Good Condition Overall

3737 Ping Brand Frontier 6-Way Standing Golf Bag,
Black & Grey, Missing Strap on Front, Good
Condition Otherwise, 34"H

3738 Black Painted Wood Frame Mirror, Frame is
Damaged, Glass is Good Condition for Age,
30"W x 34"L

3739 Cole Brand 4-Drawer Metal File Cabinet in
Good Condition Glides Could Use Some Oil,
18"W x 27"D x 52"H

374 (3) 100-550 Piece Puzzles in Good Condition:
Jeffrey Hoff Moose Portrait, I Am Lil Rooster
and I Am Longhorn With Unique Shapes

3740 Kenmore Front Load Electric Dryer, Comes
with 3-Prong Cord, Untested, AS-IS, Door May
Need Hinge Repair, 27"W x 29"L x 36"H

3741 (2) 26" Bikes (Flat Tire on Green One) Purple
& Green and Green & Blue Aspen & Magna
Glacier Point, Fair Condition, Tires Worn on
One, Need Brake and Shifter Repairs, Sells AS-
IS

3742 Brand New in Box 34 Gallon Reptile Tank with
New Lamp Light, Box is 18"W x 34"L

3743 3-Drawer Metal Filing Cabinet, Drawers Work
Well, Some Scratches on Top, Good Condition
Overall, 15"W x 27"L x 41"H

3744 10 White Folding Chairs, New in Box, 15"W x
32"H

3745 4-Tier Metal Shelving Unit in Good Condition
Overall, 36"W x 12"D x 60"H

3746 2-Place Side by Side 3-Wheel Stroller, "Baby
Trend, Expedition" Good Condition, 32"W x
48"L x 40"H

3747 Portable Clothes Washer/Spinner, Brand New
but Plastic is Damage on Front, Bottom Corner,
AS-IS, 21"W x 13"D x 24"H, Take Out of Box
for Pics

3748 Black Cargo Liner, New Condition, Dimensions
are Approx. 56 1/2"L x 38 1/2"W x 1 1/2"H

3749 Green Wooden Bench - Used in Workshop,
Shows Wear but Sturdy, Fair Condition, 11"W
x 49"L x 19"H

375 New 6 Oz Pantene Pro V Foam Conditioner

3750 Wall Cabinet with 3 Shelves, has Attached 1
1/2" Filler in Good Condition, 27"W x 30"H

Lot Title

3751 Heavy Duty Shipping/Storage Boxes Brand
New, (25) 5" x 5" x 3", (25) 7" x 5" x 5", (25)
9" x 7" x 5", (25) 13" x 13" x 7", Total of 100
Boxes

3752 Heavy Duty Metal Rolling Under Desk Cabinet,
25"L x 23"W x 20"H, Rolls Very Nice, Great
for Tools & Much More Storage

3753 Metal Heavy Duty Yard Cart, Brand New,
18"W x 34"L

3754 Purple Rolling Office Chairs, 2"W x 34"H

3755 White & Black Metal End Table on Wheels,
Needs TLC, Good Condition Overall, 16"W x
24"L x 30"H

3756 Green with Black Metal Frame Vintage Office
Chair, Very Unique Frame, Come Preview,
Good Condition for Age, 17"W x 29"H

3757 Large Heavy Duty Reusable Poly-Tarp Material
Refuse Bag, 7 ft Long x 4 ft Wide x 2 ft, Good
Condition

3758 Sectional Corner Wedge Table with Built in
Plugs, Needs Cleaned, Good Condition Overall,
60"W x 36"D x 31"H

3759 Acetylene Torch with Tank, Looks in Good
Condition, Untested, 6" x 24"H

376 New With Tags Women's Size 20W Levis
Shaping Capres Stretch Denim Blue Jeans With
Slimming Tummy Panel

3760 Nice Cream Color Quilt, Great Shape, Full Size

3761 Reclining Wingback Chair has Wear/Holes on
Armrests, 34"W x 42"H

3762 Fish/Reptile Tank, 36"L x 12"W x 22"H with
Glass Top (4 Pieces) Filter, 3 Filter Cartridges,
Start Right, Algae Remover, Phosphate Test Kit
and Some Decor, AS-IS, Out of a Storage
Locker

3763 Green Laminate Retail Display Base in Good
Condition, 30"W x 60"L x 16"H

3764 (4) Ladies Tops - Size 20/22W, Need to be
Washed, Been in Storage, Good Condition
Overall

3765 (2) Ladies XS Lularoe Dresses, Both in Very
Good Condition

3766 Lularoe New with Tags XS Womens Top

3767 (2) XL Womens Long Tank Top Dresses, One
is Lularoe, Good to Very Good Condition

3768 Liz Baker Ladies Size 2X Top, 2 Pieces, Very
Good Condition

3769 (4) Ladies Tops - Size 22/24W, Need to be
Laundered, Good to Very Good Condition,
Been in Storage
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377 (36) Regular Size 100 Grand Candy Bars, New
Sealed, Best By 2/24

3770 Ladies Sexy Sensual Cacique Corset, 14/16

3771 (3) Ladies Size 2X Tops All Stripe Pattern,
Good Condition

3772 Ladies 1X Lot - Very Good Condition, Red
Susan Graver Button Down Blouse, Democracy
Denim Shirt with Bronze Studs, & L/S Floral
Striped Top

3773 Women's New with Tags Knox Rose Dress,
Size XL

3774 (2) Large Women's Tops, Both by Lularoe,
Good to Very Good Condition

3775 New with Tags 3XL Women's Lularoe Dress -
Blue with Flowers

3776 Size Medium Womens Sundress Bright Yellow
Color, Made by Studio West has a Few Snags
& Wear, Good Condition Overall

3777 (2) Size Small Women's Lularoe Dresses
Orange & Purple, Black & White, Good to Very
Good Condition

3778 Forever 21 Women's Hot Pink Knit Cardigan
Size Medium, Good Condition

3779 Women's Torrid Size 1 Dress & Top, Looks
Large to XL, Black & Floral Pattern, Good
Condition

378 Performax Plastic Bolt Organizer, Like New, 22
1/2"W x 6 1/2"D x 15"H

3780 Super Soft Womens Large Cardigan by Lularoe
Mint Green with Flowers, Good Condition

3781 Size Small Women's Top with Ruffled
Neckline No Tag, Good Condition

3782 Ladies Size Medium Lions Pink Logo Nike
Hoodie for Breast Cancer Awareness - Some
Wear, Good Condition

3783 Men's Blue 4X Basketball Shorts, Very Good
Condition

3784 Kids Tommy Hilfiger Black Coat, Size 4T,
Detachable Hood, Needs Cleaned, Good
Condition Overall

3785 Bright Green Vest (Thereabouts) XS 6/7 - Very
Good Condition, Gerry Coat (Gray & White
Camo), M-10/12 Needs Washed, Good
Condition Overall

3786 Carhartt Tan Overalls, Useable - Some Stains,
Good for Working Outdoors, Unknown Size,
Tag Worn, Approx. 2X

3788 Cloth Dress Form with Wood Base, Good
Condition, 14"W x 50"H

Lot Title

3789 Metal Framed Standing Desk with Metal Shelf
& Laminate Top, Good Condition, 27"W x
32"L x 35"H

379 One Touch Ultra 2 Blood Glucose Meter In
Case, Looks In Good Condition, 4"W x 5 1/2"H

3790 Hand Mixer, Pilsner Glasses, Cook Booklets,
Cutting Board, Glass Stainless Pieces, Up to
12"W x 15"L

3791 Box Lot - Decorative Seashells, Books, Plush
Monkey, Mi State Fraternity Hazing Paddle &
More, Mostly Good Condition, Up to 3 1/2"W x
22"L

3792 Nice Full Length Dress Form with Wood Base
in Good Condition, 11"W x 58"L

3793 Wood Work Table with Peeling Laminate Top,
Wobbles a Bit, Fair Condition, AS-IS, 29"W x
30"L x 34"H

3794 Bissell Prolite Vacuum, Base/Axle is Damaged,
Use for Parts or Buy for Accessories, Fair
Condition, AS-IS

3795 (2) Wooden Saw Horses, Good Condition,
Sturdy, 42"L x 30"H

3796 Folding Wood Chair with Black Vinyl Seat,
Good Condition, 17"W x 36"H

3797 Faux Ficus Plant With Basket Base, In Good
Condition, Great Decor For Home Or Office

3798 Vintage Oak Rocking Chair, Wood is
Weathered, Seat has a Couple Splits would be
Nice Restored, Fair Condition, AS-IS, 23"W x
43"H

3799 Metal Ironing Board with Cloth Cover, Looks
in Good Condition, 15"W x 54"L

38 5 lb. Lead Weight, Good Condition, Use For
Sinkers and More

380 Women's Nail Polish, Various Colors, Some
Look Older, Good Condition Overall

3800 2 Door Metal Office Cabinet with Three
Shelves, Handle Locks Door, Scratched, Needs
Cleaning, Good Condition, 38"W x 24"D x
42.5"H

3801 Metal Chair with Vinyl Seat/Backrest, Good
Condition, 16.5"W x 17"D x 32"H

3802 2 Drawer Metal File Cabinet, Scratches, Good
Condition, 15"W x 30"D x 29.5"H

3803 Free Standing Handicapped Sign, Weathered,
Good Condition Overall, 67"H

3804 Rolling Office Cart with Metal Basket, Could
Use Cleaning, Good Condition, 21"W x 24"D x
29"H
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3805 4 Piece XL Women's Silky Tops Various
Styles, Good Condition

3806 Size 2X Ladies Constellation Cropped Shirt,
Good Condition

3807 New with Tags Womens XL One World Top

3808 Women's Chairs Size 3X Flannel, Good
Condition

3809 Adult 5X Lake Huron Tee, Good Condition

381 (8) Tools, Red Devil Putty Knife, Chip Brushes,
7 1/4" Crosscut Saw Blade, Etc, Good
Condition to New In Package, Up to 9"L

3810 New with Tags Womens 1X 3/4 Sleeve Top,
Good Condition

3811 Women's Floral Top No Tag Looks like 2X or
3X

3812 (2) Cute Womens XL Tank Tops, Good
Condition

3813 Womens Large Lularoe Dress, Good Condition

3814 (2) Women's XL Dressy Tops, Good Condition

3815 (2) Ladies Super Cute XL Floral Dress, Good
Condition

3816 Size 4 Little Girls Winter Coat, Gentle Wear,
Good Condition Overall

3817 "Current Mood" Size 8 Girls Shirt, Good
Condition

3818 Wonder Nation Size XL (14/16) Ombre
Hoodie, Good Condition

3819 Kids? XL "Worldwide" T-Shirt, Needs
Washing, Good Condition Overall

382 (2) Women's Size Medium Pajamas/Lounge
Sets, Blue & Purple Ombre, Nice Looking,
New In Package, Return Find

3820 Girls 3T Colorful Flower Hoodie & 4T "Too
Cute" Long Sleeve, Good Condition

3821 Adult Medium Fleece Camo Robe with Tie,
Good Condition

3822 Banana Republic Ladies Size 0 Swimsuit Cover
or Tie Dress, Good Condition

3823 (2) XL Men's Dress Shirts Button Up,
Wrinkled, Good Condition

3824 Adult XL Bear Graphic Tee, Good Condition

3825 (4) XL Ladies Tank Tops, Good Condition, Get
Ready for Summer

3826 Women's Size Large Maurice Sheer Top, Good
Condition

3827 (2) Men's XL Button Ups, Good Condition

3828 Womens Size 8-10 Medium Striped Knit
Sundress with Pockets! New with Tag

Lot Title

3829 (5) XL Ladies Tops, Gentle Wear, Good
Condition, Various Colors/Styles

383 Keurig Coffee Maker, Works Great, Good
Condition, 11"W x 14"D x 14"H

3830 Men's XL Carhartt Long Sleeve Shirt with
Chest Pocket & Logo, Good Condition

3831 Adult XL Puma, Nike & Champion T-Shirts,
Good Condition

3832 New Boys Small 6-6X Star Wars Soft Fleece
Yoda Robe

3833 (2) Men's XL Athletic Shirts, Good Condition

3834 Adult XL Columbia Zip Up, Good Condition

3835 (2) XL Men's Button Ups, Short & Long
Sleeve, Good Condition

3836 Men's Shirt Jacket with Warm Quilted Lining
in Plaid, by Northwest Territory, 100% Acrylic,
Very Soft, Very Good Condition

3837 (2) Men's XXL Button Ups Long & Short
Sleeve, Good Condition

3838 Men's Size Large Under Armour Heat Gear
Loose Hoodie, Very Good Condition

3839 Ladies 2X Rouge Top & Matching Pants, 3X,
Small Holes in Pants, Good Condition Overall

384 Polaris Clean/Shine Kit, 1 Qt XPP Wash, 2
Pints Cleaner, Detailer, Etc, All Cans and
Bottles New and Full

3840 (4) Golf Bags & 37 Clubs, Drivers, Etc,
Multiple Brands, Golden Bear, Wilson,
Spaulding, First Flight, Etc., Woods, Drivers,
Putters, Irons - All Good Condition, Up to 34"L

3841 Nordic Rider Exercise Bike, Dual Motion,
20"W x 51"L x 42"H, Good Working Condition

3842 New with Box Striped Folding Beach Chair
with Headrest, Cupholder, Insulated Storage
Pack and Small Item Storage Bag, it has
Adjustable Carrying Straps, it has Four
Adjustable Sitting Positions, Closed
Measurements are 27"W x 25"D x 5"H

3843 Bucket of Mops & Swiffers & Windex Wipes,
Good to Very Good Condition, Up to 54"L

3844 Beautiful Artificial Cherry Blossom Tree, Pot
has Wear, Good Condition, Approx. 45"H

3845 9-Drawer Dresser, Some Drawers Need New
Handles, Some Nicks, Scratches, Watermarks,
All Over - Overall in Good Condition, 64"W x
17"D x 39"H

3846 Beautiful Artificial White Cherry Blossom
Tree, No Pot, Good Condition Overall, Approx.
45"H

86/120

08/02/25 05:54:15



Lot Title

3847 Electric String Trimmer, Unable to Test, AS-IS,
Looks in Good Condition, 48"L

3848 Brown Faux Fur Comforter, Size Queen, Nice
& Soft, Good Condition

3849 Pink & Blue Toddler Bed, Wear, Could Use
Cleaning, Good Condition, 28"W x 53"L x 26"H

385 Drill Master Dremel Tool With Variety of
Attachments, Good Condition, 6 1/2"L

3850 Electric Fireplace/Heater, Brand New in Box,
44"W x 7.5"D x 21"H

3851 Deadpool 2 Transparent Movie Poster, 42"W x
60"H, Cracked/Ripped, Fair to Good Condition

3852 Child Playpen Playset, Brand New in Box,
30"W x 12.5"D x 27"H Box

3853 Electric Elliptical Exercise Bike, Brand New in
Box, 12.5"W x 20"D x 34"H Box

3854 Deadpool 2 Movie Poster, 42"W x 60"H, Good
Condition

3855 Medium Sized Plastic Basket Shopping Cart in
Good Condition, Wheels Roll Good, 19"W x
36"D x 43"H

3856 3-Shelf Oak Front Cabinet Drawer, Light Wear,
Good Condition, 30"W x 13"D x 30"H

3857 5-Tier Metal Shelving Unit, Needs TLC,
Bottom Shelf has Rust/Damage, Whole Thing
Leans, Fair Condition, 35.5"W x 12"D x 60"H

3858 Like New Quality One Made in USA
Unfinished Oak four Drawer Base Cabinet,
18"W x 24"L x 34"H

3859 Melamine Wrapped Cabinet Door, Needs
Cleaning, Good Condition Overall, 13"W x
25"H

386 New 6 Oz Herbal Essences White Grapefruit
and Mosa Mint Foam Conditioner

3860 4-Tier Metal Shelving Unit, 36"W x 12"D x
60"H, Rusty Bottom Shelf, has Rust Damage,
Leans, Fair Condition

3861 Wooden Box with Lid, has Odor, Good
Condition, 15"W x 15"D x 9"H

3862 New in Package Plastic Robots Gift Wrap, 40
sq ft

3863 Vintage Metal Christmas Tree Stand, 20"Dia x
8"H, Good Condition for Age

3864 (3) Handmade Wood Dividers? Use Your Way,
Writing/Wear, Good Condition Overall, 41"W x
15"H

3865 5-Tier Metal Shelving Unit - One Shelf Needs
Reattached, Rust, Leans, Good Condition,
48"W x 18"D x 72"H

Lot Title

3866 Snapper 3201 Snow Thrower, 2 Stroke, 3 hp
Tecumseh Engine Model AH600, Includes
Manuals, Very Good Condition, Runs Well, 9"
Auger, 20" Clearing Width, Usually Starts in
Two Pulls, Purchased in 1987, Stored Indoors,
Handles Fold for Compact Storage

3867 Whirlpool Extra Care System Commercial
Quality Washing Machine, Unable to Test, AS-
IS, 27"W x 26"D x 43"H, #LSQ9560PW4

3868 2-Drawer Brown Metal File Cabinet, Wear,
Good Condition Overall, 17.5"W x 28.5"D x
28"H

3869 White Corner Cabinet, Very Good Condition, 3-
Drawers, 4 Shelves, Approx. 15"W x 22"D x
68"H

387 (2) Pairs of Glasses Bifocals, A Plastic and a
Metal Frame, In Cases, Good Condition

3870 Brown Rubbermaid Roughneck Trash Can with
Lid, Needs Cleaning, Good Condition, 15"W x
25"D x 31"H

3871 Traditional Cotton Rope Hammock, The Length
From One Oak Spreader To The Other Is Appx
6.5FT, From One Mounting Ring To The Other
Is Appx 11Ft Long, The Oak Spreaders Are
59"W, No Mounting Hardware Provided, In
Like New Condition

3872 (2) Cases of Four Gallons Each Navajo Alcohol
Free Sanitizer

3873 Glass Dishes, Bowl, Creamer, Sugar, Ice
Bucket, Good to Very Good Condition, 4" to
14"L

3874 Large Lot of Gift Bags, Tissue, Etc., Up to
15"L, Good to Very Good Condition

3875 Pair of Floral Pastel Candlesticks, Marked
Japan, 3.5"Dia x 2.5"H, Good Condition

3876 Solid Wood Cribbage Board in Box, 4"W x
8.5"H, Very Good Condition

3877 Olive Green Handbag Faux Leather Good
Condition, 17"W x 9"D x 14"H

3878 (3) Vintage Glass Insulators, Good Condition,
5"H

3879 Vintage Sears Turquoise Plastic Truck, 12"L,
Good Condition for Age

388 (6) New 3.2 Oz Bars, Power Cranberry Scented
Soap

3880 (6) Piece Smoky Glass Goblets, Good
Condition, 8"H

3881 Bambi Deer Wood Art Wall Decor, 7.5"W x
5"H, Good Condition

3882 Heart Shape Mottier Wall Decor, 11.5"W x
10.5"H, Good Condition
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3883 (3) Beautiful Lenox Vases, Good Condition, 6"
to 11"H

3884 (3) Stainless Steel Canisters with Lids, 3" to
6.5"H, Good Condition, Wash & Use

3885 Joe Camel Metal Enameled Cup, Good
Condition, 4"Dia x 4"H

3886 (5) Vintage Egg Cups - 2" & 2.5"H Approx.
Good Condition

3887 (2) Vintage N.S. Gustin Co. Ceramic Bowls
with Roosters, Crazing, Good Condition for
Age, 8"Dia

3888 (3) Decks of Cards, Sneaky Cards, Regular
Card Deck & Go Fish for Adults, Looks
Complete, One Sealed, Good to Very Good
Condition

3889 (2) Vintage Glass Medicine Jars with Lids,
Good Condition, 4.5"H

389 Two Cases Hand Sanitizer, 4 Oz Pump Bottles
Spray, New

3890 Jagermeister New Old Stock Glasses, 5"H

3891 New Old Stock Insulated Vehicle Design
Coffee Cups, 4"H

3892 (7) Men's Advertising Ball Caps, Good to Very
Good Condition

3893 (2) Cloth Folk Art Dolls, 12" & 13"H, Good to
Very Good Condition

3894 Resin Iron Wall Decor, Dusty, Good Condition,
6"W x 7"H

3895 Vintage Crystal & Marble Table Lamp, 15"H,
No Shade, Works, Good Condition

3896 Wooden Suet Holder, Good Condition, 6"W x
7"D x 14"H

3897 Unique Ceramic Vase, Good Condition,
16.5"W x 7.5"D x 10"H

3898 Exquisite Glass Heavy Bowl, Unique Design,
13.5"W x 12"D x 5"H

3899 The Workshops of Gerald E. Henn Ceramic
Dish Lot,  3 Dinner Plates, 5 Salad Plates and a
Platter, Good Condition

39 New Old Stock Hat With Embroidery Massey
Ferguson Advertising

390 Craftsman Assorted Screwdrivers, Plastic
Handles, (6) Phillips and (5) Straight, Good
Condition, 3 1/2"L and 12 1/2"L

3900 Vintage Birds Wall Decor, 8"L x 6"W, Metal
Over Cork, Good Condition

3901 New Mackinac Island Ice Bridge DVD

Lot Title

3902 New "Campfire Knowledge" Metal Sign, Open
Campfire Safety Rules, Types of Fire, Campfire
Color Change and More, 5.5"W x 7 3/4"H

3903 Cape Cod Porcelain Tile Wall Decor or Trivet,
6"Sq, Good Condition

3904 (2) New with Tags Michigan Beanies/Hats,
Adults One Size Fits Most

3905 True Vintage Fiestaware with Lowercase f
Mark Dishes, Two Gray, Cobalt (Can't Read
Mark But It's The Real Deal), Yellow, Cobalt
Shaker Found Wrapped in 1939 Newspaper in
Attic, Up to 9 1/2"Dia, Six Pieces in Very Good
Condition for Age 

3906 New Old Stock 2 Pack Sons of Anarchy 16 oz
Glasses, 3"Dia x 5"W

3907 2 Vintage Wall Hanging Cherub and Wall
Pocket, Plastic, 6" & 14 1/2"H, Good Condition
for Age

3908 Very Heavy Ornate Metal Wall Mirror, Light
Rust, Good Condition for Age, 13"W x 17"H

3909 Vintage The Bay City Times - Motor Route
Service Metal Sign (has Surface Rust), Very
Old, 9"W x 6"H, Fair to Good Condition

391 Wahl Clipper Professional Model MC3 In Case,
Works Great, Good Condition, 6"W x 10"D x
3"H

3910 (3) New DVDs - Orson Welles John Wayne and
Jack Benny, by Golden Movie Classics

3911 Beautiful Vintage Men's Dresser Top Jewelry
Box Made in Skandi Nausea Sweden, Missing
One Stripe on Top Otherwise Good Condition,
9"W x 6"D x 3"H

3912 Cool Antique Frame, Nice Large Size to
Repurpose, Plaster Over Wood, Some Chips in
Overall Good Condition for Age, 27"W x 33"L

3913 Neat Chrome MCM Inspired Battery Operated
Wall Clock, Plastic & Metal, Hand Needs TLC,
Sold AS-IS, Good Condition for Repair, 12"Dia

3914 Neat Layered Wood Lion Wall Art Piece,
Handcrafted?, Good Condition, 15"W x 12"H

3915 Cute "Cats A Blanca" Heavy Pressboard
Plaque, Good Condition, 9"W x 8 1/2"H

3916 "Jackpot" Clear Glass Mug, Heavy, Good
Condition, 4"W x 3 1/2"D x 6"H

3917 Vintage Metal Toy Cash Register, "Junior
Mechant" Buttons and Bell Work, Good
Condition, 6 1/2"W x 7 1/2"D x 7 1/2"H

3918 Neat Emergency First Aid Quick Reference
Guide, 49 Different Topics with Illustrations
Magnetic Back, 5 1/2"W x 11"H, Good
Condition
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3919 Vintage American Pottery Glazed Fruit Design
Pitcher, 5"Dia x 7"H, Good Condition

392 (6) 6-Ct Hershey Plain Candy Bars, Regular
Size, Best By 5/24

3920 (4) New Floating Handmade Lanterns, Wooden
Base with Four Dowels to Easily Slide Paper
Sleeve Over, Works with Tea Light Candles,
These are Beautiful on a Table or Shelf as Well,
5 3/4"Sq x 5 3/4"H

3921 (4) Clear Glass Cylinder Vases, Use for
Flowers, Candles, Marbles, Etc., Good to Very
Good Condition, 3 1/2"D x 9"H, 1 3/4"D x 7
1/2"H and Two 4"D x 10"H

3922 Black Frame with Panda Prints, Three Opening
Mat., 16"W x 10"H, Good Condition

3923 Adorable Wood Framed Cat Picture, Good
Condition, 23"W x 20"H

3924 Formed Happy St. Patrick's Day Sign in Very
Good Condition, 8 1/2"W x 18"H

3925 Large Signed Mid Century Oil Painting in
Wood Frame, Yellow Brown Floral Vase,
27"W x 31"H, Good Condition

3926 Green Wedgwood Pitcher and Blue Ashtray,
Plus a Ceramic Vase, Good Condition, 2 1/2" to
3 1/2"Dia x 1/2" to 5"H

3927 Michigan State University 1961 Ceramic Stein,
5"Dia x 5 1/2"H, Good Condition

3928 New in Package Ceramic Dog & Fire Hydrant
Salt & Pepper Shaker Set, 3 1/2"H

3929 New Old Stock Avon Solutions Hydrofirming
Night Cream, 1.7 fl oz

393 Chamberlain Waxmaster WM1000 Buffer
Polisher With Pads, Random Orbital Wax On
Wax Off The Easy Way, Like New in Original
Carrying Case, 11"W x 9"D x 11"H

3930 Advocate Wrist Blood Pressure Monitor, Model
KD-79OZ, Needs Batteries, Untested, AS-IS, 2
1/2"W x 3 1/2"L, Looks in Good Condition

3931 Like New The Bathroom - Please Seat Yourself
Sign, Formed Wood, 8 1/2"W x 15"H

3932 (2) Copper Banded Cork Trivets, One Cork
Missing, Easy Replacement, Good Condition,
10"Dia x 1 1/2"H

3933 Covered Soup Tureen and Teapot, White
Ceramic, 5" & 9"W, Inner Rim Chipped on
Teapot, Otherwise Good Condition

3934 Plastic Storage Basket Lot - Six 10"W x 13"L x
5 1/2"H and One 7"W x 8"L x 6 1/2"H, Good
Condition

Lot Title

3935 Heavy Brass Lamp with Wood Base, Needs
Shade, Beautiful! Works in Good Condition, 8
1/2"Dia x 32"H

3936 Vintage 24 lbs American Family Scale, Metal
and Plastic, Missing Face Cover Plate, Good
Condition for Age, 7"W x 9"D x 8"H

3937 (4) Nautical Table Top Decor, Wood & Metal,
Very Good Condition to Like New, 7" to 14"W

3938 (4) New Floral Garden Silver Wire LED Lights,
Battery Operated, 4.3 ft Long

3939 "Australia - This Beautiful Land" Hardcover
Book by Tim Grimwade, Good Condition

394 New 6 Oz Herbal Essences Blue Ginger 6 Oz
Foam Conditioner

3940 Vintage Metal Enamel Bedpan, White with
Blue Rim, 12"W x 16"L x 5 1/2"H, Good
Condition for Age

3941 Vintage ERTL Pressed Steel Semi Truck and
Trailer Toy, Service Master - Very Good
Vintage Condition, Minor Play Wear, 22"Long

3942 Vintage Wall Decor, Trellis Look Wall Pocket,
Ivory Plastic, 8"W x 4"D x 14"H, Good
Condition for Age

3943 Metal & Glass Teal Seahorse Wind Chime,
Like New Condition, 6"W x 29"L

3944 Wood Framed & Matted Under Glass "Mr.
Greys Spring" Signed and Numbered,
1903/2000 Print, 25"W x 21"H, Good Condition

3945 Noran Lee Amish Buggy Print Professionally
Framed in Wood Under Glass, 26"W x 20"H,
Very Good Condition

3946 Framed Oil Pastels on Canvas Picture of Young
Boy in Green Shirt, 1990, 18"W x 22"H, Frame
Needs Cleaning, Overall Good Condition

3947 Vintage Six Pane Wooden Window, Great
Restoration or Craft Item, 28"W x 28"H, Good
Condition for Age

3948 Wood Storage Box with Mirrored Top,
Removable Divider Insert, Good Condition,
17"W x 8 1/2"D x 5"H

3949 Hillside Lumber Wood Building and 2 Piece
Inn Building, 7 1/2" & 12"W, Good Condition

395 (4) Different Plier Ends, Orange Handles, Good
Condition, 3"W x 5"H

3950 1996 Etain Zinn Beautiful Pewter Metal
Daffodil Footed Decorative Table Piece, Heavy,
Very Good Condition, 10"Dia x 2"H

3951 Wind Up Santa on Tin Trike - Works, Bell
Rings when Moves, MTU, Made in Korea,
Very Good Condition, 3"W x 4"L x 4"H
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3952 (4) Black Ceramic/Porcelain Oriental Plates,
Decorative Wall Art, Very Good Condition, 7
1/2"Dia

3953 "The Last 100 Years" Published by Dempsey
Parr, Good Condition, Good Condition

3954 Vintage ERTL Automatic Dump Truck Pressed
Steel Construction, Good Working Condition,
13"L, Some Paint Loss

3955 Again & Again Brand Battery Charger in Box,
Powers on, Looks in Good Condition, 3"W x
6"L

3956 Pair of Pewter Candlesticks Salt & Pepper, Two
Napkin Rings and a Tray, 1 1/4" to 8"H, Good
Condition

3957 Vintage Look Porcelain Quilted Vanity Tray,
Pearl Like Accents, 4 3/4"W x 12 1/2"L, Good
Condition

3958 (3) Diecast Vehicles - ERTL, Liberty, Each
Missing Wheels, Fair to Good Condition, 6 1/2"
to 7 1/2" for Parts/Repair

3959 Wooden "Relax" Crate Box Filled with Tons of
Nautical Decor, 3" to 9"Long, Good to Very
Good Condition

396 Champion Copper Plus Spark Plugs, 4 - 19 -
RV19YC, Chevy and Oldsmobile, Four In Box,
New, Check Online For Fit

3960 Wood Wall Mirror with Shelf, Heart Design,
Needs Cleaning in Good Condition for Age,
11"W x 5"D x 24"H

3961 Unique Framed Elephant Wall Art, Sliced
"Wood?" Materials, 15"W x 12"H, Very Good
Condition

3962 Soft Blue Swans Print, Wood Frame Under
Glass, 22"W x 26"H, Good Condition

3963 Beautiful Blue Flower Print Framed in Wood
Under Glass, 18"W x 21 1/2"H, Good Condition

3964 Lovely Fabric Doll in Deep Wood and Glass
Shadow Box Display, Great Folk Art Piece,
Good Condition, 17"W x 5"D x 29"H

3965 (2) Oak Framed Under Glass Nautical Print
Pictures, 12 1/2"W x 11"H, Very Good
Condition

3966 Ceramic Pitcher, Blue Flow Style with Floral
Design, 5 1/2"Dia x 6"H

3967 Genuine Marvetti Cultured - Ivory Engraving,
5"W x 6"H, Very Good Condition

3968 Wood Framed Under Glass Mexican Dancing
Man, Handcrafted Embroidery, 12"W x 16"H,
Very Good Condition

3969 Fantastic Assortment of Plastic Planters, 4"Dia
to 21"L Pot Trays, Good Condition

Lot Title

397 (2) New 12 Oz Cans GE Insulating Foam
Window and Door, Airtight and Water
Resistant and (3) New Gorilla Waterproof
Caulk & Seal 2.8 Fl Oz, Great For Kitchen,
Bath, Window, Door, Plumbing, Gutters, Auto,
Marine and More

3970 Coffee Mugs, Wood Rolling Pin, Plastic Pitcher
& Bowls, Various Styles, Good Condition, 2
1/2" to 16"Long

3971 Christmas Box Lot of Various Decor,
Ornaments, Trees, Etc., Glass, Wood & Metal
in Good to New in Package Condition, Up to
14"H

3972 (2) Cases of Four 1 Gallon Jugs, Navajo
Alcohol Free Sanitizer

3973 Vintage New Illustrated Encyclopedias of
Gardening Books, 14 Volumes, Good Condition
for Age

3974 Various Clay Pots, Planters, and Plastic Pots, 6"
to 11"Dia, Good Condition

3975 Matching Ceramic Bathroom Set, Ivory with
Purple and Green Floral Design, Soap Dish has
Chip, Still Useable, Good Condition Overall,
Up to 8 1/2" to 10 1/2"

3976 Come-along Winch, 26"L, Some Rust, Looks in
Good Condition Overall

3977 30 ft Approx. Black Garden Hose, Untested,
AS-IS, Looks in Good Condition

3978 (3) Like New Wall Hanging Anchor Decor
Pieces, 6" to 12"H

3979 Wilton Pewter "Golfer's Prayer" Round Plaque,
Very Good Condition, 11"Dia

398 Car Jack, No. F9009008480, Looks In Good
Condition, 20"L

3980 Large Enamel Soup Pot, No Lid, 14"Dia x 9
1/2"H, Good Condition

3981 New Old Stock Black 19" Square Picture
Frame, 16"Sq Opening Needs Cleaning from
Storage

3982 Professionally Framed and Matted in Wood
Frame Under Glass "God Bless Our Home"
Print N. Schneeman 1994, 26"W x 14"H

3983 Professionally Framed Print in Wood Frame
Under Glass, Good Condition, 26"W x 22"H

3984 Illuma Storm Electric Ball, Very Cool
Conversation Piece, Works Great in Very Good
Condition, 7 1/2"W x 13 1/2"H

3985 (2) Nautical Themed Wall Hangers - Both
Pieces in Like New Condition, 11 1/2" & 15"W

3986 "Calm the F*#K Down" Adult Coloring Book,
Good Condition
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3987 Whiting High School Indiana 1957 Yearbook,
Scrapbook, Memories Book and 45th Reunion
Book, Good Condition for Age

3988 3 Piece Presidential Picture Lot - Regan,
Eisenhower, and Nixon (Has Damage), Approx.
11"W x 14"L Fair to Good Condition

3989 Quilted Easter Table Runner, Hand Crafted,
Small Stain in Overall Very Good Condition,
17"W x 84"L

399 Samsonite Carry Bag, Good Condition, 14"W x
6"D x 11"H

3990 Nice and Heavy Metal Lamp in Very Good
Condition with Fabric Shade (Fair Condition)
Works, 6"Dia x 31"H

3991 Vintage Gulf Lube Motor Oil 20/20W Oil Can,
Great Graphics, Good Condition to Display,
11"W x 14"H

3992 Coffee Mugs Lot - Ceramic, Various Designs, 6
Matching, 3" to 6 1/2"L, Good Condition

3993 (8) Diecast Metal Vehicles, Trucks, Cars, Etc.,
3" to 6"L, Good Condition

3994 Wooden Train Whistle from Ozark Folk Center,
Very Good Condition, 1 1/2"Dia x 8 1/2"L

3995 (4) Vintage Whiting Indiana Yearbooks, 53, 55,
56 & 57, Some Writing in Good Condition

3996 New Jersey Central 91197 Jim Beam Bottle,
Good Condition, 5 1/2"W x 11"L x 7"H

3997 Large Metal Construction Truck "Madison Co."
8"W x 18"L x 9"H, Good Condition

3998 "Oversize Load" Vinyl Sign, 93"L x 17 1/4"H,
Good Condition

3999 Vintage MCM Plastic Golden Birds Wall
Decor, Needs Cleaning, Keep AS-IS or Paint to
Your Taste/Decor, 40"W x 14"H

4 Harley Davidson Helmet With Claw Marks
Decal Size Small in Original Box, 97145-02V

40 Vintage Otho R. Wilson Gasoline, Oils, Grease
Bullet Bottle Opener, Good Condition For Age,
5"L

400 (2) Boxes LED Ultra Wire Christmas Lights,
120 Lights Per String, Made by December
Home, Never Out of Box, 7.5'L x 4'H

4000 Two 40% Silver Proof Ike Silver Dollars, 1976
Bicentennial, 1972

4001 1884 P Morgan Silver Dollar

4002 Three US Mint Proof Coin Sets, 2004, 2005,
2006

4003 1917 D Obverse Walking Liberty Half Dollar
With Mintage of 765,400

Lot Title

4004 Three US Mint Coin Sets, Each Includes The
State Quarter 1999, 2000, 2001

4005 1946 Booker T. Washington Commemorative
Half Dollar UNC

4006 Ten Nice 90% Silver Mercury Dimes

4007 Box of New Mint Quarters

4008 1938 D Walking Liberty Half Dollar, Scarce
Key Date With Mintage of 491,600

4009 New 1999 Dolly Madison $1. Commemorative
Coin

401 3 Ton Husky Jack Stands, 2,72 MT, 12 1/2"H

4010 2001 American Silver Eagle

4011 1925 Peace Silver Dollar

4012 New Bag of US Mint Quarters

4013 ***UPDATE: SELLS TO HIGHEST
BIDDER*** Civil War Token Our Country
Crossed Cannons, Undated, Google Civil War
Token Our Country, Uncommon Token
<B>***SELLS WITH OWNERS
CONFIRMATION***

4014 2008 US Mint Proof Set

4015 1952 George Washington Carver
Commemorative Half Dollar, UNC, This Coin
is 90% Silver

4016 2009 US Mint Proof Set

4017 1973 S Brown Box Eisenhower Silver Proof
Dollar

4018 1964 Canadian Proof Set

4019 1908 D Barber Silver Circulated Quarter

402 (2) Ladies Size 22 Blue Jeans in Good Condition

4020 New Sacagawea 2005 Golden $1.

4021 1925 P Standing Liberty Silver Quarter, Very
Nice Grade

4022 Seven Red Seal $2. Bills, Two 1928 D, Two
1928 G, 1928 F, Two 1953 A

4023 1914 P Barber Silver Quarter Circulated

4024 New Mint Quarters in Bag

4025 1908 P Barber Silver Circulated Quarter

4026 Two 90% Silver Dollar Coins, 1982
Washington, 1984 Olympics

4027 1907 P Barber Silver Circulated Quarter

4028 US Proof and Mint Set Coins, 1976, 1980, 1987

4029 Two Mercury Silver Dimes, 1926 D and 1931
D Nice Grades

403 Boys Size Small 8-10 Years Air Jordan
Jumpman Full Zip Hoodie Sweatshirt Jacket,
Some Pilling, Good Condition
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4030 2010 US Mint Proof Set

4031 1848 P Seated Liberty Silver Half Circulated
Dime

4032 2010 S Abe Lincoln $1. Coin PCGS Proof 69
DCAM

4033 ***NO SALE: SELLER WANTS $50, CALL
OR EMAIL WITH OFFER*** 1787 Great
Britain Silver Sixpence Very High Grade AU+
<B>***SELLS WITH OWNERS
CONFIRMATION***

4034 Three Red Seal $5. Bills, 1928 C, 1953 A, 1963

4035 1845 France Silver 1 Franc 90% Silver, $3.
Silver Nice Grade You Should Google This
Coin, Size of US Quarter

4036 2013 US Mint Proof Set

4037 1928 P Standing Liberty Silver Quarter, High
Grade, Nice Type Coin

4038 Beautiful Vintage Glass Iridescent Bead
Necklace With Hook Clasp, 16"L Very Good
Condition For Age

4039 1942 S Washington Silver Quarter XF Condition

404 Ruffled Farmhouse Curtains, 200"W x 81"L,
Also Has Valance 84"W x 18 1/2"L, Use on
Patio Door, Picture Window or On Regular
Window, New, With Five Tie Backs

4040 Heavy Metal Iron Cross Weight With Skull and
Live to Ride, Very Cool Item in Great
Condition, 3"D

4041 1961 Proof Franklin Silver Half Dollar

4042 1976 Canadian Dollar 100 Year Anniversary
50% Silver

4043 1859 O Seated Liberty Circulated Silver Dime

4044 Three Foreign Coins, 1960 Maldive Islands 50
Lari, 1957 Malaya British Borneo 1 Cent, 1941
Liberia 1/2 Cent, All Very High Grades UNC?

4045 1893 Columbian Commemorative Half Dollar
Very Nice Grade

4046 1962 US Mint Proof Set

4047 1914 D Barber Silver Dime, VF Nice Type Coin

4048 Four Foreign Aluminum Coins, Austria 1947 50
Groschen, 1966 Austria 2 Groschen, Austria
1947 1 Shilling And 1923 Belgium 50 Cent, All
Coins in High Grade

4049 1891 P Seated Liberty Silver Dime, Fine

405 Red Clock, Gnome Stack of Books, Pair Size
8/9 Flip Flops, Owl Pillow, Copper Pot, Up To
13"Sq

4050 1898 Great Britain Silver Shilling 92.5% Silver
$3.75 Silver Value Nice Coin

Lot Title

4051 1922 D Lincoln Penny, Very Nice Condition

4052 1974 S Brown Box Eisenhower Silver Proof
Dollar

4053 1950 D Jefferson Nickel UNC

4054 2017 American Silver Eagle MS70 NGC

4055 Very Nice Outdoor Angler Fillet Knife, Good
Condition, Includes Nylon Sleeve, Perfect For
Fisherman, 7" Blade

4056 1923 S Peace Silver Dollar

4057 Very Cool Snap On Single Blade Pocket Knife,
Good Condition, 2" Blade

4058 2014 American Silver Eagle NGC MS70

4059 Two Snap On Metric Wrenches, 10MM and
12MM Made of Steel, Very Good Condition, 5
1/2"L

406 (5) Christmas Items: Oblong Red Truck
Tablecloth (Needs Cleaning), (2) Bags of
Christmas Ornaments, Grocery Bag of 9 Rolls
of Ribbon, 1 Burlap and 2 Mesh, Glass
Ornament, Good to Very Good Condition,
51"W x 68"H

4060 1907 O Barber Half Dollar

4061 Pair of Nice Pocket Knives, Both in Good
Condition, Ideal For Knife Enthusiast or
Outdoorsman Larger Knife was Made in Japan,
Blades 2 1/2" to 3 1/2"

4062 1859 O Seated Liberty Half Dollar

4063 Rapala Marttiini Finland Fillet Knife, With
Sheath, Great Condition, Very Sharp, Total
Length 11"L Blade 6"L

4064 1916 P Barber Quarter

4065 Rapala Marttiini Fillet Knife With Leather
Sheath, Very Sharp, Wood Handle, Good
Condition, 11"L Blade 6"

4066 1898 O Barber Half

4067 Two Very Nice Pocket Knives, Both In Good
Condition, Perfect For Outdoorsman or Knife
Collectors, The Larger Knife is Sabre Brand,
Blade 2 1/2" to 2 3/4"

4068 1909 P Barber Half

4069 Marttiini Rapala Made in Finland Fillet Knife
With Sheath Leather, Very Sharp, 11"L Blade 6"

407 (5) Signs Christmas and Christmas Wreath,
Good Condition to Like New, Up to 14"W x
10"H

4070 1917 S Walking Liberty Half Dollar

4071 Vintage Fixed Blade Knife With Leather Sheath
8 3/4" Overall, 4 1/2" Good Condition, No
Name Found
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4072 1927 Standing Liberty Quarter

4073 Winchester Super X 12 GA 2 3/4" 1 1/4 Oz. #6
Shot

4074 1930 S Standing Liberty Quarter

4075 Vintage Large Flatfish Lure T50 Green, Black,
Yellow 5" Good Condition, For Pike, Salmon,
Muskie

4076 1925 P Standing Liberty Quarter

4077 Bushnell Binoculars, 10 x 25 302 Feet At 1000
Yards, Fox River Monocular 288' 1000 Yards
With Case, Up to 5"L Good Condition

4078 US Mint 1960 P & D Coin Sets

4079 Federal Premium 17 HMR 17 Grain U Shok

408 (7) Pigs, With Two 4th of July Signs, Chipped,
Some Paint Wear, Fair to Good Condition, 5"L
to 8 1/2"L

4080 1928 P Standing Liberty Quarter

4081 Vintage Remington 32 Auto 71 Grain MC
Bullet Index 2632 Approx. 75% Full Box

4082 1993 American Silver Eagle

4083 1994 American Silver Eagle Key Date

4084 Federal Premium 17 HMR 17 Grain U Shok,
Three Boxes

4085 1926 S Peace Silver Dollar

4086 Three Boxes 12 GA 3" Tungsten Iron Shotgun
Shells, High Velocity 1400 FPS, One Box Each
of #4-2-BBB

4087 Vintage Fixed Blade Knife With Leather Sheath
8 3/4" Overall, 4 1/2" Good Condition, No
Name Found

4088 Three Silver UN Peso Coins

4089 Two Boxes Federal Premium 22-250 Rem 55
Grain

409 (13) Cotton Stems For Decor, 24"T and 9"Diam
Cotton Wreath, Good to Very Good Condition

4090 1964 P US Mint Coin Set

4091 New Winchester Big Bore 45 Ammo, 45 Colt,
250 Grain SJHP, 20 Rounds

4092 1964 D US Mint Coin Set

4093 New Sig Sauer Elite Defense U Crown Ammo,
9MM Luger 124 Grain JHP, 50 Rounds

4094 2006 D Mint Set

4095 Very Nice Vintage Nemco Meat Slicing Knife,
Very Good Condition, 8" Blade, Overall 12"L

4096 1971 S US Mint Five Coin Proof Set

4097 Hog Wild Hevi Shot 12 GA 3" #2 Ball, 1250
FPS

Lot Title

4098 1968 S US Mint Five Coin Proof Set

4099 50 Brass Casings 38 Special In Box, Good
Condition

41 Four Budweiser Tin Coasters For Cans, Very
Good Condition, 3 1/2"Diam

410 Baby Dolls and Stroller, Some Wear, Good
Condition Overall, 12"L to 21 1/2"L

4100 New Home is Where The Waves Crash Wall
Hanging, Looks Little Warped, Good Condition
Otherwise, 11"Sq.

4101 Vintage Print of Joseph Wright of Derby Titled
Children of Walter Synnot, Signed At Bottom,
Age Unknown, Has Pressed Impression on
Paper, Good Condition For Age, 24" x 30"

4102 Plug In Illuminating LED Erasable Message
Board, Neon Effect With Various Flashing
Mode, 19" x 27" Good Condition

4103 Porcelain And Cloth Large Clown Doll, Very
Good Condition, 24"L, Super Cool!

4104 Two Tan Oversize Throw Pillows, 21"Sq.
Appear Clean in Good Condition

4105 Three Furreal Friends Stuffed Toys, All Work,
Need Cleaning From Storage, Good Condition
Overall, Up to 11"H

4106 Black Metal Lawn Sprinkler, Good Condition,
6" x 20"

4107 Four Piece Nautical Theme Wall Hanger Lot,
Good to Very Good Condition, 9" to 19"H

4108 Gorgeous Rolled Paper Artwork in 3D Wood
Frame Under Glass, 9" x 12"L Very Good
Condition

4109 Professionally Framed And Matted Chickadee
Artwork Artist Signed C. McClure '88 12" x 11"

411 Youth Skateboard Scooter, Rechargable, Works
Like Should, Never Used, New, 10"W x 25"D x
25"H

4110 Three Piece Trashcan Lot, 13" x 14" Up 13
Gallon, Good Condition

4111 Toy Workbench With Two Boxes of Assorted
Tools, Good Condition Overall, All Wear From
Play, 18"W x 16"D x 12"H

4112 Block of Basswood New For Carving or
Making Lightweight Crafts, 5"Sq. x 37"L

4113 Toilet Safety Rail New in Box Adjustable Rail
for Around Toilet, 19" x 24"L

4114 Bed Handle And Bed Board, New in Box, Aid
to Help Getting Into and Out of Bed, 19"W x
24"L

4115 Gray Plastic PDG Brand 29"W x 6'L Folding
Event Table, Good Condition
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4116 John Deere Camping Chair, Nice Quality,
Embroidered Logo, Not Printed, Great
Condition, Heavy Duty With Carry Bag

4117 Nice Springtime Vine Wreath With Faux Plant
Accents, Good Condition, 24"Diam

4118 Nice Framed Photo Print of Lions Nuzzling,
Very Good Condition, 14" x 16"

4119 Wood Framed Mirror With Beveled Glass,
Very Good Condition, 22" x 38"

412 Flashlight, Stud Finder, Sheet Metal and More,
Good Condition, Some New Old Stock, 4"L to
14"L

4120 White Metal Curtain Valances Up To 48"L
Good Condition

4121 Nice Gray Metal Two Step Stool 14"W Highest
Step is 20"H Needs Oiling, Good Condition
Overall

4122 New Mystic Devil Skeleton Face With Snake
Horns Tapestry, Comes With Tacks And Clips,
56"W x 50"H

4123 Lot of Misc. Wood For Crafts Solid And
Plywood, Fair to Good Condition, Up to 15" x
48"H

4124 Aluminum Framed Chalkboard With Bottom
Ledge, Frame Slightly Bent, Good Condition
Overall, 40" x 30"

4125 Flambeau Plastic Fishing Pole Case, Tape
Repair in Center and End Good Condition
Otherwise, 75"L

4126 20" Bike HPRS Shocked Hyper Model, Shifter
Broken, Brakes Seized, Fair Condition, As Is

4127 Aluminum Two Step Stool, Good Condition,
14" x 27"

4128 New With Tags Welcome To Our Beach House
Relax And Enjoy Sign, 10" x 24"

4129 Let Your Dreams Set Sail Wall Hanging Decor,
Like New But Corner is Damaged, As Is, 8 1/2"
x 24"

413 Christmas Decor, Village Pieces, Stockings,
Etc, 3"L to 14"L

4130 Wood Framed I Followed My Heart And It Led
Me To The Ocean Wall Hanger, 23" x 12"H

4131 Super Fun New Trippy Tapestry For The Black
Light Lover, Lots of Mushrooms, Adorable
Snail and More, Approx. 5' x 4'

4132 Electric String Trimmer Missing String Head,
Tested and Works, But Bearing Sounds Bad,
Fair Condition, As Is

Lot Title

4133 New Threshold Ramp For Doorways, For
Wheelchairs, Scooters Etc. Made of High
Quality Rubber, Resistant to UV Light, Water,
Oil, Extreme Temperatures, Slip Resistant
Grooved Surface, Approx. 43"W x 16 1/4"D x
2"H Black in Color

4134 Boat Motor With Stand 8" Wheels, Brand New
In Damaged Box, 24" x 35"

4135 Two Bundles of Pine Boards With Some Paint,
3/4" Thick, 4 3/4" x 22" to 56"L and 10 3/4"W
x 14" to 54"L Fair To Good Condition

4136 New Propane Outdoor Burner, Has Nice Nylon
Carry Bag, Approx. 30"W x 20"D x 6"H

4137 Floor Plastic For Office Chairs, Discolored And
Has Set Warp, Fair Condition, As Is, Approx.
44" x 54"L

4138 Black Plastic Folding Event Table, Good
Condition, 29" x 6'L

414 Incense Candles, Essential Oils, Candles/
Matches New, Good to Very Good Condition
Overall, 2 1/2"L to 12"L

4140 New Glow In The Dark Backdrop For Any
Party Or Teens Room, Black Light Reactive,
"Let's Glow Crazy" 38" x 57"L

4141 (25) Piece Of Pine Sticks, 1"Sq. x 32"L New
Wood

4142 Weed Eater Electric String Trimmer, Tested,
Works, Good Condition Overall, 51"L

4143 Two Piece Green and White Libman Dust Mop
and Wet Mop Lot, Needs Cloth Mop Head,
Good Condition Overall, Up to 15" x 48"L

4144 Graco Crib To Toddler Bed, All Hardware And
Mattress Included, Very Good Condition, 57"W
x 43"H

4145 43" Blade Ice Saw, Overall 84"L Fishmor
Folding Model Retails For $130. Twin Blade,
Handle Folds Down to Store and Travel,
Second Handle Adjusts, Great Condition, Tags
Still Attached

4146 Large Lot of Vintage Holiday Yard Decor,
Most Worn And Weathered, Fair Condition, Up
to 14" x 33"H

4147 Nice Lot of Ladies Beauty Items- Hair Clips,
Rollers, Size 8 1/2 Socks, Etc. Good To New

4148 12"Sq. Box Filled With Very Nice Assortment
of Faux Ivy, Good Condition

4149 Nice Assortment of Electronics in This Lot-
Headphones, Energizer Battery Charger, Multi
Tap, Etc. Good Condition, Untested, As Is

415 Christmas Decor, Vintage to Modern, Chair
Broken, Good Condition For Age, 4"L to 12"L

94/120

08/02/25 05:54:15



Lot Title

4150 Box of Misc. Metal Items For Use or
Repurpose, Some Rusty, Fair To Good
Condition, Up to 11"Sq.

4151 Vintage Wood Table Saw With Electric Motor,
Motor Needs Mounted, Uses 7" Blade Approx.
Deck is 12"W x 17"L Good Condition For Age

4152 Various Spray Paints, Most Used, Partial to Full

4153 Inflatable Paddle Board With Paddles, Pump,
Acc. Brand New, 32"W x 10 1/2 Feet Long

4154 Country Music Cassette Tapes Lot in Carry
Case, Trace Adkins, George Strait, And More,
Good Condition

4155 Dell Precision R5400 Server Blade? No HDD
Working When Pulled, Good Condition, 18" x
29"

4156 Bergougnan Vintage Amber Glass Ashtray in
Rubber Tire, 7"Diam Good Condition

4157 Two Paperback Book Lot, Landscaping,
Houseplants, Both in Good Condition

4158 Drywall Sanding Pole, 9" x 50"L Good
Condition

4159 Piece Of Pipe With Flanges On Both Ends,
Approx. 35"L Good Condition

416 Flashlight, Thermos, Clipboard, More, Good to
Very Good Condition, 6 1/2"L to 15"L

4160 Eight Cans of Spray Paint, All Glitter or Ripple
Effect Paints, Nearly Empty to Nearly Full,
Great For Crafters

4161 Vintage Tonka Oil Tanker Truck & Trailer Toy,
Steel & Plastic, 10"L

4162 1970's Mighty Tonka Crane Truck Pressed
Steel Toy Has Been Repainted and Had Stickers
Applied, Good Condition For Age, 18"L x 24"

4163 Eight Vintage Antique Brown Bottles, Cool
Displays Good Condition For Age, 8" to 11"H

4164 Three Games Snakesss, Personally Incorrect,
Dumb Criminals, All Appear To Be New

4165 Jessica Simpson Purse Leather, Leopard Print,
Shows Wear, Fair Condition, 13"W x 8"D x
12"H

4166 Belkin Battery Backup Unit, Internal Battery
Needs Replacing, As Is, 8"Sq.

4167 Three Cans of Silver Spray Paint, Used To
Nearly Full

4168 Vintage Buddy L Pressed Steel Truck & Horse
Trailer Toy, 10.5"L

4169 Vintage US 22383 Ship Poster #55 of 100 First
Editions, Sealed in Plastic But Has Flaws,
Come Preview, Good Condition Overall, 22" x
17"

Lot Title

417 Ladies Purse and Handbags, Good to Very
Good Condition, Up To 20"W x 14"H

4170 Porcelain Coca Cola Building "Gilbert's
Grocery" 7" x 5 1/2"H

4171 Buddy L Erie Lackawanna Truck, Good
Condition, 10"L

4172 Two Piece Medical Lot, Electric Heating Pad,
Plus New Old Stock Prevail Per Fit Ladies
Sizes L Two Pack, Pad is 12" x 24" Tested,
Works, Needs Washing

4173 Vintage Playmobil Plastic Animal Figures, 10
Plus Items, Horses and Bulls, 4"L Good
Condition

4174 Marx Vintage Girard Train Depot, Tin Model
With Electrical Connections, Good Condition,
5"W x 9"L x 5"H

4175 Three Dolls of Various Countries, 8" to 9"
Plush, Plastic, Ceramic, Good Condition

4176 Two Tapestry Pillows, Need Laundering, Good
Condition Overall, 15" to 16"Sq.

4177 Shell Necklace, 18"L Very Good Condition

4178 Two Vintage Pressboard Art Wall Decor, 20"H
x 8"W Country Scenes, Some Damage on
Corners, But Not Easily Noticeable, Good
Condition Overall

4179 Two Wood Miter Boxes, 11" to 16"W Good
Condition

418 Stuffed Animals, Good to Very Good
Condition, 9"L to 17"L

4180 New Old Stock Michael Graves Design Travel
Chess Set, Wood Look Case Has Some
Moisture Flaws, Approx. 10 1/2"Sq.

4181 Three New Old Stock Metal Soffit Vents, 5"W
x 36"L

4182 Small Lightweight DVD Player, Powers On,
Tray Opens, Good Condition, 9 1/2"Sq.

4183 Ten New Old Stock Hannah Montana Lotions
And Chapsticks, Up to 8 Fl. Oz.

4184 Two Iridescent Shine Ceramic Angels/Figures,
8"H Very Good Condition

4185 Nice Lot of Kitchen Items, Cookbook, Ice
Packs, New Old Stock Napkins, Plus More, Up
to 6 1/2"W x 15"L

4186 Two Tall Ships Art Wood Plaque Wall Decor
11"W x 9"H Both Have Bubbling And Flaws,
Fair to Good Condition

4187 Innovations Outlast Plastic Camp Lantern Uses
4 D Batteries, Untested, But Good Condition,
9"H
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4188 Six Cookbooks, Italian, Salads, Desserts, Etc.
Good Condition

4189 NIKE Reversible Coat Navy Black Size M,
Needs Washed Good Condition Overall, As Is

419 (14) Girls Size 6-18 Mo Onesies in Good to
Very Good Condition

4190 ***NO SALE: SELLER WANTS $175, CALL
OR EMAIL WITH OFFER*** RC Plane Parts,
Six Bodies, Four Wings, Some Have Servos,
One New OS LA 40 Engine, Fair to Good
Condition, Bodies Up to 48"L <B>***SELLS
WITH OWNERS CONFIRMATION***

4191 Izod Men's Size 2XLT Button Up Short Sleeve
Shirt, Good Condition

4192 Great Lot of Faux Ivy in 13"Sq. Box, Good
Condition

4193 Men's Size M Colorado Timberline Work
Jacket From Corrigan Moving Systems, Good
Condition

4194 Antique Ice Auger And Five Tine Fish Spear,
Both Good Condition For Age, 45" to 63"L

4195 Fantastic Collection of Faux Ivy in 12"W x
18"L Box, Good Condition

4196 Sterilite 60 Litre Laundry Plastic Basket, 18"W
x 25"L x 12"H

4197 Nice Lot of Patio Garden Items, Mostly Small
Plastic Starter Pots and Trays, Good Condition,
Up to 10" x 20"

4198 (11) Various Lighters, All Shapes and Sizes,
Many Are Refillable, Good Condition, Up to 5
1/2"L

4199 Vintage 3M 149 Copier, Unique Item in Good
Condition For Display, Cool Piece, 14"W x
12"D x 5"H Untested From Estate

42 Singer Sewing Machine Acc. With Four
Different Stitch Pattern Dials, Very Good
Condition, 5"L

420 (2) Men's Size 38 Denim Blue Jeans in Good
Condition

4200 (2) Coca Cola Diecast Trucks, Very Good
Condition, 4.5"L

4201 (6) Vintage Metal Horseshoes - All Good
Condition for Age, Rusty, 6" to 8"L

4202 Handmade Wood Toy Vehicles, Good to Very
Good Condition, 4.5" to 8"L

4203 Adorable 4 Piece Christmas Lot - Snowman
Candle & Decor, Train Decor & Metal Tree
Decor, Good to Very Good Condition, Some in
Boxes, Up to 14"L

Lot Title

4204 Steelton Small Electric Heater #QGW15-442,
6"W x 5"D x 9"H, for Parts or Repair, AS-IS
(Not Working)

4205 Black & Decker Drill Bit Sharpener, 3"W x
4.5"D x 8"H, #7980, Tested & Works, Good
Condition

4206 Antique Bottle Collection, Green & Brown &
Clear, Good Condition for Age, Needs
Cleaning, 4" to 12"H

4207 Defiant Bed & Bath Stainless Steel Finish Door
Knob, No Keys Required to Unlock, Looks to
be New in Package, 3"L

4208 New in Package Frost King 3 Pack of Magnetic
Vent Covers, 8"W x 15"L, Great for
Redirecting Warm or Cool Air, for Wall, Floor
or Ceiling, Metal Vents

4209 New in Box Trideer Exercise Ball, Large 23" to
26"Dia, Black in Color

421 (4) 9.7 Oz Febreze Bottles, Half Full or More,
Hawaiian Aloha, Big Sur Woods, Greek
Seaside, Cranberries & Prost

4210 Suave Body Wash 15 & 28 oz, Hair Spray 8 &
10 oz, Body Wash Unused, Hairspray Mostly
Full, Very Good to New Condition

4211 Surf Onn, Compact Wireless Keyboard with 78
Keys, New in Damaged Box, 12"W x 6"H

4212 New Paperback The Marine Corps Martial Arts
Program (MCMAP) Full Size Edition,
Complete and Unabridged Updated, All New
Illustrations

4213 (5) New Viega Propress Zero Lead Copper 1"
Tees, Part No. 77470, for Use with ASTM B88
Tubing

4214 (2) New Can 15 oz of Krylon Spray Paint

4215 New in Package Rubbermaid Commercial
Maximize Dust Mop Refill, 24", Attaches
Quickly with Hook and Loop Latching

4216 Plastic Tote with Various Card, Dice Games,
Good Condition, Appears Complete

4217 Table Runners, Placemats, Material Up to
43"W x 64"H, Good to Very Good Condition,
Various Sizes & Prints, Small Hole

4218 Ladies Plus Size 20 Swimsuit - Wash & Wear,
Good Condition

4219 Christmas Tree Skirt, Hats, Stockings, Up to
54"Dia, Good to Very Good Condition, Some
Stockings have Names, Skirt has Holes/Wear,
Good Condition Overall

422 (3) Glass Replacement Hurricanes With
Hobnail Rim, Green Trash Can, Good
Condition, Up To 10"W x 7 1/2"D x 12"H
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4220 Loddie Doddie Brand Magnetic Chalkboard
with a White Wash Wood Frame, Easy to Erase
Surface, 36 1/2"W x 46"H, Mounting Brackets
to Hang Vertically or Horizontally, New

4221 (4) Cases of 12, Each Chi Hand Sanitizer with
Soothing Aloe Vera, 11.5 oz Each

4222 Mens Size XL Nike Dri-Fit Green & White
Stripe Polo in Very Good Condition

4223 (3) Soft & Cuddly Teddy Bears - Clean, Very
Good Condition, 14" to 26"L

4224 Vintage Glass Punch Bowl, Glass Ladle,
11"Dia x 6"H, Wash & Use, Good Condition

4225 7 Piece Red & Green Plastic Platter/Plates Lot -
Perfect for Christmas, Good Condition, 13"Dia

4226 Nice Pineapple Themed Table Lamp, Looks
Very Good Condition, No Bulb, 25"H

4227 Vintage Amber Glass Pitcher, Good Condition,
4"Dia x 10"H

4228 2 Piece Santa Folk Art Figure, Santa Hanging
Head on Stand, Good Condition, 10" & 15.5"H

4229 Cool Vintage Lantern Style Lamp, No
Bulb/Shade, Looks in Very Good Condition for
Age, 28"H

423 Set of 24 Sports Practice Vest, (Pinnies), One
Size Fits Most, New Never Used, Red and Blue
12 Each Numbered 1-12

4230 Curtis DVD Player & Remote, Looks in Good
Condition, #DVD1035, 17"W x 11"D x3"H

4231 Felt & Cardboard Decor Lot - Easter/Spring,
Good to Very Good Condition, Various Sizes

4232 Nice Lot of Seed Starting Flats & Pots, Good
Condition, Dirty from Use, Up to 22"L

4233 Nice Selection of Artificial Ivy, Great for Home
or Office, Good to Very Good Condition, 24"+L

4234 Nice Assortment of Plastic Planters, Good
Condition, Various Sizes, Dirty from Use, 2" to
9.5"L

4235 Nice Variety of Items in This Box Lot - Bunny
Ears, Lysol Spray, Painters Tape Etc., Good to
Very Good Condition, 3" to 11"L

4236 Fantastic Assortment of Office Supplies -
Crayons, Pens, Pencils, Organizers, Etc, 4" to
14"L, Good to Very Good Condition

4237 Afmat Heavy Duty 3-Hole Paper Punch, 10"W
x 6.5"D x 3"H, Like New (Missing Paper Guide
- Still Works Good)

4238 New in Package Med Pride 12"W x 8"H, Pre
Moistened Washcloths, Non-Irritating Mild
Scent

Lot Title

4239 New O-Cedar Mop Bucket, Bucket Only,
Wrings Out Mop by Pressing Foot on Pedal
Several Times, 11"W x 18"D x 11"H

424 Retracking Metal Step, Approx 23"W With
Hanging Brackets, Can Be Used on Travel
Trailers, Under Decks As To Hide Away,
Strong, Surface Rust, Good Condition

4240 New in Box Plussen Automatic Soap Dispenser,
4.5"W x 4"D x 7"H

4241 Bernzomatic Jet Torch Kit in Metal Case,
Looks in Good Condition, 11"W x 8.5"D x
3.5"H

4242 (2) Frankenmuth MI Bavarian Inn Glass Boot
Mugs, Good Condition, 6.5"H

4243 (4) Porcelain Dolls with Pretty Outfits, Full
Dressed, Good to Very Good Condition, Up to
16"H

4244 (6) Vintage VHS Tapes - Lion King 1 & 2,
Bambi, Annabelle's Wish, Land Before Time 5,
Peter Pan - Cases are in Good Condition, Tapes
are Untested from Estate

4245 New in Box Munchkin Milk Makers Iron
Supplement Cookie Bites, Includes: Six 2 oz
Bags, 2X the Serving as a Serving of Spinach -
Best by 1/4/2024 but Still Good

4246 New Bottle of Vet's Best Natures Health Care
Best Seasonal Allergy Support, for All Sizes of
Dogs, 120 Chewable Tablets, Made with Nettle
Perilla Leaf, Quercetin and Citrus, Best by
9/2026

4247 8 Piece Plastic Gold & Silver Platters/Plates
Lot, Good Condition, 13"Dia

4248 Box Lot of Misc. Items - Craft Paint, Cards,
Fabric Coasters & More, Good to Very Good
Condition, 4" to 12"L

4249 New 8 Pack of Salted Caramel Chocolate
Cookies by Munchkin Milk Makers, Lactation
Cookie Bites with Ingredients Traditionally
Used to Support Breast Milk Supply, Best by
1/5/24

425 (6) Women's Size Large (12-14) Thongs, Light
and Airy, Flat Elastic and Tag Free, By Auden,
New In Package (Store Damage Package)

4250 Men's Fleece Lined Shoes Look to be Size 10.5
or 11 Lite Wear, Good Condition

4251 15+ Nice Assortment of National Park
Magazines, Great for Projects - Good to Very
Good Condition

4252 New in Open Box Orange & Black Dog Boots,
Size 3 (15-22 lbs)
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4253 Jibber Doodle Tequila Mockingbird, Closable
Bird Pour Spout 5"L, Use on Any Bottle of
Liquor, New in Damaged Package

4254 New Zeen Care Brand Occipital Release Tool
for Upper and Lower Back Massage, 12"L x
7"W

4255 New in Box (125) Tespert Drinking Water Test
Strips, 16-in-1 Test, Simple, Fast & Accurate

4256 (2) Vintage Coffee Percolators, Both Look in
Very Good Condition for Age, 7" to 11"H

4257 Glass Nesting Bowls, Glass Pan, Large Pan,
Good to Very Good Condition, Wash & Use, 2"
to 13"L

4258 New Bottle of Vet's Best Seasonal Allergy
Support, For All Sizes of Dogs, 120 Chewable
Tablets, Made with Nettle Perilla Leaf,
Quercetin and Citrus, Besty by 9/2026

4259 New in Box Sdara Microneedle Derma Roller
for Skin Care, Helps with the Appearance of
Smooth and Healthy Skin, Contains 5YO
Titanium Micro Needles, at .25mm - 6.5"L

426 Plastic Case With Different Lures, Good
Condition, 8 1/2"W x 4 12/"D x 1 1/2"H

4260 New in Package Gillette Sensor 3 Razor with 4
Cartridges, Up to 40 Comfortable Shaves, 5"L
with Comfortgel Technology

4261 (2) New .33 oz Bottles of Premium Geranium
100% Pure Therapeutic Grade Essential Oil

4262 New in Package Beard Bib Apron Suction Cups
to the Mirror and Cuts Your Hair While You
Shave 7"W x 4"H

4263 New in Box Tomcat Mouse Killer Refillable
Station, Each Block Kills Up to 12 Mice,
Comes with 8 - 1 oz Block Baits and Bait
Station

4264 DOT 4 High Performance Brake Fluid, New in
Box - Four 1 Pint Bottles

4265 Books - All Genres Some with Water Damage
Fair to Good Condition

4266 Metal Chimney Cap, Good Condition,
Weathered, 24"W x 10"D x 20"H

4267 Cool Handmade Wood Barn with Sliding Door,
Cool Folk Art Piece, Good Condition, 12.5"W x
10"D x 10.5"H

4268 XBoard Double Sided Magnetic Dry Erase
White Board with Metal Frame, Very Good
Condition & Box, 36"W x 24"H

4269 (4) 12 oz Vehicle Sprays - Plastikote - Chrome
Bumper, Engine, Trunk, All Almost Full, Good
to Very Good Condition

Lot Title

427 Two Boxes Loose Tea, New Unopened, Tea
Sampler and Japanese Tea, Best By 3/24 and
2/24

4270 Airport Stainless Steel Thermos, Keeps Hot or
Cold Drinks, Pump Mechanism for Easy
Pouring, 4 Liter, 8"W x 8"D x 15.5"H, Good
Condition, Top is Damaged but Still will Keep
Cold Drinks Cold or Hot Drinks Hot

4271 (2) Terra Cotta Flues - Both in Very Good
Condition, 7.5"Dia x 18"H

4272 Envirogro T5 High Output Fluorescent Lighting
Fixture, Holds 8 Tubes, No Bulbs Included,
Untested, AS-IS, Needs Cleaned, Looks in
Good Condition, 26"W x 46.5"H

4273 (6) Plywood Boards, Various Width & Lengths,
3.5"W x 41"L to 11.5"W x 96"L, Good to Very
Good Condition

4274 (5) Office Dividers - Use Your Way, AS-IS,
36"W x 65"H

4275 Sixty Plus Pieces of Used Lumber Mostly 4"W
x 2"D x 8 ft Long, Some Treated - Three 6"W x
2"D x 8 ft Long, Two 8"W x 2"D x 8 ft long,
Most are in Good Condition, Some are Fair, All
Usable, AS-IS, Come and Look it Over

4276 Treated Plywood Sheet, Used but Good
Condition, 48"W x 97"H

4277 (2) Alumalite Sign Board Pieces, Advertising
on One Side, White (Still Covered) on
Otherwise, 44"W x 68"L, Good Condition to
Repurpose

4278 Antique Slate Marble? Fireplace
Hearth/Opening Wrap, Lots of Pieces, Pieces
Don't Appear Broken - Very Heavy from Old
Wenona Hotel, 5 1/2" to 22"W x 13 " to
63"Long

4279 (2) Formica Top Countertop Sections, Each
with Angle Cuts, Good Condition, Each 25"W x
8 ft Long

428 (3) New In Package Copper Fit Sport Ankle
Socks, L/XL, Men's 9-12 and Women's 10-13

4280 32" Heavy Wood with Veneer Interior Door,
80"H, Some Chips in Overall Good Condition

429 (4) Ladies Sunglasses, One Size Fits Most
Some Scratches, Good Condition Overall

43 DVDs- Border Incident, His Kind of Woman,
Lady in The Lake, On Dangerous Ground, The
Rocket Film Noir, Bringing Darkness To Light,
Good Condition

430 New In Package Bath Accessories Set and New
Mint Tea & Bergamot 10 Oz Body Wash

431 (2) Men's Size 34 Shorts in Good Condition
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432 Red Toolbox With Tools and Others, "Stack-
On", Good Condition, 21"W x 9"D x 8"H

433 (18) Reese Pieces Regular Size Candy, New
Sealed, Best By 5/20/24

434 Vintage Spiral Bound Historical Mackinac
Island Cookbook in Good Condition For Age

435 HP Laserjet Pro 6978, Printer Scanner Copier
Fax Machine, Unknown Working Condition As-
Is, 18"W x 17"D x 8 1/2"H

436 (2) New Unopened 19-Ct Packs Girls Size 4T-
5T Training Pants by Little Journey Brand

437 Men's Size 11D (Wide) Brooks Adrenaline 20
Running Shoes Sneakers, Cushion Supports,
Toe Stains, $140 New

438 Men's Size 38 Lucky Brand Jeans Zipper Fly
Vintage Straight Cotton cnm USA Short
Inseam, Good Condition For Age

439 Boston Electric Pencil Sharpener, Good
Working Condition, 6"L

44 Military Trench Digging All Metal Shovel,
Believed To Be Army Issued, 24" x 6" Has Saw
Cutting Edge on One Side, Folds Up For Easy
Storage, Good Condition

440 Amazon Echo-Dot Kids Edition, Missing
Charger, Like New In Box, 4"Diam x 1"T

441 Plastic 4-Drawer Divided Drawer Cabinet,
Good Condition, 12"W x 5 1/2"D x 12"T

442 Men's Size 42 x 29 Lee Denim Blue Jeans in
Good Condition

443 (3) All New In Box: Floodlight Halo Single
Head LED Diecast Metal Bronze Outdoor;
Patriot Lighting Ceiling Light, 11 1/2"Sq
Dimmable LED, White Finish White Lens,
Indoor and Patriot Lighting Flush Mount,
11"Sq, Dimmable LED, Bronze Finish, White
Lens

444 Vintage Solid Brass Spinning Christmas
Ornaments, Set of 33, Dimensional, Made In
Hong Kong, New, 3 1/2"W x 3"H

445 (18) Regular Size Nutrageous Candy Bars, New
Sealed, Best By 5/19/24

446 (4) Spinning Reels, Good Working Condition,
Shakespeare Medalist, Guide Series, Mitchel
Outrigger and Quick Exquisite, Approx 5"L

447 New In Box 20-Hook Key Box, New $25, 8
1/2"W x 6 1/2"H

448 Old DVD Player and DVD Philips VHS Combo
Player, Dirty From Storage, Untested As-Is, Up
to 17"W x 9"D x 4"H

449 New With Tags Men's Size 13 Weatherproof
Boots

Lot Title

45 Vintage Tractor Style Lawn Sprinkler, Heavy
Steel Construction, Has Two Sprinkler Heads,
Place on Your Garden Hose And It Follows
Wherever It Is Laid, Approx. 18"L Driven By
Water Pressure, Very Unique, Good Condition
For Age

450 Conair Blow Dryer and Conair Curling Iron and
A Few Detangler Combs, All Work Great,
Good Condition

451 New Adjustable Bicycle Mirror, 15" Flexible
Arm, Mirror is Convex, 3 1/2"Diam

452 Dirt Bike Kickstand, Some Paint Wear, Good
Condition, 10"W x 16"H

453 (5) Ooze Pen Batteries and Two Chargers,
Looks In Good Condition But Untested As-Is,
2"L to 4"L

454 Kodak Pixpro WP22 Digital Underwater
Camera, New Old Stock, 5"Sq x 3"H

455 (3) Boxes New Disposable Gloves, Size Large,
Two Full One Partial

456 HP Officejet 8100, Unknown Working
Condition As-Is and A New HP 950 Black Ink
Cartridge, 19"W x 17"D x 8"H

457 Plastic Jar Full of Different Size and Colors
Buttons, Good Condition, Jar 3"W x 5"H

458 (6) New In Package Women's Size L/7 Low
Rise Hipsters by Fruit of the Loom, Tag Free

459 Bicycle Air Pump and Tire Jack, Dirty From
Storage, Good Condition Overall, Up To 17"L

46 Vintage Duncan Parking Meter Double Mount,
Locked, No Key, Decommissioned From Grand
Rapids, Scuffs And Wear, 18"H x 11"W

460 Five New 24 Oz Lysol Toilet Bowl Cleaner, (2)
Hydrogen Peroxide, (2) Fresh Cling Gel and (1)
Power Clinging Gel, Kills 99.9% Bacteria

461 Drill and Screw Kit in Plastic Case, Missing A
Couple Bits, Good Condition, 9"W x 8"D x 2"H

462 New Garage Door Seal, Ideal Door Co, 8'

463 12" Swingline Classic Cut Guillotine Trimmer,
Very Good Condition (Box Damaged), 20"W x
13"D

464 Green Plastic Tackle Box With Lures and
Other, Good Condition, 12"W x 7"D x 5"H

465 New Men's Size 45 (Maybe Size 9-10) Shoes,
Very Nice Sport Off Brand But Nice Style,
Return Find

466 (2) New Outdoor Dining Chair Seat Cushion,
16"W x 16"D x 3 1/2"H
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467 Classic Home & Garden 22"Diam x 17"H
Plastic Decanter Planter, New But Dirty From
Storage

468 New Set of 4 Artificial Shrubs, Cover Your
Porch Pots in The Winter or Use Anywhere

469 Set of 2 Inflatable Snow Hill Tubes, 30"Diam
and 40"Diam Deflated, New Never Used

47 New 3' x 5' Polyester Flag, One Nation Under
God

470 Pair of Steel Stools, Some Paint Wear, Good
Condition, 14"W x 14"D x 17"H

471 (3) Black 27 Gallon Contractor Storage Totes,
No Lids, Needs Cleaning, Good Condition,
19"W x 25"D x 13 1/2"H

472 Men's Size XL Dickie "Built to Work" Layered
Look Cotton Shell Quilted Lining Jacket With
Hoodie in Good Condition

473 New In Package Solid Wood Coat Rack, Dark
Oak Finish, Pegs For Six Coats, 6'T

474 35"W x 64"L Light Filtering Vinyl Mini Blind,
Good Condition In Box

475 New In Box Gold/Brass Tone 48" to 84"
Decorative Rod Set

476 13-Piece Bundle of Clear Pine Wood, Nice
Wood For Crafts, 3/4" Thick, 19"L to 39"L

477 Wood Ladder, Would Make Nice Rustic Decor,
Surface Wear, Good Condition Overall, 20"W x
69"H

478 Bell Bicycle Air Pump, From An Estate, Looks
In Good Condition, 25"L

479 Llama Themed Folding Camping Chair, Light
Wear, Good Condition, 30"W x 19"D x 35"H

48 Metal Showpiece Pulling Golf Bag On Wheels
With Three Different Clubs, 8"H x 5"W, Driver
Missing It's Face, Otherwise Good Condition

480 Wood Collapsible Table on Wheels, Good
Condition, 20"W x 25"D x 38"H

481 Ladies Plus Size 1X-2X Dressy Clothes in
Good to Very Good Condition

482 (6) Pairs Ladies Size 8 Range Sandals and Flats,
Gentle Wear, Good Condition Overall

483 Mystery Box With Nice Variety of Items, 18"W
x 18"D x 17"H

484 Nice Variety of Bathroom Accessories,
Perfume, Nail Laminate, Dove Soap, Etc, Good
Condition to New In Package, 2"L to 8"L

485 (5) Ladies Size 8 Range Dress Flats and Shoes,
Gentle Wear, Good Condition

486 (36) Paperback William Johnstone Western
Novels, Creased, Good Condition

Lot Title

487 Misc Bedding, Full Size and Queen Size, and
One Size Fits Most, Various Colors

488 Plastic Tote Filled With Various Items Like
Anchor Beehive Vase, Gloves, Speaker,
Fiberglass Repair, Etc, 4"L to 24"L

489 New With Tags Men's Size 34 x 30 Black Pants
by Perry Ellis Portfolio

49 Plastic Rubber Vintage Raggedy Ann Coin
Bank With Original Stopper, Good Condition
For Age, 10"H

490 Pair of Vintage General Electric Ice Cube
Makers, Good Condition, 11 1/2"L

491 Guardian Service Large Kettle, Aluminum Cast,
Needs Cleaning, Good Condition, 12"Diam x
8"T

492 (3) Hardcover and Paperback Twilight Books,
Twilight, New Moon and Breaking Dawn,
Cover Wear, Good Condition

493 Vintage Viking Glass Virgin Mary Madonna
Bust, Clear and Frosted Glass, Original Viking
Sticker on Back, Has Strawmark on Top and An
Enclosed Air Bubble Which Happened During
Manufacturing, Heavy, Great MCM Mid
Century Modern Piece in Very Good Condition,
5"W x 2"D x 6 1/2"H

494 Staiger Quartz Crystal Clock Made In West
Germany, 24% PBO, Needs Battery, Very
Good Condition, 4 1/2"W x 1 1/2"D x 5"H

495 Women's Size 42 C Auden Black Underwire
and Padded Bra in Good Condition

496 3-Disc Neil Diamond In My Lifetime Set, Light
Scratches, Good Condition

497 New Land Rover Pouch, 11"W x 3"D x 6"T

498 Pencil Sinker Lead Mold, Made By C. Palmer
Mfg, Makes 6 Weights in One Pour, Good
Working Condition, Closed 3 1/2"W x 9 3/4"H

499 New Denim Crossbody Luxe Leather Handbag
With PomPom and Antimicrobial Technology
Known As Clean Boss by Joy Mangano, Pocket
in Front and Zippered Pocket in Back, 9 1/2"W
x 8"T

5 Japanese Designed File Cabinet By Haojiang
Furniture in Very Good Condition, 20"W x
15"D x 48"H, Three Drawers, Finish is
Damaged On Edges, Etc. Otherwise Good
Condition

50 Two Small Wall Decor Plastic Framed Mirrors,
7 1/2" x 5"H

500 Black Cast Iron Cooking Pot With Lid by
Emerilware, Instructions in Pot, Like New
Condition, 11"Diam x 5"H
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5000 Two Vintage Dupont IMR 4831 Smokeless
Powder Tin Cans, Two Winchester 296
Smokeless Powder, Dupont 700X Smokeless
Powder, All Partial Containers

5001 1986 S US Mint Five Coin Proof Set

5002 Federal Premium 12 GA 3" 1 Oz. Sabot Slug,
450 GR Hydra Shok Hollow Point

5003 1987 S US Mint Five Coin Proof Set

5004 1965 US Mint Five Coin SMS Set

5005 Two Boxes Federal Premium 22-250 Rem 55
Grain

5006 2003 S, 2004 S, 2005 S US Mint Proof State
Quarter Sets

5007 Federal Premium Buckshot 000 Buck Mag 1
Pellets, 12 GA 3"

5008 1966 US Mint Five Coin SMS Set

5009 1926 P Standing Liberty Quarter

501 4-Tier Metal File Holder, Good Condition,
12"W x 9"D x 9"H

5010 1972 S US Mint Five Coin Proof Set

5011 Winchester 9MM Luger 115 GR Hollow Point,
35 Cartridges Total in Box

5012 1999 S, 2000 S, 2001 S US Mint Proof State
Quarter Sets

5013 Hornady 35 Rem 200 GR FTX Leverevolution
Six Loaded Shells, 14 Casings

5014 2000 S US Mint Five Coin Proof Set

5015 CCI Mag Large Rifle Primers, #250 500
Primers Total

5016 2005 S US Mint Six Coin Proof Set

5017 Box of Federal Premium 22-250 Rem 55 Grain

5018 2001 S US Mint Five Coin Proof Set

5019 Federal Premium 00 Buckshot 12 GA 3 1/2"
One Box

502 1950 Vintage Everlast Hand Forged Heavy
Aluminum Casserole Dish With Pyrex Insert,
Cook Your Dish and Place Inside The 2-Piece
Covered Dish to Keep Warm, Great Floral
Motif and Fantastical Knob, Both Have Cutouts
For The Pyrex Handles, Nice Retro MCM
Kitchen Ware, Very Good Condition For Age,
11 1/2"W x 5 1/2"T With Handles

5020 2002 S US Mint Five Coin Proof Set

5021 Full Box of Winchester 12 GA 3" BB Shot
Steel, High Velocity Snow Goose Xpert 1 1/4
Oz. Shotgun Shells

5022 1902 O Barber Half

Lot Title

5023 Remington 9MM Luger 115 Grain And 147
Grain HP Two Boxes Total

5024 1995 S US Mint Five Coin Proof Set

5025 Winchester 10 GA 3 1/2" 1 3/4 Oz. #2 Shot
Mag Super X, Drylok Full Box

5026 1996 S US Mint Five Coin Proof Set

5027 Remington 9MM Luger 115 Grain Metal Case
R9MM3 Two Boxes Total

5028 1992 S US Mint Five Coin Proof Set

5029 New Winchester Deer Season XP Ammo, 450
Bushmaster, 250 Grain, Extreme Point, 20
Rounds

503 New With Tags Men's Size 30 Black Cargo
Shorts by Zoo York

5030 1993 S US Mint Five Coin Proof Set

5031 New Winchester Super X 44 S&W Special 240
Grain Lead Flat Nose, 50 Rounds

5032 1994 S US Mint Five Coin Proof Set

5033 New Remington 22 Thunderbolt High Velocity
22 Long Rifle Round Nose, 500 Rounds

5034 1990 S US Mint Five Coin Proof Set

5035 Winchester High Velocity Steel Shot 12 GA 3"
#3 Shot

5036 1991 S US Mint Five Coin Proof Set

5037 Winchester 12 GA 3" 1 3/8 Oz. #5 Shot Steel
Blind Side

5038 1989 S US Mint Five Coin Proof Set

5039 New Winchester Target And Practice Ammo,
38 Special 130 Grain, FMJ 100 Rounds

504 New With Tags Women's Size Medium Black
Cheeky Bottoms by Auden

5040 1977 P Mint Set

5041 New Winchester Target And Practice Ammo,
45 Auto, 230 Grain FMJ 100 Rounds

5042 Limited Edition Blue Vinyl Pressing 45 Record,
Madonna True Blue, Great Collectible, Kept in
Very Good Condition, Some Wear in Sleeve

5043 Maisto 1/18 Scale Diecast 2004 Impala SS Like
New Condition, No Broken Parts, Sharp Car,
11"L

5044 Vintage 24 Hour Service White and Red Plastic
Tow Truck, 5"L x 2" x 3"H, Boom Goes Up
and Down, Hook Moves Freely, Nice Condition
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5045 Al Kaline Sports Impression Porcelain Baseball
Statue 1989, Part of Limited Edition With
Number Within Edition Noted on Underside of
Piece With COA, Original Box, 6"H x 7"W on
Wood Display Stand With Brass Name Plate,
Like New, Displayed in Glass Cabinet in
Smoke Free Home Out of Direct Sunlight For
Years

5046 Elizabeth Arden Eau De Toilette 3.3 Oz. And
.38 Oz. Sunflowers And .33 Oz. Red Door, Like
New to New in Package

5047 1945 P Walking Liberty Silver Half Dollar,
Very High Grade

5048 Two Venom Scents Perfume Oil, New in
Package, Exotic Escape Comes With Roller
Ball Attachments, Original Scent

5049 1909 VDB Lincoln Penny Circulated

505 (2) 9"Diam Coated Cake Pans, Some Scratches,
Good Condition

5050 HP 64XL Color Ink Cartridge, New Got Rid of
Printer, Unopened

5051 ***UPDATE: SELLS TO HIGHEST
BIDDER*** 1797 King George III Cartwheel
Two Pence Copper Coin, XF, One of Largest
Coins Ever Minted, Rare in High Grade,
<B>***SELLS WITH OWNERS
CONFIRMATION***

5052 So Very Sexy Perfume Approx. 2 Oz.

5053 1908 Luxemburg 5 Centimes High Grade

5054 Barry Sanders Oscar Mayer Cards, Only
Available From MI Police Departments,
Intended To Be Given to Children, Included is
Extremely Rare 1989 Rookie Card As Well As
1990 and 1991 Versions, NM/Mint Condition

5055 1867 Shield Nickel Circulated

5056 (26) Card All Rookie Lot, Jameson Williams
Prizm Jersey, (2) St. Brown, (2) Sewell, Tua,
Herbet, Burrow, Hurts, Cee Dee Lamb, (2)
Kenneth Walker, Lawrence, Fields, Parsons, All
Near Mint Grade

5057 1866 US Copper 2 Cent Piece, Nice Coin

5058 Batman & Robin Talking Alarm Clock, 1974
Janex Corp. Talking Alarm Works, Missing
Clock Windup Key So Don't Know if
Mechanical Clock Works, Minor Paint Scrapes,
Good Condition For 50 Years Old, Plastic 7"H
x 6 1/2"L x 2 1/2"

5059 1921 Canada Small Cent VF

506 Eveready Made In USA Vintage Flashlight,
Needs Batteries, Good Condition For Age, 7"L

Lot Title

5060 Two Vintage 1989 Topps Teenage Mutant
Ninja Turtles Sticker Cards, Unused, Grade
Worthy Condition, #8 and #11, Each in
Protective Top Loader, 2 1/2" x 3 1/2"

5061 Four New Billie Brand Five Blade Razor
Refills, 4"H Box

5062 1943 Madagascar Bronze 50 Cents, UNC
Approx. Size of US Nickel

5063 Lume Whole Body Deodorant .5 Oz. 3 1/8"H
Clean Tangerine Scent

5064 Like New Copperhead 1500 BBs

5065 1924 Latvia 1 Lats High Grade, 1 Year Mint
And Rare in High Grade

5066 Snark Super Tight All Instrument Tuner, New
Battery, Works Great, Clips to Instrument For
Tuning, 3 1/2"L

5067 (48) Vintage Collectible Cards, (26) Charlies
Angels With All The Angels, Eight Grease,
Seven 1966 Batman With Riddler Back, Seven
1978 Kiss Cards, All Low Grade

5068 1946 S Washington Silver Quarter XF Condition

5069 1989 Score Football Rookie Card Lot, #270
Troy Aikman, #240 Deion Sanders, Both NR
Mint or Better, And Well Centered, Great
Potential For Grading

507 Glass Trinket Box, Good Condition, 4"W x 3"D
x 1 1/2"H

5070 1963 A US Green Seal Silver Certificates,
Excellent Condition

5071 GI Joe Bullhorn Cobra Acc. Rifle Case, 1990
Original Arch, Good Condition, 1 1/2"L

5072 1935 C US Blue Seal Silver Certificate,
Excellent Condition

5073 1983 Star Wars Rotj Han Solo Camo Trench
Coat, Side Needs Stitching, 2"L

5074 Two Complete Sets of Baseball Cards, 1990
Score 704 Cards, 1991 Upper Deck 800 Cards,
Players Include Trammell, Whitaker, Morris,
Fielder, Ripken, Henderson, Nolan Ryan,
Clemons, Sanders in Yankee Uniform, Upper
Deck Set Contains Exceptional Photography on
Both Front and Back of Each Card, 1991 Score
Set is Sealed Factory Set, Never Opened, All
Cards Mint or Near Mint

5075 Ten Barber Dimes, 1902 P, 1906 P, 1908 P,
1909 P, 1910 P, 1911 P, 1912 P, 1913 P, 1914
P, 1916 P Circulated

5076 Hawk GI Joe 1984 Spirit Tracker With Eagle,
Good Condition, 3"L

5077 1838 P Seated Liberty Silver Half Dime
Circulated
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5078 1986 GI Joe Dr. Mindbender in Pieces, Good
Condition For Age, Up to 2"L

5079 1853 With Arrows Seated Liberty Silver Half
Dime, Circulated

508 Metal Mesh Basket, Great For Deep Frying,
Dipping Just About Anything, Great Size 8
1/2"Diam x 11 1/2"L Handle, Good Condition

5080 Vintage 1984 GI Joe Cobra Rattler Pilot 3
1/2"L Good Condition For Age

5081 1988 GI Joe Super Trooper With Chest Armor
And Helmet, Good Condition For Age, 3 1/2"L

5082 1923 P Peace Silver Dollar Beautiful Coin

5083 1986 GI Joe Arah Vipers Infantry Trooper
Broken Thumbs, 3 1/2"H Fair to Good
Condition

5084 Wall Street Bets 1 Troy Oz. .999 Fine Silver

5085 Avac 1986 Firebat GI Joe Pilot 3 1/2"H Good
Condition For Age

5086 Two 1971 Eisenhower 40% Silver Dollar Coins

5087 Two Wood 2016 Kiss Figures, Gene and Star
Child, 2"H

5088 Early 1976 $2. Bill UNC NY Cancellation
Stamp, Over WY Postage Stamp

5089 Mixed Roll of (52) Wheat Lincoln Pennies,
Circulated Majority in Teens and Lots of Mint
Marks

509 (3) Vintage Metal Bowl Glass Holders, Good
Condition, 10" x 7" x 3 3/8"H, 11"L x 8" x 3
3/8"H and 11 3/4" x 9" x 2"H

5090 1 Troy Oz. Pamp .999 Fine Silver Bar

5091 1887 P Morgan Silver Dollar PCGS MS63

5092 1934 A Blue Seal $5. Note

5093 Garmin Nuvi 50LM Navigation System, Live
Satellite Street View Works Great, Touch
Screen And Audio Function, 5" Display, Very
Good Condition

5094 Four 1957 $1. Silver Certificates, Consecutive
and UNC

5095 New Goldtone Necklaces With Pretty Designs,
Up to 20"L

5096 1 Troy Oz. .999 Fine Silver Nadir Bar

5097 1957 US Mint Silver Proof Set

5098 Hatsan Striker Pellet Gun, 22 Caliber, 1000
FPS, Made of Plastic and Steel, Very Powerful,
Very Good Condition

5099 Game of Thrones $1. Certificate, Made of .999
Fine Silver

51 Ceramic Wall Decor Flowers in Pot, Good
Condition, 3"W x 1/4"D x 7"H

Lot Title

510 Antique Adlake Kero Railroad Lantern, Plenty
of Character, Great Display Piece For Collector,
Clean, Good Condition For Age, 8"W x 6 1/2"D
x 15"H

511 Antique Federal Law Forbids Liquor Bottle
1957, White Opalescent Jim Beam Decanter
With Cork Stopper, Very Good Clean
Condition, 6"W x 11"T

512 Large Stainless Steel Stock Pot With Lid,
Perfect For Canning, Like New, 9 1/2"Diam x
11"H

513 Coach Leather Purse, Good Condition, 7"W x
9"H

514 Vintage Dominoes Set, Missing Two Otherwise
Good Condition Overall, 7"W x 4 1/2"H

515 (6) Matching Corelle White Swirl Bowls, Very
Good Condition, 8 1/2"Diam

516 (2) Pieces Quartz, Good Condition, 6"W x 2"D
x 4 1/2"H

517 Porcelain Unicorn Head, Holes in Horn (Unsure
What For), Good Condition, 4"W x 7"D x 8"H

518 (3) Ceramic Canisters, Wash & Use, Good
Condition, Up to 5"W x 5"D x 8"H

519 Dog Food and Water Dish and Removable
Bowls, Light Wear, Good Condition, 16"W x
9"D x 3"T

52 Resin Wall Decor House In Good Condition, 8
1/2"W x 1/2"D x 11"H

520 (2) Warming Massage Stones, Good Condition,
3"W x 3 1/2"H

521 8-Piece Craftsman Wrenches Combination Set,
3/4" 11/16" 5/8" 9/16" 1/2" 7/16" 3/8" and
11/32", Made of Steel, Good Condition, 4 1/2"L
to 9 1/2"L

522 Aluminum Pistol Blank, Looks Very Good
Condition, 8"W x 5"H

523 Nice Black Stone & Co Wallet, Full Zip, Opens
To Reveal Several Compartments, Good
Condition, 8"W x 4"H

524 Royal Dux Porcelain Czech Bohemia Polar
Bear Figurine, Base Has Pink Royal Dux
Triangle (Under Stomach), Very Good
Condition, 12"L x 8"H

525 Very Heavy Lead Crystal Wine Decanter, No
Maker Markings, Like New, 7"W x 12"H

526 Ceramic Cat Statue, Dusty, Good Condition,
12"W x 12"D x 14"T

527 (3) Paperback Fifty Shades Novels by EL James
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528 (4) Harley Davidson Motorcycles Dog Outfit,
Coat Size Medium and Two Leather Front
Boots and Two Leather Hats, Good Condition

529 Natural Gemstone Tealight Holder, Needs
Cleaning, Good Condition, 4 1/2"W x 7"D x
3"H

53 New With Tags Threshold Faux Fern Wreath,
20"Diam

530 Women's Size 7 1/2M Banana Republic in
Good Condition

531 Louis Vuitton Handbag, Unknown If Authentic,
Strap Broken, Scuffs, Inside Dirty, Fair
Condition, 8"W x 6"D x 11"H

532 (2) Longaberger Baskets, Includes The Thyme
Booking Basket, Liner, Protector and Tie On,
5"Diam x 3"H Plus a 7"Diam x 4"H Basket
Only Dated 2004, Good to Very Good Condition

533 Vintage Wicker Footstool Ottoman, Some
Damage, Good Condition For Age, 11 1/2"W x
9 1/2"D x 14 1/2"H

534 (2) Vintage Red Clay Swan Figurines, Very
Good Condition For Age, 10"H

535 New Prince Frog Ceramic Night Light, Cute,
5"Diam x 6"H

536 Vintage Pyrex Oven Use Platter, Good
Condition For Age, 18"W x 10"D x 2"H

537 Elephant Wooden Basket, 15 1/2"W x 5"D x
4"H

538 Vintage Westinghouse Tube Clock Radio,
Powers Up and Makes Sound But No Stations,
Might Need Antennae, 14"W x 6"D x 6"T

539 New In Package Parker & Quinn King Size
Sheet Set, Fitted Flat and Two Pillow Cases,
Plus Two Bonus Embroidered Pillow Cases

54 Metal Harley Davidson Sign, 12 1/2" x 17"

540 Stoneware Flower Pot, Good Condition,
7"Diam x 10"H

541 (3) Nesting Wood Trays and Wooden Paper
Roll Holder, Good Condition, 7 1/2"L to 10"L

542 Ancient Healing Secrets, Hardcover Book in
Very Good Condition

543 New With Tags Leather Size 36 Tan Tasso Elba
Belt, Retail $40

544 (7) Home Decor Pieces, Basket, Planters,
Glassware, Etc, Needs Cleaning, Good to Very
Good Condition, 4"L to 12"L

545 (2) Rug Gripper Items, Good Condition, 14"W
and 20"W x 56"L

Lot Title

546 Wooden Chess Set and Paperback Chess Made
Simple, Unknown If Complete, Some Wear,
Good Condition Overall, 12"Sq

547 New Macrame Wall Hanging, 18"W x 42"H

548 Vintage Terra Cotta Clay Pig Oven Roaster,
Made in France, Well Seasoned, A Few Slight
Cracks But Does Not Leak, Good Condition
For Age, 4"W x 14"D x 6"H

549 Porcelain 3-Piece Fruit Stamp Canister Set,
Crazing, Good Condition, 5"Diam x 8"H,
6"Diam x 9 1/2"H and 10"H

55 Kitchen Canvas Art Wall Decor 11" x 15" Dirty
From Storage, Good Condition

550 (3) Kobe Food Storage Bowl Containers With
Lids, Nesting Bowls, Lid Bent, Good
Condition, Up to 7"Diam x 3"H

551 Brown Ceramic Lidded Keepsake Box, Small
Chips, Good Condition Overall, 8 1/2"W x 9"D
x 4"H

552 Ladies Size 38DDD by Cacique Beige
Underwire and Padded Bra in Good Condition

553 (2) New 16"W x 28"H Towels, 2-Pack Beige &
White Tones and 3-Pack Beige & White Prints,
By My Texas House

554 New Ladies Size Small Tan Zipper Jacket

555 (2) Tan Cloth Stiffel Lamp Shades, Good
Condition, 17 1/2"Diam x 12"H

556 Men's and Women's Shoes, Size 10,
Worn/Dirty, Fair to Good Condition

557 Wicker Basket, Crock, Toaster, Etc, From An
Estate, Fair to Good Condition, 4"L to 12"L

558 Rain Gear, Great For Power Washing, Boats,
Back of Car, Etc, One Size Fits Most, Dirty
From Storage

559 Paints, Stains, Etc, Latex Gloss, Truck/Van
Paint, Hand Rub, Etc, Partial, Good Condition

56 Cast Iron Whale Coat Hat Holder Wall Mount,
6 1/2" x 5 1/2" Good Condition

560 5-Light Chandelier, Brown / Bronze With
Frosted Glass Shades, Works Great, Good
Condition, 21"W x 20"H With 30" Chain
Extension

561 Misc Cords, Cables and Electronics, Looks In
Good Condition But Untested As-Is, 18 1/2"L

562 Small Chest Style Freezer, White, Lightweight
on Wheels, Movable Storage Rack on Top For
Smaller Items, Works Good, Good Condition,
28"W x 20"D x 33"T
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563 Keychains, Michigan Lottery, Bud Light,
Budweiser and More, Good to Very Good
Condition Most New Old Stock, 2"L to 3"L

564 (6) Hardcover Danielle Steel Novels, Daddy
Wings, Malice, Toxic Bachelors, Honor Thyself
and The Wedding, Good Condition

565 Useful 50' Green Grounded Outdoor Extension
Cord, Walmart MSRP $25, Like New Condition

566 4-Shelf Aluminum Garage Shelf, Very
Lightweight, Rusted and Worn, Pretty Flimsy,
Many Oil Stains, Fair Condition, 29 1/2"W x
11"D x 58"H

567 Metal Barrel, Use For Burn or Trash,
Rusty/Bent, Fair Condition, 22 1/2"Diam x
26"H

568 Nice Variety of Children's Size 18-24 Mo
Clothes, Gentle Wear, Good Condition Overall

569 Metal Mini Fire Pit, Rusty But Works OK, Fair
Condition, As-Is, 24"W x 24"D x 16"T

57 Football Player Pillow #4 Favre in Good
Condition, 18"W x 4"D x 23"H

570 Vintage Candy Dispenser on Pedestal, Needs
Glass, Good Restoration Project, Good
Condition For Age, Approx 30"H

571 School Glues and Fabric Paint, Some Partial,
Good to Very Good Condition

572 Kitchen Utensils, Sharp Knives, Mixers and
More, Wash & Use, Good to Very Good
Condition, Up to 13"L

573 Ladies Intimates, Underwear Size 10, Bra, Etc,
Unknown Sizes On Some, Good Condition to
New

574 (15) Boys Size 4T/5T Shirts, Onesies, Etc,
Good Condition

575 Nice Lot of LED Lighting, Looks In Good
Condition But Untested As-Is

576 Ladies Scarves and Hankies, Various Size and
Prints

577 Crafting Items, Glue Sticks, Pencils,
Watercolor, Etc, Good Condition to New In
Package

578 Set of 6 New Small Pots, Multiple Uses, Small
Plants, Pens, Paper Clips, Toothpicks, Cotton
Balls, Pretty Blue Green With 3D Design, Felt
Protectors on Bottom, 3 1/2"W x 3"T

579 Fabric Tablecloths, Runners, Etc, Various
Prints and Sizes, Good to Very Good Condition,
Up to 100"L+

58 Three Vintage Model Train Cars, Fair to Good
Condition, 6" to 9"L

Lot Title

580 White Wood 3-Tier Shelf, Could Use Paint,
Good Condition, 45"W x 17"D x 30"T

581 Super Soft Hand Knit Baby Blanket, Made
With Sparkly Yarn, Very Good Condition,
44"W x 56"H

582 White Rolling Cart With Drawer and Two
Doors, Good Condition, Approx 30"W x 20"D
x 36"H

583 (6) New 28 Fl Oz Scotch Brite Disinfectant and
Cleaner, Manufacturer Date 2021

584 New Tree Swing, Instructions Included,
39"Diam Assembled

585 New Bathroom Vanity Light Bar, Polished
Brass Finish With Four Clear Globes, 28"L

586 (13) Plastic Solar Lights, Very Good Condition,
17"L

587 Bathroom Items, Soaps, Color Treatment,
Toilet Paper and More, Good Condition Overall

588 (3) New Packages Prevail Per-Fit Daily
Underwear, 14-Ct Extra Large 58" to 68", 3
Pack Extra Absorbency, 50 Premium Adult
Wipes, Alcohol Free VanGuard 100 Medium
Size Gloves Power Free

589 Apple Wood Chips For Smoking Meat, Five 1
Lb Bags of Chips

59 Nylint Fire Department 33 Aerial Ladder Truck
With Ladder System, Good Condition, 28"L

590 Ceramic Christmas Tree, Gnome, Seashell and
More, Misc Decor in Good Condition, 3"L to
12"L

591 Madonna An Intimate Biography Hardcover
Book in Good Condition

592 Planter Pot, 3D, Naked People, Unknown Age,
Possible Vintage, Heavy, Some Chips and
Some Paint Wear, Good Condition, 6"W x 5"D
x 4 1/2"H

593 Porcelain Precious Moments Wedding Cake
Topper, Good Condition, 7"Diam x 11"H

594 Glass Ashtray on Metal Stand, Like New
Condition, 10"Diam x 22"H

595 Very Nice Solid Wood With Floral Etched
Glass Front Necklace / Ring Jewelry Box, Good
Condition, 5 1/2"W x 5"D x 14"H

596 Large Conch Shell Queens Helmet Decor on the
Stand With Metal Palm, Good Condition,
Approx 7"T With Stand

597 Magnifier Brass Government Compass, Scale
Brass, Brass Paper Clip, Good Condition For
Age, 3 1/2"L to 9 1/2"L
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598 Vintage Christian Dior Set of 3 Irish Linen
Handkerchief Pocket Squares, 10 1/2"Sq

599 Ruler Marked Bay City, Brass Foundry, Back
Scratcher, Brass Letter Opener, Brass 2-Hooks,
Small Pitcher, Brass Marked 4824, Brub
Remover Marked and Brass, Brass Total 3 Lbs,
Good Condition, 3"L to 22"L

6 Japanese Style Statue Approx. 16"H x 10"W
Faux Plant 8"Sq. Sign "Work Hard Be Nice"
Good Condition

60 Pyrex 1 Cup Glass Measuring Cup, Very Good
Condition

600 R Resistor Size 7 / 6 7/8 Cowboy Hat, A Few
Discolorations on Front Otherwise Good
Condition

6000 1 Troy Oz. .999 Fine Silver Donald Trump
Silver Round

6001 1964 90% Silver Washington Quarter PCGS
AU58 Last Year

6002 1893 Columbus 90% Silver Commemorative
Half Dollar Coin

6003 Two 1982 George Washington 90% Silver Half
Dollar Coins, One Proof, One UNC

6004 1964 US Mint Coin Set

6005 1925 P Peace Silver Dollar

6006 1983 Canadian Dollar Coin 80% Silver

6007 Tote of Smalls, Razor, Watches, Blades,
Knives, Baseball Cards, Pins, Medals, And
More, Slot Cars, 13" x 8" x 5" Tote, Pieces Up
to 7"L Good Condition

6008 1887 P Morgan Silver Dollar PCGS Certified

6009 1834 Large Cent Better Date

601 Wood 2-Shelf Lamp Stand by Karl Brand,
Some Light Scratches, Looks In Good
Condition, 12"Sq x 18"T

6010 Various Costume Necklaces, Goldtone,
Silvertone, Beads and More, Decor Bird,
Watches, Hair Clips, Bracelets and More,
Pieces Up to 22"L Very Good Condition

6011 (36) Great Britain Copper Half Cents, 1910-36
Circulated

6012 Roll (50) 1960 D SD Lincoln Pennies AU

6013 2023 Year of The Rabbit 1 Troy Oz. .999 Fine
Silver

6014 Vintage Hand Hair Clipper, New Quartz Watch,
Vintage Bradley Fine Two Piece Writing
Instruments, Hammer And Nail Pen Set In Box,
Mesor Korea Lighter, Like New Condition,
Automatic Higher Grade Japan Lighter, All
Very Good Condition

Lot Title

6015 1930's German 100, 000 Mark Paper Money
Used During Depression, Paper Note in
Excellent Condition

6016 Heirloom Dolls By Kinnex Little Cubs Limited
Number Edition, New in Box, 7 1/2"H Nice
Easter Gift

6017 1976 Madison Mint Vintage 1 Troy Oz. .999
Fine Silver Bar

6018 Five Bells, Some Brass, Some Collectible,
Good Condition, Florida, San Francisco,
Painted Glass and More, Up to 6"H

6019 7"H Blue Ball Jar Full of Buttons, Up to
1"Diam, Good Condition For Age

602 (2) Wood Carved African Figures, Very Good
Condition, 12"T

6020 Two Teapots Blue Teapot is 5 1/2"Diam
Hallmark Brand Bird on Lid, Smaller Pot is 4
1/2"Diam With Floral Painted Pattern, Good
Condition

6021 1884 O Morgan Silver Dollar PCGS MS63

6022 Lake Michigan Slag Glass Not Sure If It's
Leland, Nice Decorative Piece, Shelf or
Aquarium, Terrarium, Leland Blue Color, Slag
Was Created By Way of Iron Ore Production,
4" x 3 1/2" x 4" Nice Specimen

6023 1885 Morgan Silver Dollar PCGS MS63

6024 Lot of Leather Bracelets, With Rhinestone
Accents in Very Good Condition, 8" to 10"L

6025 2006 American Silver Eagle NGC MS69

6026 1859 Indian Head Cent Better Date, Great
Looking Coin

6027 Goldtone Coin Medallion Necklace, 16"L Very
Pretty Chain, Very Good Condition

6028 1921 P Morgan Silver Dollar

6029 Three New Silvertone Necklaces In Very Pretty
Designs, Up to 22"L

603 1950s Shackman Table Skittles Game Wood
Bowling, Does Not Come With Ball, Good
Condition, 6"Diam x 9"T

6030 1999 Vatican Coin Rare Collectible

6031 Vintage Goebel Hummel From W. Germany,
Easter Greetings, Inside Original Styrofoam
Box and Original Card Included, Good
Condition, 5" x 2"

6032 1926 Standing Liberty Quarter

6033 Vintage Handmade Necklace Features A Small
Animal Skull on Nylon Cord With Beads, Skull
Has Been Painted, Good Condition, 2" x 2 1/2"
x 4"
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6034 2001 S Silver Roosevelt Dime NGC Proof 69
Ultra Cameo

6035 Two Flat Cigar Tip Cutters, Good Condition,
3"L

6036 1982 George Washington 90% Silver Half
Dollar

6037 Glass Owl Figures, One in Glass Dome 4 1/2" x
3", Frosted Standing Owl 5" x 2 3/8" Very
Good Condition

6038 1896 P Morgan Silver Dollar

6039 Very Cool Howlite Skull In Very Good
Condition, Perfect For Collectors of Rare
Stones, 2" x 1" x 1 1/2"

604 Neat Lot of Resin Fairies Plus Wolf Decor,
Some Fairy Wings Need Glued, Good
Condition Overall, Up to 6"W x 11 1/2"H

6040 1922 S Peace Silver Dollar, Looks Great

6041 Vintage Goebel Hummel Little Goat Herder,
Very Cute From W. Germany, Good Condition,
No Chips or Cracks, 5" x 3"

6042 1984 Engelhard Prospector Silver Round 1
Troy Oz. .999 Fine Silver

6043 Vintage Goebel Hummel Good Friends Cute
Girl With Lamb, Little Crazing But Good
Condition, 4" x 3"

6044 2015 Britannia 1 Troy Oz. .999 Fine Silver

6045 Colorful Glass Rooster 4 3/4"H Clear and
Orange Color Body, Red Beak and Comb, Clear
and Orange Tail Feathers, Good Condition

6046 1884 O Morgan Silver Dollar

6047 Geisha Girl Porcelain Cup or Small Vase, 2
1/4" x 2 3/4" Made in Japan, WWII Era, Good
Condition

6048 1892 Columbus 90% Silver Commemorative
Half Dollar

6049 Vintage Goebel W. Germany Marked on
Bottom Playmates, Very Cute in Good
Condition, No Chips or Cracks, Little Crazing
Under Base, 3 3/4" x 3 1/2"

605 Vintage Sunbeam Electric Slicing Knife Model
EK-100, In Barn-Like Shaped Box, Tested and
Works, Don't Believe Ever Used, Like New,
12"L

6050 1953 Cinco Peso 27 1/2 Grams, .720 Purity,
Holed to Be Worn As Pendant

6051 Vintage Goebel Hummel, Just in Time For
Easter, Very Cute, Marked W. Germany on
Bottom, Good Condition, 4" x 5" x 2 1/2"

6052 1 Troy Oz. .999 Fine Silver Bar

6053 20 Grams .999 Fine Silver IGR Bar

Lot Title

6054 5 1/2"H 1972 Girl Hummel Figurine With Heart
Very Good Condition

6055 1964 US Mint Coin Set

6056 Antique Chinese? Wall Censer/Incense Burner,
Bronze And Very Heavy For Size 5"H x 2
1/2"W x 4"D, Has Foo Dog on Top of Lid,
Bracket on Back To Hang, Chinese Mark on
Bottom, No Idea of Age, Could Be Real Find!
Part of Private Collection, Very Aged Inside

6057 Six BU Lincoln Penny Rolls, 1958 P, 1960 P,
1961 D, 1963 D, 1964 P, 1972 D All Nice BU
Rolls

6058 Various Older Marbles Up to 1" Very Good
Condition For Age

6059 (58) Great Britain Copper Half Cents, 1937-52
Circulated

606 2 Handled Ruffle Edge Pie Plates, Deep Dish
Anchor Hocking, Brown With Lid and Other
Bluish Glass, 9"Diam and 9 1/2"Diam

6060 High End Vegan Leather Clutch With Magnetic
Snap Closure, 7" x 4" Very Good Condition

6061 Roll (40) High Grade Buffalo Nickels, XF+
Some Mint Marks

6062 Various Pierced Earrings, Goldtone, Bead,
Stone and More, Up to 2 1/2" Very Good to
New

6063 (12) 1960's to 70's Proof Coins, Two Jefferson
Nickels 1970 S and 1971 S, Seven Roosevelt
Dimes (2) 1968 S, (2) 1971 S, 1977 S, Three
Washington Quarters 1968 S, 1970 S, 1971 S

6064 Vintage Gladding Vitro Marbles up to 1/2" In
Original Bag, Good Condition

6065 2021 1 Troy .9999 Fine Silver Kangaroo

6066 Eight Lighters From New to Very Good
Condition, Up to 2 1/2"

6067 (15) Great Britain Copper Three Pence 1957-
1967 Circulated

6068 Two Luminara Cream Colored Taper Candles,
Feel and Look Like Wax, Take 3 AA Batteries
Included Never Used, Turns On By Screwing
Bottom, 10"H x 1" Flickers, Retail $65. On
Amazon, Very Good Condition

6069 1881 S Morgan Silver Dollar PCGS MS63
Mclaren Collection II

607 Vintage Sliding T-Bevel Angle Finder, Wood
and Brass Trim, Good Condition, 9"L

6070 1837 Large Cent

6071 1883 O Morgan Silver Dollar PCGS MS63

6072 1924 P Peace Silver Dollar, UNC Looking Coin
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6073 2013 PAMP Lunar Calendar Series Year of The
Snake .999 Fine Silver Bar 10 Grams

6074 1961 US Mint Coin Set

6075 Set to Retire in 2024 Lego Friends 41727 Dog
Rescue Center in Acrylic Target Store Display
Case, Knob For Turning Display and Lighting,
Very Good Condition, 14" x 16" x 15"

6076 Vintage Oriental Black Lacquer Pedestal Stand,
Perfect For That Special Vase Or Statue To Be
Displayed, Dates From 1950's-60's Rare Item,
Difficult To Find, Attractive Hand Painted,
Condition Is Good For Age, Some Cracking
Around Rim Adds To Character, Don't Let This
One Get Away, 12"H Base 16"Sq. Top 15 1/2"

6077 Beaver Figure Castagna Original Made in Italy,
4" x 4" Very Good Condition, Originally 26.19

6078 Mandalay Bay Casino Token, Center Section
Contains .6 Troy Oz. Fine Silver

6079 2012 Andrew Gone "Dust Devil" Lithograph
Signed and Numbered by Artist, #41/450, 15
1/2" x 20", Ready to be Framed, Very Good
Condition, # on Back, 272290

608 Vintage Norton MS24 Medium India
Sharpening Oilstone, New Without Tags, 4
1/2"W x 1 3/4"H x 1/4"D

6080 8" x 12" Andrew Bone "The Last Frontier"
Serial Lithograph in Color, Very Good
Condition

6081 Andrew Bone "The Dust Storm" Unframed
Lithograph Signed and Numbered by Artist
#28/450, 16" x 19", Beautiful Very Good
Condition, # on Back, 272340

6082 Various Casino Chips and Coins, Good
Condition

6083 Native American Smudge Fan with Leather
Wrapped Feathers, Very Good Condition for
Age, 22"L

609 Vintage Marx Rubber Bendable Dollhouse
Figure, Parent Father, Good Condition, 3 3/4"T

61 Ceramic Chef Salt & Pepper Shakers, Stopper
Pushed Inside on One, 3"H, Good Condition
Overall

610 Daisy BB No. 102 Model 36 Register No.
CD15344, Made of Steel and Plastic, Vintage
Very Old, Great Lever Action, Works Like
Should, Good Condition, 32"L

611 Vintage 3-Pieces Pool Cute, Was Broke and
Repaired, Still Solid and Straight, 20 Oz, Has
Extra Shaft Tip, Webbing On Handle Is
Unwrapped, 58 1/2"L

Lot Title

612 Lionel O Gauge #3472 Automatic Refrigerator
Milk Car, 1949-53, Good Condition, 9"W x
2"D x 3"H

613 6"W x 3"D x 6"H Steel Angle Iron, 1/2" Thick,
Heavy Duty Bracing Bracket or Door Stop or
Book End, Good Condition, Another In Auction

614 Teapot and Two Bowls, Fruit Stamped,
Porcelain, Good Condition, 9 3/4"W x 5"H, 10
1/2"Diam x 6"H and 12"Diam x 5 3/4"H

615 Neat Variety of Home Decor, Two Wooden
Decorated Lidded Boxes and Battery Operated
Wall Clock, Needs Battery, Good Condition
Overall, Good Condition Overall, Up to 12"W x
8"D

616 Pampered Chef Bamboo Salad Serving Bowl
2254, Wood Square Large Pasta Chips, Very
Good Condition, 9"Sq x 3"T

617 Vintage Folding Wooden Ruler Lufkin
Extension Rule, Made In USA, Good
Condition, 37"L

618 Vintage Pennsylvania Saw Corporation No. 185
Flush Cutting Saw, Good Condition, 10"L Blade

619 Vintage Solid Steel Butcher Meat Cleaver, 8"
Blade and Wood Handle With Three Brass
Rivets in Good Condition

62 Four GMC Truck Plastic Center Caps in Good
Condition, 6 1/2" Round Each

620 Vintage Set of 6 Cattaraugus Stainless Steel
Butter Knives, White Handles, Made In USA,
Wood Storage Case, MCM Mid Century
Modern, New Old Stock In Original Packaging,
10"L x 4 1/2"W

621 Natural Polished Agate, Two Pieces From
Bulgaria, Geode Agate, Bulgarian Agate in
Metal Gold Tone Storage Case 4 1/2"W x 3D,
Good Condition, Stones 2"W and 2 1/2"W

622 Vintage Rotax Futura Label Maker, Brown
Marble Wood Grain Design, With Green Brown
and Red Tape, Instructions Included, iog, Good
Condition, 6 1/2"W x 6"D x 3 1/2"H

623 Vintage Solid Brass Fighter Plane Stapler
Paperweight, Retro Desktop Style, War
Memorabilia, Unique Find, Good Condition,
5"W, Staples Not Included

624 Carved One-Piece Wood Duck, Good
Condition, 9"L

625 Fall Pinecone Child Dangling Legs Shelf Sitter,
Vintage Fall harvest Doll Figurine Decor, Cold
Cast Resin With Fabric Hanging Legs, Good
Condition, 8"T
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626 6"W x 3"D x 6"H Steel Angle Iron, 1/2" Thick,
Heavy Duty Bracing Bracket or Door Stop or
Book End, Good Condition, Another In Auction

627 Nice Wicker With Metal Handle Magazine
Rack, Very Good Condition, 20"W x 9"D x
18"H

628 Wooden Country Look Single Door Shelf,
Small Chip on Door Knob, Good Condition, 7
3/4"W x 25"H

629 New 6-Piece 100% Cotton Towel Set, Up To
27"W x 52"L

63 Like New Rockstar Energy Drink Rubber Bar
Mat, 3 1/2" x 23"L

630 Antique Metal Toy Riding Horse Figurine
Equestrian, Extensive Patina, Has Cool Look
for Repurposing, Good Condition, 9"L

631 Shakespeare's As You Like It Samuel North
1910 Eclectic English Classics Antique Book,
Lies Flat, Complete, Good Condition

632 Vintage Wood Spin Top With String and
Launching Bar, Tested and Works, Good
Condition, 8"L

633 Vintage Constellation Steak Knife Set by
Carvel Hall, 6 Steel Blade Knives and Tray,
1950 MCM Mid Century Modern, New Old
Stock In Original Package, 9"L

634 New With Tags Men's Size 40 x 20" Inseam
Black Shorts, NW947BL

635 Anchor Hocking 1.5 Qt Oven Safe Microwave
Safe Glass Bowl, 7"Diam x 3 1/2"H

636 Emerson Binoculars, Glass Slightly Cloudy But
Still Usable, 7x50 Magnification, Good
Condition, 7"L

637 Ice Bucket, Good Condition, 7 1/2"Diam x 10"H

638 Five-Piece Glassware Set, Hard-To-Find Rare,
Vintage BC Comic Pitcher and (4) BC 8 Oz
Glasses, BC Hart Comic Strip, 3 3/4"T Anteater
Glasses and 8"T Pitcher in Very Good Condition

639 (2) Men's Size 34-36 Belts in Good Condition,
42"L

64 Train Engineer's Hat With Huckleberry
Railroad Patch, Good Condition For Display

640 Vintage Keuffel & Esser Handy Pocket
Wyteface 6'L Tape Measure, 2"Sq Silver
Colored Case, Good Condition

641 New With Tags Women's Size Medium 8-10
Cheeky Bottoms Lace Top by Auden

642 Set of 4 Ratcheting Wrenches, Gearwrench
Brand, Metric 12mm 13mm 14mm and 15mm,
New, 7 1/2"L

Lot Title

643 Vintage 4-550 Inner Tube Tire Patch Repair
Hand Tool, Made In USA, Good Condition, 6"L

644 Sun Gun Movie Light, Vintage Home Movie
Floodlight, Halogen Bulb, Sylvania Model SG-
55, Lamp type SG-55, 110V, Tested and
Works, Extremely Bright, Would Make a Great
Task/Trouble Light, Very Good Condition, 11
1/2"T

645 Pewter Sunflower Picture Frame, Good
Condition, 7"Diam

646 Glass Mason Jar Drink Dispenser, Needs
Cleaning, Small Rust Spots on Lids, Good
Condition, 5 3/4"Diam x 10"H

647 Plates, Bowls, Ramekins, Mismatched Set, 23
Pieces in Good Condition Overall, Up to
10"Diam

648 Nice Shower Head, Very Good Condition,
12"Sq

649 New With Tags Men's Size 44 George Black
Cargo Shorts, At The Knee

65 Four John Deere Mugs, Need Washing, Good
Condition Overall, 4"H

650 (2) Corelle White Swirl Serving Bowl, Very
Good Condition, 8 1/2"Diam x 2 1/2"H

651 Silverware Utensils, Pizza Cutter, Knives,
Silverware, Etc, Very Good Condition, Up To 6
3/4"L

652 Glassware, Vases, Stemmed Drinkware, Banana
Split Trays, Good Condition, Up To 5"Diam x
8"H

653 Nice Ceramic Vase With Vintage Hull Design,
Good Condition, 6"L x 4"H

654 Large Ceramic Turkey Platter, Very Good
Condition, 21"W x 15"D

655 (2) Nice Glass Bowls, One With Etched Design,
Very Good Condition Overall, Up to 12"Diam

656 Cast Iron Scottie Dog Door Stopper, 9"W x 3"D
x 14"T, Hollowed Out Backside But Still Very
Heavy, Weighs Over 8 Lbs, No Makers Mark,
Very Good Condition

657 Vintage 4" Dual Magnification Glass LK Japan,
4"Diam Lens About 3 Times Smaller 1" Lens
About 8 Times, 9"L, Good Condition

658 Large Metal Wok With Lid, Very Good
Condition, 14"Diam x 3 3/4"H, Also Mesh
Basket In Auction

659 (2) 10"Square Dinner Plates, New York &
Roma, Plus 7 3/4"Sq New York Salad Plate, All
With Made in Italy Labels, New
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66 Two Pack Miller Beer Glasses in Box, Fortune
Spirited Golden Lager, 11 Oz. Rocks Glasses,
Have Spades With M

660 New Women's Size Large 11-13 Gray Thong,
By No Boundaries, Slim Elastic Edge

661 10" Craftsman and 12" Crescent Adjustable
Wrenches, Steel, Very Good Condition

662 New With Tags Women's Size Large Black
Cheeky Bottoms by Auden

663 Black Rubber Anti-Vibration Mat, Could Also
Be Used As Drawer Liners, Very Good
Condition, Approx 24"W x 40"L

664 Metal 2-Tier Black Shelving With Removable
Shelves, Good Condition, 14"L x 12"W x 9"H

665 New Metal Trash Can, 7 1/2"Diam x 12"H

666 (3) New Old Stock Photo Frames, Holds 5 x 8
Pictures, 7 3/4"W x 10 1/2"H

667 (3) Craftsman Ratchet Wrenches, Size 1/2" 3/8"
and 1/4" Drives, Two Extension 3"L and 6"L,
Made of Steel, Very Good Condition

668 Strainer, Glass Lids, Drink Dispenser and More,
Good to Very Good Condition, Up to 12"Diam

669 New Misc Blackout Curtains, Up To 52"W x
96"L

67 1980's Ertl The A Team Radio Control Van,
Good Condition Cosmetically, Untested, As Is,
6"L Very Good to Display in Collection,
Battery Compartment Corroded, As Is

670 Large Mystery Box With Tons of Items, Great
For The Crafter, Reseller or Your Use, 18
1/2"Sq x 20"H

671 Tote With Party Supplies, Bags, Streamers, Etc,
Good Condition to New, Up to 17"W x 20"H

672 Ladies Clothes, Mostly Size 12 - Large, Tops
and Jackets, Very Good Condition Overall

673 Approx 20 Pairs Girls Size 6-12 Mo Bottoms,
Osh Kosh, The Children's Place, Etc, Good to
Very Good Condition

674 Snowman Light (Works), (2) Packages Suction
Cups, Crystal Sleigh, New Red Truck Candle
Cinnamon, (3) Faux Succulents, Nutcracker
Ornament, Very Good Condition to New, Up
To 7 1/2"L, 9 Holiday Items Total

675 Nice Collection of Gemstones, Crystals, Etc,
Perfect For The Crafter, Good Condition, Up
To Approx 3 1/2"L

676 (14) Pairs Boys Pants and Shorts, Most Size 2T
to 3T, Good to Very Good Condition

Lot Title

677 Christmas Cards With Stickers For Envelopes,
Christmas Confetti For Inside The Cards, 3
Loose Cards, Very Good Condition, Up to 6" x
8"

678 New With Tags Girls Size 5T/5 Clothes by
Garanimals and 365 Kids, Light Purple Crew
Pullover Sweatshirt, Gray Joggers, Light Blue
Joggers and Bright Mauve Joggers

679 Assortment of 4 Ladies Handbags, Pink Purple
Gray and Black, Very Good Condition, Up To
16"W x 13"H

68 Army Aviation Heritage Foundation Hat in
Very Good Condition

680 Vintage Wooden Box, Needs Cleaning, Good
Condition, 12"W x 5"H

681 Ink Pens and Sharpies, Good Condition Overall,
Up To 5 1/2"L

682 Sunflowers by Vincent Van Gogh Kit, Missing
A Few Items, In Original Box, Good Condition,
16 1/2"W x 5"H

683 Markers For School, Good Condition Overall,
Up To 6 3/4"L

684 Metal Tin With Home Decor, Faux Rose in
Glass Box, Ceramic Container, Faux Flower
Tree, Etc, Up To 11"T

685 New In Box Sealed Multi-Colored LED Light
Bulb, 3 1/2"W x 6"H

686 Neat Lot of 8 Ceramic Figurines, elphs,
Children, Baby High Chair, Etc, Good
Condition Overall, Up to 6"H

687 Pyrex 1-Cup Measuring Cup, 8" x 13" Baking
Dish, 2-Cup Anchor Hocking Measuring Cup
and (2) Wooden Utensils, Great Kitchen Set in
Very Good Condition

688 Wooden Hangers With Metal Hooks, (10) Coat
Plus (5) Pants Hangers, Good Working
Condition, Up to 18"W x 8"H

689 Very Cute Girls Size 18 Mos Clothes, One
Piece and Two Coats, Very Good Condition

69 Two Blue Ball Mason Jars, Both Very Good
Condition, 9"H

690 Two Lawn Sprinklers, Fairy Carousel, Tangoes,
Etc, Good Condition to New In Package, Up To
5 3/4"Diam

691 Vintage Popeil's Dial-O-Matic Mark Four
Vegetable Slicer, In Original Box, Good
Condition, 11"W x 6 1/2"H

692 Beautiful Vintage Authentic Sombrero, Made In
Mexico By Ju-La Hats, Very Good Condition
For Age, Overall 19"W x 15"D
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693 Animatronic Winnie The Pooh Christmas
Scene, Good Working Condition, 12"W x 9
1/2"H

694 Coffee Mugs and Other Glassware, Bowls,
Vase, Wine Glass, Etc, Very Good Condition,
Up To 3 1/2"Diam x 6 1/2"H

695 Santa At His Desk Animatronic Display, Plays
Santa Claus Is Coming To Town At The Push
of a Button, Very Good Condition, Approx 12"T

696 Regina Electrikbroom Model HB8639A, 3
Speed, Vintage Serial No. 909, Works,
Removable Dust Cup, Probably 1970s or Later
Because of 3 Speeds, 50"T

697 Window Visor, Four Pieces, Fits 2019-2021
GMC Sierra Crew Cab, New, Each 4"W x
Approx 42"L

698 Kids Room Play Rug, Needs Cleaning, Good
Condition, 65"L x 35"H

699 Children's Teepee White Lace Material Tied To
Four Wood Dowels, Very Good Condition, 68"T

7 Cabinet With Drawers And Door Wood Look
Laminate in Good Condition, 18"W x 20"D x
55"H

70 Brand new Stanley Classic Bottle 1 Liter
Stainless Steel Thermos, Green in Color

700 New Brushed Nickel Curtain Rod, Extends to
Approx 48"L

7000 LOST & FOUND: Each Seller is Responsible
to check their items listed on the site for
accurate descriptions and pictures. If your item
is missing part of the lot, please contact our
office to let us know ASAP and we will do our
best to correct the listing. If you are missing an
Item, please first search Lost & Found by
typing the number 500 in our Keywords. Our
Catalogers and Typers will place Listings with
Unidentified Sellers under the number 500. If
you are still missing an item or part of a listing,
please check the pictures in this Lot 7000 to
View Lost & Found Items that were NOT listed
in the current auction.

701 36"W x 64"L 1" Vinyl Mini Blinds, New, Box
Open But Not Used

702 5-Step Black Ladder, Looks To Be For A Bunk
Bed, Very Good Condition, 5'T

703 Men's Size Large Colosseum Spartan
Windbreaker Jacket in Good Condition

704 Plastic 11 Gallon Plastic Waste Can, No Lid,
Good Condition, 15 1/2"W x 24"H

705 Plastic Stackable Folding Crate, 18 3/4"W x 9
3/4"H

Lot Title

706 Heated Massaging Seat Cushion, Works, Very
Good Condition, Approx 21"W x 60"L

707 (2) New White Lamp Shades From Ollies,
Wrapper With Tags Still On Them, Fabric and
Metal, 13"W x 10"T

708 Mystery Box, Something For Everyone, 12"W
x 18"D x 9"H

709 Gray 3-Drawer Plastic Storage Unit, Good
Condition, 12"W x 13"D x 24"T

71 Hobby Lobby Metal Chicken Rooster Wall
Hanging New With Tags, 9" x 8"

710 Nice Mystery Box of Home Decor, Some
Kitchenware and An Unopened Cute Craft Kit,
Full of Quality Items, Even Some New In
Package, You Won't Be Disappointed, 18"L x
12 1/2"W x 8 1/2"T

711 Gray Size XL Puma T-Shirt in Good Condition

712 Men's Size 36 x 32 Levi 514 Blue Jeans, Very
Good Condition, 100% Cotton

713 Vornado Desk Fan Model Pivot 6X, Works,
Like New Condition, 14"W x 13 1/2"H

714 New In Box 38-Piece Rubbermaid Containers
Set, 12"W x 7"D x 8"H

715 Martial Arts Achievement Belts, White Purple
Green and Green With Black Stripe, Yellow
and Yellow With Black Stripe, Good Condition,
Approx 92"L

716 Nice Precision Screwdriver Set, Missing One
Piece, Very Good Condition, Up to 4"L

717 Jagermeister Advertising Sunglasses, Very
Good Condition, 5 1/4"W

718 New With Tags Women's Size 18M Denizen
From Levi's Mid-Rise Skinny Jeans

719 (2) New Up & Up 100W Replacement, 3-Ct,
Six Total Daylight LED Bulbs

72 Chef on Bike Wall Hanger, Metal 12" x 9"
Good Condition

720 New 18 Oz Flex Kids 3-In-1 Strawberry
Scented Shampoo Conditioner Body Wash

721 (24) 3.28 Oz King Size 3 Musketeers Candy
Bars, New Sealed, Best By 5/24

722 (3) Staplers, Good Condition to New In Box,
Up to 10"L

723 Electric Heating Pad, Good Working Condition,
12"W x 14"L

724 8" Plier, 6" Nose Plier and 7" Shears, Good
Condition
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725 Revlon Blow Dryer and Wave Curling Iron Plus
a Few Detangler Combs, Tested and Works
Great, Very Good Condition, Up to 9 1/2"L x 8
1/2"H

726 Hp Laserjet Pro 400 Model M401DNE, No
Power Adapter, Looks In Good Condition But
Untested As-Is, 14"W x 10"H

727 Sega Genesis With Two Controllers, Includes
All Cords and Cleaning Kit, One Controller Is
Taped Up and Power Cord Needs Repair,
Works As-Is, 12"W x 9"H

728 RGB LED Lights, Many Strings and Power
Adapters, Some Tested and Works, Some Wires
Have Been Cut, Over 120"L

729 New Dehumidifier Rod, 120V Plug-In, Used To
Control Moisture In Gun Safes, Etc, 1"Diam x
24"L

73 My Years Grown Picture Frame, Some Damage
on Corners, Good Condition Otherwise, (13)
Frame Picture Spots, 7 1/4"W x 40"H

730 Cook and Wine Books, Pocket Wine Book,
Cooking With Regis and Kathie Lee,
Entertaining With Regis and Kathie Lee and
Dinner Tonight, Very Good Condition

731 Makeup, Cold Wax Strips, Powder Foundation,
Powder Shadow, Etc, Most Partial, Up to 5"L

732 White and Black Men's Baseball Bag Filled
With Youth Mitts and Balls, Very Good
Condition, Up to 11"W x 18"H

733 HP Compaq Pro 6300, 16GB RAM, No Hard
Drive, Worked When Pulled - As-Is, Broken
Front Case, 7"W x 15"H

734 Children's Science Books, Hurricanes,
Blizzards, Tornados, Etc, Very Good Condition

735 New Old Stock 10-Pack Men's Handkerchiefs
by Basic Editions, 6 1/2"W x 10"L

736 Vehicle Related Items, Carburetor, Starter
Solenoid, Funnels, Paint Rollers, Etc, Good
Condition Overall, Up to 9"W x 16"L

737 New Old Stock VO5 Kiwi Lime Conditioner,
12.5 Oz

738 New 24-Ct Snickers Share Size Bars, Best By
10/2024

739 New With Tags Men's Size 42 x 30 Signature
Gold Levis Strauss Relaxed Fit Jeans

74 Superman, Batman, Wonder Woman Picture,
Canvas Wall Print in Good Condition, 12"Sq

740 New Coleman Campers Outdoor Cooker, Cook
Over An Open Fire, 24" Metal Handle, Well
Made, Aluminum

Lot Title

741 Michigan Football With Assorted Napkins and
Plates, Good Condition, Up to 5"Diam x 9"L

742 Like New Coleman Camping Stove Like
Burner, For Cooking or Just Heating, Has One
New 1 Lb Propane Tank Used As Stand To
Help Unite Together, Used Once, 8"W x 12"H

743 Husqvarna 338 XPT Chainsaw, Had Carburetor
Rebuilt and Gas Lines Done At A Shop, Still
Not Running Right, But A Great One-Handed
Saw, 25"L

744 Wood Burning Tool, Very Good Working
Condition, 7"L

745 (4) Misc Tools, Snow Brush, Caulk Gun, Tree
Pruner, Tire Iron, Good Condition Overall, Up
to 28"L

746 Paula Young Wig, Very Good Condition,
Approx 8"W x 6"D

747 (10) DVD Movies, Some Action, Some Drama,
Joy Ride, Fifty Shades of Grey, Etc, Good
Condition Overall

749 New Car Stereo, Made To Look Like Radios in
Classic Cars, Includes Manual, 10"W x 9"D

75 Sasquatch Division Dept. Of Agriculture Tin
Sign, 12"Sq. New Made in USA

750 Women's Size 10 Lot of 2 Pair Seven7 Denim
Shorts in Very Good Condition

751 Microwave, Ewave Model EW6F6W, Good For
Small Kitchen or Dorm, Good Working
Condition, Smaller Size 18"W x 13"D x 11"H

752 (36) Reese's Peanut Butter Cups, Regular Size,
Best By 2/24

753 Dell B3460DN Printer, No Power Adapter,
Worked When Pulled - As-Is, 16"W x 12 1/2"H

754 New With Tags Women's Size Medium MSU -
Michigan State University Embroidered Spartan
Logo Cotton Flannel Shirt, Licensed Colosseum
Brand, Retail $45

755 Deluxe Multi-Purpose Cart, Made of MDF,
New, 14"W x 22"L

756 Plastic Tote With Clothes Hangers, Adult and
Child Size Up to 16"W, Very Good Condition

757 (3) Twin Size and Full Size Blankets, Good
Condition

758 Nice Variety of Plush Toys and Stuffed Figures,
Very Good Condition to New With Tags, Up
To 17"T

759 (2) Vintage Pentax Asahi K1000 35mm
Cameras and (2) Vivitar 283 Flash Bars, Appear
To Be in Good Condition But Untested As-Is,
Up To 5 1/2"W

112/120

08/02/25 05:54:15



Lot Title

76 Wall Hanging Cork Board 17"H x 22"W Good
Condition

760 Waterbury Indoor and Outdoor Cushion Cover
Set, 21 Pieces, New, Approx 18"W x 28"L

761 Misc Beddings, Mostly Twin Size, Fitted and
Plain Sheets, Lumbar Pillow, Etc, Very Good
Condition to New

762 New Pillow Cases, Standard, King and Body
Size

763 Pillow Cases, Queen, King and Travel Sizes,
Good Condition to New

764 Pillow Cases, Most Appear To Be Standard
Size, Very Good Condition to Like New
Condition

765 Assorted Dolls, Strawberry Shortcake With
Accessories, Very Good Condition, Up to 9"W
x 11"H

766 Approx 20 Kids 48-100 Piece Puzzles, Very
Cute Designs, Winter Fun, Very Good
Condition to New, Up to Approx 15"W x 12
1/2"H

767 Misc Bedding Items, Sheet Sets, Bed Skirts,
Fitted Sheets, Etc, Twin Size, Full Size and
Queen Size, NEW

768 New With Tags Women's Size Medium Cotton
Wonder Woman T-Shirt

769 New Without Tags Men's Size 38 Classic 5-
Pocket Jean Shorts by Wrangler

77 New Best Kid Ever Wall Decor Art, 17"W x
21"H

770 Nespresso Vertuo Coffee Maker, Manual Not
Included, Works Great, 3 Years Old, Small Spot
of Damage on Bottom of Water Reservoir,
Good Condition, 6"W x 12"D x 13"T

771 (36) Reese's Peanut Butter Cups, Regular Size,
Best By 2/24

772 Hair Coloring Spray Paint, Some Partial, Others
New, Up to 6"T

773 New Hyper Tough 18-Piece Metric and SAE
Combination Wrench Set, 8 1/2"W x 8"H

774 Sterilite Compartment Organizer Box,
Removable Compartments, 13"L x 10"W x
2"Deep

775 Cabela's Men's Size 10 Warm Leather Shaft
Boots, No. 83-0229, Waterproof Rubber, Very
Good Condition

776 Aroma Electric Tea Kettle, Holds 8 Cups, Metal
With Black Accents, Works Great - Boils a Full
Pot in 5 Mins, Very Good Condition, 10 1/2"T

Lot Title

777 (10) DVD Movies, Hangover, American Sniper,
Van Wilder, The Craft, Etc, Good Condition
Overall

778 Energizer Battery Charger, Charges Up to 4 AA
or AAA Batteries, Looks Very Good Condition
But Untested As-Is, 2 1/2"W x 4 1/2"H

779 New In Package 11-Piece Finger Driver Set
Plus 6-Piece Mini Stubby Screwdriver Set, 3
3/4"W x 5"H

78 Wall Hanging Wood Shelf, Shows Wear, Needs
Cleaning, Good Condition Overall, 20"W x 5"D
x 5"H

780 Men's Size 38 x 30 Levi 511 99% Cotton 1%
Elastane Blue Jeans in Very Good Condition

781 Klein Tools NCVT-1P Voltage Detector,
Works, Very Good Condition, 5 1/2"L

782 (2) Insulated Indoor AC Covers, One in
Package and One Out, White, Never Used,
Made by Kylin Lucky, Fits Up to 25"L x 17"H
x 3.5"D

783 Plastic Shoe Rack, Holds Nine Pairs, Very
Good Condition, 24"W x 9 3/4"H

784 (5) New Mini LED Flashlights, All Work, Red
Needs Batteries, 2"L

785 New With Tags Women's Size 9.5 Reebok
DMX Moving Air, Walking Technology Heel
Cushioning Forefoot Flexibility, Sharp!

786 Plastic Tote With Various Hinges, Pulls, Hooks,
Brackets, Etc, Good Condition to New In
Package, Up To 4 1/4"W x 6 3/4"H

787 Knockout Nails, Strong Beautiful Natural, The
First Professional UV Nail Hardening System
You Can Use At Home, Includes All You Need,
Save $$, Very Good Condition, 11"W x 9 1/4"H

788 Dark Shadows Featuring Barnabas Collins, Oh
The Nostalgia The Original Vampire, Tapes 1-
14, Many Still Sealed, 4-Ct Some Duplicates,
ABCs TV From 1966-1971, 21 Total, Each
Marked $19.95, Very Good Condition to New

789 Wrangler Size 42 x 30 Jeans and Rustler and
Kirkland Size 40 x 30 Jeans All In Very Good
Condition

79 Metal and Plastic Popcorn Machine, As Is,
Works, Heats and Lights Up, Good Condition,
Needs Cleaning, 12" x 12"D x 20"H

790 New Trilon 2000PF Vinyl Gloves, Size Medium

791 New Dexos1 Motor Oil, OW-20, 5 Gallon

792 1989 TMNT - Teenage Mutant Ninja Turtles
Rat King With Belt Accessory Action Figure,
Playmates Mirage Studios, Very Good
Condition, 4 1/2"T
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793 Vintage Rubber Toy, Squeaky Noise, One Set
of Wheels Missing, Some Need Attention, As-
Is, 3 1/2"W x 16"L, Only Marking Is "K" on
Ball Cap

794 Wooden Painted Barn Toy, Needs A Little
TLC, Great Project For Grandkids, Very Good
Condition Overall, 16 1/2"W x 11"H

795 New Old Stock 1998 Star Wars Hasbro Darth
Maul Figure, 3 3/4"T

796 Kids Books, Spiderman and Friends, Lions,
Zebras, Elephants, Etc, Very Good Condition

797 (3) Cat Theme Diamond Dotz Kits, New In
Package, Return Find, Up to 11 3/4"W x 15
3/4"H

798 1991 TMNT - Teenage Mutant Ninja Turtles
Heavy Metal Rafael With Guitar Accessory
Action Figure, Original Turtle Toys in Very
Good Clean Condition, 4"T

799 (4) Barbie / Bratz Dolls, Good Condition, Up to
12"T

8 Two Piece Wood Framed Jacopo Ligozzi
Architectural Mini Series Printed, Both Very
Good Condition, 10" x 11"

80 Rustic Carved Duck With Chippy Paint, Perfect
Lodge Man Cave Decor, Good Condition For
Display, 15" x 6"

800 New High Quality Monocular Telescope, 8x40,
With Accessories, 7"W x 3 1/2"H

801 Funko Five Nights At Freddy's Water Bottle,
Good Condition, 11"T

802 (6) Sega Genesis Games in Good Condition:
Golden Axe, Zombies Ate My Neighbors,
Biohazard Battle, Desert Strike, Urban Strike,
Jungle Strike

803 Sonic The Hedgehog 3-Figure Box Set,
Knuckles, Tails, Supersonic, New Old Stock,
11"W x 5 1/2"H

804 (7) Little People Plastic Playset For Kids Play
Bus, Bag Full of Animals, Nice Variety in
Good to Very Good Condition, Up To 6"L

805 Skateboard, Redo Skateboard Co, Wheels Spin
Well, Trucks Are Good, Good Condition, 28"L
x 8"W

806 New With Tags St. Patrick's Day: (5)
Headbands and (2) Hair Clips, Up To 7"W x
8"H

807 Vintage ertl Farm Country Kids Fast Freddy
and His Tough Trike Figure, Good Condition, 5
1/2"W x 11"H

Lot Title

808 Moose Mountain Toymakers Carousel Toy,
Works, Has Dent On Plastic Cover, Good
Condition, 6 1/2"Diam x 8"H

809 TMNT - Teenage Mutant Ninja Turtles Plush
Turtlehead Pillow, 8"Diam

81 Pyrex 1 Cup Glass Measuring Cup, Very Good
Condition

810 Fisher Price 2018 Play Mat Activity Gem With
Attached 70's Arches Sung A Monkey, Needs
Cleaning, Good Condition, 21"W x 29 3/4"L x
12 3/4"H

811 Vintage Metal Sylvester and Tweety Bird
Lunch Box With Granny, Looney Tunes 2000,
Good Condition, 9"W x 3"D x 6 1/2"H

812 24-Ct M&M Cold Brew Candies, New Old
Stock, Dated 2/24

813 (2) Legoland Lanyard and Badges, Very Good
Condition, 24"L

814 1993 TMNT - Teenage Mutant Ninja Turtles
Cave Turtle Leonardo's Stone Age Dingy Dino
Action Figure, Playmates Mirage Studios, Very
Good Condition, 8"L

815 (4) WWE Wrestlers Action Figures, Mattel and
Jakks, Cody Rhodes, Randy Orton, Ted DiBiase
and R Truth, Good Condition, 7"T

816 Nerf Gun Darts, Plus (2) Magazines to Nerf
Guns, Very Good Condition, Up to 8"L

817 Children's Room Toy Story Wastebasket, Lid Is
Slightly Bent, Good Condition, 8"Diam x 10
1/2"H

818 Kids Plastic Castle Book Shelf, Very Good
Condition, 30"W x 19"D x 44"H

819 Transfer / Commode Shower Chair, Good
Condition, 30"W x 24"L x 36"H

82 Vintage Set of Five Michigan License Plates,
1976, 1979, 1981 and Two 1978, Good
Condition

820 52"T Animated Lighted Grapevine Standing
Buck, Lights Work, Good Condition

821 Sterilite Hanging File Folder Crate, Very Good
Condition, 14"W x 15"D x 10 1/2"H

822 Men's Size Medium Adidas Full Zip Hoodie
Windbreaker Jacket in Like New Condition

823 Automotive Parts, Oil Filter, Tail Light
Assembly, Bearings, Etc, Good Condition to
New Old Stock, 6"W x 11"H

824 Misc End Cut Fabrics, Very Good Condition,
Up to Approx 48"W x 120"L

825 Vintage Green 2-Tier End Table, Good
Condition, 18"W x 28 1/2"D x 25"H
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826 New Old Stock Items: Safety Hasp, Double
Point Tacks, Plug Fuses, Fly Trap, Etc, Up To 3
1/2"W x 10 1/2"H

827 (7) Salvaged Boards, Very Nice Weathered
Wood For Crafts, Good Condition, 5 1/2"W x
3/4"D x 36"L

828 Plastic Easter Eggs, Very Good Condition
Overall, 1 1/2"Diam

829 New Subrtex Faddis Bath Rug, 16"W x 47"L

83 Vintage Duncan Parking Meter Double Mount,
Locked, No Key, Decommissioned From Grand
Rapids, Scuffs And Wear, 18"H x 11"W

830 Black Rolling Office Chair, Pneumatics Work,
Very Good Condition, 26"W x 25"D x 42"H

831 New With Tags Infant Size 0-3 Mo Items: Pack
of 4 Flannel Blankets 30"Sq, Footed Sleeper
With 2-Way Zipper, Gray With Apple Print,
Pink Sleeper by Lullaby Lane and 4-Pack
Wiggle Proof Stay On Socks 0-6 Mo

832 Glass Containers, Masking Tape, Window
Handles, Penny Rolls, Etc, Good Condition
Overall, Up To 7 1/2"L

833 Nice Lot of Hot Wheels Monster Jam Diecast
Monster Trucks, 1:64 Scale, Very Good
Condition, 3 1/2"L

834 New Black Cotton Pillow, Firm, 22"W x 17"H

835 Wicker Dresser With Crystal Knobs, One Knob
Needs Replacing, Small Front Piece Missing,
Otherwise Good Condition Overall, 38"W x
21"D x 34"H

836 Red Pillar Cover, Use Your Way, Good
Condition, 9"Diam x 65"T

837 Small Area Rug, Needs Cleaning, Good
Condition, 26"W x 44"L

838 4-Tier Black Plastic Shelving Unit, Very Good
Condition, 22"W x 14"D x 48"H

839 White Rolling Cart With Two Doors and
Shelves, Lockable But No Key, Very Good
Condition, 28"W x 20"D x 36"H

84 Nice Men's Brown Leather Nautica
Billfold/Wallet, Real Good Condition

840 (4) Christmas Tablecloths, Gold White Green
Red, Good Condition, Up To Approx 52"W x
70"L

841 (5) Women's Size M/L Shirts, Silk and Cotton
Blends, Field Manor, Liz Claiborne, Joseph A,
Leyla Mitra, Good Condition

842 Vintage Flexible Flyer Hobby Horse, Springs
Still Fully Flexible and Intact, Paint Starting To
Fade Slightly Otherwise Good Condition For
Age, 44"L x 22"W x 39"T

Lot Title

843 Electric Chainsaw, Portland Brand, Tested and
Works, Very Good Condition, 14" Cutting
Length

844 White Corner Shelf, Two Doors, 3 Shelves,
Needs Cleaning, Very Good Condition, 30"W x
19"D x 30"H

845 New Old Stock Travel Soap, Toothbrushes,
Deodorant, Etc, Up to 6"L

846 Hideaway Cabinet, Wood, Has Roll-Up Door,
Good Condition, 24"W x 13"D x 60"T

847 Brass Fireplace Tools, Brush, Poker, Shovel,
Broom and Log Turner "Gripper", Very Good
Condition, 10"W x 8"D x 31"T

848 White Wooden 3-Tier Shelf and Stand-Up
Snowman, Needs Cleaning, Good Condition,
Up To 12"W x 9"D x 32"T

849 White Stool With Footrest, Two Small Holes in
Seat, Good Condition, 18"W x 20"D x 38"T

85 New Old Stock Six Fancy Vintage Beige
Napkins, 13"Sq.

850 Cords, Paint Brushes, Lamp Holder, Drill Bits,
Nails, Hacksaw Blade, Etc, Good Condition to
New Old Stock, Up to 10 1/2"L

851 Pumpkin Carving Kit, Ashtray, Harley Toy,
Etc, Good Condition to New Old Stock, Up To
7"T

852 Blonde Color End Table, 27"Diam Sun Mirror,
Metal and Glass, Very Good Condition, Table
23 1/2"Diam x 24"H

853 White Stand Up Oscillating Fan, 3 Speed,
Works, Good Condition, 18"Diam x 48"T
Adjustable

854 Heavy Duty Trash Can, Plastic, Very Good
Condition, Use Indoor and Outdoor, Approx
19"Diamx 37"H

855 Children's Plastic Bow With A Few Misc
Arrows, Looks In Good Condition, 45"L

856 New Red and White Throw Pillow, 22"W x
21"H

857 2-Drawer TV Stand, A Few Nicks, Good
Condition Overall, 46"W x 21 1/2"D x 25"H

858 Ladies Size 7 / 7 1/2 Shoes, Mostly Sneakers,
Needs Cleaning, Good Condition Overall

859 (2) DeWalt Tool Storage Cases, Metal With
Handle and Locks, Heavy Gauge Plastic With
Handle and Securing Locks, Both Large
Enough For Drill and Smaller, Plus Metal 48"L
Metal Level, Cases, 14 1/2"W x 12 1/2"D,
Good Condition

86 Two Steins, Ceramic, Small 5"H x 3" Including
Handle, Large 5" x 5" Including Handle
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860 Small Desk, Made of Laminated Particle Board,
Very Good Condition, 24"W x 30"D x 27"H

861 White Metal Adjustable Storage Rack, Very
Good Condition, 17"W x 5"D x 55"H

862 (6) New Fluorescent Tube Lights, F32T8, 48"L

863 5-Drawer and One Hide Away Door Filing
Cabinet, Locking Mechanism Needs Work,
Drawers Won't Open Fully, Looks Very Good
Condition, 42"W x 19"D x 67"H

864 Ladies Size 2X North Face Jacket in Very Good
Condition

865 Brown Apt 9 Size 42R Leather Coat in Very
Good Condition

866 (5) Small Plastic Wastebaskets, Needs
Cleaning, Good Condition, 11 1/2"W x 12"H

867 Neat Vintage Solid Wood Rocking Horse, Good
Condition For Age, 30"L x 23"H

868 (12) New Umbrellas, Love Is In The Air, Full
Size, 27"L

869 Adorable Children's Plastic Kitchen Set, Great
Set For Outdoor or Your Use, Good Condition,
23"W x 12 1/2"D x 40"H

87 Two Vintage Brass Stemmed Goblets Chalices,
Good Condition, 3 1/2"W x 7 1/2"H

870 Stainless Steel Wastebasket With Pedal and
Liner, Good Condition, 16"W x 15"D x 24"H

871 Prairie Farms Black Plastic Milk Crate, Very
Good Condition, 13"Sq x 10 1/2"H

872 Ladies Size Medium North Face Zip-Up Jacket,
Needs Cleaning, Good Condition

873 (3) New Scholastic Paperback Book Set,
September Sneakers, October Ogre, November
Night

874 New Old Stock 1998 Star Wars Hasbro Anakin
Skywalker Figure, 2 3/4"T

875 (2) Plush Dragon Dolls, Very Good Condition,
Up To 24"L

876 (8) Starting Lineup Baseball Statues From The
Major League Baseball Cooperstown Collection
Series, Ted Williams, Yogi, Phil Niekro,
Roberto Clemente, Warren Spahn, Frank
Robinson, Roy Campanella and Tom Seaver,
1998 Series, Never Opened, Near Mint to Mint,
8"W x 9"T Packages, Figures 4"T to 5"T

877 (9) New In Package Play Doh Zzand, Airo Play,
Etc, Up To 3"W x 4 1/2"L

878 (5) Children's Disney Arthur Books in Very
Good Condition: Arthur's Reading Race,
Monster Inc, Home on the Range, Etc

Lot Title

879 New In Box Lakeshore Division Machine, Press
Button To Reveal Answers, Sells High Online,
9"W x 10"H

88 Vintage Plaid Cloth Wrapped Wood Umbrella
Holder With Copper Dividers, Good Condition
For Age, 9"Diam x 20"H

880 1993 TMNT - Teenage Mutant Ninja Turtles
Sewer Heroes Super Michelangelo 4"T Action
Figure, Playmates Mirage Studios, Very Good
Condition

881 New In Package NFL Licensed NY Giants
Jersey-Shape Salt & Pepper Shakers, 6 1/2"W x
2 3/4"D x 3 1/2"H

882 Tow Plush Figures, Dog, Unicorn and
Weighted TY Plush Bird, Kids Toys in Very
Good Condition Overall, Up to 16"T

883 (8) Children's Books and School Folder,
Flowers, Animals, Universe, Etc, Very Good
Condition

884 Huge Lot of Unicorn Party Bags, 48 Bags,
Birthday Parties and Goody Gift Bags, NEW,
6"W x 12"H

885 Action Figures Toys, Tuck Sparrow, Toda,
Dinosaurs, Etc, Good Condition Overall, Up To
7"T

886 (2) Hand Toys, 3x3 Rubik's Cube and 3D Pin
Art Toy (A Few Pins Missing), Very Good
Condition Overall, Up To 3 3/4"W x 5"H

887 New With Tags Pillow For Backpack and
Throw Set, 13"W x 4"D x 17"H

888 (6) Sega Genesis Games in Good Condition
Overall: Toejam & Earl, Panic on Funkotron,
Mortal Kombat 3, Gods, The Terminator, The
Lost Vikings

889 Thermos Brand Star Wars Stormtrooper Lunch
Bag Cooler, Very Good Condition, 8"W x 10"H

89 Vintage Tube Bakelite Airline Radio, Very
Cool, Case Is Repaired, Internals Are Loose,
Use As Display, As Is, Untested, 8"W x 5"D x
6"H

890 Vintage New Old Stock Hot Stuff Hi-Tech
#8618 Professional Yoyo, Does Tricks, Sleeps,
Directions on Back, 4"W x 5 1/2"H

891 Battroborg Warrior Toys, (2) Figures, Remote
and Play Stage, Includes Manual, Very Good
Condition, Up To 13"W x 9"D

892 (5) Toddler Girls Size 18 Mo to 2T Clothes,
Tops and Onesies, Good Condition Overall

893 New Old Stock 1998 Hasbro Qui Gon Jinn
Figure, 3 3/4"T
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894 Vintage Barbie Case With Ken Doll and Lots of
Clothes, Good Condition Overall, Up to 11"W x
12"H

895 (12) New Old Stock Sealed McDonald's Happy
Meal Toys, Up to 5"W x 6"H

896 (4) Vintage Board Games and Puzzle, Bingo,
Triominoes, Battling Tops, Etc, Good
Condition Overall, Up To 14"Sq

897 Vintage Board Games, Winnie The Pooh and
Mickey Mouse Tic Tac Toe Game, Good
Condition For Age, Up To 10 1/2"W x 15 1/2"H

898 Vintage Sanyo 4-Head VCR, Good Working
Condition, 14"W x 10 1/2"D

899 Dexos1 Motor Oil OW-20, 5 Gallon, New

9 Patriotic Wood Flag Wall Decor, Missing Piece
At Bottom, Otherwise Good Condition, 19"W x
11"H

90 Hillsdale Michigan Wood Box, Good
Condition, 5 3/4"W x 3 1/2"D x 3 1/2"H

900 Stinger Cap Stapler With Extra Caps, Good
Working Condition, 17 1/2"L

901 Optima Knee Support Brace, One Size Fits Most

902 Converse Size 8 Shoes, Clean and Use, Good
Condition

903 (2) John Deere Soft Track Goodyear Tires, For
Front End Lawn Mower Tractor, Size 15x6.00 2
Ply, Some Wear and Splits

904 Sunbeam Hand / Stand Mixer, No Bowls or
Beaters, Model FP5BH50301, Tested and
Works, Good Condition Overall

905 (6) Hand Tools, Two Chesels, Screwdrivers,
Wire, Good Condition, Up To 8 1/2"L

906 Romex Wire, 8 Gauge, 2 Conductor With
Ground, Rated 50 Amps, Good For Range,
Stove, Up to 5 Ton Air Conditioning, Dryer,
Approx 28'

907 House of Cards Season 2 DVD Set in Good
Condition

908 Nostalgia Mini Waffle Maker, Works Good,
Very Good Condition, 5"Diam

909 Silverware and Utensils, In 9"W x 13 1/2"D x
2"H Organizer, Plateau and Other Brands, Good
to Very Good Condition

91 New With Tags Ladies Gloves, Brown Fownes
Fashion That Fits, Thinsulate Ultra Insulation,
Super Warmth, Size 7 1/2

910 (36) Regular Size Almond Joy Candy Bars,
New Sealed, Best By 5/24

911 Coax Cable Parts With Tools, Good Condition
to New, 11 1/2"W Box

Lot Title

912 Sony Stereo With 3 Speakers, Ipod Ready,
AM/FM CD, Very Good Working Condition,
Up to 12"T

913 New Old Stock Farberware Measuring Spoons,
Up to 4 3/4"L

914 New Old Stock Imukin Immune Support For
Cats of All Life Stages, 30 Powder Packets,
Exp 5/2024

915 Nice Little Hiking Carry Bag, Good Condition,
7"W x 2 1/2"D x 10 1/2"H

916 New Old Stock Motor Oil OW-20, 5 Gallon

918 Motor Oil OW-20 5 Gallon

919 Magazines in Plastic 18 3/4"W x 13 1/2"D x
9"H Collapsible Crate, Dwell, Men's Journal
and More

92 Hunter 4500-6 Pat Pending Leather Holster Fits
Waistband, Approx. 9"L x 4"W

920 Shiseido Fino Hair Mask, Premium Touch
Manufacture 1/31/23, 230 Grams, New Sealed,
30 Pieces

921 Hardcover Books, Nora Roberts, Ellen
Degeneres and Other Authors, Good to Very
Good Condition

922 VHS Movies, Left Behind, King of Kings, No
Way Out and More, Good Condition

923 Children's Fun and Games, Very Good
Condition to New In Package, Up To 12"W Box

924 Assortment of Braided Cable and Connector
Clamps, New Old Stock, Approx Several Feet x
1/8" Thick

925 Motor Oil OW-20 5 Gallon

926 (70) 1 Oz Bag of Chips, Mostly Lays, Best By
Jan and Mar 2024

927 (28) New 8.3 Fl Oz John Frieda Go Blonder
(21) Shampoo & (7) Conditioner, Some Have
Cosmetic Damage

928 (8) Ladies Christmas Theme Fleece Pants /
Leggings, Most Size L/XL (11-13) to (15-17),
Good to Very Good Condition

929 (70) 1 Oz Bags Chisp, Spicy and Hot, Most Are
Best By Jan/Feb 2024

93 Wood Peace Dove Plaque, 9" x 5 1/2"H, Very
Good Condition

930 Video Games, PS1 PS2 PS3 N64 Consoles, All
Untested As-Is, For Parts, Plus a Bunch of
Gaming Accessories, Up To 30"L

931 Shiseido Fino Hair Mask, Premium Touch
Manufacture 1/31/23, 230 Grams, New Sealed,
25 Pieces

932 Motor Oil OW-20 5 Gallon
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933 Men's Size 36 x 30 Levis 502 Stretch Denim
Blue Jeans in Good Condition, A Couple Small
Marks About 6" From Hem On One Leg, May
Come Out With Treatment

934 Kraft Flooring Leveler Kit, Spiked Shoes,
Adjustable Depth For Leveling Floor
Compounds

935 Motor Oil OW-20, 5 Gallon, New Old Stock

936 (4) New 10-Ct Underpads, 23" x 36, Great For
Pets Too, 40 Total

937 2-Pack New With Tags Joe Boxer Women's
One Size Fits Most Magic Gloves

938 Drywall "Banjo" Taper, Works Good, 27"L

939 (10) DVD Movies, The Vow, Castaway, The
Notebook and More, Looks In Good Condition

94  Wood Rolling Pin, 17"L Good Condition

940 Craft Items, Plastic Organizer With Buttons
Plus Foam Fill, Good to Very Good Condition,
Up To 14"W

941 Heavy Duty 100-Sheet Stapler, Looks In Good
Condition But Untested As-Is, 11 1/2"L

942 New 72"Sq Cotton Threshold Shower Curtain

943 (7) Medical Items, Four 5" x 9" ADB Pad,
Water Bottle, Hot Compress and Waste Bags,
Good Condition to New

944 Magic Chef Model MCB770W White
Microwave, 2002, Works Fine, Like New
Condition, 18 1/2"W x 13 1/2"D x 11"H

945 (10) New MRE Heaters, 5 1/2"W x 12"H

946 Men's Size 11 Georgia Boot Work Boots, Some
Wear, Good Condition Overall

947 Bosch 14.4V Drill Kit, Works But Weak
Battery, Case 15 1/2"W x 14"D x 3 3/4"H,
Looks In Good Condition Overall, As-Is

948 New In Package Steering Wheel Lock With
User Guide and Two Keys, 19"W x 4"D x 3
1/2"H

949 Garmin Nuvi 255W GPS Unit, Looks In Good
Condition But Untested As-Is, 4 3/4"W x 3"T

95 Two Vintage Brown Glass Pyrex Bowls, Hard
to Find, Both Practical And Stylish, 325 1980's
Fireside Brown, 328 Large 4L Smoke Visions
Corning Mixing Bowl, Very Good Condition

950 Leather Tool Bag, Adjustable, One Size Fits
Most, Looks In Good Condition

951 Motor Oil OW-20, 5 Gallon, New Old Stock

952 Pampered Chef Easy Accent Decorator, Great
For Cakes, Cookies, Fillings, Etc, Very Good
Condition, 9 3/4"W Box

Lot Title

953 Nice Optimus AM/FM Cassette Clock Radio,
Powers On, Looks In Good Condition, 9"W x
3"D x 4"H

954 Tote With Misc Garden Supplies, Fertilizers,
Etc, Good Condition to New Old Stock, 16"W x
12"D x 11 3/4"H

955 Like New 3/4 Full Wilsons Leather & Suede
Protector, 4.75 Oz

956 Blood Glucose Meter, Visibility Pos Voice,
Looks Fair/Good Condition But Untested As-Is,
5 1/2"L Case

957 Better Call Saul Season 1 DVD Set in Good
Condition

958 (4) Remotes, Looks In Good Condition But
Untested As-Is, Up To 8 1/2"L Direct TV

959 Hilti DX400 Kit, Older But Works, Shoots Into
Wood, Concrete, Steel, Case 17"W x 12"D x 4
1/2"Case

96 Vintage Brown Plastic Lamp With Metal And
Paper Shade (Damaged) Good Condition
Otherwise, 17"Diam x 23"H

960 New Camo Marksman Pro-X2 PVC Hidden
Deck Fastening System, 9 1/2"W Box

961 Wire Nuts: Mostly Ideal, Some Scotch Loc,
New Old Stock, All Never Used, 450 Blue,
Black Small, 60 Yellow Medium, 35 Black
Large, Blue/Black Up To 4 #18 Ga, Yellow Up
to 4 #14 Ga and Black Up to 3 #10 Ga

962 Black Remington, Works, Bell Needs Charging,
Light Comes On, Fair/Good Condition, As-Is,
Up To 6"L

963 Crafters Images Photo Fabric Paper-Backed
Fabric For Use With Inkjet Printers, Print Peel
and Sew, 12 4x6 Sheets

964 Adidas Climacool Size Medium Track
Sweatpants With Zippered Pockets and Ankles,
Tapered Legs, Very Good Condition

965 New Ball Mason Jars Lids, Etc, Up To 12
3/4"W Grill Tray

966 New 4-Piece 3.5mm Aux Cable, 6"T Box

967 New Men's Size Small Royal Blue Shirt

968 HP Printer C5280 All-In-One, No Cord To Test
As-Is, Cosmetically Fair/Good Condition,
18"W x 16"D x 7"H

969 Women's Size 10 North Face Cargo Hiking
Bermuda Shorts in Like New Condition

97 Wall Decor, (Dozer) Made of Resin, Good
Condition, 9" x 5"H

970 K&N Performance Lifetime Carbon Air Filter,
VF2056, Box 11"W x 10"H
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971 Plastic Toolbox Step Stool With Rusty But
Useful Tools, 19 1/2"W x 13 1/2"D x 13"H

972 ***NO SALE: SELLER WANTS $140, CALL
OR EMAIL WITH OFFER*** 3-Arm Beaux
Arts Chandelier From Robert Abbey of Hickory
NC, Never Used, Very Good Condition, Never
Out of Shipping Box, 24"Diam, ***SELLS
WITH OWNER'S CONFIRMATION***

973 Blue Samsonite Carry-On Bag With Four
Wheels, Silhouette XV Spinner, Retractable
Handle, One Large Zippered Pocket, Inside
Mesh Pockets, Water Resistant Coating, Like
New Condition, 13 1/2"W x 9"D x 19"H

974 Insulated Drink Dispensers, Igloo 5 Gallon,
Coleman Sip & Store and Other, Good to Very
Good Condition, 19"T and 19"T

975 2-Piece Luggage Set, 18" x 26" Suitcase and 7"
x 20" Soft Sided Carry-On, Good Condition

976 (2) New Moped Tires, Good to Very Good
Condition, Size 3.00-10

977 Carex Potty Chair / Over Toilet, Adjustable,
Great Condition, 28"W x 22"D x 24"T

978 Xersion Packable Adult Size XL Gray Zip-Up
Jacket in Very Good Condition

979 Hand Ice Auger Scoop Style Shovel, Approx
40"L, 4 1/2" Scoop, Plus Pair of Yaktrax
Walkers Light Duty Traction Devices For Your
Time On The Ice and Packed Snow, Size Small,
See Pack of Original Package (New), Scoop in
Great Condition

98 Cast Iron Mama Bear and Cub With Evergreen
Coat Rack/Hanger, Very Good Condition, 13" x
5 1/2"

980 23"W x 64"L Vinyl Mini Blind

981 Slim Household Cart With Casters, New In
Package, 20 3/4"W x 9 1/4"D x 30"T

982 Portable Massage Table, Vinyl and Steel, Good
Condition, 28"W x 72"L x 34"T

983 (9) Books in Very Good Condition, Mostly
Janet Evanovich

984 Very Nice Metal Frame Glass Top End Table,
Has Stone Inlay Center, Good Condition, 24"W
x 12"D x 23 1/2"H

985 Women's Pajamas and Nightgowns, Size Small
to Medium, Good Condition

986 Kids Toys, Pokemon Tin, Wood Blocks, Toy
Army Men and More, Good to Very Good
Condition, Up to 6"L

987 Girls Size 0-2T Clothes, Some New With Tags

Lot Title

988 Paperback Books by Nora Roberts, Sandra
Brown and Others, Good to Very Good
Condition

989 Girls Toys, Gonzo, Umbrella and More, Good
to Very Good Condition, Up To 24"L

99 Two Golden Girls Signs Both Shrink Wrapped,
Very Cute Decor for 66 Fan, 12"L x 8"H
Smaller 8"H x 6"L

990 New With Tags Ladies Size 16W Judy Blue
Denim Bell Bottom Blue Jeans

991 (4) Matching Pottery Coffee Mugs, Very Good
Condition, 3 1/2"Diam x 3 1/2"T

992 New Old Stock Vintage Joan Baker Hand
Painted "Daisies and Ladybugs" Also A
Dragonfly Suncatcher With Hanger, 1994, 6
1/2"Diam

993 (2) Men's Size L/XL Swim Trunks, Large Runs
Big (Fits Like XL)

994 (5) New Fabric Bundles, Each Contains Five
18" x 21" Fabric Pieces, Great Variety - Dogs,
Cats, Spring Garden, Etc

995 Neat Vintage Doll Collection, Some Needs
Repair, As-Is, Fair to Good Condition, Up To
20"T

996 New Without Tags Women's Size Large 11-13
Floral Thong by No Boundaries

997 Bathroom Tub Shower Curtain and Rug/Mat,
21 1/2"W x 20"D Owl Rug and Probably
Standard 70" x 70" Curtain, Some Wear, Clean
and Use, Good to Very Good Condition

998 Swimsuits, Size XL 16-18 Girls Justice and
Size 15-17 Bottoms, One Top (Can't Read
Tag), Fair to Good Condition

999 (2) Pair of Fenton Style Blue Aqua Crest With
Painted Pink Roses Ruffle Vases White Optic
Swirl, Very Good Condition, 6"T
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PAYMENT DUEAll Items Must Be Paid In Full and Picked Up No Later Than 2pm on the Saturday after
the Auction.
PAYMENT METHODS? We accept Cash and Credit Cards (Discover/Mastercard/VISA). $2,500
Maximum can be charged on a Credit Card.
? We do not accept Checks or Paypal.
? Invoices UNDER $5 are due in CASH ONLY 
? There is a 13% BUYER'S PREMIUM on all auctions, meaning if you bid $10 you will be paying
$11.30 and 6% sales tax. Pay CASH to receive a 3% Discount on Buyer's Premium. (Farm Use and Sales
Tax Exempt will need to fill out an Exemption Form) 
If you have any questions about payment, please call the office at (989) 684-1243.
ADDITIONAL FEES: WE ARE NOT A STORAGE UNIT Please DO NOT BID if you do not intend on
paying for and picking up your items during our normal pickup days and times. All invoices/items that
are not paid for and picked up in time will have an additional storage/handling fee (minimum $5) added
to their invoice and bidding privileges may be turned off.

PICKUP/CHECKOUT DAYS AND TIMES:
Wednesday, FEBRUARY 28 from 10-4pm
Thursday, FEBRUARY 29 from 10-4pm
Friday, MARCH 1 from 11-6pm
Saturday, MARCH 2 from 9-2pm
All Items Must Be Picked Up By No Later Than SATURDAY, MARCH 2
LOCATION
Our Auction House is Located 2 1/2 Mile East of I-75, EXIT 160!
 605 Salzburg Avenue, Bay City, MI 48706
Look for the big white building, right in front of Duncan's Outdoor Shop. Please call for directions if
needed. (989) 684-1243

Buyer's Premium: There is a 13.000% Buyer's Premium in effect for this auction.

605 Salzburg Ave, Bay City, MI 48706 -- Phone 989-684-1243
1bid.us
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